SAFETY INSTRUCTIONS

|
- EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Download the complete instruction manual on
http:/docs.whirlpool.eu or call the phone number
shown on the warranty booklet.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not
use the appliance - risk of electric shock.

&\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on
the cooking surfaces.

A CAUTION: The cooking process has to be
supervised. A short cooking process has to be
supervised continuously.

A\ WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water: instead, switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a
fire blanket.

&\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

&\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and
lids should not be placed on the hob surface since
they can get hot.

&\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

A After use, switch off the hob element by its
control and do not rely on the pan detector.

&N WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

PERMITTED USE

&N\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as atimer, or separate remote controlled system.

A\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation - risk of electric shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electric shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting operations before
fitting the appliance and remove all wood chips and
sawdust.

M\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in
the compartment under the appliance.
ELECTRICAL WARNINGS

A\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

M Installation using a power cable plug is not
allowed unless the product is already equipped with
the one provided by the Manufacturer.




M\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electric shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

&\ WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.
AN Do not use abrasive or corrosive products,
chlorine-based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol £

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol Z’f on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be
taken to an appropriate collection center for the recycling of electrical and
electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a
container that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 60350-2.

NOTE

People with a pacemaker or similar medical device should use care when
standing near this induction cooktop while it is on. The electromagnetic
field may affect the pacemaker or similar device. Consult your doctor, or
the manufacturer of the pacemaker or similar medical device for additional
information about its effects with electromagnetic fields of the induction
cooktop.

I

The Manufacturer, Whirlpool Management Emea S.r.l,, declares that this 1100
EMEA model of household appliance with radio equipment is compliant
with directive 2014/53/UE and Radio Equipment Regulations 2017.

The complete text of the declaration of conformity is present at the
following website: https://docs.whirlpool.eu.

The radio equipment operates in the 2.4 GHz ISM frequency band, the
maximum radio-frequency power transmitted does not exceed 20 dBm
(e.d.r.p.).

This product includes certain open source software developed by third
parties. The open source license usage statement is available at the
following website: https://docs.whirlpool.eu.
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A
1 omm
1
]
; é t
'I

]
] 4
I

4
h a

kit 4801 21100112

Min. 35 mm

750 +Smm

Min. 480 mm
R =Max. 10 mm

Max. 492 mm

min. 20 mm =} i« @ Q
yin2mm B

0 mm

-------
- N

Min. 28 mm

F - ‘
ED :

\ . I
in. 45 mm [/

\
\
™ H
¢, min. 550 mm ;
H
)
’

-------

-
.




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried
out in compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.
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PRODUCT DESCRIPTION

1. Cooktop
2. Control panel
1
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1. Symbols/activation of special functions 8. On/Off button 15. Wi-Fi key
2. Cooking level selected 9. Cooking time indicator 16. OK/Key lock button - 3 seconds
3. Cooking zone off button 10. Timer 17. Timer active indicator
4, Scroll keypad 11. 6™ Sense button 18. Zone selection indicator
5. Fast heating button (Booster) 12. Remote active indicator 19. Timer indicator symbol
6. FLEXISIDE button 13. Remote key
7. Indicator light — function active 14. Wi-Fi active indicator
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ACCESSORIES

POTS AND PANS
Only use pots and pans made from ferromagnetic
material which are suitable for use with induction hobs:
AN > - enamelled steel
« castiron
@ @ - special pots and pans in stainless steel, suitable

for induction cooking

Check for the M symbol (usually stamped on the bottom) to determine
whether a pot is suitable. A magnet may be used to check whether pots are
magnetic.

The quality and the structure of the pot base can alter cooking performance.
Some indications for the base’s diameter do not correspond to the actual
diameter of the ferromagnetic surface.

Some pots and pans have only a part of the bottom in a ferromagnetic
material, with parts in another material not suitable for induction cooking.
These areas may heat up at different levels or lower temperatures. In certain
cases, where the bottom is made mainly of non-ferromagnetic materials, the
hob might not recognise the pan and therefore not switch on the cooking
zone.

To ensure optimum efficiency, always use pots and pans with a flat bottom
that distributes the heat evenly. If the bottom is uneven, this will affect
power and heat conduction.

FIRST TIME USE

Empty pots or pots with a thin base

Do not use empty pots or pans when the hob is on. The hob is equipped with
aninternal safety system that constantly monitors the temperature, activating
the “automatic off” function where high temperatures are detected. When
used with empty pots or pots with thin bases, the temperature may rise very
quickly, and the “automatic off” function may not be triggered immediately,
damaging the pan or the hob surface. If this occurs, do not touch anything
and wait for all components to cool down.

If any error messages appear, call the service centre.

Minimum diameter of pot/pan base for the different cooking areas

To ensure that the hob functions properly, use pots of a suitable minimum
diameter (refer to the table below).

Always use the cooking zone that best corresponds to the minimum
diameter of the bottom of the pot.

Place the pot making sure it is well centered on the cooking zone in use.

It is recommended not to use pots that exceed the perimeter of the cooking
zonein use.

D [ )
omin TP

ADAPTER FOR POTS/PANS UNSUITABLE FOR INDUCTION

Using this accessory makes it possible to use pots and pans that are not
suitable for induction hobs. It is important to bear in mind that using it
affects efficiency and, consequently, the time needed to heat food. Its
use should be limited because the temperatures reached on its surface
depend significantly on the pot/pan used, its flatness and the type of food
being cooked. Using a pot or pan with a smaller diameter than the adapter
disc may cause heat to build up that is not transmitted to the pot or pan,
which could blacken both the hob and the disc. Adapt the diameter of
your pots/pans and the hob to the diameter of the adapter.

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT

At the time of purchase, the hob is set to the maximum possible power.
Adjust the setting concerning the limits of your home's electrical system as
described in the following paragraph.

N.B: Depending on the power selected for the hob, some of the cooking zone

power levels and functions (e.g. boil or fast heating) could be automatically
limited to prevent the selected limit from being exceeded.

To set the power of the hob:

Once you have connected the device to the mains power supply, you can
set the power level within 60 seconds.

Press the Wi- Fi button (=) for at least 5 seconds. The display shows “PL".

Press the ﬂﬁ button to confirm.

Use the = button to increase the power level, and theQ button to reduceit.
The power levels available are: 2.5 kW - 4.0 kW - 6.0 kW — 7.2 kW.

Confirm by pressing - .

The power level selected will stay in the memory even if the power supply
is interrupted.

To change the power level, disconnect the appliance from the mains for at
least 60 seconds, plug it back in, and repeat the above steps.

If an error occurs during the setting sequence, the “EE” symbol will appear,
and you will hear a beep. If this happens, repeat the operation.
If the error persists, contact the After-Sales Service.

ACOUSTIC SIGNAL ON/OFF

To switch the acoustic signal on/off:

«  Connect the hob to the power supply;

- Wait for the switch-on sequence;

«  Pressthe “P”button of the first scroll keypad at the top left for 5 seconds.
Any alarms set will remain active.

DEMO MODE (reheating deactivated, seethesectionon"Troubleshooting”)

To switch the demo mode on and off:

«  Connect the hob to the power supply;

- Wait for the switch-on sequence;

«  Within the first minute, press the fast heating button “P” of the bottom
left keypad for 5 seconds (as shown below);

«  “DE"will show on the display.

o ®

]
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o

WI-FI SETUP (not applicable outside of European Union)

To enable the appliance to be remotely controlled, you have to successfully
complete the process to connect your appliance to your home network
and App. The setup procedure has to be carried out only once. You will
have to carry it out again only if you change your router setup properties
(network name and password).
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Minimum requirements

Smart device: Android with a 1280x720 (or higher) screen or iOS. See on
App store the App compatibility with Android or iOS versions. Wireless
router: 2.4Ghz Wi-Fi b/g/n.

How to setup

To use this feature you need to own: a smart phone or a tablet and a
wireless router connected to internet.

Please verify with your smart device that the signal strength of your home
wireless network close to the appliance is good.

Download the 6™ Sense Live app for your mobile device. You can download
the 6™ Sense Live app by visiting either iTunes or Google Play.

DAILY USE

|

. EN
Once downloaded, please follow the instructions from App to create an
account.

Once you have your account, open the App and press “+“ on the bottom
left of the screen to add a new appliance to your account. The 6" Sense
Live App will be your guide to walk you through all of the steps needed to
complete the process.

The sticker with QR, SAID and Mac Address code is used to sync a smart
device with your appliance.

The pairing procedure has to be carried out again only if you change your
router set up properties (network name or password or data provider).

I
SWITCHING THE HOB ON/OFF

To turn the hob on, press the power button for around 1 second. To turn
the hob off, press the same button again, and all cooking zones will be
deactivated.

POSITIONING
Do not cover the control panel symbols with the cooking pot.

Please note: In the cooking zones close to the control panel, it is advisable to
keep pots and pans inside the markings (taking both the bottom of the pan
and the upper edge into consideration, as this tends to be larger).

This prevents excessive overheating of the keypad. When grilling or frying,
please use the rear cooking zones wherever possible.

ACTIVATING/DEACTIVATING COOKING ZONES AND ADJUSTING
POWER LEVELS

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

To activate the cooking zones:

Move your finger horizontally across the scroll keypad (SLIDER) of the
required cooking zone to activate it and adjust the power. The level will
be shown in line with the area and the indicator light identifying the
active cooking zone. The "P” button can be used to select the fast heating
function (Booster).

FUNCTIONS

To deactivate the cooking zones:
Select the “OFF” button at the beginning of the scroll keypad.

a
e CONTROL PANEL LOCK

To lock the settings and prevent it from accidentally switching on, press
and hold the OK/Key lock button for 3 seconds. A beep and a warning
light above the symbol indicate that this function has been activated. The
control panel is locked except for the switching off function ([©]). To unlock
the controls, repeat the activation procedure.

®
+ TIMER

The timer controls all cooking zones.

To activate the timer:

Press the “+" or “—" button to set the desired time on the cooking zone in
use. An indicator light will be activated in line with the specific symbol a@.
Once the set time has elapsed, a beep will sound, and the cooking zone will
switch off automatically.

The time can be changed at any point, and several timers can be activated
simultaneously.

In case 2 timers on the same side of the hob are activated simultaneously,
“Zone selection indicator” flashes and the relative cooking time selected is
displayed on the central display.

To deactivate the timer:
Press the “+" and “—" buttons together until the timer is deactivated.

@ TIMER INDICATOR
This LED (when ON) indicates that the timer has been set for the cooking zone.

o o
== “—-' OFF ittt 18 P | y |E| OFF tiitttriiinnnnnnnnnnn 18 P “:' ==
wog O 0l D= R
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. — o .
= ::—: OFF ittt 18 P 13 . + Q = OFF ittt i 18 P ::—: ==
w B - g -y
O IMPORTANT: Place the pots in the center of the cooking zone so that they
O FLEXISIDE cover at least one of the reference points (as shown below).

By selecting the “FLEXISIDE” button, you can combine two cooking zones
and use them at the same power by covering the entire surface with a
large pot or partially with a round/oval pot.

The function always remains on and, when using only one pot, can be
moved over the entire area. In this case, both left-hand scroll keypads can
be used indifferently.

Ideal for cooking with oval or rectangular pots or with pan supports.

To deactivate the function, press the “FLEXISIDE” button.

N.B. Special functions cannot be selected when using this feature.
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6™ SENSE

The “6" Sense” button activates the special functions.

Place the pot in position and select the cooking zone.

Press the “6'" Sense” button. The display of the selected area will show “A”.
The indicator for the first special feature available for the cooking zone will
light up.

Select the desired special function by pressing the “6% Sense” button one
or more times.

The function is activated once the * E button has been pressed to confirm.
To select another special function, press “OFF” and then the “6™ Sense”
button to choose the required function.

To deactivate the special functions and return to manual mode, press “OFF".
The power level when using special functions is pre-set by the hob and
cannot be modified.

14 MELTING

This function allows you to bring food to the ideal temperature for melting
and maintain the food condition without the risk of burning.

This method is ideal, as it does not damage delicate foods such as
chocolate and prevents them from sticking to the pot.

M KEEP WARM

This feature allows you to keep your food at an ideal temperature, usually
after cooking is complete or reducing liquids very slowly.
Ideal for serving foods at the perfect temperature.

5 SIMMERING

This function is ideal for maintaining a simmering temperature, allowing
you to cook food for long periods with no risk of burning.
Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts) with liquid sauces.

=T BOILING

This function allows you to bring water to the boil and keep it boiling, with
lower energy consumption.

About 2 litres of water (preferably at room temperature) should be placed
in the pan.

In all cases, users are advised to closely monitor the boiling water and
check the amount of water remaining regularly.

If the pots are big and the water quantity is higher than 2 litres, we
recommend using a lid to optimize boiling time.

5 CHEF CONTROL
The flexible zone is divided into three cooking zones

high (see the figure) activated at a pre-set power (high,
medium or low) depending on the position of the
pot/pan: move the pot/pan over the surface to
medium continue cooking at different temperatures without
having to use the controls.
low
= WI-FIKEY

How to connect the cooktop to the Wi-Fi network

To connect the cooktop to the user's Wi-Fi network using the mobile App:
turn on the cooktop, press and hold the Wi-Fi button for at least 1 second
(as it's touched, a sound will be heard) and for no longer than 2 seconds.
As it's released, a long sound will be heard. Follow the instructions via
the mobile App. If a second sound before the longer one is heard, the

INDICATORS

connection to the user's Wi-Fi network by the router's WPS button
procedure has been activated (see the following paragraph); please read
the “WI-FI CONNECTION RESET PROCEDURE” paragraph if you do not want
to follow this procedure and run the connection to the Wi-Fi network again
using the mobile App.

To connect the cooktop to the user's Wi-Fi network using the router's
WPS button: turn on the cooktop, press the Wi-Fi button (as it's touched, a
sound will be heard) and keep it pressed for 3 seconds until a second sound
is heard, then release the button. As it's released a long sound will be heard.
Press the WPS button on your router within a maximum of two minutes.
Follow the instructions via the mobile App.

PLEASE NOTE: If the user connects the cooktop but later decides not to
use the Wi-Fi function, the connection can be stopped at any time without
following the procedure described below: while the cooktop is on, press
the Wi-Fi button (as it's touched, a sound will be heard) and keep it pressed
for 7 seconds until a second sound will be heard, then release the button.
As it's released a long sound will be heard. To connect the cooktop back,
press the Wi-Fi button (as it's touched, a sound will be heard) and keep it
pressed for 3 seconds until a second sound will be heard, then release the
button. Asit's released, a long sound will be heard. This procedure allows to
restore the connection, avoiding using the instructions via the mobile App.

Q REMOTE KEY

How to confirm the commands sent via the mobile app

If the cooktop receives a command from remote (e.g.: a smartphone or
a tablet, through the mobile app) the user is required to confirm it by
pressing the remote control button: turn on the cooktop and keep the
remote control button pressed for at least 1 second (as it's touched a sound
will be heard). As it's released, a long sound will be heard.

How to disconnect the cooktop from the Wi-Fi network

To disconnect the cooktop from the user's Wi-Fi network (e.g. when the
router has to be replaced): turn the cooktop on, press the remote control
button (as it's touched a sound will be heard) and keep it pressed for 7
seconds, until a second sound will be heard, then release the button. As it's
released a long sound will be heard.

Wi-Fi connection reset procedure

If an incorrect connection procedure has been selected or if any of the
connection procedures described above has to be interrupted before
completed (the cooktop hasn't been connected to the network yet): turn
the cooktop on, press the remote control button (as it's touched, a sound
will be heard) and keep it pressed for 7 seconds, until a second sound will
be heard, then release the button. As it's released a long sound will be
heard.

In case the reset procedure hadn't been successfully completed (if the
long sound isn't heard), disconnect the cooktop from the mains for at least
20 seconds and then reconnected it to the mains; then, repeat the reset
procedure from the beginning.

(M
I | RESIDUAL HEAT

If “H” appears on the display, this means that the cooking zone is hot. The
indicator lights up even if the zone has not been activated but has been
heated due to the adjacent zones' use or because a hot pot has been
placed oniit.

When the cooking zone has cooled down, the "H" disappears.

“J  POTINCORRECTLY POSITIONED OR MISSING

This symbol appears if the pot is not suitable for induction cooking, is not
positioned correctly or is not of an appropriate size for the cooking zone
selected. If no pot is detected within 30 seconds of making the selection,
the cooking zone switches off.
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COOKING TABLE

' EN

The cooking table offers an example of the cooking type for each power level. The actual delivered power of each power level depends on the cooking

zone dimension.

LEVEL USE
POWER LEVEL TYPE OF COOKING (indicating cooking experience and habits)
Maximum . Ideal for rapidly increasing food temperature to a fast boil (for water) or for rapidly
power P Fast heating/Booster heating cooking liquids.
= C Ideal for browning, starting to cook, frying deep-frozen products, bringing liquids
- Frying - boiling to the boil quickly.
- 14-18 - - —
= Browning Sgrliﬁﬁ:gg —boiling =1 |yeai for sautéing, maintaining a lively boil, cooking and grilling.
E Browning — cooking — stewing — | Ideal for sautéing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling, and preheating
- sautéing — grilling accessories.
- 10-14
- Cooking — stewing — sautéing — | Ideal for stewing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling (for longer
- grilling — cooking until creamy periods).
E Ideal for slower-cook recipes (rice,sauces,roast,fish) with liquids (e.g. water, wine,
E s o Cooking — simmering — broth, milk), and for creaming pasta.
z thickening — creaming Ideal for slow-cook recipes (quantities under 1 litre: rice, sauces, roasts, fish) with liquids
- (e.g. water,wine,broth,milk).
- Melting — defrosting Ideal for softening butter, gently melting chocolate, thawing small items.
Z 1-4 Keeping food warm — creaming | Ideal for keeping small portions of just-cooked food or serving dishes warm and for
- risotto creaming risotto.
Zero OFF _ Hob in stand-by or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by
power an “H").

MAINTENANCE AND CLEANING

WARNING
- Do not use steam cleaning equipment.
- Before cleaning, make sure the cooking zones are switched off and that the residual heat indicator (“H") is not displayed.

Important:

« Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage

the glass.

«  After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits

and stains from food residue.

If the CleanProtect logo is present on the glass, the hob has been treated
with CleanProtect technology. This exclusive coating ensures excellent
cleaning results and keeps the hob surface shiny for longer.

Daily cleaning after each use is suggested.

To clean CleanProtect hobs, follow these recommendations:

Soak the zones that need to be cleaned with water making sure to

« A surface that is not kept suitably clean may reduce the sensitivity of  *

control panel buttons.

Use a scraper only if residues are stuck to the hob. Follow the scraper
manufacturer's instructions to avoid scratching the glass.

Sugar or foods with high sugar content can damage the hob and must
be immediately removed.

Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.

Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a special hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).

Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
After cleaning the hob, dry thoroughly.

cover the entire stained area and being careful not to drop water on
the control panel.

For the water soaking:

+ Innormal conditions, wait at least 2 minutes.

« In heavy-dirt conditions, wait for at least 5 minutes.

«  Ifthe water dries on the hob it is necessary to repeat the soaking step.
Use a non-abrasive sponge to remove deposits and dry the hob after
cleaning.
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TROUBLESHOOTING

supply.

Check that the electricity supply has not been shut off.
If you cannot to turn the hob off after using it, disconnect it from the power

consult the following table for instructions.

Please note: The presence of water, liquid spilled from pots or any objects

resting on any of the hob buttons can accidentally activate or deactivate

the control panel lock function.

If alphanumeric codes appear on the display when the hob is switched on,

DISPLAY CODE

DESCRIPTION

POSSIBLE CAUSES

SOLUTION

Cookware is detected but it is not
compatible with requested operation.

The cookware is not well positioned on
the cooking zone, oritis not compatible

Press On/Off button twice to remove the
FOE1 code and restore the functionality

temperatures are too high.

parts is too high.

FOE1 with one or more cooking zones. of the cooking zone. Then, try to use the
cookware with a different cooking zone, or
use different cookware.

Wrong power cord connection. The power supply connection is not | Adjust the power supply connection

FOE7 exactly as indicated in “ELECTRICAL | according to “ELECTRICAL CONNECTION”

CONNECTION” paragraph. paragraph.

FOEA The control panel switches off because | The internal temperature of electronic | Wait for the hob to cool down before using

of excessively high temperatures. parts is too high. itagain.

FOE9 The cooking zone turns off when the | The internal temperature of electronic | Wait until the cooking area has cooled off

before using it again.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,
F7ES5, F7E6

Disconnect the hob from the power supply.
Wait a few seconds then reconnect the hob to the power supply.
If the problem persists, call the service centre and specify the error code that appears on the display.

dE
[when the hob is off]

The hob does not switch heat up.
The functions do not come on.

DEMO MODE on.

Follow the instructions in the “DEMO

MODE" paragraph.

Wi-Fi LED: On (fixed)
REM LED: blinks slowly

The hob does not work.
Buttons are not responding.

Software update is running (it can take
more than 1 hour).

Wait for the update to finish before using
the hob again.

(1s On/1s Off)
_ The hob does not allow a special | The power regulator limits the power | See paragraph “Power management”.
eg. -1} — — | function to be activated. levels in accordance with the maximum
value set for the hob.
eg. p—-g The hob automatically sets a minimum | The power regulator limits the power | See paragraph “Power management”.
[Power level lower than | POWer level to ensure that the cooking | levels in accordance with the maximum
level requested] zone can be used. value set for the hob.

WI-FI FAQ

Which Wi-Fi protocols are supported?
The Wi-Fi adapter installed supports Wi-Fi b/g/n for European countries.

Which settings need to be configured in the router software?
The following router settings are required: 2.4 GHz enabled, Wi-Fi b/g/n,
DHCP and NAT activated.

Which Version of WPS is supported?
WPS 2.0 or higher. Check the router documentation.

Are there any differences between using a smartphone (or tablet) with
Android or iOS?
You can use whichever operating system you prefer, it makes no difference.

Can | use mobile 3G tethering instead of a router?
Yes, but cloud services are designed for permanently connected devices.

How can | check whether my home Internet connection is working and
wireless functionality is enabled?

You can search for your network on your smart device. Disable any other
data connections before trying.

How can | check whether the appliance is connected to my home
wireless network?

Access your router configuration (see router manual) and check whether
the appliance’s MAC address is listed on wireless connected devices page.

Where can | find the appliance’s MAC address?

There is a sticker showing the SAID and MAC addresses on the glass.

The MAC address consists of a combination of numbers and letters starting
with “88:e7".

How can | check whether the appliance’s wireless functionality is
enabled?

Use your smart device and the 6 Sense Live app to check whether the
appliance network is visible and connected to the cloud.

Is there anything that can prevent the signal reaching the appliance?
Check that the devices you have connected are not using up all the
available bandwidth.

Make sure that your Wi-Fi-enabled devices do not exceed the maximum
number permitted by the router.

How far should the router be from the appliance?

Normally the Wi-Fi signal is strong enough to cover a couple of rooms,
but this very much depends on the material the walls are made of. You
can check the signal strength by placing your smart device next to the
appliance.

What can | do if my wireless connection does not reach the appliance?
You can use specific devices to extend your home Wi-Fi coverage, such as
access points, Wi-Fi repeaters and power line bridges (not provided with
appliance).

How can I find out the name of and password for my wireless network?
See the router documentation. There is usually a sticker on the router
showing the information you need to reach the device setup page using
a connected device.

What can | do if my router is using the neighbourhood Wi-Fi channel?
Force the router to use your home Wi-Fi channel.
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What can | do if Wi-Fi’s Led is blinking or the appliance is unable to
establish a stable connection to my home router?

The appliance might have successfully connected to the router, but it is not
able to access the Internet. To connect the appliance to the Internet, you
will need to check the router and/or carrier settings.

Router settings: NAT must be on, firewall and DHCP must be properly
configured. Password encryption supported: WEP, WPAWPA2. To try a
different encryption type, please refer to the router manual.

Carrier settings: If your Internet service provider has fixed the number of
MAC addresses able to connect to the Internet, you may not be able to
connect your appliance to the cloud. The MAC address of a device is its
unique identifier. Please ask your Internet service provider how to connect
devices other than computers to the Internet.

How can | check whether data is being transmitted?

After setting up the network, switch the power off, wait 20 seconds and
then switch on the appliance: Check that the app is showing the Ul status
of the appliance.

Some settings take several seconds to appear in the app.

I

. EN
How can | change my Whirlpool account but keep my appliances
connected?

You can create a new account, but remember to remove your appliances
from your old account before moving them to your new one.

I changed my router - what do | need to do?

If you can keep the previous network name and password in the new router,
then you have nothing to do, the appliance will reconnect automatically.
Otherwise to reconnect the appliance to the new wi network just press “+*
in the App home page without unclaiming the appliance and follow the
instructions of the App.

SOUNDS PRODUCED DURING OPERATION

Induction hobs may whistle or creak during normal operation.

These noises actually come from the cookware and are linked to the pan
bottoms' characteristics (for example, when the bottoms are made from
different layers of material or are irregular).

AFTER-SALES SERVICE

These noises may vary according to the type of cookware used and the
amount of food it contains and not the symptom of something wrong.

To receive complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.
BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN
TOUCH WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

To receive assistance, call the number shown on the warranty booklet or
follow the website's instructions on www.whirlpool.eu.

When contacting our Client After sales service, always specify:

« abrief description of the fault;
-« the type and exact model of the appliance;

L
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« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

KN ARARFA

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

your full address;
« your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

In the case of flush-mounted installation, call the After Sales Service to
request assembly of screws kit 4801 211 00112.

In case of installation not over a built-in oven, you can call the After Sales
Service to buy the divider kit C00628720 (cooktop 60 and 65 cm) or
C00628721 (cooktop 77 cm).

If you prefer not to buy the divider kit please ensure that a separator is
installed according to the installation instructions.

Whj;lfz?ool

400011689686



CONSIGNES DE SECURITE

|
| FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Télécharger le manuel d'instructions complet sur
http://docs.whirlpool.eu ou appeler le numéro de
téléphone indiqué sur le livret de garantie.

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et l'appareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes
qui doivent étre observées en tout temps. Le
Fabricant décline toute responsabilité si les
consignes de sécurité ne sont pas respectées, en cas
de mauvaise utilisation de l'appareil, ou d'un
mauvais réglage des commandes.

M\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de
cuisson si la surface est cassée ou fissurée - risque de
choc électrique.

M\ AVERTISSEMENT: Risque d’incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

N\ MISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance
sur une table de cuisson contenant de la graisse ou
de l'huile peut s‘avérer dangereuse - risque
d’incendie. Ne tentez JAMAIS d'éteindre un feu avec
de l'eau: au contraire, éteignez l'appareil, puis
couvrez la flamme, par exemple avec un couvercle
ou une couverture ignifuge.

M\ N'utilisez pas la table de cuisson comme surface
de travail ou support. Gardez les vétements et autres
matiéres inflammables loin de I'appareil jusqu’a ce
que toutes les composantes soient completement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

& Comme ils peuvent devenir chauds, les objets
métalliques comme les couteaux, les fourchettes,
les cuilleres, et les couvercles ne doivent pas étre
placés sur la surface de la table de cuisson.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf
s'ils se trouvent sous surveillance constante. Les
enfants agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil seulement s'ils sont supervisés, ou si une
personne responsable leur a expliqué l'utilisation
sécuritaire et les dangers potentiels de l'appareil. Ne
laissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Le
nettoyage etl'entretien ne doivent pas étre exécutés
par des enfants sans surveillance.

A\ Aprés I'utilisation, éteignez la table de cuisson a
I'aide de lacommande, ne vous fiez pas au détecteur
de casserole.

A\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de l'utilisation. Veillez a ne pas toucher les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a l'écart de I'appareil, a moins
d’étre sous surveillance constante.

USAGE AUTORISE

M\ MISE EN GARDE: Cet appareil n’est pas concu
pour étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systéme de
contrdle a distance.

A\ Cet appareil est destiné a un usage domestique
et peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes; par les clients dans les hotels, motels, et
autres résidences similaires.

M\ Aucune autre utilisation n’est autorisée (p. ex.
pour chauffer des piéces).

M\ Cet appareil n'est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
INSTALLATION

A\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer I'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
I'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper.

A\ U'installation, incluant l'alimentation en eau
(selon le modele), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées par
un technicien qualifié. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piece sur
I'appareil autre que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide d'utilisation. Gardez les enfants a
I'écart du site d'installation. Aprés avoir déballé
I'appareil, assurez-vous qu'iln’a pas été endommagé
pendant le transport. En cas de probléme, contactez
le détaillant ou le service Aprés-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel d’'emballage
(sacs en plastique, parties en polystyrene, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s'étouffer.
L'appareil ne doit pas étre branché a I'alimentation
électrique lors de l'installation - vous pourriez vous
électrocuter. Au moment de l'installation, assurez-
vous que le cable dalimentation n’est pas
endommagé par I'appareil - risque d’incendie ou de
choc électrique. Allumez l'appareil uniquement
lorsque l'installation est terminée.

M\ Découpez le contour du meuble avant d’y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les
copeaux et la sciure de bois.

M\ Si'appareil n’est pas installé au-dessus d'un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre
installé dans le compartiment sous I'appareil.




ALIMENTATION ELECTRIQUE

ANl doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la
prise de courant si elle est accessible, ou a l'aide d'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux normes de sécurité
électrique nationales.

A\ Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
I'utilisateur ne devra plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil si
vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez
pas l'appareil si le cable d'alimentation ou la prise de
courant est endommagé(e), si 'appareil ne fonctionne
pas correctement, ou s'il a été endommagé ou est
tombé.

M\ Uneinstallation utilisant une prise de cable électrique
n'est pas autorisée sauf si le produit en est déja équipé
par le Fabricant.

A\ Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé avec un cable identique par le
fabricant, un représentant du Service Aprés-vente,
ou par toute autre personne qualifiée - vous pourriez
vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

M\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est
éteint et débranchez de l'alimentation électrique
avant d'effectuer le nettoyage ou lentretien;
n'utilisez jamais un appareil de nettoyage a vapeur
- risque de choc électrique.

M\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballa‘%_l%sont entierement recyclables comme l'indique

le symbole de recyclage .

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniere
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales en
matiére d'élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou
le magasin ou vous avez acheté I'appareil. Cet appareil est marqué comme
étant conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations
relatives aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et
relatives aux Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels
gu'amendés).

En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et
la santé humaine.

hi¢

Le symbole = sur le produit ou sur la documentation qui 'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

. REPRISE A DEPOSER A DEPQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D’ENERGIE

Tirez le meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en
I'éteignant quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque
chaude; un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un
gaspillage d’énergie.

Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d’eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d’énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la
norme européenne EN 60350-2.

REMARQUE

Les porteurs d'un pacemaker ou d'un dispositif médical similaire doivent
faire attention lorsqu'ils se trouvent prés de cette plaque a induction
allumée. Le champ électromagnétique peut affecter le pacemaker ou ledit
dispositif similaire. Consultez votre médecin, ou le fabricant du pacemaker
ou du dispositif médical similaire pour plus d'informations sur les effets des
champs électromagnétiques de la plaque a induction.

Le Fabricant, Whirlpool Management Emea S.r.l,, déclare que le présent
1100 EMEA modéle d‘appareil électroménager avec équipement radio est
conforme a la directive 2014/53/UE et aux Réglementations relatives a
I'équipement radio de 2017.

Le texte complet de la déclaration de conformité est présent sur le site
internet suivant: https://docs.whirlpool.eu.

L‘équipement radio fonctionne sur la bande de fréquence de 2,4 GHz
ISM, la puissance de radio-fréquence maximale transmise ne dépasse
pas 20 dBm (p.i.r.e).

Ce produit comprend un logiciel libre développé par des tiers. La
déclaration d'utilisation de la licence libre est disponible sur le site
internet suivant: https://docs.whirlpool.eu.

I
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BRANCHEMENT ELECTRIQUE

FR

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher 'appareil au réseau d'alimentation.
L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d'électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.
La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi: utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Table de cuisson
2. Panneau de commande
1
Whjrlgool ZE §§ 2
PANNEAU DE COMMANDE
1 23 4 5 7 89 12 16 7 19
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Symboles/activation de fonctions spéciales
Niveau de cuisson choisie

Bouton d'arrét de la zone de cuisson
Clavier déroulant

Bouton de chauffage rapide (Booster)
Bouton FLEXISIDE

Témoin indicateur — fonction active

NownmpwnN=

8. Touche Marche/Arrét

9. Indicateur de temps de cuisson
10. Minuterie

11. Bouton 6 Sense

12. Indicateur actif distant

13. Touche "Remote"

14. Indicateur actif Wi-Fi

15. Touche Wi-Fi

16. Bouton OK/Verrouillage des touches —
3 secondes

17. Indicateur de minuterie active

18. Indicateur de sélection de zone

19. Symbole indicateur de minuterie
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ACCESSOIRES

" FR

POELES ET CASSEROLES

Utiliser uniquement des casseroles et poéles réalisées
en matériau ferromagnétique qui sont adaptées a
W < I’utiIisfa\tiop avgc’des plagues a induction:
+ acier émaillé
@ @ - fonte
« casseroles et poéles spéciales enacierinoxydable,
adaptées pour une cuisson sur plaque ainduction
Pour déterminer si une casserole est adaptée, vérifier si elle présente le symbole

oul NON

(habituellement imprimé sur le fond). Un aimant peut étre utilisé pour
vérifier si les casseroles sont magnétiques.
La qualité et la structure de la base de la casserole peuvent altérer les
performances de cuisson. Certaines indications pour le diamétre de la base
ne correspondent pas au diameétre effectif de la surface ferromagnétique.

Certaines casseroles et poéles n'ont qu'une partie du fond en matériau
ferromagnétique, avec des parties dans un autre matériau qui n'est
pas adapté a la cuisson sur une plaque a induction. Ces zones peuvent
chauffer a différents niveaux ou avec des températures plus basses. Dans
certains cas, lorsque le fond est réalisé essentiellement en matériaux non-
ferromagnétiques, la plaque de cuisson risque de ne pas reconnaitre la
casserole et donc de ne pas allumer la zone de cuisson.

Pour assurer une efficacité optimale, utiliser toujours des casseroles et
poéles avec un fond plat qui répartit uniformément la chaleur. Si le fond
est irrégulier, cela affectera la puissance et la conduction de chaleur.

7

PREMIERE UTILISATION

Casseroles vides ou casseroles avec une base fine

N'utilisez pas de casseroles ou de poéles vides quand la table de cuisson est
allumée. La table de cuisson est équipée d'un systeme de sécurité interne qui
controle constamment latempérature, enactivant lafonction “arrét automatique”
ou des températures élevées sont détectées. Lors de l'utilisation de casseroles
vides ou de casseroles avec des bases fines, la température peut augmenter
tres rapidement et la fonction “arrét automatique” peut ne pas étre enclenchée
immédiatement, endommageant ainsi la poéle ou la surface de la plaque. Si cela
se produit, ne touchez a rien, et attendez que tous les composants refroidissent.
Si des messages d’erreur apparaissent, appelez le service apres-vente.

Diamétre minimum de la base de la casserole/poéle pour les différentes
zones de cuisson

Pour assurer un fonctionnement correct de la table de cuisson, utiliser des
casseroles ayant un diameétre minimum adapté (voir le tableau ci-dessous).
Utiliser toujours la zone de cuisson qui correspond le mieux au diamétre
minimum du fond de la casserole.

Placer la casserole en s'assurant qu'elle est bien centrée sur la zone de cuisson
utilisée.

Il est recommandé de ne pas utiliser de casseroles qui dépassent du périmétre
de la zone de cuisson utilisée.

2] min.ﬂ

ADAPTATEUR POUR CASSEROLES/POELES
L'INDUCTION

L'utilisation de cet accessoire permet d'utiliser des casseroles et poéles qui
ne sont pas adaptées pour les tables de cuisson a induction. Il est important
de garder a l'esprit que l'utilisation de cet accessoire affecte l'efficacité et par
conséquent, le temps nécessaire pour chauffer les aliments. Son utilisation
doit étre limitée car les températures atteintes sur sa surface dépendent
considérablement de la casserole/poéle utilisée, de sa planéité et du type
d‘aliment cuit. L'utilisation d'une casserole ou d'une poéle ayant un diamétre
inférieur au disque adaptateur peut provoquer la formation de chaleur qui ne
sera pas transmise a la casserole ou a la poéle et cela pourrait noircir a la fois la
table de cuisson et le disque. Adapter le diamétre de vos casseroles/poéles et
la table de cuisson au diamétre de I'adaptateur.

ey

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

INADAPTE POUR

REGLER LA PUISSANCE

Au moment de l'achat, la table de cuisson est réglée a la puissance
maximale. Ajuster le réglage relativement aux limites du systeme électrique
dans votre maison comme décrit au paragraphe suivant.

REMARQUE : En fonction de la puissance choisie pour la plaque de cuisson,
certains des niveaux de puissance du foyer et des fonctions (par exemple
ébullition ou réchauffage rapide) pourraient étre automatiquement limités,
afin d'empécher que la limite sélectionnée ne soit dépassée.

Pour régler la puissance de la table de cuisson:

Une fois que vous avez connecté le dispositif a I'alimentation principale,
vous pouvez régler le niveau de puissance en 60 secondes.

Appuyer sur le Wi-Fi bouton (=) pendant au moins 5 secondes. Sur I'écran,
le symbole “PL" sera affiché.

Appuyez sur 2| * |pour confirmer.

Utilisez la touche = pour augmenter le niveau de puissance et la touche Q
pour le réduire.

Les niveaux de puissance disponibles sont: 2,5 kW — 4,0 kW - 6,0 kW - 7.2 kW.

a
Confirmer avec la touche = W

Le niveau de puissance sélectionné restera en mémoire méme si le courant
est coupé.

Pour changer le niveau de puissance, débrancher l'appareil du secteur pendant
au moins 60 secondes, puis le rebrancher et répéter les étapes ci-dessus.

Si une erreur se produit pendant la séquence de réglage, le symbole “EE”
apparaitra et vous entendrez un bip. Si cela se produit, répéter I'opération.
Sil'erreur persiste, contacter le Service aprés-vente.

MARCHE/ARRET DU SIGNAL SONORE

Pour actionner/exclure le signal sonore:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

+ Attendez la séquence d'allumage;

«  Appuyer sur le bouton “P” du premier clavier déroulant dans la partie
supérieure gauche pendant 5 secondes.

Les éventuelles alarmes demeurent actives

MODE DEMO (réchauffage désactivé, voir la section sur le “Guide de

dépannage”)

Pour allumer et éteindre le mode démo:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

+ Attendez la séquence d'allumage;

«  Pendant la premiére minute, appuyer sur le bouton de chauffage
rapide “P” du clavier inférieur gauche pendant 5 secondes (comme
indiqué ci-dessous);

- L'afficheur indiquera “DE".

e} @
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PARAMETRAGE DU WI-FI
européenne)

Pour permettre de commander l'appareil a distance, vous devez achever
avec succes le processus visant a connecter votre appareil a votre réseau
domestique et a l'application. La procédure de paramétrage doit étre
réalisée une seule fois. Vous devrez la refaire si vous changez les propriétés
de réglage de votre routeur (nom du réseau ou mot de passe ou fournisseur
de données).

(non applicable hors de I'Union

Conditions requises minimales

Dispositif intelligent : Android avec un écran 1280x720 (ou plus) ou iOS.
Vérifiez sur I'app store la compatibilité de I'application avec les versions
Android ou iOS. Routeur sans fil : 2,4 Ghz Wi-Fi b/g/n.

Comment paramétrer

Pour utiliser cette fonction, vous devez disposer: ‘un smartphone ou d'une
tablette et d'un routeur sans fil connecté a Internet.

USAGE QUOTIDIEN

Merci d'utiliser votre dispositif intelligent pour vérifier que le signal de
votre réseau sans fil domestique est fort prés de I'appareil.

Téléchargez I'application 6 Sense Live pour votre dispositif mobile. Vous
pouvez télécharger l'application 6™ Sense Live sur iTunes ou Google Play.
Une fois téléchargée, il vous suffit de suivre les instructions de I'App pour
créer un compte.

Une fois que vous avez votre compte, ouvrez I'App et appuyez sur “+“ sur la
partie inférieure gauche de I'écran pour ajouter un nouvel appareil a votre
compte. L'application 6™ Sense Live sera votre guide a travers toutes les
étapes nécessaires pour achever le processus.

L'adhésif sur lequel figurent le code QR, SAID et I'adresse Mac est utilisé
pour synchroniser un dispositif intelligent a votre appareil.

La procédure d'appariement doit étre refaite uniquement si vous changez
les propriétés de réglage de votre routeur (nom du réseau ou mot de passe
ou fournisseur de données).

| -
MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour allumer la table de cuisson, appuyer sur le bouton marche pendant
environ 1 seconde. Pour arréter la table de cuisson, appuyer sur le méme
bouton et toutes les zones de cuisson seront désactivées.

POSITIONNEMENT
Ne couvrez pas les symboles du panneau de commande avec la casserole.

Veuillez noter: Dans les zones de cuisson proches du panneau de commande, il est
conseillé de conserver poéles et casseroles dans les limites (en tenant compte du
fond de la casserole et du bord supérieur, dans la mesure ou il tend a étre plus large).
Cela prévient la surchauffe excessive du pavé tactile. Pour griller et frire,
utilisez les zones de cuisson arriére autant que possible.

ACTIVATION/DESACTIVATION DES ZONES DE CUISSON ET
AJUSTEMENT DES NIVEAUX DE PUISSANCE

OFF i iitiiittrttiiitirrrrrrrnnnnnn 18 P

Pour activer les zones de cuisson:

Déplacer votre doigt horizontalement a travers le clavier déroulant (CURSEUR)
de la zone de cuisson requise pour l'activer et régler la puissance. Le niveau
seraindiqué de maniére alignée a la zone, avec le témoin indicateur identifiant
la zone de cuisson active. Le bouton “P” peut étre utilisé pour sélectionner la
fonction de chauffage rapide.

Pour désactiver les zones de cuisson:
Sélectionner le bouton “OFF” au début du clavier déroulant.

FONCTIONS

2 VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

Pour bloquer les réglages et éviter de I'allumer accidentellement, appuyer et
maintenir le bouton OK/Verrouillage des touches pendant 3 secondes. Un bip et
un témoin d'avertissement au-dessus du symbole indiquent que cette fonction a
été activée. Le panneau de commande est verrouillé, a I'exception de la fonction
darrét ([©]). Pour déverrouiller les commandes, répétez ces opérations.

o
— 4+ MINUTERIE

La minuterie commande toutes les zones de cuisson.

Pour activer la minuterie:

Appuyer sur le bouton “+” ou “—" pour régler le temps souhaité sur la zone
de cuisson en cours d'utilisation. Un témoin sera activé de maniére alignée
au symbole spécifique @. Une fois que le temps déterminé s'est écoulé,
un signal sonore retentit et la zone de cuisson s'éteint automatiquement.
Le temps peut étre changé a tout moment, et plusieurs minuteries peuvent
étre activées simultanément.

Si 2 minuteries du méme c6té de la table de cuisson sont activés
simultanément, un “Indicateur de sélection de zone” clignote et la durée
de cuisson correspondante sélectionnée est affichée sur I'écran central.

u_u

Pour désactiver la minuterie:

Appuyer sur les boutons “+" et
soit désactivée.

u_u

ensemble jusqu'a ce que la minuterie

@ INDICATEUR DE MINUTERIE

Ce voyant (lorsqu'il est allumé) signale que la minuterie a été programmée
pour la zone de cuisson.

. o o .
= =T "’ " T =
:H OFF 1ttt nnnmnnnnnn 18 P (D 6 El OFF ittt 18 P :H
[T | — sense 3sec . o
[0} [0}
= e o= o o O~ B
e OFF 11ttt nnnnnnnnn 18 P IEI _ + Q ~ OFF ittt 18 P '—'
a Idéal pour la cuisson avec des casseroles ovales ou rectangulaires ou avec des
O FLEXISIDE supports de poéles.

En sélectionnant le bouton “FLEXISIDE”, vous pouvez combiner deux zones de
cuisson et les utiliser a la méme puissance en couvrant toute la surface avec
une grande casserole ou partiellement avec une casserole ronde/ovale.

La fonction reste toujours allumée et, lors de |'utilisation d'une seule casserole,
elle peut étre déplacée sur toute la zone. Dans ce cas les deux claviers
déroulants gauches peuvent étre utilisés indifféremment.

Pour désactiver la fonction, appuyez sur la touche “FLEXISIDE”.
N.B. Les fonctions spéciales ne peuvent pas étre sélectionnées en utilisant
cette fonction.
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IMPORTANT: Placer les casseroles au centre de la zone de cuisson afin qu'elles
couvrent au moins un des points de repére (comme indiqué ci-dessous).

[==] :

N (=» | =2 -
tj><,:1

- = - -

< | 6™ SENSE

Le bouton “6™ Sense” active les fonctions spéciales.

Placer la casserole en position et sélectionner la zone de cuisson.

Appuyer sur le bouton “6" Sense”. L'écran de la zone sélectionnée affichera
un “A”.

L'indicateur pour la premiére fonction spéciale disponible pour la zone de
cuisson s'allumera.

Sélectionner la fonction spéciale souhaitée en appuyant sur le bouton
“6t Sense” une ou plusieurs fois.

Lafonction estactivée unefois quele 2 ’T bouton a été actionné pour confirmer.
Pour sélectionner une autre fonction spéciale, appuyez sur “OFF*, puis sur
le bouton “6' Sense” pour choisir la fonction requise.

Pour désactiver la fonction spéciale et revenir en mode manuel, appuyez
sur “OFF”.

Le niveau de puissance lors de l'utilisation des fonctions spéciales est
préréglé par la plague de cuisson et ne peut pas étre modifié.

19 FAIRE FONDRE

Cette fonction vous permet d’'amener les aliments a la température idéale
pour une fusion et pour maintenir I'état de I'aliment sans risque qu'il ne brile.
Cette méthode est idéale car elle n'endommage pas les mets délicats
comme le chocolat et les empéche de coller a la casserole.

M MAINTENIR AU CHAUD

Cette fonction vous permet de maintenir votre aliment a une température
idéale, habituellement une fois que la cuisson est terminée, ou lors de la
réduction de liquides de maniere tres lente.

Idéale pour servir des aliments a la température parfaite.

= ™muoTER

Cette fonction est idéale pour maintenir une température de mijotage, vous
permettant de cuire vos aliments longtemps sans risque qu'ils ne brilent.
Idéale pour des recettes a cuisson longue (riz, sauces, rtis) ou des plats en sauce.

=T BOUILLIR

Cette fonction vous permet de porter I'eau a ébullition et de la maintenir
en ébullition avec moins de consommation d'énergie.

Environ 2 litres d'eau (de préférence a la température ambiante) doivent
étre placés dans la casserole.

Dans tous les cas, les utilisateurs sont informés de contréler étroitement
I'eau bouillante, et de vérifier la quantité d'eau restante réguliérement.

Si les récipients sont grands et que la quantité d'eau est supérieure a 2 litres,
nous vous recommandons d'utiliser un couvercle pour optimiser le temps
d'ébullition.

% CHEF CONTROL

La zone flexible est divisée en trois zones de cuisson
(voir la figure) activées a une puissance préétablie

élevée \VOIT'l |
(élevée, moyenne ou basse) en fonction de la
position de la casserole/poéle: déplacer la casserole/
moyenne  poéle sur la surface pour poursuivre la cuisson a des

températures différentes sans de voir utiliser les

basse commandes.

" FR

=~ TOUCHE WI-FI

Comment connecter la table de cuisson au réseau Wi-Fi

Pour connecter la table de cuisson au réseau Wi-Fi de I'utilisateur en utilisant
I'application mobile: allumez la table de cuisson, appuyez sur le bouton Wi-Fi et
maintenez-le enfoncé pendant au moins 1 seconde (un son retentira lors de la
pression) et pendant au plus 2 secondes. Lors de son relachement, un son long
retentira. Suivez les instructions par le biais de I'application mobile. Sil'on entend
un second son avant le plus long, la connexion au réseau Wi-Fi de l'utilisateur
par la procédure du bouton WPS du routeur a été activée (voir le paragraphe
suivant); merci de lire le paragraphe “PROCEDURE DE REINITIALISATION DE
CONNEXION WI-FI” si vous ne voulez pas suivre cette procédure et réaliser a
nouveau la connexion au réseau Wi-Fi en utilisant I'application mobile.

Pour connecter la table de cuisson au réseau Wi-Fi de l'utilisateur en utilisant
le bouton WPS du routeur: allumez la table de cuisson, appuyez sur le bouton
Wi-Fi (dés qu'il est touché, un son retentira) et maintenez-le enfoncé pendant
3 secondes jusqu'a ce qu'un second son retentisse, puis relachez le bouton.
Lors de son relachement, un son long retentira. Appuyez sur le bouton WPS
sur votre routeur en un maximum de deux minutes. Suivez les instructions par
le biais de |'application mobile.

REMARQUE: Si l'utilisateur connecte la table de cuisson mais décide ensuite
de ne pas utiliser la fonction Wi-Fi, la connexion peut étre interrompue a tout
moment sans suivre la procédure décrite ci-dessous: tandis que la table de
cuisson est allumée, appuyez sur le bouton Wi-Fi (des qu'il est touché, un son
retentit) et maintenez-le enfoncé pendant 7 secondes jusqu'a ce qu'un second
son retentisse, puis relachez le bouton. Lors de son relachement, un son long
retentira. Pour reconnecter la table de cuisson, appuyez sur le bouton Wi-
Fi (des qu'il est touché, un son retentit) et maintenez-le enfoncé pendant 3
secondes jusqu'a ce qu'un second son retentisse, puis relachez le bouton. Lors
de son relachement, un son long retentira. Cette procédure permet de rétablir la
connexion, en évitant d'utiliser les instructions par le biais de I'application mobile.

I;I TOUCHE “REMOTE”

Comment confirmer les commandes envoyées via I'application mobile
Si la plaque de cuisson recoit une commande d'un systéme distant (par
exemple: un smartphone ou une tablette, par le biais de I'application mobile)
l'utilisateur doit la confirmer en appuyant sur le bouton de la télécommande:
allumez la table de cuisson et maintenez le bouton de la télécommande
enfoncé pendant au moins 1 seconde (un son retentira dés qu'il est touché).
Lors de son relachement, un son long retentira.

Comment déconnecter la table de cuisson du réseau Wi-Fi
Pour déconnecter la table de cuisson du réseau Wi-Fi de ['utilisateur (par exemple
quand le routeur doit étre remplacé): allumez la table de cuisson, appuyez sur le
bouton de la télécommande (des qu'il est touché, un son retentira) et maintenez-
le enfoncé pendant 7 secondes, jusqu'a ce qu'un second son retentisse, puis
relachez le bouton. Lors de son relachement, un son long retentira.

Procédure de réinitialisation de la connexion Wi-Fi

Si une procédure de connexion incorrecte a été sélectionnée ou si une des
procédures de connexion décrites ci-dessus doit étre interrompue avant
I'achevement (la table de cuisson ne s'est pas encore connectée au réseau):
allumez la table de cuisson, appuyez sur le bouton de la télécommande (des
qu'il est touché, un son retentira) et maintenez-le enfoncé pendant 7 secondes,
jusgqu'a ce qu'un second son retentisse, puis relachez le bouton. Lors de son
relachement, un son long retentira.

Sila procédure de réinitialisation ne s'est pas terminée avec succes (sile son long
ne retentit pas), débranchez la table de cuisson pendant au moins 20 secondes
puis rebranchez-la; puis répétez la procédure de réinitialisation depuis le début.
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INDICATEURS

|
I | CHALEUR RESIDUELLE

Si un “H" apparait sur l'afficheur, cela signifie que la zone de cuisson est encore
chaude. L'indicateur s'allume méme sila zone n'a pas été activée mais a chauffé
du fait de I'utilisation des zones adjacentes, ou parce qu'une casserole chaude

a été placée dessus.
Lorsque la zone de cuisson a refroidi, le “H” disparait.

TABLEAU DE CUISSON

] .
- CASSEROLE MAL POSITIONNEE OU MANQUANTE

Ce symbole apparait si la casserole n’est pas adaptée pour une cuisson par
induction, si elle n'est pas positionnée correctement ou si elle n'est pas de
taille appropriée pour la zone de cuisson choisi. Si aucune casserole n'est
détectée dans un délai de 30 secondes suivant la sélection, la zone de cuisson
s'éteint.

La table de cuisson offre un exemple du type de cuisson pour chaque niveau de puissance. La puissance effectivement émise par chaque niveau de

puissance dépend de la dimension de la zone de cuisson.

NIVEAU DE UTILISATION DU NIVEAU
TYPE DE CUISSON (valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de I'expérience et des
PUISSANCE -
habitudes de chacun)
Puissance . Idéal pour augmenter rapidement la température de cuisson jusqu'a ébullition rapide
maximale P Chauffer rapidement/Booster (pour I'eau) ou pour chauffer rapidement des liquides.
= Frire — bouillir Idéal pour dorer, démarrer une cuisson, frire des produits surgelés, porter a ébullition rapide.
= 14-18
= Dorer — sauter — bouillir — griller | Idéal pour faire sauter, maintenir a ébullition, cuire et griller.
= Dorer — cuire — cuire a I'étouffée | Idéal pour faire sauter, maintenir a faible ébullition, cuire et griller, et préchauffer les
= — sauter — griller récipients.
= 10-14 . . .
- ere—cunregIetouff,ee—falre Idéal pour cuire a I'étuvée, maintenir a faible ébullition, cuire et griller (longue durée).
- sauter — griller — mélanger
- Idéal pour les recettes exigeant une cuisson prolongée (riz, sauces, rotis, poisson)
= s o Cuire — mijoter — épaissir — avec des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait), et pour préparer la sauce des pates.
- préparer la sauce Idéal pour les cuissons prolongées (volume inférieur a 1 I: riz, sauces, rotis, poisson) avec
- des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait).
- . Idéal pour ramollir le beurre, faire fondre lentement du chocolat, décongeler les
Fondre — décongeler . : )
- aliments de petite taille.
- 1-4
- Maintien au chaud — risotto Idéal pour garder au chaud de petites portions a peine cuisinées ou des plats de
- crémeux service, et pour des risottos bien crémeux.
Puissance OFF B La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la fin
nulle de la cuisson est indiquée par un “H“).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

AVERTISSEMENT
- N'utilisez pas d'appareil de nettoyage a vapeur.

- Avant de procéder aux opérations de nettoyage, assurez-vous que les zones de cuisson sont éteintes et qu'aucun voyant de

chaleur résiduelle (“H”) n'est allumé.

Important:

«  Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

«  Aprés chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-
la de facon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

- Une surface qui n'est pas maintenue convenablement propre peut
réduire la sensibilité des boutons de panneau de commande.

»  Utilisez un racloir uniquement si des résidus sont collés sur la table de
cuisson. Respectez les instructions du fabricant pour éviter de rayer le verre.

«  Lesucre et les aliments trés sucrés peuvent abimer la table de cuisson
et doivent étre éliminés immédiatement.

+  Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

- Utilisezun chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniére
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

- Des déversements de liquide dans les zones de cuisson peuvent
provoquer le déplacement ou la vibration des casseroles.

«  Aprésle nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

Sile logo CleanProtect est présent sur le verre, la plaque de cuisson a été traitée

avec la technologie CleanProtect. Ce revétement exclusif assure d'excellents

résultats de nettoyage et maintient la surface de la plaque de cuisson brillante
plus longtemps.

Nous suggérons d'effectuer un nettoyage quotidien aprés chaque utilisation.

Pour nettoyer des plaques de cuisson CleanProtect, il convient de suivre

ces recommandations:

« Mouiller les zones a nettoyer avec de I'eau en vous assurant de couvrir
toute la zone salie et en faisant attention a ne pas mettre d'eau sur le
panneau de commande.

«  Pourle trempage avec de l'eau :

. Dans des conditions normales, attendre au moins 2 minutes.

+  Encasde saleté tenace, attendre au moins 5 minutes.

«  Sil'eau seche sur la plaque de cuisson, il est nécessaire de répéter
I'étape de trempage.

- Utiliser une éponge non-abrasive pour éliminer les dépots et sécher la
plague de cuisson apres le nettoyage.
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GUIDE DE DEPANNAGE
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«  Contrélez que l'alimentation électrique n'a pas été coupée.
- Si vous ne parvenez pas a éteindre la table de cuisson apres l'avoir
utilisée, débranchez-la a partir de I'alimentation électrique.

Veuillez noter: De I'eau, du liquide ayant débordé des casseroles ou tout
objet posé sur les commandes peuvent provoquer l'activation ou la
désactivation accidentelles du verrouillage du bandeau de commandes.

« Si, quand le plan de cuisson est allumé, I'afficheur visualise les codes
alphanumériques, consultez le tableau suivant pour les instructions.

CODE
D'AFFICHAGE

DESCRIPTION

CAUSES POSSIBLES

SOLUTION

L'ustensile de cuisson est détecté mais
n'est pas compatible avec I'opération
requise.

L'ustensile de cuisson n'est pas bien
positionné sur la zone de cuisson ou
n'est pas compatible avec une ou

Appuyer sur le bouton Marche/Arrét deux
fois pour éliminer le code FOE1 et rétablir la
fonctionnalité de la zone de cuisson. Puis

les températures sont trop élevées.

FOE1 . . A , -
plusieurs zones de cuisson. essayez d'utiliser l'ustensile avec une zone
de cuisson différente, ou utilisez un ustensile
différent.
Mauvaise connexion de cable Le branchement de lalimentation | Ajustez le branchement de [alimentation
FOE7 électrique. électrique n'est pas exactement | électriqueselonleparagraphe”BRANCHEMENT
comme indiqué dans le paragraphe | ELECTRIQUE".
“BRANCHEMENT ELECTRIQUE".
Le panneau de commande s'éteinten | La température interne des piéces | Patientez que la table de cuisson refroidisse
FOEA raison de températures excessivement | électroniques est trop élevée. avant de la réutiliser.
élevées.
FOE9 La zone de cuisson se coupe quand | La température interne des piéces | Attendez que la zone de cuisson ait refroidi

électroniques est trop élevée.

avant de la réutiliser.

FOE2, FOE4, FOEG,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, FOE3,

Débranchez la table.

Attendez quelques secondes, puis rebranchez la table de cuisson a 'alimentation électrique.
Si le probléme persiste, appelez le Service Aprés-vente et spécifiez I'erreur qui apparait sur 'afficheur.

(s allumé/ 1s éteint)

F7E5, F7E6
dE La table de cuisson ne s'allume pas et | MODE DEMO activé. Respectez les instructions au paragraphe

[quand la table de cuisson | ne chauffe pas. “MODE DEMO".

est éteinte] Les fonctions ne s'activent pas.
Voyant Wi-Fi: Allumé | La table de cuisson ne fonctionne | Une mise a jour logicielle est en cours | Attendez que la mise a jour se termine avant

(fixe) pas. (cela peut prendre plus d'une heure). | de réutiliser la table de cuisson.

Voyant REM: clignote | Les boutons ne répondent pas.

lentement

LI
parex. &= 0 — —

La plague de cuisson ne permet pas
d'activer une fonction spéciale.

Le régulateur de puissance limite les
niveaux de puissance conformément
a la valeur maximale réglée pour la
plaque de cuisson.

Voir le paragraphe “Régler la puissance”.

par ex. P—-g
[Niveau de puissance

La plaque de cuisson regle
automatiquement un niveau de
puissance minimum pour s'assurer

Le régulateur de puissance limite les
niveaux de puissance conformément
a la valeur maximale réglée pour la

Voir le paragraphe “Régler la puissance”.

inférieur au niveau requis] | que |e foyer peut étre utilisé.

plaque de cuisson.

FAQ WI-FI

Quels protocoles Wi-Fi sont pris en charge?
L'adaptateur Wi-Fi installé prend en charge la Wi-Fi b/g/n pour les pays
européens.

Quels réglages faut-il configurer dans le logiciel de routeur ?
Les réglages de routeur suivants sont requis: 2,4 GHz activés, Wi-Fi b/g/n,
DHCP et NAT activés.

Quelle version de WPS est prise en charge?
WPS 2.0 ou plus. Vérifiez la documentation du routeur.

Y-a-t-il des différences entre I'utilisation d'un smartphone (ou d'une
tablette) avec Android ouiOS ?

Vous pouvez utiliser le systeme d'exploitation que vous préférez, cela ne
fait aucune différence.

Puis-je utiliser | connexion 3G mobile au lieu d'un routeur?
Oui, mais les services cloud sont congus pour des dispositifs connectés en
permanence.

Comment puis-je vérifier si ma connexion Internet a la maison
fonctionne et si la fonctionnalité sans fil est activée?

Vous pouvez rechercher votre réseau sur votre dispositif intelligent.
Désactivez les autres connexions de données avant d'essayer.

Comment puis-je vérifier si I'appareil est connecté a mon réseau sans
fil domestique?

Accédez a la configuration de votre routeur (voir le manuel du routeur)
et vérifiez si I'adresse MAC de Il'appareil est énumérée sur la page des
dispositifs connectés sans fil.

Ou puis-je trouver I'adresse MAC de I'appareil?

Il'y a un adhésif qui indique le SAID et les adresses MAC sur le verre.
L'adresse MAC est constituée d'une combinaison de chiffres et de lettres,
dé butant par “88:e7".

Comment puis-je vérifier si la fonctionnalité sans fil de I'appareil est
activée?

Utilisez votre dispositif intelligent et I'application 6 Sense Live pour vérifier
si le réseau de l'appareil est visible et connecté au cloud.

Y-a-t-il quelque chose qui peut empécher le signal d'atteindre
l'appareil?

Vérifiez que les dispositifs que vous avez connectés n'utilisent pas toute la
largeur de bande disponible.

Assurez-vous que vos dispositifs activés par Wi-Fi ne dépassent pas le
nombre maximum autorisé par le routeur.
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A quelle distance le routeur doit-il étre de I'appareil?

Normalement, le signal Wi-Fi est suffisamment fort pour couvrir deux
piéces, mais cela dépend grandement du matériau dont sont faits les murs.
Vous pouvez vérifier la force du signal en placant votre dispositif intelligent
pres de l'appareil.

Que puis-je faire si ma connexion sans fil n'atteint pas l'appareil?
Vous pouvez utiliser des dispositifs spécifiques pour étendre votre
couverture Wi-Fi domestique, comme des points d'acces, des répéteurs
Wi-Fi et des ponts de puissance (non fournis avec l'appareil).

Comment puis-je trouver le nom et le mot de passe pour mon réseau
sans fil?

Vérifiez la documentation du routeur. Il y a habituellement un autocollant
sur le routeur qui indique les informations dont vous avez besoin pour
atteindre la page de réglage du dispositif en utilisant un dispositif connecté.

Que puis-je faire si mon routeur utilise le canal Wi-Fi du voisinage?
Forcer le routeur a utiliser votre canal Wi-Fi domestique.

Que puis-je faire si le témoin Wi-Fi clignote ou sil'appareil estincapable
d'établir une connexion stable a mon routeur domestique?

L'appareil peut s'étre connecté avec succes au routeur, mais il n'est pas
capable d'accéder a Internet. Pour connecter I'appareil a Internet, vous
devrez vérifier les réglages du routeur et/ou de la porteuse.

Réglages du routeur: NAT activé, pare-feu et DHCP convenablement
configurés. Cryptage de mot de passe pris en charge: WEP, WPAWPA2. Pour
essayer un type de cryptage différent, consultez le manuel du routeur.

BRUITS DE FONCTIONNEMENT

Réglages de la porteuse: Si votre fournisseur de service Internet a fixé le
nombre d'adresses MAC capables de se connecter a Internet, vous pouvez
étre dans l'incapacité de connecter votre appareil au cloud. L'adresse
MAC d'un dispositif est son identifiant unique. Merci de demander a votre
fournisseur de service Internet comment connecter des dispositifs autres
que des ordinateurs a Internet.

Comment puis-je vérifier si des données sont en cours de transmission?
Aprés le paramétrage du réseau, coupez l'alimentation, attendez 20
secondes puis allumez I'appareil: Vérifiez que 'application indique I'état Ul
de l'appareil.

Certains réglages prennent plusieurs secondes avant d'apparaitre dans
I'application.

Comment puis-je changer mon compte Whirlpool tout en conservant
mes appareils connectés?

Vous pouvez créer un nouveau compte mais rappelez-vous d'effacer vos
appareils de votre ancien compte avant de les déplacer vers le nouveau.

J'ai changé mon routeur - que dois-je faire?

Si vous pouvez conserver le nom du réseau et le mot de passe précédents
dans le nouveau routeur, vous n'avez rien a faire, l'appareil se reconnectera
automatiquement.

Autrement, pour reconnecter l'appareil au nouveau réseau, il suffit
d'appuyer sur “+" dans la page d'accueil de I'App sans enlever l'appareil
et de suivre les instructions de I'App.de I'App sans enlever l'appareil et de
suivre les instructions de I'App.

Les plans de cuisson a induction peuvent produire des sifflements ou des
craguements durant le fonctionnement normal.

Ces bruits proviennent en réalité des casseroles et ils sont liés aux
caractéristiques des fonds (par exemple, lorsque le fond de la casserole est
fait de plusieurs couches de matériau ou si il est irrégulier).

SERVICE APRES-VENTE

Ces bruits peuvent varier selon les casseroles utilisées et selon la quantité
d'aliments qu'elles contiennent et ils n'indiquent aucun type de défaut.

Afin de profiter d'une assistance complete, veuillez enregistrer votre
appareil sur www.whirlpool.eu/register.
AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probleme a l'aide
des suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

Sl I’.E'PROBLI‘EME PERSISTE TOUJOURS APBES LES VERIFICATIQNS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.whirlpool.eu.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une breve description du probléme;
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

TP Mo 00
000X

[

&=~

+ le numéro de série (numéro aprés le mot SN sur la plaque signalétique
située sous l'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans
la documentation;

il

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

+  votre adresse compleéte;
«  votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente
agréé (vous aurez ainsi la garantie que les piéces défectueuses seront
remplacées par des piéces d’origine et que la réparation de votre appareil
sera effectuée correctement).

En cas d'encastrement affleurant, contactez le Service aprés-vente pour
obtenir le kit de vis de montage 4801 211 00112.

Si l'installation n'est pas au-dessus d'un four intégré, vous pouvez appeler
le Service aprés-vente pour acheter le kit séparateur C00628720 (table de
cuisson 60 et 65 cm) ou C00628721 (table de cuisson 77 cm).

Si vous préférez ne pas acheter le kit séparateur assurez-vous qu'un
séparateur est installé selon les instructions d'installation.

400011689686
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Scaricare il manuale d'uso completo dal sito
http://docs.whirlpool.eu oppure telefonare al numero
riportato sul libretto di garanzia.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.
Queste istruzioni e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
osservare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.
&\ AVVERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il
rischio di folgorazione.
&N AVVERTENZA:  Pericolo  di  incendio:
Kpoggiare oggetti sulle superfici di cottura.
ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono
una supervisione continua.
&\ AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un
piano di cottura con grasso e olio puo essere
pericolosa e generare incendi. Non tentare MAI di
spegnere le flamme con acqua: piuttosto, spegnere
I'apparecchio e soffocare le fiamme, ad esempio con
un coperchio o una coperta antincendio.
&\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie
di lavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio
stoffe o altri materiali inflammabili fino a che tutti i
componenti non si siano completamente raffreddati
per evitare il rischio di incendi.
M Non poggiare oggetti metallici come coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi sulla superficie del
piano di cottura perché potrebbero surriscaldarsi.
A\ Tenere i bambini di etd inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto tenere anche l'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di
eta superiore agli 8 anni, le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali e le persone che
nonabbianoesperienzaoconoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o quando
siano state istruite sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio e
siano consapevoli dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai
bambini di giocare con l'apparecchio. | bambini non
devono eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un adulto.
&\ Dopo l'uso, spegnere l'elemento del piano di
cottura mediante il rispettivo comando e non fare
affidamento sul rilevatore di tegami.
N\ ATTENZIONE: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore

non

agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

USO CONSENTITO

/N ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio  un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.

&\ Nonsono consentitialtriusi(ades., il riscaldamento
di ambienti).

N\ Questoapparecchionon édestinatoad applicazioni
professionali. Non utilizzare 'apparecchio all'aperto.
INSTALLAZIONE

A\ Perevitareil rischio dilesioni personali, 'apparecchio
deve essere movimentato e installato da due o piu
persone. Per le operazioni di disimballaggio e
installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli.

A\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare o
sostituire qualsiasi parte dell'apparecchio se non
specificatamente richiesto nel manuale d'uso. Tenere
i bambini a distanza dal luogo dell'installazione.
Dopo aver disimballato I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza Clienti. A installazione
completata, conservare il materiale di imballaggio
(parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori della portata
dei bambini per evitare il rischio di soffocamento. Per
evitare rischi di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante [linstallazione, accertarsi che
l'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosirischi di scosse elettriche.
Attivare I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

A\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire l'apparecchio, avendo cura di
rimuovere trucioli o residui di segatura.

A\ Se I'apparecchio non é installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.

AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra




dell'apparecchio deve essere conforme alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non devono piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se 'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

M\ Linstallazione tramite spina del cavo dialimentazione
non & consentita a meno che il prodotto non sia gia
dotato di quella fornita dal Costruttore.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

M\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.

M Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi,
prodotti a base di cloro o pagliette.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal

simbolo del riciclaggio ®.

Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita
locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto € stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici
o il negozio presso il quale il prodotto & stato acquistato. Questo apparecchio
& contrassegnato in conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per 'ambiente e la salute.
Il simbolo E sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Per sfruttare al meglio il calore residuo delle piastre, spegnerle alcuni minuti
prima del termine della cottura.

La base della pentola o del tegame dovrebbe coprire completamente la
piastra di cottura; un recipiente con la base pilu piccola del diametro della
piastra causera uno spreco di energia.

Durante la cottura, coprire pentole e tegami con un coperchio che chiuda
bene il recipiente e usare la minima quantita d'acqua possibile. La cottura
senza coperchio comporta un consumo di energia notevolmente superiore.
Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

I

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento
europeo 66/2014 e |'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le
informazioni sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in
conformita con la norma europea EN 60350-2.

NOTA

Le persone con un pacemaker o un dispositivo medico simile devono
prestare attenzione quando si trovano in prossimita di questo piano di
cottura a induzione mentre e acceso. Il campo elettromagnetico puo
influenzare il pacemaker o un dispositivo simile. Consultare il proprio
medico o il produttore del pacemaker o un dispositivo medico simile per
ulteriori informazioni sui suoi effetti con i campi elettromagnetici del piano
di cottura ad induzione.

Il produttore, Whirlpool Management Emea S.r.l., dichiara che questo
modello 1100 EMEA di apparecchio domestico dotato di apparecchiatura
radio & conforme alla Direttiva 2014/53/UE e al regolamento sulle
apparecchiature radio 2017.

Il testo completo della dichiarazione di conformita & disponibile sul
seguente sito web: https://docs.whirlpool.eu.

L'apparecchiatura radio opera nella banda di frequenza ISM a 2,4 GHz, la
massima potenza a radiofrequenza trasmessa non eccede 20 dBm (e.i.r.p.).
Questo prodotto contiene software open source sviluppato da terze
parti. La dichiarazione sull’'uso della licenza open source e disponibile al
seguente sito web: https://docs.whirlpool.eu.
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito prima di collegare l'apparecchio alla rete.

L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato a conoscenza delle norme vigenti in materia di sicurezza e installazione. Nella fattispecie,
I'installazione deve essere eseguita in ottemperanza alle direttive della locale societa di fornitura elettrica

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola nella parte inferiore dell’apparecchio sia la stessa della rete elettrica domestica.

La messa a terra dell'apparecchio é obbligatoria per legge; utilizzare solo conduttori delle dimensioni appropriate (incluso il conduttore di terra).
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¥
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plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar

Whj;lfa?ool



DESCRIZIONE PRODOTTO

1. Piano di cottura
2. Pannello di controllo
1
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1. lcone/attivazione funzioni speciali 8. Tasto di Accensione/Spegnimento 15. Tasto Wi-Fi
2. Livello di cottura selezionato 9. Indicatore tempo di cottura 16. Tasto OK/Blocco tasti - 3secondi
3. Tasto di spegnimento della zona cottura 10. Contaminuti 17. Indicatore contaminuti attivo
4. Tastiera a scorrimento 11. Tasto 6" Sense 18. Indicatore zona selezionata
5. Tasto diriscaldamento rapido (Booster) 12. Indicatore controllo remoto attivo 19. Icona indicatore contaminuti
6. Tasto FLEXISIDE 13. Tasto controllo remoto
7. Spialuminosa funzione attiva 14. Indicatore Wi-Fi attivo
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ACCESSORI

PENTOLE E PADELLE
Usare solo pentole e padelle ferromagnetiche adatte
ai piani a induzione:
W > - stoviglia in acciaio smaltato

+ stoviglia in ghisa
@ @ - stoviglia speciale in acciaio inox, adatta alla

cottura a induzione
Per determinare se una pentola € adatta, controllare se riporta il simbolo QQQ
(generalmente impresso sul fondo). E’ possibile avvalersi di una calamita per
verificare se le pentole sono rilevabili magneticamente.
La qualita e la geometria del fondo della pentola possono far variare
le prestazioni di cottura. Alcuni diametri del fondo non corrispondono
all'effettivo diametro ferromagnetico.

Alcune stoviglie possono avere il fondo solo in parte ferromagnetico o
avere delle zone in altro materiale non adatto all'induzione . Queste zone
potrebbero scaldarsi in modo differente o con temperature piu basse. In
alcuni casi in cui il fondo della stoviglia € composto prevalentemente da
parti non ferromagnetiche, il piano potrebbe non riconoscere la pentola e
quindi non accendere la zona di cottura.

Per massimizzare |'efficienza, utilizzare sempre pentole e padelle con fondi
piani che distribuiscono in modo uniforme il calore. Fondi non uniformi
compromettono la potenza e la conduzione del calore.

PRIMO UTILIZZO

Pentole vuote o con fondo sottile

Non utilizzare pentole o padelle vuote quando il piano & acceso. Il piano &
equipaggiato con un sistema di sicurezza interno che controlla costantemente
la temperatura e attiva la funzione “spegnimento automatico” in caso di
temperature elevate. In caso di utilizzo con pentole vuote o sottili puo
accadere che la temperatura si innalzi molto velocemente e lo spegnimento
automatico non intervenga per tempo andando a danneggiare la pentolaola
superficie del piano di cottura.

In questi casi non toccare nulla ed attendere il raffreddamento delle parti coinvolte.
Se compaiono messaggi di errore dopo I'accaduto, chiamare I'assistenza.

Diametro minimo del fondo della pentola per le diverse aree di cottura
Per il corretto funzionamento del piano € necessario utilizzare pentole che
abbiano un diametro minimo adeguato (vedi tabella sotto).

Utilizzare sempre la zona di cottura che corrisponde al meglio al diametro
minimo del fondo della pentola.

Collocare la pentola facendo attenzione che sia ben centrata nella zona di
cottura utilizzata.

Si consiglia di non utilizzare pentole che eccedono il perimetro della zona di
cottura in uso.

7 v | :
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ADATTATORE PER PENTOLE NON ADATTE ALL'INDUZIONE

L'utilizzo dell’accessorio permette di sfruttare pentole e padelle non
adatte ai piani ad induzione. E' importante ricordare che il suo impiego ha
un impatto sull’efficienza e quindi i tempi di riscaldamento dei cibi. Il suo
utilizzo deve essere limitato in quanto le temperature che si raggiungono
sulla sua superficie sono fortemente dipendenti dalla pentola utilizzata,
dalla sua planarita e dal tipo di alimento inserito. L'uso di una pentola
dal diametro pil piccolo rispetto al disco adattatore puo portare a un
accumulo di calore che non verra trasmesso al recipiente, e che potrebbe
annerire sia la piastra che il disco. Adattare bene il diametro del vostro
utensile e quello della piastra di cottura al diametro dell’adattatore.

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

REGOLATORE DI POTENZA

Almomento dell'acquistoil piano di cottura & impostato sulla potenza massima
raggiungibile. Adeguare limpostazione rispetto ai limiti dell'impianto elettrico
di casa come descritto nel paragrafo seguente.

N.B: In funzione della potenza selezionata per il piano, alcune potenze e
funzioni delle zone di cottura (es. bollire o riscaldamento rapido) potrebbero
essere automaticamente limitate per non eccedere il limite selezionato.

Per impostare la potenza del piano cottura:

Una volta collegato I'apparecchio alla rete elettrica, entro 60 secondi &
possibile impostare il livello di potenza.

Premere per almeno 5 secondi il tasto Wi-Fi ( &
visualizzato “PL".

Premere il tasto ’9 per confermare.

Utilizzare il tasto = per aumentare il livello di potenza e il tastoQ per ridurlo.
I livelli di potenza disponibili sono: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

.
Confermare con il tasto ** ’7

). Sul display viene

La potenza selezionata rimarra in memoria anche in caso di mancata
alimentazione.

Per variare il livello di potenza, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica per
almeno 60 secondi, quindi ricollegarlo e ripetere le operazioni descritte sopra.

In caso di errore durante la sequenza di impostazione appare il simbolo
“EE" e viene emesso un segnale acustico. In tal caso, ripetere 'operazione.
Se l'errore persiste contattare il servizio assistenza.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL SEGNALE ACUSTICO

Per attivare/disattivare il segnale acustico:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

«  Premere il tasto “P” della prima tastiera a scorrimento in alto a sinistra
per 5 secondi.

Eventuali allarmi rimangono attivi.

MODALITA DEMO (riscaldamento disattivato, vedi il

“Risoluzione dei problemi”)

Per attivare e disattivare la modalita demo:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

« Attendere la sequenza di accensione;

« Entro il primo minuto premere per 5 secondi il tasto riscaldamento
rapido “P“ della tastiera in basso a sinistra (come illustrato di seguito);

«  Suldisplay viene visualizzato “DE".

o]

OFF 111 18 P [ 5

paragrafo

OFF 1111111 s 18 P

o]
. =

IMPOSTAZIONE WI-Fl (non applicabile all'esterno dell'Unione Europea)

Per attivare il controllo remoto dell'apparecchio, € necessario collegare
lo stesso alla rete domestica e all'app. La procedura di impostazione va
eseguita solo una volta. Sara necessario eseguirla nuovamente solo in caso
di modifica delle proprieta del router (nome della rete e password).
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Requisiti minimi

Smartphone o tablet: Android con schermo 1280x720 (o superiore) o iOS.
Le informazioni sulla compatibilita dell'app con le varie versioni di Android
0i0S sono disponibili sui rispettivi store online. Router wireless: 2,4Ghz Wi-
Fib/g/n.

Impostazione

Per eseguire la procedura & necessario disporre di: uno smartphone o un
tablet e un router wireless collegato a Internet.

Usando lo smartphone o il tablet, controllare che il segnale della rete
wireless domestica sia sufficientemente forte vicino all'apparecchio.

USO QUOTIDIANO

I
AT
Scaricare l'app 6" Sense Live sul dispositivo mobile. L'app 6™ Sense Live pud
essere scaricata da iTunes o da Google Play.

Una volta scaricata, seguire le istruzioni dell'app e creare un account.
Dopo aver creato l'account, aprire l'app e premere “+” in basso a sinistra
sullo schermo per aggiungere un nuovo apparecchio all'account creato.
L'app 6" Sense Live guida l'utente per eseguire l'intera procedura per
completare il processo.

L'adesivo con i codici QR, SAID e l'indirizzo Mac serve per sincronizzare uno
smartphone o tablet con l'apparecchio.

Sara necessario eseguire nuovamente la procedura di collegamento solo
in caso di modifica delle proprieta del router (nome della rete, password o
provider di dati).

|
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL PIANO COTTURA

Per accendere il piano premere per circa 1 secondo il tasto di accensione.
Per spegnere premere lo stesso tasto, tutte le zone di cottura vengono disattivate.

POSIZIONAMENTO
Evitare di coprire con la pentola i simboli del pannello di controllo.

Nota: Nelle zone vicine al pannello di controllo si suggerisce di mantenere
pentole e padelle all'interno della serigrafia (considerando sia il fondo che il
bordo tendenzialmente piu largo)

Questo evita eccessivi surriscaldamenti della tastiera. Per cotture tipo
grigliatura o frittura si consiglia di utilizzare le zone posteriori dove possibile.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DELLE ZONE COTTURA E
REGOLAZIONE DELLA POTENZA

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Per attivare le zone cottura:

Muovere il dito orizzontalmente lungo la tastiera a scorrimento (SLIDER)
dellazona cottura scelta per attivarla e regolare la potenza. In corrispondenza
della zona appare il livello e la spia luminosa che identifica la zona di cottura
attiva. Tramite il tasto “P” & possibile selezionare la funzione riscaldamento
rapido (Booster).

Per disattivare le zone cottura:
Selezionare il tasto “OFF” presente all'inizio della tastiera di scorrimento.

FUNZIONI

&

B m BLOCCO DEL PANNELLO COMANDI

Per bloccare le impostazioni ed evitare accidentali attivazioni, premere per
3 secondi il tasto OK/Blocco tasti. Un segnale acustico e una spia luminosa
sopra al simbolo segnalano 'avvenuta attivazione. Il pannello dei comandi e
bloccato ad eccezione della funzione di spegnimento ([©]). Per disattivare il
blocco comandi ripetere la procedura di attivazione.

®
+ CONTAMINUTI

Il contaminuti controlla tutte le zone di cottura.

Per attivare il contaminuti:

Premere i tasti “+" o “—" per impostare il tempo desiderato sulla zona in
uso. Una spia luminosa si accende in corrispondenza dell'icona dedicata
®. Allo scadere del tempo impostato, viene emesso un segnale acustico e
la zona di cottura si spegne automaticamente.

E’ possibile modificare il tempo in qualsiasi momento e attivare piu timer
contemporaneamente.

Se vengono attivati contemporaneamente 2 timer dello stesso lato del
piano di cottura, “Indicatore selezione zona” lampegagia e il relativo tempo
di cottura selezionato viene visualizzato sul display centrale.

Per disattivare il contaminuti:
Premere contemporaneamente i tasti “+" e “—* fino alla disattivazione.

@ INDICATORE CONTAMINUTI

La spia luminosa relativa a questo indicatore, se attiva, segnala che e stato
impostato il contaminuti per la zona di cottura.
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O FLEXISIDE

Selezionando il tasto “FLEXISIDE” & possibile unire due zone di cottura e
utilizzarle alla stessa potenza coprendo interamente la superficie con una
pentola grande o parzialmente con una pentola rotonda/ovale.

La funzione rimane sempre attiva e utilizzando una sola pentola puo essere
spostata su tutta l'area. E' possibile utilizzare indifferentemente entrambe le
tastiere a scorrimento di sinistra.

Ideale per I'utilizzo di pentole ovali, rettangolari o griglie.

Per disattivare la funzione premere il tasto “FLEXISIDE".

N.B. Le funzioni speciali non possono essere selezionate quando si utilizza
questa funzione.

IMPORTANTE: Collocare le pentole al centro della zona di cotturain modo che
coprano uno o pill punti di riferimento (come illustrato di seguito).
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6™ SENSE

Con il tasto “6" Sense” & possibile attivare le funzioni speciali.

Posizionare la pentola, selezionare la zona di cottura.

Premere il tasto “6'" Sense”. Sul display della zona selezionata appare “A”.
L'indicatore della prima funzione speciale disponibile per la zona si accende.
Selezionare la funzione speciale desiderata tramite pressioni successive del
tasto “6™ Sense”.

La funzione si attiva dopo la conferma con il tasto o],

Per selezionare un'altra funzione speciale, premere il pulsante “OFF" e
successivamente il pulsante "6t Sense” per selezionare la funzione desiderata.
Per disattivare le funzioni speciali e ritornare in modalita manuale premere il
tasto “OFF".

Il livello di potenza durante una funzione speciale & preimpostato dal piano e
non e modificabile.

14 FONDERE

Funzione che permette di portare I'alimento ad una temperatura ideale per
lo scioglimento e mantenere questa condizione senza rischio di bruciature.
Ideale perché non danneggia cibi delicati come il cioccolato ed evita che
questi rimangano attaccati alla pentola.

M MANTENERE IN CALDO

Funzione che permette di mantenere la preparazione ad una temperatura
ideale, generalmente dopo che ha gia effettuato la cottura o per far evaporare
molto lentamente i liquidi e servire I'alimento alla temperatura ideale.

1J SOBBOLLIRE

Funzione ideale per mantenere I'alimento ad una temperatura di sobbollore
e poter cuocere per tempi lunghi senza rischio di far bruciare il cibo.

Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti,) in presenza di liquidi di
accompagnamento.

=T BOLLIRE

La funzione consente di portare I'acqua ad ebollizione e di mantenerla in
questo stato con un minor consumo energetico.

Siraccomanda di utilizzare circa 2 litri di acqua (preferibilmente a temperatura
ambiente).

In ogni caso si consiglia di tenere sotto controllo le condizioni di ebollizione
e la quantita di acqua residua.

Se le pentole sono grandi e la quantita d'acqua € superiore a 2 litri, si consiglia
di utilizzare un coperchio per ottimizzare il tempo di ebollizione.

E CHEF CONTROL

Divide la zona flessibile in tre zone di cottura (vedi
figura) e le attiva ad una potenza predefinita (alta,

alta ; ! e
media, bassa) in base alla posizione della pentola:
spostando la pentola sulla superficie e possibile
media continuare la cottura a temperature diverse senza

utilizzare i comandi.
bassa

INDICATORI

>

=~ TASTO WI-FI

Come collegare I'apparecchio alla rete Wi-Fi

Per collegare I'apparecchio alla rete Wi-Fi dell'utente tramite App: accendere
il piano, tenere premuto il tasto Wi-Fi per almeno 1 secondo (al tocco si udira
un segnale acustico) e non oltre 2 secondi. Al rilascio si udira un segnale
acustico prolungato. Seguire le istruzioni via app. Se si dovesse udire un
secondo segnale acustico, si sta attivando la procedura di connessione alla
rete WI-FI tramite il tasto WPS del router (vedi paragrafo successivo); qualora
non si volesse seguire quest'ultima modalita, si prega di leggere il paragrafo
“RESET DELLA PROCEDURA DI CONNESSIONE WI-FI” e rieseguire la modalita di
connessione alla rete WI-Fl tramite App.

Per collegare I'apparecchio alla rete Wi-Fi dell'utente tramite il tasto WPS del
router: accendere il piano, premere il tasto Wi-Fi (al tocco si udira un segnale
acustico) e tenerlo premuto per 3 secondi, fino a udire il secondo segnale
acustico, quindi rilasciare il tasto. Al rilascio si udira un segnale acustico
prolungato. Entro un massimo di due minuti, premi il pulsante WPS sul tuo
router. Seguire le istruzioni via App.

NOTA: Se l'utente collega il prodotto ma decide in seguito di non utilizzare la
funzione Wi-Fi puo disattivare il collegamento in qualunque momento senza
seguire la modalita descritta nel paragrafo successivo: a piano acceso, premereil
tasto Wi-Fi (al tocco si udira un segnale acustico) e tenerlo premuto per 7 secondi,
fino a udire un secondo segnale acustico, quindi rilasciare il tasto. Al rilascio
si udira un segnale acustico prolungato. Se si vuole riattivare il collegamento,
bastera premere il tasto Wi-Fi (al tocco si udira un segnale acustico) e tenerlo
premuto per 3 secondi, fino a udire il secondo segnale acustico, quindirilasciare
il tasto. Al rilascio si udira un segnale acustico prolungato. Con tale procedura si
ripristina il collegamento senza utilizzare le istruzioni via App.

Q TASTO CONTROLLO REMOTO

Come confermare i comandi mandati tramite app

Seil piano cottura riceve un comando da remoto (ad es.: uno smartphone o
tablet, mediante app mobile) si richiede la conferma dell'utente mediante
pressione del tasto controllo remoto: accendere il piano, tenere premuto il
tasto controllo remoto per almeno 1 secondo (al tocco si udira un segnale
acustico). Al rilascio si udira un segnale acustico prolungato.

Come scollegare I'apparecchio dalla rete Wi-Fi

Per scollegare I'apparecchio dalla rete Wi-Fi (ad esempio se si cambia router):
accendere il piano, premere il tasto controllo remoto (al tocco si udira un
segnale acustico) e tenerlo premuto per 7 secondi, fino a udire il secondo
segnale acustico, quindi rilasciare il tasto. Al rilascio si udira un segnale acustico
prolungato.

Reset della procedura di connessione Wi-Fi

In caso di errore nella scelta della modalita di connessione o nel caso in cui si
voglia annullare una qualunque delle procedure di connessione sopra descritte
prima che venga portata a termine (il piano non e stato ancora connesso alla
rete): accendere il piano, premere il tasto controllo remoto (al tocco si udira
un segnale acustico) e tenerlo premuto per 7 secondi, fino a udire il secondo
segnale acustico, quindi rilasciare il tasto. Al rilascio si udira un segnale acustico
prolungato.

Qualora la procedura di reset non vada a buon fine (qualora non si oda
il segnale acustico prolungato), disconnettere dalla rete elettrica il piano
per almeno 20 secondi e riconnetterlo alla rete elettrica; quindi, ripetere la
procedura di reset dall'inizio.

Ll
I | CALORERESIDUO

Se sul display compare “H” significa che la zona di cottura e calda.
L'indicatore siaccende anche nel caso in cui la zona non é stata mai attivata
ma si & surriscaldata a causa dell'utilizzo di altre zone limitrofe o sulla zona
¢ stata collocata la pentola calda.

Quando la zona di cottura si raffredda I'indicatore “H” scompare.

g PENTOLA NON CORRETTA O ASSENTE

Il simbolo appare se la pentola non e adatta per la cottura a induzione, non
€ posizionata correttamente o non & delle dimensioni adeguate per la zona
di cottura prescelta. Entro 30 secondi dalla selezione, se non viene rilevata
nessuna pentola, la zona di cottura interessata si spegne.
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TABELLA DI COTTURA

T

La tabella di cottura offre un esempio del tipo di cottura per ogni livello di potenza. L'effettiva potenza erogata di ciascun livello di potenza dipende dalle
dimensioni della zona di cottura.

LIVELLO DI POTENZA |  TIPOLOGIA DI COTTURA .. UTILIZZO CONSIGLIATO
Lindicazione affianca 'esperienza e le abitudini di cottura
Potenza . . Ideale per innalzare in breve tempo la temperatura del cibo fino a veloce ebollizione
. P Riscaldare rapidamente/Booster | . . ; A

massima in caso di acqua o per riscaldare velocemente liquidi di cottura.
E Friggere, bollire Idealg_per ros.olare, iniziare una cottura, friggere prodotti surgelati, portare a
= ebollizione rapidamente.
- 14-18
E Rosolare, sgorﬁg;%gr;:re, bollire, Ideale per soffriggere, mantenere bolliture vivaci, cuocere e grigliare.
= Rosolare, cuocere, stufare, Ideale per soffriggere, mantenere bolliture leggere, cuocere e grigliare, preriscaldare
= soffriggere, grigliare accessori.
- 10-14
- Cuocere, stufare, soffriggere, Ideale per stufare, mantenere bolliture delicate, cuocere (per lunga durata) e
- grigliare, mantecare mantenere grigliature prolungate.
- Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti, pesce) in presenza di liquidi di
E s o Cuocere, sobbollire, addensare, accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte), mantecare la pasta.
E mantecare Ideale per cotture prolungate (volumi inferiori al litro: riso, sughi, arrosti, pesce) in
- presenza di liquidi di accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte).
- Ideale per ammorbidire il burro, fondere delicatamente il cioccolato, scongelare
- Fondere, scongelare A ) L
- prodotti di piccole dimensioni.
- 1-4
- Mantenere in caldo, mantecare Ideale per il mantenimento in caldo di piccole porzioni di cibo appena cucinate o
- risotti tenere in temperatura piatti di portata e mantecare risotti.

Potenza OFF a Piano di cottura in posizione di stand-by o spento (possibile presenza di calore

zero residuo da fine cottura, segnalato con “H").

CURA E PULIZIA

AVVERTENZA

- Non usare pulitrici a getto di vapore.
- Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi che le zone di cottura siano spente e che l'indicatore di calore residuo (“H”) non sia
visualizzato.

Importante:

Non utilizzare spugne abrasive o pagliette in quanto possono rovinare

il vetro.

Dopo ciascun utilizzo, pulire il piano di cottura (una volta raffreddato)
per rimuovere eventuali depositi € macchie dovuti a residui di cibo.

Se sul vetro & presente il logo CleanProtect, il piano di cottura é stato
trattato con la tecnologia CleanProtect, una finitura esclusiva che garantisce
un’eccellente pulizia e preserva a lungo la brillantezza della superficie.

Si consiglia la pulizia quotidiana dopo ogni utilizzo.

Per la pulizia dei piani di cottura CleanProtect, attenersi alle seguenti

Una superficie non adeguatamente pulita puo ridurre la sensibilita dei
pulsanti del pannello di controllo.

Utilizzare un raschietto solo nei casi in cui i residui persistono sul piano
cottura. Rispettare le istruzioni del produttore del raschietto per evitare
di graffiare il vetro.

Lo zucchero e gli alimenti ad elevato contenuto di zuccheri danneggiano
il piano di cottura e devono essere immediatamente rimossi.

Sale, zucchero e sabbia possono graffiare la superficie in vetro.
Utilizzare un panno morbido, carta assorbente da cucina o uno specifico
detergente per piani di cottura (seguire le istruzioni del produttore).

Le fuoriuscite diliquidi sulle zone di cottura possono causare spostamenti
o vibrazioni delle pentole.

Dopo aver pulito il piano cottura, asciugarlo accuratamente.

raccomandazioni:

Versare acqua sulle zone da pulire, avendo cura di coprire l'intera area

macchiata e facendo attenzione a non far cadere I'acqua sul pannello

di controllo.

Perché I'acqua agisca:

+ In condizioni normali, attendere almeno 2 minuti.

« Incaso di sporco difficile, attendere almeno 5 minuti.

«  Se l'acqua si asciuga sul piano di cottura, & necessario ripetere la
fase diammollo.

Utilizzare una spugna non abrasiva per rimuovere i depositi e asciugare

il piano di cottura dopo la pulizia.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

- Controllare che non ci siano interruzioni nella fornitura di energia elettrica.
+  Se dopo avere utilizzato il piano di cottura, non si riesce a spegnerlo,
staccare il piano dalla rete elettrica.

Nota: La presenza di acqua, liquido fuoriuscito dalle pentole o oggetti di
qualsiasi genere posati su un qualsiasi tasto del piano possono provocare
I'attivazione o la disattivazione involontaria del blocco del pannello

» Se, quando il piano di cottura & acceso, sul display appaiono i codici

comandi.

alfanumerici, consultare le seguente tabella per le istruzioni.

CODICE DISPLAY

DESCRIZIONE

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

Le pentole vengono rilevate ma non
sono compatibili con I'operazione
richiesta.

La pentola non é ben posizionata sulla
zona di cottura, o non e compatibile
con una o piu zone di cottura.

Premere due volte il tasto Accensione/
Spegnimento per rimuovere il codice FOE1 e
ripristinare la funzionalita della zona di cottura.

elevate.

FOET Quindi, provare ad utilizzare le pentole con
una zona di cottura diversa o utilizzare le
pentole diverse.

Connessionedel cavodialimentazione | Il collegamento dell'alimentazione non & | Sistemare il collegamento dell'alimentazione

FOE7 errata. esattamente come indicato nel paragrafo | secondo le indicazioni del paragrafo

“COLLEGAMENTO ELETTRICO". “COLLEGAMENTO ELETTRICO".
Il pannello di controllo si spegne a | La temperatura interna dei componenti | Attendere che il piano di cottura si raffreddi

FOEA causa di temperature eccessivamente | elettronici & troppo elevata. prima di riutilizzarlo.

elevate.
La zona di cottura si spegne a causa | Latemperatura interna dei componenti | Attendere che la zona di cottura si raffreddi

FOE9 di temperature eccessivamente | elettronici e troppo elevata. prima di riutilizzarla.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Scollegare il piano di cottura dalla rete elettrica.
Attendere qualche secondo e ricollegare il piano alla rete elettrica.
Se il problema persiste, chiamare il Servizio di assistenza e specificare il codice di errore visualizzato sul display.

(1s acesso/1s spento)

F7E5, F7E6
dE Il piano di cottura non si riscalda. MODALITA DEMO attiva. Seguire le istruzioni presenti nel paragrafo
[quando il piano di cottura | Le funzioni non si attivano. “MODALITA DEMO*.
e spento]
LED Wi-Fi: Acceso Il piano di cottura non funziona. Aggiornamento del software in corso | Attendere la fine dell'aggiornamento prima
(fisso) | tasti non rispondono. (puo richiedere piu di un'ora). di riutilizzare il piano di cottura.
LED REM: lampeggia
lentamente

oo . 11
es. Ty — —

Il piano non consente l'attivazione di
una funzione speciale.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza“.

es. P — 5

[Livello di potenza inferiore
rispetto a quello richiesto]

Il piano imposta automaticamente
un livello di potenza minimo per
garantire I'utilizzo della zona cottura.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza“.

Wi-Fi/DOMANDE FREQUENTI

Quali protocolli Wi-Fi sono supportati?
L'adattatore Wi-Fi installato supporta la connettivita Wi-Fi b/g/n per i paesi
europei.

Quali impostazioni occorre configurare nel software del router?
Per il router sono richieste le seguenti impostazioni: 2.4 GHz abilitato, Wi-Fi
b/g/n, DHCP e NAT attivati.

Quale versione di WPS é supportata?
WPS 2.0 o versioni successive. Consultare la documentazione del router.

Vi sono differenze tra smartphone (o tablet) Android e i0S?
Non vi sono differenze, & possibile usare indifferentemente I'uno o l'altro
sistema operativo.

E possibile utilizzare il tethering tramite un cellulare 3G invece di un
router?
Si, mai servizi cloud sono concepiti per dispositivi con connessione permanente.

Come si puo controllare che la connessione a Internet domestica sia
funzionante e la funzionalita wireless sia abilitata?

E possibile cercare la propria rete sullo smartphone o sul tablet. Prima di
provare, disabilitare tutte le altre connessioni dati.

Come si puo verificare che I'apparecchio sia collegato alla rete Wi-Fi
della propria abitazione?

Accedere alla configurazione del router (vedere il manuale del router) e
controllare che l'indirizzo MAC dell'apparecchio sia presente nell'elenco
dei dispositivi wireless collegati.

Dove si puo trovare I'indirizzo MAC dell’apparecchio?

Sul vetro c'é un adesivo con il codice SAID e gli indirizzi MAC.

L'indirizzo MAC e formato da una combinazione di numeri e lettere che
inizia con “88:e7".

Come si puo controllare se la funzionalita wireless dell’apparecchio &
abilitata?

Usando lo smartphone o il tablet, controllare nell'app 6 Sense Live che la
rete dell'apparecchio sia visibile e collegata al cloud.

Che cosa puo impedire al segnale di raggiungere I'apparecchio?
Controllare che i dispositivi collegati non occupino interamente la banda
disponibile.

Verificare che il numero dei dispositivi abilitati per la connessione Wi-Fi non
superi il limite massimo supportato dal router.

Whj;lﬁool



Quale dovrebbe essere la distanza tra il router e 'apparecchio?
Normalmente, il segnale Wi-Fi ha una potenza sufficiente per coprire un
paio di stanze, ma la portata effettiva dipende in gran parte dal materiale
delle pareti. E possibile controllare la potenza del segnale avvicinando lo
smartphone o il tablet all'apparecchio.

Cosa si puo fare se la connessione wireless non raggiunge I'apparecchio?
E possibile utilizzare dispositivi specifici per estendere la copertura della
rete Wi-Fi domestica, ad esempio access point, ripetitori Wi-Fi e ponti
Power-line (non in dotazione con I'apparecchio).

Dove si possono trovare il nome e la password della rete wireless?
Consultare la documentazione del router. Normalmente, sul router e
applicata un’etichetta contenente le informazioni necessarie per accedere
alla pagina di configurazione usando un dispositivo connesso.

Cosa si puo fare se il router utilizza il canale Wi-Fi dei vicini?
Forzare il router a usare il canale Wi-Fi dell’abitazione.

Cosa si puo fare se il LED del Wi-Fi lampeggia o se I'apparecchio non
riesce a stabilire una connessione stabile con il router?

E possibile che 'apparecchio si colleghi al router ma non riesca ad accedere
alnternet. Per collegare I'apparecchio a Internet, controllare le impostazioni
del router e/o della linea.

Impostazionidel router: NAT deve essere attivo, Firewall e DHCP devono essere
configurati correttamente. Tipi di crittografia supportati per le password: WEP,
WPAWPA2. Se si desidera usare un tipo di crittografia differente, consultare il
manuale del router.

SUONI FUNZIONALI

I
AT
Impostazionidella linea: se il provider del servizio Internet ha stabilito il numero
di indirizzi MAC che possono collegarsi a Internet, puo darsi che non si riesca
a collegare l'apparecchio al cloud. L'indirizzo MAC é un identificatore univoco
ed e diverso per ogni dispositivo. Si dovra chiedere al provider la procedura da
seqguire per collegare a Internet altri dispositivi diversi dai computer.

Come si puo controllare se i dati vengono trasmessi?

Dopo avere configurato la rete, spegnere l'apparecchio, attendere 20
secondi e riaccenderlo; verificare che I'app mostri lo stato dell'interfaccia
utente dell'apparecchio.

Alcune impostazioni impiegano diversi secondi per comparire nell'app.

Si puo modificare I'account Whirlpool mantenendo connessi gli
apparecchi?

E possibile creare un nuovo account, ma occorre ricordarsi di revocare
I'associazione dei propri apparecchi al vecchio account prima di associarli
a quello nuovo.

Cosa occorre fare se si cambia il router?

Se é possibile mantenere il nome e la password di rete precedenti sul nuovo
router, non & necessario eseguire nuove azioni in quanto l'apparecchio si
connettera automaticamente.

In caso contrario, per collegare I'apparecchio alla nuova rete, premere “+
nella home page dell'app senza deselezionare I'apparecchio e seguire le
istruzioni sull'app.

"

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il
normale funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle
caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi
strati di materiale o sono irregolari).

SERVIZIO ASSISTENZA

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami
utilizzati e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano
alcun tipo di difetto.

Per ricevere un’assistenza piu completa, registrare il prodotto su
www.whirlpool.eu/register.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificare se non sia possibile eliminare da soli i guasti. Vedere
“RISOLUZIONE DEI PROBLEMI".

2. Spegnereeriaccendere I'apparecchio perassicurarsi che l'inconveniente
sia stato eliminato.

SEDOPOISUDDETTI CONTROLLIIL PROBLEMA PERSISTE, CONTATTARE
IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.

Per ricevere assistenza, chiamare il numero indicato sul libretto di garanzia
o seguire le istruzioni sul sito web www.whirlpool.eu.

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:
« una breve descrizione del guasto;
« iltipo e il modello esatti del prodotto;

Type 00 Mod 00
X000

« il numero di serie (& il numero che si trova dopo la parola SN sulla
targhetta matricola posta sotto l'apparecchio); Il numero di serie &
indicato anche nella documentazione;

K AN ARARTAR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del
Servizio Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di
una corretta riparazione).

Nel caso diinstallazione a filo, contattare il Servizio Assistenza per richiedere
il kit di viti 4801 211 00112.

In caso di installazione non sopra un forno da incasso, € possibile chiamare
il Servizio Post Vendita per acquistare il kit divisore C00628720 (piano
cottura 60 e 65 cm) 0 C00628721 (piano cottura 77 cm).

Se si preferisce non acquistare il kit divisore, assicurarsi che venga installato
un divisore secondo le istruzioni di installazione.

Whj;lfz?ool

400011689686



WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

|
. PL
PRZECZYTAC | SCISLE PRZESTRZEGAC

Pobierz petna instrukcje obstugi ze strony
http://docs.whirlpool.eu lub zadzwon na lokalny
number telefonu podany w ksigzeczce gwarancyjne;.

Przed przystgpieniem do uzytkowania urzadzenia
nalezy zapoznac¢ sie instrukcjami bezpieczenstwa.
Przechowywa¢ w podrecznym miejscu w celu
korzystania w przysztosci.
W niniejszej instrukcji oraz na samym urzadzeniu
znajdujg sie  wazne  ostrzezenia  dotyczace
bezpieczenstwa, ktére nalezy zawsze uwzgledniac.
Producent urzadzenia nie ponosi odpowiedzialnosci
za jakiekolwiek szkody wynikte z nieprzestrzegania
niniejszychinstrukcjibezpieczenstwa,nieprawidtowego
uzytkowania urzadzenia lub niewfasciwego ustawienia
elementoéw sterujgcych.
A\ OSTRZEZENIE: Jedli powierzchnia plyty jest peknieta,
nie wolno uzywac urzadzenia — ryzyko porazenia
pradem.
AN OSTRZEZENIE:  Zagrozenie  pozarem:  Na
powierzchniach grzejnych nie nalezy przechowywac
zadnych przedmiotéw.
A OSTROZNIE:  Proces gotowania musi  by¢
nadzorowany. Proces krotkiego gotowania musi byc
nadzorowany przez caty czas.
M\ OSTRZEZENIE: Pozostawienie urzadzenia bez
nadzoru podczas przyrzadzania potraw z uzyciem
oleju i tluszczu moze spowodowal zagrozenie i
prowadzi¢ do powstania pozaru. NIGDY nie nalezy
probowac gasi¢ ognia wodga: zamiast tego nalezy
wylaczy¢ urzadzenie i zakry¢ ptomien np. pokrywka
lub kocem gasniczym.
M\ Nie uzywa¢ ptyty kuchennej jako powierzchni
roboczej. Scierki kuchenneiinnetatwopalne materiaty
powinny by¢ przechowywane z dala od urzadzenia,
dopoki wszystkie jego podzespoty catkowicie nie
ostygna - ryzyko pozaru.

Metalowe przedmioty, takie jak noze, widelce, tyzki
i pokrywki, nie powinny by¢ umieszczane na
powierzchni ptyty, poniewaz moga sie nagrzewac.
M\ Mate dzieci (0-3 lat) nie powinny przebywa¢ w
poblizu urzadzenia. Dzieci (3-8 lat) ) nie powinny
przebywac w poblizu urzadzenia bez statego nadzoru.
Dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej
oraz osoby bez odpowiedniego doswiadczenia i
wiedzy moga korzystac z urzadzenia wytacznie pod
nadzorem lub po otrzymaniu odpowiednich instrukgji
dotyczacych bezpiecznego uzytkowania urzadzenia
oraz pod warunkiem, Zze rozumiejg zagrozenia
zwigzane z obstuga urzadzenia. Nie pozwala¢, by
dzieci bawity urzadzeniem. Dzieci nie moga czysci¢
ani konserwowac urzadzenia bez nadzoru.

M\ Po zakofczeniu uzywania plyty nalezy wytaczy¢
pole grzewcze za pomoca przycisku, zamiast polegac
na uktadzie wykrywania obecnosci naczynia.

M\ OSTRZEZENIE: Urzadzenie i jego tatwo dostepne
czesci mogg nagrzewac sie podczas pracy. Nalezy
uwazac, aby nie dotknac¢ elementdw grzejnych. Dzieci
do lat 8 nie moga znajdowac sie w poblizu urzadzenia
bez statego nadzoru.

DOZWOLONE ZASTOSOWANIE

M\ OSTROZNIE: urzadzenie nie zostato przeznaczone
do obstugi za pomocga zewnetrznego urzadzenia, np.
timera, ani niezaleznego systemu zdalnego
sterowania.

M To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w
gospodarstwach domowych i do podobnych
zastosowan, takich jak: kuchnie dla pracownikéw w
sklepach, biurach i innych $rodowiskach roboczych;
gospodarstwa rolne; wykorzystanie przez klientéw w
hotelach, motelach oraz innych  obiektach
mieszkalnych.

M Wszelkie inne zastosowania (np. ogrzewanie
pomieszczen) sg zabronione.

M\ Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku
przemystowego. Urzadzenia nie nalezy uzywac na
zewnatrz.

INSTALACJA

A\ Urzadzenie musza przytrzymywac i montowac co
najmniej dwie osoby - ryzyko obrazen. W celu
odpakowania i instalacji uzywa¢ rekawic ochronnych
— ryzyko skaleczenia.

M\ Instalacja, podtaczenia do zrédta wody i zasilania
oraz wszelkie naprawy musza by¢ wykonywane przez
wykwalifikowanego technika. Nie naprawia¢ ani nie
wymienia¢ zadnej czesdci urzadzenia, jesli nie jest to
wyraznie dozwolone w instrukcji obstugi. Nie nalezy
pozwalac dzieciom zbliza¢ sie do miejsca instalacji. Po
rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy nie
zostato uszkodzone podczas transportu. W przypadku
probleméw nalezy skontaktowac sie z najblizszym
serwisem technicznym. Po instalacji zbedne
opakowanie (elementy z plastiku, styropianu, itd.)
nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci —
ryzyko uduszenia. Przed przystapieniem do
jakichkolwiek czynnosci montazowych urzadzenie
nalezy odtaczy¢ od zasilania elektrycznego - ryzyko
porazenia pragdem. Podczas instalacji upewnic sie, ze
urzadzenie nie moze uszkodzi¢ przewodu zasilajagcego
- ryzyko porazenia pradem. Urzadzenie mozna
uruchomic dopiero po zakoriczeniu instalacji.

A\ Przed wiozeniem piekarnika mebel nalezy przycia¢
i doktadnie usunac trociny i widry.

M\ Jedli urzadzenie nie zostato zainstalowane nad
piekarnikiem, w szafce pod urzadzeniem nalezy
zamontowac panel oddzielajacy (brak w zestawie).




OSTRZEZENIA DOTYCZACE ELEKTRYCZNOSCI

&\ Musi istnie¢ mozliwosé¢ odtaczenia urzadzenia od
zrodfa zasilania przez wyjecie wtyczki (jesli wtyczka
jest dostepna) lub za pomocg dostepnego
przetacznika wielobiegunowego, zainstalowanego w
przewodzie do gniazda zasilania zgodnie
z obowigzujagcymi normami krajowymi; urzadzenie
musi  takze posiada¢  uziemienie  zgodnie
z obowiazujgcymi normami krajowymi.

Nie stosowac przedtuzaczy, rozdzielaczy i ztaczy
posrednich. Po zakonczeniu instalacji uzytkownik nie
powinien mie¢ dostepu do  podzespotéw
elektrycznych urzadzenia. Nie korzystac z urzadzenia
na boso lub bedac mokrym. Nie uruchamia¢
urzadzenia, jesli kabel zasilajacy lub wtyczka sa
uszkodzone, nie dziata ono prawidtowo lub zostato
uszkodzone badz upuszczone.

M\ Podtaczenie za pomocg wtyczki przewodu
zasilajacego nie jest dozwolone, jezeli nie stanowi
ona fabrycznego wyposazenia produktu.

Jedli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, jego
wymiane na identyczny nalezy ze wzgledow
bezpieczenstwa zleci¢ przedstawicielowi producenta,
serwisowi technicznemu lub innej wykwalifikowanej
osobie w celu unikniecia potencjalnego ryzyka -
ryzyko porazenia pradem.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

&\ OSTRZEZENIE: Przed przystapieniem do czynnosci
konserwacyjnych nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie
zostato wytaczone i odtaczone od zrédta zasilania -
ryzyko porazenia pradem; Nigdy nie nalezy stosowa¢
urzadzen czyszczacych parg - ryzyko porazenia
pradem.

M Nie nalezy uzywa¢ $rodkéw $ciernych, zracych,
srodkéw na bazie chloru ani srodkéw do szorowania.
UTYLIZACJA OPAKOWANIA

Materiat, zktérego wykonano opakowanie, w 100% nadaje sie do recyklingu

i jest oznaczony symbolem .
Czesci opakowania nie nalezy wyrzuca¢, lecz zutylizowaé zgodnie z
przepisami okreslonymi przez lokalne wiadze.

UTYLIZACJA URZADZEN AGD

Urzadzenie zostato wykonane z materiatéw nadajacych sie do recyklingu
lub do ponownego uzycia. Urzadzenie nalezy utylizowa¢ zgodnie z
miejscowymi przepisami dotyczacymi gospodarki odpadami. Aby uzyskac
wiecej informacji na temat utylizacji, odzyskiwania oraz recyklingu urzadzen
AGD, nalezy skontaktowac sie zodpowiednim lokalnym urzedem, punktem
skupu ztomu AGD lub sklepem, w ktérym zakupiono urzadzenie. To
urzadzenie jest oznaczone zgodnie zdyrektywa Unii Europejskiej 2012/19/UE
w sprawie zuzytego sprzetu elektrotechnicznego i elektronicznego (WEEE)
oraz z przepisami dotyczacymi sprzetu elektrycznego i elektronicznego z
2013 . (w brzmieniu zmienionym).

Wihasciwa utylizacja urzadzenia pomoze zapobiec ewentualnym
negatywnym skutkom dla srodowiska oraz zdrowia ludzkiego.

X

Symbol = na urzadzeniu lub w dotaczonej do niego dokumentacji oznacza,
ze urzadzenia nie wolno traktowac jak zwyktego odpadu domowego.
Nalezy je przekazac¢ do punktu zajmujacego sie utylizacjg i recyklingiem
urzadzen elektrycznych i elektronicznych.

i

WSKAZOWKIDOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII
Aby w petni wykorzystac ciepto resztkowe ptyty grzewczej, nalezy wytaczyc
ja kilka minut przed planowanym zakoriczeniem gotowania.

Podstawa garnka lub patelni powinna catkowicie pokrywac¢ powierzchnie
ptyty grzewczej; uzycie naczynia o mniejszej powierzchni podstawy niz
ptyta grzewcza spowoduje niepotrzebnga utrate energii.

Podczas gotowania nalezy przykrywa¢ garnki lub patelnie $cisle
dopasowanymi pokrywkami i uzywa¢ mozliwie jak najmniej wody.
Gotowanie bez pokrywki znacznie zwieksza zuzycie energii.

Uzywac wytacznie garnkéw i patelni z ptaskim dnem.

DEKLARACJA ZGODNOSCI

To urzadzenie spetnia wymagania ekoprojektu z Rozporzadzenia Komisji
(UE) nr 66/2014 oraz rozporzadzen z 2019 r. dotyczacych ekoprojektu dla
produktéw zwiazanych z energig oraz informacji na temat energii (zmiana)
(wyjscie z UE), zgodnie z norma europejska EN 60350-2.

UWAGA

Osoby z rozrusznikiem serca lub podobnym urzadzeniem medycznym
powinny zachowac ostrozno$¢ podczas stania w poblizu ptyty indukcyjnej,
gdy jest ona wigczona. Pole elektromagnetyczne moze wptynaé na
dziatanie rozrusznika serca lub podobnego urzadzenia. W celu uzyskania
dodatkowych informacji na temat dziatania rozrusznika serca Ilub
podobnego urzadzenia w polu elektromagnetycznym ptyty indukcyjnej
nalezy skonsultowac sie z lekarzem lub producentem tych urzadzen.

Producent, Whirlpool Management Emea S.r.l, oswiadcza, ze ten 1100 EMEA
model urzadzenia gospodarstwa domowego z urzagdzeniem radiowym jest
zgodny z dyrektywa 2014/53/UE oraz przepisami dotyczacymi urzadzen
radiowych z2017r.

Caly tekst deklaracji zgodnosci jest dostepny na nastepujacej stronie
internetowej: https://docs.whirlpool.eu.

Urzadzenie radiowe dziata w pasmie czestotliwosci 2,4 GHz ISM, a
maksymalna przekazywana moc nie przekracza 20 dBm (EIRP).

Ten produkt zawiera oprogramowanie typu “open source” opracowane
przez inne podmioty. Tekst dotyczacy warunkéw korzystania z licencji
“open source” jest dostepny na nastepujacej stronie internetowej:
https://docs.whirlpool.eu.
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c A
. ENl—
/'l A 6mm

i 4
i %
1

s
D ’

kit 4801211 00112

Min. 35 mm

750 +$mm

Min. 480 mm
Max. 492 mm R =Max. 10 mm

» min. 20 mm ={ i« @
\\* Bz .

0 mm

......
- -
e Y

Min. 28 mm

o'--'~
= | = ' P
. \ : L 7 "‘
Segme ! min. 45 mm |, B
\ H
H
H
:
;

Y, min. 550 mm

-~ -
~ -
........




|
. PL
PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Przed podtaczeniem ptyty do Zrédta zasilania nalezy wykonac podtaczenie elektryczne.

Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifilkowanego pracownika znajacego aktualne przepisy dotyczace bezpieczenstwa i instalacji. W
szczeg6lnosci, instalacja musi by¢ przeprowadzona zgodnie z przepisami obowigzujacymi u lokalnego dostawcy pradu.

Upewnic sig, Zze napiecie podane na tabliczce znamionowej znajdujacej sie w dolnej czesci urzadzenia jest zgodne z napieciem w instalacji domowe;j.
Obowiazujace przepisy wymagdaja, by urzadzenie byto uziemione: nalezy uzy¢ jedynie przewoddw (w tym przewodu uziemiajacego) o odpowiednim
rozmiarze.
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black-nero-negro-preto-patpog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
¢rna-crno-yepHbIn-4opHun-kapa-cerna-cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kagsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-kopu4HeBUit-KoHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brdnn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-meélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cMHbo (cuBo)-nnaea (cvea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuii (cepbiin)-CuHiii (Cipuii)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-Zuto/zelena-xenTolii/3eNeHblN-KOBTUIA/3eNneHu-xacbin/capbl-zlutd/zelena-zZlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vihrea-gul/grén-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-prAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHuii-cuHin-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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OPIS PRODUKTU

1. Piyta
2. Panel sterowania
1
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Symbole/wigczanie funkcji specjalnych
Wybrany poziom mocy

Przycisk wytaczania pola grzewczego
Suwak dotykowy

Przycisk szybkiego rozgrzewania (Booster)
Przycisk FLEXISIDE

Kontrolka - funkcja aktywna

8. Przycisk Wtacz/Wytacz

9. Wskaznik czasu gotowania

10. Minutnik

11. Przycisk 6 Sense

12. Wskaznik aktywacji zdalnego sterowania
13. Przycisk zdalnego sterowania

14. Wskaznik aktywacji Wi-Fi

15. Przycisk Wi-Fi

16. Przycisk OK/Blokada przyciskéw — 3 sekundy
17. Wskaznik wiaczonego minutnika

18. Wskaznik wyboru strefy

19. Symbol wskaznika minutnika
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AKCESORIA

. PL

GARNKI I PATELNIE

NIE Nalezy uzywac wytacznie garnkéw i patelni wykonanych
z materiatéw ferromagnetycznych, odpowiednich do
W >

ptyt indukcyjnych:
« garnki i patelnie ze stali emaliowanej
@ @ - garnkii patelnie zeliwne
« specjalne garnki i patelnie ze stali nierdzewnej
przystosowane do gotowania indukcyjnego

Aby okresli¢, czy garnek jest odpowiedni, nalezy sprawdzi¢, czy posiada on
symbol (zazwyczaj wybity na spodzie). Do sprawdzenia, czy dany garnek
jest ferromagnetyczny, mozna tez uzy¢ magnesu.
Jakos¢ i struktura podstawy naczynia moga mie¢ wptyw na wydajnos¢
gotowania. Niektére oznaczenia $rednicy podstawy nie odpowiadaja
rzeczywistej Srednicy powierzchni ferromagnetycznej.

Niektdre garnki i patelnie majg wykonang z materiatu ferromagnetycznego tylko
cze$¢ dna, a pozostata czes¢ jest wykonana z innego materiatu, ktory nie jest
odpowiedni do gotowania indukcyjnego. Te obszary moga nagrzewac sie w
réznym tempie lub osiggac nizsze temperatury. W pewnych przypadkach, gdy
dnojest wykonane gtéwnie zmateriatu nieferromagnetycznego, ptytaindukcyjna
moze nie wykry¢ patelni i tym samym nie uruchomi¢ pola grzewczego.

Aby zapewni¢ optymalna wydajnos¢, nalezy zawsze uzywac garnkéw i patelni
z ptaskim dnem, ktére réwnomiernie rozprowadza ciepto. Jesli dno jest
nieréwne, bedzie to miato negatywny wptyw na moc i przewodzenie ciepta.

7

Puste naczynia z cienkim dnem
Nie umieszcza¢ pustych naczyn na wiaczonej plycie. Plyta jest wyposazona
w wewnetrzny system bezpieczenstwa, ktdry stale monitoruje temperature i

PIERWSZE UZYCIE

aktywuje automatyczne wytaczanie, jesli temperatura jest zbyt wysoka. Jesli
naczynia sa puste lub maja cienkie dno, temperatura moze wzrosna¢ bardzo
szybko, a funkcja automatycznego wytgczania moze zosta¢ uruchomiona z
opoznieniem, co moze doprowadzi¢ do uszkodzenia naczynia lub powierzchni
ptyty. Jesli do tego dojdzie, nie nalezy niczego dotyka¢, ale poczeka¢, az
wszystkie elementy ostygna.

Jesdli pojawi sie komunikat btedu, nalezy skontaktowac sie z serwisem
technicznym.

Minimalna srednica podstawy naczynia do gotowania dla réznych pol
grzewczych

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie ptyty kuchennej, nalezy uzywac
garnkéw o odpowiedniej minimalnej srednicy (patrz rysunek ponizej).
Nalezy uzywac pola grzewczego, ktére rozmiarem najlepiej pasuje do
minimalnej srednicy dna garnka.

Ustawi¢ garnek, upewniajac sie, ze jest dobrze wysrodkowany na danym
polu grzewczym.

Nie zaleca sie uzywania garnkéw, ktére maja wieksza srednice niz dane
pole grzewcze.

omin T

ADAPTER DLA GARNKOW/PATELNI NIEPRZYSTOSOWANYCH DO
INDUKCJI

To akcesorium umozliwia korzystanie z garnkéw i patelni, ktére nie sg
przystosowane do ptyt indukcyjnych. Nalezy pamietaé, ze uzywanie
adaptera wptywa na wydajnos¢, co przektada sie na czas potrzebny
do podgrzania jedzenia. Jego stosowanie powinno by¢ ograniczone,
poniewaz temperatury osiggane na jego powierzchni w znacznym stopniu
zaleza od uzywanego garnka/patelni, ich ptaskosci i rodzaju gotowanej
zywnosci. Uzywanie garnka lub patelni o mniejszej srednicy niz srednica
dysku adaptera moze prowadzi¢ do gromadzenia sie ciepta, ktdre nie jest
przekazywane do garnka lub patelni, co moze powodowa¢ zaczernienie
zaréwno ptyty indukcyjnej, jak i adaptera. Nalezy dopasowac srednice
garnkéw/patelni oraz ptyty indukcyjnej do srednicy adaptera.

s

=%

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (USTAWIENIA MOCY)

W momencie zakupu moc ptyty jest ustawiona na maksimum. Dostosowac
ustawienia w zaleznosci od ograniczen instalacji elektrycznej w domu, tak
jak opisano w nastepnym akapicie.

UWAGA: W zaleznoéci od mocy wybranej dla ptyty grzewczej, niektére
poziomy mocy i funkcje strefy przyrzadzania potraw grzewczej (np.
gotowanie lub szybkie podgrzewanie) moga by¢ automatycznie ograniczane,
aby zapobiec przekroczeniu wybranej wartosci graniczne;j.

Aby ustawié poziom mocy pfyty:

Po podtaczeniu urzadzenia do sieci elektrycznej pozostaje 60 sekund na
ustawienie poziomu mocy.
Nacisna¢ przycisk Wi-Fi (=
sie symbol “PL".

Potwierdzi¢ naciskajac przycisk >= 8 o]

Uzy¢ przycisku =, aby zwiekszy¢ poziom mocyi przyaskuQabygozmnlerzyc
Dostepne sa nastepujace poziomy mocy: 2.5 kW — 4.0 kW - 6.0 kW — 7.2 kW.

) przez co najmniej 5 sekund. Na ekranie wyswietli

Potwierdzi¢ naciskajac przycisk 2|

Wybrany poziom mocy pozostanie w pamieci urzadzenia, nawet jesli
zostanie ono odfaczone od pradu.

Aby zmieni¢ poziom mocy, nalezy odtaczy¢ urzadzenie od zasilania
elektrycznego na co najmniej 60 sekund, nastepnie ponownie podtaczy¢ i
powtorzy¢ powyzsze kroki.

Jesli podczas sekwendji ustawiania wystapi btad, pojawi sie symbol “EE” i
rozlegnie sie sygnat dzwiekowy. Jesli tak sie stanie, nalezy powtérzy¢ sekwencje.
Jesli problem wystapi ponownie, nalezy skontaktowac sie zserwisem technicznym.

WLACZANIE | WYLACZANIE SYGNALU DZWIEKOWEGO

Aby wiaczy¢/wytaczy¢ sygnat dzwiekowy:

«  Podtaczy¢ ptyte indukcyjna do zasilania elektrycznego;
Poczeka¢ na sekwencje wiaczania,

«  Przytrzymac przez 5 sekund przycisk “P* na suwaku dotykowym znajdujacym
sie zlewej strony na gorze.

Wszystkie ustawione alarmy pozostang aktywne.

TRYB DEMO (podgrzewanie wyfgczone, patrz rozdziat "Usuwanie usterek”)
Aby wiaczy¢/wytaczyé tryb demo:
Podtaczy¢ ptyte indukcyjna do zasilania elektrycznego;
«  Poczekac na sekwencje wiaczania,
W ciggu pierwszej minuty przytrzymac przez 5 sekund przycisk
szybkiego rozgrzewania “P” znajdujacy sie na lewym dolnym suwaku
dotykowym (jak pokazano ponizej);
«  Na wyswietlaczu pojawi sie “DE".

OFF 1 s 18 P 'H
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KONFIGURACJA WI-FI (nie ma zastosowania poza granicami Unii
Europejskiej)

Aby umozliwi¢ zdalne sterowanie urzadzeniem, nalezy pomyslnie zakonczyc
proces podtaczenia urzadzenia do sieci domowej i aplikacji. Procedura konfiguracji
musi zosta¢ przeprowadzona tylko raz. Bedzie trzeba wykona¢ ja ponownie
jedynie w przypadku zmiany whasciwosci konfiguracji (nazwy sieci i hasta).

Minimalne wymagania

Urzadzenie mobilne: Android z ekranem o rozdzielczosci 1280x720 (lub wyzszej)
lubiOS. Sprawdz na App store (platforma z aplikacjami) kompatybilnos¢ aplikacji
z wersja systemu Android lub iOS. Bezprzewodowy router: 2,4Ghz Wi-Fi b/g/n.

Jak skonfigurowa¢
Aby skorzystac¢ z tej funkgcji, nalezy posiada¢: smartfona lub tableta oraz
bezprzewodowy router podfaczony do internetu.

CODZIENNA EKSPLOATACJA

Urzadzeniem mobilnym prosimy sprawdzi¢, czy sita sygnatu domowej sieci
bezprzewodowej w poblizu urzadzenia jest silna.

Pobierz aplikacje 6" Sense Live na urzadzenie mobilne. Aplikacje 6" Sense
Live mozesz pobra¢ odwiedzajac iTunes lub Google Play.

Po pobraniu, postepuj zgodnie z instrukcjami aplikacji, aby utworzy¢ konto.
Po zatozeniu konta, otwdrz aplikacje i nacisnij “+" w lewym dolnym rogu
ekranu, aby doda¢ nowe urzadzenie do swojego konta. Aplikacja 6™ Sense
Live pokieruje przez wszystkie kroki niezbedne do ukoriczenia procesu.
Etykieta z kodem QR, SAID i adresu Mac zwykle stuzy do synchronizacji
urzadzenia mobilnego z posiadanym urzadzeniem.

Procedurataczenia w pary musi zosta¢ wykonana ponownie jedynie w przypadku
zmiany wiasciwosci konfiguracji (nazwy sieci, hasta lub dostawcy danych).

|
WLACZANIE/WYLACZANIE PLYTY
Aby wiaczy¢ plyte, nalezy nacisna¢ przycisk wtacz/wytacz i przytrzymac
przez okoto 1 sekunde. Aby wylaczy¢ ptyte, nalezy ponownie nacisnac
przycisk wtacz/wytacz. Wszystkie pola grzewcze zostang wyfaczone.

POLOZENIE
Nie nalezy zakrywa¢ symboli kontrolnych naczyniami do gotowania.

Uwaga: W przypadku stref grzejnych znajdujacych przy panelu sterowania, zaleca
sie utrzymywanie garnkow i patelni wewnatrz oznaczonej powierzchni (biorac pod
uwage zarowno spdd naczynia, jak i jego gorna krawedz, ktéra moze by szersza).
W ten sposdb zapobiega sie nadmiernemu nagrzaniu panelu dotykowego.
Podczas grillowania lub smazenia, nalezy korzystac z tylnych stref grzejnych,
gdy tylko to mozliwe.

WLACZANIE/WYLACZANIE POL GRZEWCZYCH | DOSTOSOWYWANIE
POZIOMU MOCY

OFF i iitiiitttttiiitirrrrrrrnnnnnn 18 P

Aby wiqczyc pole grzewcze:

Przesunag¢ palec poziomo po suwaku dotykowym (SLIDER) danego pola
grzewczego, aby go wiaczy¢ i ustawi¢ moc. Poziom mocy bedzie pokazywany
zgodnie z obszarem, wraz z lampka kontrolng okreslajaca aktywne pole
grzewcze. Za pomocg przycisku “P” mozna wybra¢ funkcje szybkiego
rozgrzewania (Booster).

FUNKCJE

Aby wylqczyc pole grzewcze:
Nacisna¢ przycisk “OFF” na poczatku suwaka dotykowego.

2] * | BLOKADA PANELU STEROWANIA

Aby zablokowac¢ ustawienia i uniemozliwi¢ przypadkowe wiaczenie
panelu sterowania, nalezy nacisnac i przytrzymac przez 3 sekundy przycisk
OK/Blokada przyciskéw. Sygnat dzwiekowy i wtaczenie sie kontrolki nad
symbolem wskazuja, ze funkcja zostata aktywowana. Panel sterowania
jest zablokowany z wyjatkiem funkgji wytaczania ( ). Aby wylaczy¢
blokade, nalezy wykonac te sama procedure, co przy wigczaniu.

o
+ MINUTNIK

Minutnik steruje wszystkimi strefami gotowania.

Aby wiqczy¢ minutnik:

Nacisng¢ przycisk “+” lub “—" aby ustawi¢ zadany czas dla wybranego
pola grzewczego. Wiaczy sie lampka kontrolna zgodnie z odpowiednim
symbolem ®.Po uptywie ustalonego czasu wyemitowany zostanie sygnat
dzwiekowy, a pole grzewcze automatycznie sie wytaczy.

Czas moze zosta¢ zmieniony w kazdym momencie oraz jednoczes$nie moze
by¢ wiaczonych kilka minutnikéw.

W przypadku jednoczesnego aktywowania 2 minutnikéw po tej samej
stronie ptyty, miga “Wskaznik wyboru strefy” i wybrany czas gotowania
pojawia sie na srodkowym wyswietlaczu.

Aby wylqczyc minutnik:
Nacisnac jednoczesnie przyciski “+

uiu_u
i’

iprzytrzymacaz do wytaczenia minutnika.

@ WSKAZNIK MINUTNIKA

Ta dioda LED (gdy sie $wieci) wskazuje, ze dla danego pola grzewczego
zostat ustawiony minutnik.
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(] WAZNE: Ustawi¢ garnki na $rodku pola grzewczego, aby zakrywaty co najmniej
O FLEXISIDE

Za pomocy przycisku “FLEXISIDE” mozna potaczy¢ dwa pola grzewcze i
uzywac ich z tg sama moca, pokrywajac cata powierzchnie duzym garnkiem
lub czgsciowo garnkiem okragtym/owalnym.

Funkgcja pozostaje zawsze wigczona i podczas uzywania tylko jednego garnka
mozna go przesuwac po catym obszarze. W tym przypadku oba suwaki
dotykowe po lewej stronie moga by¢ uzywane zamiennie.

Funkcja ta jest idealna do gotowania przy uzyciu owalnych lub prostokatnych
naczyn lub podstawek.

Aby wylaczy¢ funkcje, nacisnac przycisk “FLEXISIDE".

UWAGA: Nie mozna wybrac funkgji specjalnych podczas korzystania z tej
funkgiji.

jeden ze znajdujacych sie na nim punktéw (jak pokazano ponizej).

tﬁ>:</:1
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6™ SENSE

Przycisk “6™ Sense” aktywuje funkcje specjalne.

Umiesci¢ naczynie na ptycie i wybrac pole grzewcze.

Nacisnac przycisk “6" Sense”. Na wyswietlaczu wybranego pola grzewczego
pojawi sie “A”.

Zaswieci sie kontrolka dla pierwszej funkcji specjalnej dostepnej dla
danego pola grzewczego.

Wybrac¢ zadang funkcje specjalna, naciskajac przycisk “6'" Sense” jedno- lub
kilkakrotnie.

Funkcja zostaje aktywowana po potwierdzeniu przyciskiem “@ .

Aby wybra¢ inna funkcje specjalng, nacisna¢ przycisk “OFF” (WYL.), a
nastepnie “6% Sense” i wybra¢ zadang funkcje.

Aby wyfaczy¢ funkcje specjalng i wréci¢ do trybu recznego, nacisnac
przycisk “OFF” (WYL.).

Poziom mocy dla funkgji specjalnej jest ustawiany przez ptyte grzejna i nie
mozna go modyfikowac.

19 ROZTAPIANIE

Funkcja ta pozwala na osiagniecie idealnej temperatury roztapiania i
utrzymac odpowiedni stan potrawy bez ryzyka przypalenia.

Funkcja ta idealnie nadaje sie do roztapiania delikatnych produktéw, takich
jak czekolada, gdyz dzieki niej nie ulegaja one zniszczeniu i nie przywierajg
do naczynia.

M UTRZYMYWANIE TEMPERATURY

Funkcja ta pozwala na utrzymywanie potraw w idealnej temperaturze, po
zakonczeniu gotowania lub podczas powolnego redukowania soséw.
Umozliwia podawanie potraw w idealnej temperaturze.

T=J GOTOWANIENA WOLNYM OGNIU

Funkcja ta pozwala na podtrzymywanie temperatury podczas wolnego
gotowania, bez ryzyka przypalenia.

Idealna do przepisow wymagajacych dtugiego duszenia (ryz, sosy,
pieczenie).

¥ DOPROWADZANIE DO WRZENIA

Funkcja ta pozwala na doprowadzanie wody do wrzenia i utrzymywanie go
przy niskim zuzyciu energii.

Do garnka nalezy wla¢ okoto 2 litry wody (najlepiej o temperaturze
pokojowej).

W kazdym wypadku nalezy regularnie sprawdzac¢ wrzenie i pozostajaca
ilos¢ wody.

Jesli garnki sa duze, a ilos¢ wody przekracza 2 litry, zalecane jest uzycie
pokrywki, aby zoptymalizowa¢ czas gotowania.

% CHEF CONTROL

Strefa elastyczna podzielona jest na trzy strefy
gotowania (patrz rysunek) aktywowane przy
wczesniej ustalonej mocy (wysokiej, sredniej lub
niskiej) w zaleznosci od potozenia garnka/ patelni:
przesuna¢ garnek/ patelnie po powierzchni, aby
kontynuowac gotowanie w réznych temperaturach
bez koniecznosci uzywania elementéw sterujacych.

wysoka

srednia

mata

= PRZYCISK WI-FI

Jak podtaczy¢ ptyte grzewcza do sieci Wi-Fi

Aby podtaczy¢ ptyte grzewcza do sieci Wi-Fi uzytkownika, uzywajac mobilnej
aplikacji: wtaczy¢ plyte grzewcza, nacisnadi przytrzymac przycisk Wi-Fi przez
co najmniej 1 sekunde (po jego dotknieciu bedzie stycha¢ dzwiek) i nie dtuzej

WSKAZNIKI

I

- PL
niz 2 sekundy. Gdy zostanie on zwolniony, bedzie stycha¢ dtugi dzwiek.
Postepowac zgodnie z instrukcjami, korzystajac z mobilnej aplikacji. Jesli
przed dtugim dzwiekiem stycha¢ drugi dzwiek, oznacza to, ze podtaczenie
do sieci Wi-Fi uzytkownika za pomoca przycisku WPS na routerze zostato
aktywowane (patrz nastepny paragraf); prosimy zapoznac sie z paragrafem
,PROCEDURA RESETOWANIA POLACZENIA PRZEZ Wi-Fi” jezeli uzytkownik
nie zyczy sobie wykonywac tej procedury i uruchomic pofaczenie z siecig
Wi-Fi, przez ponowne uzycie mobilnej aplikacji.

Aby podtaczy¢ ptyte grzewcza do sieci Wi-Fi uzytkownika, uzywajac przycisku
WPS na routerze: wiaczy¢ ptyte grzewcza, nacisnag¢ przycisk Wi-Fi (po jego
dotknieciu, bedzie stycha¢ dzwiek) i przytrzymac go przez 3 sekundy , az do
ustyszenia drugiego dzwieku, a nastepnie zwolni¢ przycisk. Gdy zostanie on
zwolniony bedzie stycha¢ dtugi dzwiek. Nacisna¢ przycisk WPS na routerze
w ciggu maksymalnie dwéch minut. Postepowac zgodnie z instrukcjami ,
korzystajac z mobilnej aplikacji.

UWAGA: Jesli uzytkownik podfaczy ptyte grzewcza , ale p6zniej zdecyduje
sie nie korzysta¢ z funkcji Wi-Fi , potaczenie mozna przerwa¢ w kazdej
chwili, bez wykonania procedury opisanej ponizej: kiedy ptyta grzewcza jest
wiaczona, nacisna¢ przycisk Wi-Fi (po jego dotknieciu bedzie stycha¢ dzwiek)
i przytrzymac go przez 7 sekund , az do ustyszenia drugiego dzwieku, a
nastepnie zwolni¢ przycisk. Gdy zostanie on zwolniony, bedzie stycha¢ dtugi
dzwiek. Aby ponownie podtaczy¢ ptyte grzewcza, nacisnac przycisk Wi-Fi (po
jego dotknieciu bedzie stychac dzwiek) i przytrzymac go przez 3 sekundy, az
do ustyszenia drugiego dzwigku, a nastepnie zwolni¢ przycisk. Gdy zostanie
on zwolniony, bedzie stychac dtugi dzwiek. Ta procedura pozwala przywrécic
potaczenie unikajac korzystania z instrukcji za pomoca mobilnej aplikacji.

I;I PRZYCISK ZDALNEGO STEROWANIA

Jak potwierdzac polecenia wystane przez mobilna aplikacje

Jesli ptyta grzewcza odbierze polecenie zdalnego sterowania (np.: ze
smarftona lub tabletu, za posrednictwem aplikacji mobilnej), uzytkownik
musi potwierdzi¢ to, naciskajac przycisk zdalnego sterowania: wiaczy¢ ptyte
grzewczg i przytrzymac przycisk zdalnego sterowania przez co najmniej
1 sekunde (po jego dotknieciu bedzie stycha¢ dzwigk). Gdy zostanie on
zwolniony, bedzie stycha¢ dtugi dzwiek.

Jak odtaczyc¢ plyte grzewcza od sieci Wi-Fi

Aby odtaczy¢ plyte grzewcza od sieci Wi-Fi uzytkownika (np. gdy router
musi by¢ wymieniony): wiaczy¢ ptyte grzewcza, nacisna¢ przycisk Wi-Fi (po
jego dotknieciu bedzie stycha¢ dzwiek) i przytrzymac go przez 7 sekund
, az do ustyszenia drugiego dzwieku, a nastepnie zwolni¢ przycisk. Gdy
zostanie on zwolniony bedzie stycha¢ dtugi dzwiegk.

Procedura resetowania potaczenia przez Wi-Fi

Jesli wybrano nieprawidtowa procedure podtaczania lub jesli ktérakolwiek
z opisanych powyzej procedur podtaczania musi zosta¢ przerwana przed
zakonczeniem (ptyta grzewcza nie zostata jeszcze podtgczona do sieci):
wiaczy¢ ptyte grzewcza, nacisnaé przycisk zdalnego sterowania (po jego
dotknieciu bedzie stycha¢ dzwiek), i przytrzymac go przez 7 sekund , az do
ustyszenia drugiego dzwieku, a nastepnie zwolni¢ przycisk. Gdy zostanie on
zwolniony bedzie stycha¢ dtugi dzwiek.

W przypadku, gdy procedura resetowania nie zakonczyta sie pomyslnie
(jesli nie stycha¢ dtugiego dzwieku), odtaczy¢ plyte grzewcza od sieci
zasilajacej na co najmniej 20 sekund, a nastepnie podtaczy¢ jg ponownie do
sieci zasilajacej; nastepnie powtorzyc¢ procedure resetowania od poczatku.

(M|
I | CIEPLO RESZTKOWE

Jesli na wyswietlaczu widoczny jest wskaznik ciepta resztkowego "H”, pole
grzewcze jest gorace. Wskaznik zapala sie, nawet jesli pole nie zostato
aktywowane, ale zostato podgrzane w wyniku korzystania z sgsiednich pdl
lub gdy zostat na nim postawiony goracy garnek.

Kiedy pole grzewcze ostygnie, litera "H” zniknie.

NIEPRAWIDLOWO USTAWIONE NACZYNIE LUB JEGO BRAK
Symbol ten pojawia sie, kiedy naczynie nie nadaje sie do ptyt indukcyjnych,
jest nieprawidtowo ustawione lub gdy jego rozmiar nie odpowiada
wybranemu polu grzewczemu. Jedli w ciaggu 30 sekund naczynie nie
zostanie wykryte, pole grzewcze wytaczy sie.
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TABELA GOTOWANIA

Tabela gotowania zawiera przyktadowe rodzaje gotowania dla kazdego poziomu mocy. Rzeczywista moc dostarczana na kazdym poziomie mocy zalezy
od wymiarow strefy gotowania.

UZYCIE POZIOMU
POZIOM MOCY RODZAJ GOTOWANIA (wskazanie nalezy skorygowa¢ wg wtasnego doswiadczenia oraz nawykéw
gotowania)
Makg::alna p Szybkie podgrzewanie/Booster Doskonaty do szybkiego podgrzewania potraw lub gotowania wody i innych
grzewcza phyndw.
Smazenie — aotowanie Doskonaty do przyrumieniania, podgotowywania, smazenia produktéw gteboko
9 zamrozonych, szybkiego doprowadzania ptynéw do wrzenia.
= 14-18
= Przyrumienianie — podsmazanie — | Doskonaty do smazenia w matej ilosci ttuszczu, podtrzymywania wrzenia,
= gotowanie — grillowanie gotowania i grillowania.
E F:rzylfggﬁg'fnﬁ;srgnf%?:f Doskonaty do smazenia w matej ilosci ttuszczu, podtrzymywania delikatnego
- griIIoF\)Nanie wrzenia, gotowania, grillowania i wstepnego podgrzewania naczyn.
- 10-14
E Gn?;?e\;_vﬁg;i i;ﬂg;zgg'f;rﬂmax::i'eezv Doskonaty do duszenia, podtrzymywania delikatnego wrzenia, gotowania i
= gotowanie kremowych potraw grillowania (przez dtuzszy czas).
- Doskonaty do przepiséw wymagajacych dtugiego gotowania (ryz, sosy, pieczenie,
- Gotowanie i gotowanie na wolnym ryby) z ptynnymi dodatkami (np. woda, winem, bulionem, mlekiem) i do
z 5_9 ogniu — zageszczanie — gotowanie | 22985Zczania potraw z makaronu.
- kremowych potraw Idealny do potraw wymagajacych ditugiego gotowania (ilos¢ ponizej 1 litra: ryz, sosy,
z pieczenie, ryby) z ptynnymi dodatkami (np. woda, winem, bulionem, mlekiem).
- Roztabianie — rozmrazanie Doskonaty do zmiekczania masta, delikatnego roztapiania czekolady, rozmrazania
- P niewielkich porcji artykutéw spozywczych.
- 1-4 . o R
- . . _ Doskonaty do utrzymywania temperatury niewielkich porcji $wiezo
Utl;)z'c)/oTv);vr\:?enII(?epn?g\i/\{e\l V(\;f;se(ﬂteo przygotowanego jedzenia lub utrzymywania temperatury talerzy, na ktérych
9 9 beda podawane dania, a takze do gotowania kremowego risotto.
Moc zero OFF B Ptyta w trybie czuwania lub wylaczona (mozliwa obecno$¢ ciepta resztkowego,
pozostatego po zakonczeniu gotowania, o czym informuje symbol "H”).

KONSERWACJA 1 CZYSZCZENIE

OSTRZEZENIE
fj E + Nie wolno stosowac urzadzen czyszczacych para.

« Przed czyszczeniem nalezy upewnic sig, ze pola grzewcze sg wylaczone oraz ze nie wyswietla sie wskaznik ciepta resztkowego

(uHu) .

Wazne:

« Nie uzywac gabek $ciernych ani myjek, gdyz moga one uszkodzi¢

szklang powierzchnie.

»  Po kazdym uzyciu nalezy oczysci¢ ptyte (gdy jest zimna), aby usunac

osady i plamy powstate od resztek zywnosci.

+  Powierzchnia, ktéra nie jest utrzymywana w odpowiedniej czystosci,moze ~ *
doprowadzi¢ do zmniejszenia czutosci przyciskdw panelu sterowania.

Jesdli na szkle widnieje logo iXelium™, ptyta posiada unikalne wykonczenie
Whirlpool w technologii iXelium™, ktére zapewnia idealne efekty czyszczenia
oraz sprawia, ze powierzchnia ptyty pozostaje dtuzej btyszczaca.

Przy czyszczeniu plyt z powloka iXelium™ nalezy przestrzegac
ponizszych wskazéwek:

Uzywac miekkiej sciereczki (najlepiej z mikrofibry) nawilzonej woda lub
ptynem do czyszczenia.

«  Skrobaczki nalezy uzywac wytacznie wtedy, gdy zanieczyszczenia  °

przywarty do ptyty indukcyjnej. Aby uniknac¢ zarysowania szkfa, nalezy
postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi skrobaczki.

Cukier oraz potrawy o wysokiej zawartosci cukru niszcza ptyte i nalezy
je niezwtocznie usuwac z jej powierzchni.

Sél, cukier i piasek moga rysowac szklana powierzchnie.

Nalezy uzywac miekkiej sciereczki, chtonnych recznikéw kuchennych
lub specjalnego przyrzadu do czyszczenia plyty (postepowac zgodnie
zinstrukcja producenta).

Ptyny rozlane na pola grzewczych moga powodowac przesuwanie sie
lub wibrowanie naczyn do gotowania.

Po wyczyszczeniu plyty nalezy ja doktadnie osuszy¢.

Aby uzyskac¢ najlepsze rezultaty, nalezy pozostawi¢ mokra Sciereczke
na powierzchni ptyty na kilka minut.
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USUWANIE USTEREK

. PL

«  Sprawdzi¢, czy zasilanie elektryczne nie zostato wylaczone.
« Jezeli po uzyciu ptyty nie mozna jej wylaczy¢, nalezy odtaczy¢ ja od
zasilania elektrycznego.

UWAGA: Wystepowanie wody, ptynu kipigcego z garnkéw lub
przedmiotoéw jakiegokolwiek rodzaju na ktérymkolwiek z przyciskéw ptyty,
moze spowodowac przypadkowa aktywacje lub dezaktywacje blokady

Jesdli ptyta grzewcza jest wtaczona a na wyswietlaczu pojawiaja sie

panelu sterowania.

kody alfanumeryczne, sprawdzi¢ ponizszg tabele, by uzyskac instrukcje

dziatania.

_ KOD
WYSWIETLACZA

OPIS

MOZLIWE PRZYCZYNY

ROZWIAZANIE

Naczynie jest wykryte, ale nie jest
kompatybilne z zadana operacja.

Naczynie nie jest  wihasciwie
ustawione na strefie gotowania lub

Wcisng¢ dwukrotnie przycisk Wigcz/Wylacz,
aby usuna¢ kod FOE1 i przywréci¢ dziatanie

temperatury sg zbyt wysokie.

elektronicznych jest zbyt wysoka.

FOE1 nie jest kompatybilne z jedng lub | strefy gotowania. Nastepnie, sprébowac uzy¢
wiekszg liczba stref gotowania. naczynia na innej strefie gotowania lub uzy¢
innego naczynia.
Nieprawidtowe podigczenie przewodu | Podigczenie zasilania nie jest | Dostosowaé podigczenie zasilania zgodnie z
FOE7 zasilania. wykonane doktadnie z rozdziatem | rozdziatem “PODLACZENIE ELEKTRYCZNE".
“PODLACZENIE ELEKTRYCZNE".
Panel sterowania wytacza sie z powodu | Temperatura wewnetrzna czesci | Poczeka¢, az ptyta ostygnie przed ponownym
FOEA 8 ; . A
zbyt wysokich temperatur. elektronicznych jest zbyt wysoka. uzyciem.
FOE9 Strefa grzewcza wylacza sie, gdy | Temperatura wewnetrzna czesci | Przed ponownym uzyciem nalezy poczekac, az

powierzchnia grzejna ostygnie.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Odtaczy¢ ptyte od zasilania elektrycznego.

Zaczekac kilka sekund, a nastepnie podtaczy¢ ptyte do zasilania elektrycznego.
Jesli problem wystepuje nadal, skontaktowac sie z lokalnym autoryzowanym serwisem i podac kod btedu pojawiajacy sie na

F7E5, F7E6 wyswietlaczu.
dE Ptyta indukcyjna nie wigcza grzania. TRYB DEMO wtaczony. Postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi
[gdy plyta jest Funkcje sie nie wiaczaja. w dziale “TRYB DEMO".
wytgczona]
Dioda LED Wi-Fi: Wi. | Ptyta grzejna nie dziata. Uruchomiona jest  aktualizacja | Poczekaj na zakornczenie aktualizacji przed
(pali sie stale) Przyciski nie reaguja. oprogramowania (moze to potrwac | ponownym uzyciem ptyty.
Dioda LED REM: ponad godzine).
wolno miga
(1s Wh/1s Wyt.)
Plyta grzewcza nie pozwala na aktywacje | Regulator mocy ogranicza poziom | Patrz punkt “Zarzadzanie zasilaniem”.
Np.: &=T: 0—- funkgji specjalnej. mocy zgodnie z wartoécig maksymalna
ustawiona dla ptyty grzewcze;j.
Np.: pP—g Plyta grzewcza automatycznie ustawia | Regulator mocy ogranicza poziom | Patrz punkt “Zarzadzanie zasilaniem”.
[Poziom mocy nizszy minimalny poziom mocy, aby zapewni¢ | mocy zgodnie z wartoscig maksymalng
niz wymagany] mozliwos¢ wykorzystania strefy grzewczej. | ustawiong dla ptyty grzewczej.

WI-FI NAJCZESCIEJ ZADAWANE PYTANIA (FAQ)

Jakie protokoly Wi-Fi s obstugiwane?
Zainstalowany adapter Wi-Fi obstuguje standardy przesytania danych Wi-Fi
b/g/n dla krajéw europejskich.

Jakie ustawienia nalezy skonfigurowa¢ w oprogramowaniu routera?
Wymagane sg nastepujace ustawienia routera: wigczone 2.4 GHz, Wi-Fi
b/g/n, aktywne DHCP i NAT.

Ktora wersja WPS jest obstugiwana?
WPS 2.0 lub wyzsza. Sprawdz dokumentacje routera.

Czy sq jakies réznice miedzy uzywaniem smartfona (lub tabletu) z
systemem Android a uzywaniem smartfona (lub tabletu) z systemem
i0S?

Mozna uzywac dowolnego systemu operacyjnego, nie ma to znaczenia.
Czy zamiast routera moge uzywac funkcji tetheringu z telefonu
komérkowego z siecig 3G?

Tak, lecz ustugi chmury sg zaprojektowane dla urzadzen na state potagczonych
zinternetem.

Jak moge sprawdzi¢ czy moje domowe potaczenie internetowe dziata
a funkcja facznosci bezprzewodowej jest wiaczona?

Mozesz poszukac swojej sieci na swoim urzadzeniu typu smart. Wytacz
wszystkie inne pofaczenia transmisji danych, zanim sprébujesz wyszukac
swojg sieC.

Jak moge sprawdzi¢, czy urzadzenie jest podiaczone do mojej
domowej sieci bezprzewodowej?

Wejdz w konfiguracje routera (sprawdz instrukcje obstugi routera) i
sprawdz czy adres MAC urzadzenia jest wymieniony na liscie urzadzen
potaczonych z Twoja siecig bezprzewodowa.

Gdzie moge znalez¢ adres MAC urzadzenia?
Na szkle znajduje sie etykieta z SAID oraz adresem MAC.
Adres Mac skfada sie z kombinacji cyfr i liter zaczynajacych sie od “88:e7".

Jak moge sprawdzi¢, czy w urzadzeniu wlaczona jest funkcja tacznosci
bezprzewodowej?

Uzyj swojego urzadzenia typu smart oraz aplikacji 6™ Sense Live, aby
sprawdzi¢ czy sie¢ urzadzenia jest widoczna i potaczona z chmura.

Czy jest cos, co moze uniemozliwi¢ dotarcie sygnatu do urzadzenia?
Sprawdz czy urzadzenia, ktére potaczyte$ z siecia nie zuzywajg catej
dostepnej szerokosci pasma.

Upewnij sie, czy ilos¢ urzadzen z wiaczong funkcjg potaczenia z Wi-Fi nie
przekracza maksymalnej liczby dozwolonej dla routera.

Jak daleko powinien by¢ ustawiony router od urzadzenia?

Zazwyczaj sygnat Wi-Fi jest wystarczajgco mocny, aby obja¢ kilka pokoi,
ale to w duzej mierze zalezy od materiatu, z jakiego zbudowane s3 $ciany.
Mozesz sprawdzic site sygnatu docierajgcego do urzadzenia, umieszczajac
obok niego swoje urzadzenie typu smart.
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Co moge zrobi¢, jesli moje polaczenie bezprzewodowe nie dociera do
urzadzenia?

Aby rozszerzy¢ zasieg swojego domowego Wi-Fi, mozesz uzy¢ specjalnych
urzadzen takich jak punkty dostepu, wzmacniacze sygnatu Wi-Fi oraz
adaptery sieciowe power line (niedostarczane w komplecie z urzadzeniem).

Gdzie moge znalez¢ nazwe i hasto do mojej sieci bezprzewodowej?
Sprawdz w dokumentacji routera. Zazwyczaj na routerze jest nalepka z
informacja, ze trzeba sprawdzic¢ ustawienia routera, uzywajac potaczonego
Z nim urzadzenia.

Co moge zrobig, jesli méj router uzywa kanatu Wi-Fi moich sasiadow?
Wymus na routerze korzystanie z kanatu twojej domowej sieci Wi-Fi.

Co moge zrobi¢, jesli dioda Wi-Fi miga lub urzadzenie nie jest w stanie
uzyskac stabilnego potaczenia z moim domowym routerem?

Mozliwe, ze urzadzenie zdotato potaczy¢ sie z routerem, ale nie moze
pofaczyc sie z Internetem. Aby potaczy¢ urzadzenie z internetem, nalezy
sprawdzi¢ ustawienia routera oraz dostawcy Internetu.

Ustawienia routera: NAT musi by¢ wigczone, zapora (firewall) oraz DHCP
musza by¢ odpowiednio skonfigurowane. Obstugiwane szyfrowanie hasta:
WEP, WPAWPA2. Aby wyprébowac inny rodzaj szyfrowania, skorzystaj z
informacji zamieszczonych w instrukcji obstugi routera.

ODGLOSY PRACY URZADZENIA

Ustawienia dostawcy Internetu: Jesli Twoj dostawca Internetu okreslit liczbe
adreséw MAC, ktére moga potaczy¢ sie z Internetem, mozesz nie by¢ w
stanie potaczy¢ swojego urzadzenia z chmura. Adres MAC urzadzenia jest
jego unikalnym identyfikatorem. Zapytaj swojego dostawce Internetu, jak
potaczyc¢ z Internetem urzadzenia inne niz komputery.

Jak moge sprawdzic czy dane sg przesytane?

Po skonfigurowaniu ustawien sieci wytacz urzadzenie, odczekaj 20 sekund
i ponownie witacz urzadzenie: Sprawdz, czy aplikacja pokazuje status Ul
urzadzenia.

Niektore ustawienia pojawiaja sie w aplikacji w ciagu kilku sekund.

Jak moge zmieni¢ swoje konto Whirlpool i jednoczesnie miec caty czas
potaczenie z moimi urzadzeniami?

Mozesz stworzy¢ nowe konto, ale pamietaj, aby usuna¢ swoje urzadzenia
ze swojego starego konta zanim przeniesiesz je na nowe konto.

Zmienitem router - co musze zrobi¢?

Jesli mozesz zachowa¢ poprzednig nazwe sieci i hasto w nowym routerze,
to nic nie trzeba robic¢ - urzadzenie automatycznie ponownie nawigze
potaczenie.

W przeciwnym razie, aby ponownie podtaczy¢ urzadzenie do nowej sieci
Wi-Fi, wystarczy nacisnac “+" na stronie gtéwnej aplikacji, bez odwotywania
sie do urzadzenia i postepowac zgodnie z instrukcjami aplikacji.

Plyty grzewcze indukcyjne moga generowac swisty lub trzaski podczas
normalnej pracy.

Hatasy te pochodzg w rzeczywistosci z garnkéw i sa zwigzane z cechami
dna (przyktadowo, kiedy dno wykonane jest z kilku warstw materiatu lub
jest nieréwne).

SERWIS TECHNICZNY

Hatasy te moga sie rézni¢ w zaleznosci od uzywanych garnkéw i rondli oraz
od ilosci jedzenia, jaka znajduje sie wewnatrz. Nie stanowi to wady.

W celu uzyskania kompleksowej pomocy prosimy zarejestrowac urzadzenie
na stronie www.whirlpool.eu/register.

PRZED SKONTAKTOWANIEM SIE Z SERWISEM NALEZY:

1. Sprawdzi¢, czy nie mozna samodzielnie rozwigza¢ problemu, zgodnie
z zaleceniami opisanymi w paragrafie USUWANIE USTEREK.

2. Wytaczy¢ i ponownie wiaczy¢ urzadzenie, aby sprawdzi¢, czy usterka
nie ustapita.

JESLIPO PRZEPROWADZENIU POWY252YCH CZYNNOSCI URZADZENIE
NADAL NIE DZIALA PRAWIDLOWO, NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z
NAJBLIZSZYM AUTORYZOWANYM SERWISEM TECHNICZNYM.

Aby otrzymac pomoc, nalezy zadzwoni¢ pod numer znajdujacy sie w karcie
gwarancyjnej lub postepowac zgodnie z instrukcjami zamieszczonymi na
stronie www.whirlpool.eu.

Kontaktujac sie z naszym serwisem posprzedaznym, nalezy zawsze podac:
«  krétki opis usterki;
» dokfadny typ i model urzadzenia;

« numer seryjny (numer po literach ,SN” na tabliczce znamionowej
znajdujacej sie pod urzadzeniem). Numer seryjny jest réwniez podany
w dokumentacji;

K AR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« doktadny adres;
« numer telefonu

Jesli konieczna bedzie naprawa, nalezy zwrécic¢ sie do autoryzowanego
serwisu technicznego (zapewni to gwarancje zastosowania oryginalnych
czesci zamiennych oraz whasciwie przeprowadzonej naprawy).

W przypadku instalacji na réwni z blatem, nalezy skontaktowac sie z
serwisem w celu otrzymania zestawu srub montazowych 4801 211 00112.

W przypadku montazu nie nad piekarnikiem do zabudowy, mozna zadzwoni¢
do obstugi posprzedaznej, aby zakupi¢ zestaw rozdzielacza C00628720
(ptyta grzewcza 60 i 65 cm) lub C00628721 (ptyta grzewcza 77 cm).

Jesli uzytkownik woli nie kupowac zestawu rozdzielacza nalezy upewni¢
sie, ze separator jest zainstalowany zgodnie z instrukcjami montazu.

400011689686
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OHUTUSJUHISED OLULINE! LUGEGE LABI JA JARGIGE HOOLIKALT
Laadige alla  tdielik juhend veebisaidilt tootajate koogipiirkondades; talumajapidamistes;

http://docs.whirlpool.euvoihelistage garantiivoldikus
toodud telefoninumbril.

Enne seadmekasutamistlugege need ohutusjuhised
labi. Hoidke need hilisemaks kasutuseks kaeparast.
Nendes juhistes ja seadmel endal on toodud olulised
hoiatused, mida tuleb alati jargida. Tootja ei vastuta
selle eest, kui ohutusjuhiseid ei jargita, seadet
kasutatakse valesti voi maaratakse sellele sobimatu
seadistus.

A\ HOIATUS! Kui pliidiplaat on pragunenud, ei tohi
seadet kasutada, sest tekib elektrilodgioht.
AN HOIATUS! Sittimisoht: arge
toiduvalmistamise pindadel esemeid.

A TAHELEPANU! Kiipsetamist tuleb jalgida. Liihidat
kipsetamist tuleb jalgida pidevalt.

A\NHOIATUS! Rasva véi 6liga toidu kiipsemine pliidil
ilma jarelevalveta v6ib olla ohtlik, sest tekib tuleoht.
ARGE KUNAGI putdke kustutada tuld veega, selle
asemel lilitage seade vdlja ja seejarel katke leegid
naiteks kaane voi tuletekiga.

A Arge kasutage pliidiplaati t66- voi abipinnana.
Hoidke riided ja muud tuleohtlikud materjalid
seadmest eemal, kuni koik selle osad on taielikult
maha jahtunud, vastasel juhul véib tekkida tuleoht.
A\ Pliidiplaadile ei tohi asetada metallist esemeid,
nagu noad, kahvlid, lusikad ja kaaned, kuna need
voivad kuumeneda.

A\ Viikelapsed (vanuses 0-3 aastat) tuleb seadmest
eemal hoida. Lapsed (vanuses 3-8 aastat) tuleb
seadmest eemal hoida, kui nende jarele ei valvata.
Lapsed alates 8 eluaastast ja isikud, kes on piiratud
flusiliste, sensoorsete voi vaimsete voimetega voi
ilma kogemuste voi teadmisteta, voivad seadet
kasutada ainult siis, kui nende tegevust jalgitakse
vOi neid on seadme ohutuks kasutamiseks
juhendatud ja nad moistavad sellega seotud
ohtusid. Jalgige, et lapsed seadmega ei mangiks.
Lapsed ei tohi seadet ilma jarelevalveta puhastada
ega hooldada.

A\ Lillitage plaadielement peale kasutamist vilja ja
arge lootke ainult panniandurile.

ANHOIATUS! Seade ja selle ligipaasetavad osad
muutuvad  kasutamisel  kuumaks.  Valtige
kitteelementide puudutamist. Nooremad kui 8
aastased lapsed tuleb seadmest eemal hoida, kui
nende tegevust pidevalt ei jalgita.

LUBATUD KASUTUS

A\ TAHELEPANU! Seade ei ole mdeldud kasutamiseks
valise lulitusseadmega, nagu taimer, ega eraldi
kaugjuhtimissiisteemiga.

MNSeade on ette nihtud  kasutamiseks
kodumajapidamises ja teistes sarnastes kohtades,
nagu: kaupluste, kontorite ja teiste tookeskkondade

hoidke

klientidepoolthotellides,motellides,hommikusodgiga
majutusasutustes ja teistes majutusettevotetes.

A Muud kasutusviisid (nt ruumide kiitmine) pole
lubatud.

A\ Seade ei ole mobeldud professionaalseks
kasutuseks. Arge kasutage seadet valitingimustes.
PAIGALDAMINE

A\ Seadet tuleb kisitseda ja paigaldada kahe voi
enama inimesega, vastasel juhul tekib vigastuste
oht. Lahtipakkimisel ja paigaldamisel kandke
kaitsekindaid, sest tekib l6ikeoht.

A\ Paigaldustood, sh  vee- (vajaduse korral) ja
elektriihenduse loomine ning parandust6dd, peab
tegema vastava valjadppega tehnik. Arge parandage
ega asendage seadme osi, kui seda kasutusjuhendis
otseselteisoovitata.Hoidkelapsedpaigalduspiirkonnast
eemal. Veenduge parast seadme lahtipakkimist, et see
ei ole transportimisel kahjustada saanud. Probleemide
korral votke Uhendust edasimiija voi lahima
teeninduskeskusega. Parast paigalduse 16ppu tuleb
jaatmed (kile, vahtplast jms) panna hoiule lastele
kattesaamatusse kohta, sest vastasel juhul tekib
lambumisoht. Enne paigaldamistdid tuleb seade
vooluvorgust lahti ithendada, sest tekib elektriloogioht.
Jalgige paigaldamise ajal, et seade ei kahjustaks
toitejuhet, vastasel juhul tekib tule- véi elektrilddgioht.
Aktiveerige seade alles siis, kui paigaldamine on
[6petatud.

M Kapi médtuldikamine peab toimuma enne
seadme paikapanekut, eemaldada tuleb ka
puidutikid ja saepuru.

M\ Kui seadet ei paigaldata ahju kohale, peab selle
alla vastavasse ruumi panema eraldusplaadi (ei ole
komplektis).

ELEKTRIGA SEOTUD HOIATUSED

A\ Seadet peab olema véimalik vooluvérgust lahti
Uhendada kas pistikut pesast valja tdmmates, kui
pistik on juurdepdasetav, voi ligipadsetava
mitmepooluselise llliti abil, mis on paigaldatud
pistikupesast  Ulesvoolu  kooskdlas  riiklike
ohutuseeskirjadega. Seade peab olema maandatud
vastavalt riiklikele elektriohutusstandarditele.

M\ Arge kasutage pikendusjuhtmeid, mitmikpesi
ega adaptereid. Elektrilised komponendid ei tohi
parast paigaldamist olla kasutajale ligipaasetavad.
Arge kasutage seadet marjana ega paljajalu. Arge
kasutage seadet, kui selle toitejuhe voi pistik on
vigane, kui see ei to6ta korralikult voi kui see on
kahjustatud vo6i maha kukkunud.

A\ Paigaldamine toitekaabli pistiku abil ei ole
lubatud, valja arvatud juhul, kui toode on juba
varustatud tootja poolt pakutava pistikuga.

M\ Kui toitejuhe on kahjustatud, peab tootja,
volitatud teenindus voi muu kvalifitseeritud isik selle




samavadrse juhtmega asendama, et valtida
elektrilodgiohtu.

PUHASTAMINE JA HOOLDAMINE

MAHOIATUS!  Enne  hooldustédde  tegemist

veenduge, et seade on valja lulitatud ja toitevorgust
lahti  Uhendatud; arge  kunagi  kasutage
aurpuhastusseadmeid, sest nendega tekib
elektrilodgioht.

M\ Arge kasutage abrasiivseid véi  sodvitavaid
tooteid, klooripdhiseid puhastusvahendeid ega
traatnuustikuid.

PAKKEMATERJALIDE ARAVISKAMINE

Pakkematerjal on 100% taaskdideldav ja madrgistatud taaskditlemise

simboliga 1’279
Pakendi osad tuleb &ra visata kohusetundlikult ja tdies vastavuses kohalike
jaatmekaitlusnouetega.

MAJAPIDAMISSEADMETE UTILISEERIMINE

See seade on toodetud taaskasutatavatest materjalidest. Korvaldage
seade vastavalt kohalikele jaatmekaitluseeskirjadele.  Elektriliste
majapidamisseadmete jadtmekaitluse kohta saate tdpsemat teavet
kohalikustomavalitsusest, majapidamisseadmete kogumispunktist véi poest,
kust seadme ostsite. Seade on tahistatud vastavuses Euroopa Parlamendi ja
ndukogu direktiiviga 2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmetest tekkinud
jaatmete kohta (WEEE) ja elektri- ja elektroonikaseadmetest tekkinud
jadtmete 2013. aasta madarustega (uuendatud sénastus).

Tagades seadme korrektse utiliseerimise, aitate hoida dra potentsiaalseid
negatiivseid méjusid keskkonnale ja inimeste tervisele.

Stimbol Z{ seadmel voi seadmega kaasapandud dokumentatsioonis naitab,
et seadet ei tohi kdidelda olmejddtmena, vaid et see tuleb toimetada
Idhimasse elektri- ja elektroonikaseadmete kogumispunkti.

ENERGIASAASTUNIPID

Kasutage maksimaalselt dra pliidiplaadi jadksoojust - lilitage pliit valja méni
minut enne toiduvalmistamise [6ppu.

Poti voi panni pdhi peaks pliidirénga téielikult katma; pliidirongast védiksem
nodu laseb osa energiast raisku.

Katke potid-pannid toiduvalmistamise ajal tihedalt sulguva kaanega ja
kasutage voéimalikult vdhe vett. Kaaneta toiduvalmistamine suurendab
margatavalt energiatarbimist.

Kasutage ainult lameda péhjaga potte ja panne.

VASTAVUSDEKLARATSIOON

Seade onvastavuses komisjoni maaruse (EL) 66/2014 6kodisaininduetega,
energiamdjuga toodete okodisaini ja energiateabe (muudatus) (EL-ist
valjaastumine) maarustega 2019, mis on kooskélas Euroopa standardiga
EN 60350-2.

MARKUS

Stidamesimulaatori v6i muu sarnase meditsiinilise seadmega inimesed
peaksid olema ettevaatlikud, kui nad seisavad to6tava induktsioonplaadi
lahedal. Elektromagnetvali voib mojutada stdamestimulaatorit voi
sarnast seadet. Lisainformatsiooni saamiseks selle modju kohta koos
induktsiooniplaadi elektromagnetvéljadega konsulteerige oma arsti voi
slidamestimulaatori voi muu sarnase meditsiiniseadme tootjaga.

Valmistaja, Whirlpool Management Emea Sr.l, deklareerib, et see
kodutehnika 1100 EMEA, millel on raadioseade, on vastavuses direktiiviga
2014/53/EL ja raadioseadmete 2017. aasta madrustega.
Vastavusdeklaratsiooni tdielik tekst on saadaval jargmisel veebisaidil:
https://docs.whirlpool.eu.

Raadioseade to6tab sagedusalal 2,4 GHz ISM ja maksimaalne saadetav
raadiosagedusvéimsus ei ole suurem kui 20 dBm (EIRP).

Toode sisaldab teatud avatud ldhtekoodiga tarkvara, mille arendaja
on. Avatud ldhtekoodi litsentsi kasutuse seletus on saadaval jargmisel
veebisaidil: https://docs.whirlpool.eu.
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ELEKTRIUHENDUS

Elektriihendus tuleb luua enne seadme toitevorku Ghendamist.

Paigalduse peavad teostama kvalifitseeritud tootajad, kes tunnevad kehtivaid ohutus- ja paigalduseeskirju. Paigaldus tuleb teha vastavalt kohaliku
elektriettevotte eeskirjadele.

Veenduge, et seadme pdhjal olevale andmeplaadile margitud pinge vastab teie koduse vooluvérgu pingele.

Eeskirjad, mis néuavad seadme maandamist: Kasutage ainult sobiva suurusega elektrijuhte (k.a maandusjuht).

380-415V2N ~ 220-240V ~ 220-240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4yepHeli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopn4HeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/mpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbil/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-pTrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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1. Sumbolid/erifunktsioonide kéivitamine 8. Sisse-valjalllitusnupp 15. Wi-Fi-nupp
2. Kupsetustase valitud 9. Toiduvalmistamise aja naidik 16. OK/Klahvilukk nupp - 3 sekundit
3. Keeduala valjalulitusnupp 10. Taimer 17. Taimerii aktiivsuse ndidik
4. Keritava klaviatuuri 11. 6™ Sense nupp 18. Tsooni valiku naidik
5. Kiire tilessoojendamise nupp (Booster) 12. Aktiivse kaugjuhtimise indikaator 19. Taimeri néidiku stimbol
6. FLEXISIDE nupp 13. Kaugjuhtimisnupp
7. Indikaatortuli - funktsioon aktiivne 14. Aktiivse Wi-Fi indikaator
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TARVIKUD

POTID JA PANNID

Kasutage ainult ferromagneetilisest — materjalist
valmistatud  potte ja panne, mis sobivad
W\ > induktsioonpiliidil kasutamiseks:
- emailitud erasest pott
@ @ + malmpott

+ spetsiaalsed roostevabast terasest potid ja
pannid, sobivad induktsioonpliidile

Poti sobivust nditab siimbol (tavaliselt pohja all). Poti magnetiliste
omaduste kontrollimiseks vdib kasutada ka magnetit.

Potipohja kvaliteet ja ehitus voivad toiduvalmistamist mojutada. Naidatud
potipdhja ldbimodt ei pruugi alati vastata pohja magnetilise pinna
labimoddule.

Méningatel pottidel ja pannidel on péhi vaid osaliselt ferromagnetilisest
materjalist ning osad materjalist, mis ei sobi induktsioonpliidile. Need
alad voivad erinevatel tasemetel voi madalamatel temperatuuridel Ules
soojeneda. Teatud juhtudel, kus pohi on valmistatud peamiselt mitte-
ferromagnetilistest materjalidest, ei pruugi pliidiplaat panni dra tunda
ning seega ei lilitu kiipsetusala ka sisse.

Optimaalse efektiivsuse tagamiseks kasutage potte ja panne, millel on
lame pohi, mis jaotab kuumuse Gihtlaselt. Kui pdhi on ebailihtlane, mdjutab
see vOimsust ning soojusjuhtivust.

7

ESIMEST KORDA KASUTAMINE

Tiihjad potid véi 6hukese péhjaga potid

Tlhja potti voi panni ei tohi sissellitatud pliidiplaadil. Pliidiplaadil on
sisseehitatud ohutusstisteem, mis jélgib pidevalt temperatuuri ning kérge
temperatuuri tuvastamisel lulitab plaadi automaatselt vélja. Tihja voi
6hukese pohjaga poti kasutamisel voib temperatuur vaga kiiresti téusta
ning vaikese viivitusega ei pruugi automaatne valjalUlitusfunktsioon kohe
kaivituda, mis véib potti-panni voi pliiti kahjustada. Sellisel juhul ei tohi
midagi puudutada, vaid tuleb oodata, kuni kdik komponendid on maha
jahtunud.

Veateate kuvamise korral votta ihendust teeninduskeskusega.

Poti/panni vihim ldbim6ét eri keedualadele

Et pliit toctaks digesti, kasutage sobiva miinimumldabimddduga potte (vt
tabelit allpool).

Kasutage alati klpsetusala, mis
miinimumldabimodduga.

Pange pott kohale, veendudes, et see oleks kasutatava kiipsetusala keskel.
Soovitatav on mitte kasutada potte, mis ulatuvad lile kasutatava kiipsetusala
serva.

D E]lj < : : _
omin T

POTTIDE/PANNIDE ADAPTER El SOBI INDUKTSIOONILE

Selle lisaseadme kasutamine voimaldab kasutada potte ja panne, mis
ei sobi induktsioon pliidiplaadile. Oluline on meeles pidada, et selle
kasutamine méjutab tohusust ning seega ka toidu soojendamiseks kuluvat
aega. Selle kasutamist tuleks piirata, kuna selle pinnatemperatuurid
s6ltuvad markimisvaarselt kasutatavast potist/pannist ning valmistatava
toidu tllibist. Kasutades potti véi panni, mille diameeter on vdiksem kui
adapteri ketas, voib see pdhjustada kuumuse, mida ei edastata potile
vOi pannile, akumuleerimise ning see vdib nii ketta kui pliidiplaadi
mustaks muuta. Reguleerige adapteri diameeter vastavalt oma pottidele/
pannidele ja pliidiplaadile.

sobib kdéige paremini poti

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

VOIMSUSE REGULEERIMINE

Vaikimisi on pliit maksimaalsel voimaliku véimsustasemel. Reguleerige
seadet oma koduse elektrislisteemi piiranguid arvestades, nagu on
kirjeldatud jargmises jaotises.

NB: Olenevalt pliidile valitud véimsusest voivad osad kiipsetustsooni
voimsustasemed ja funktsioonid (nt keetmine véi kiire tlessoojendus) olla
automaatselt piiratud, et valtida valitud piirangu Uletamist.

Pliidi véimsuse mddramiseks:

Kui olete seadme vooluvérku tihendanud, saate 60 sekundijooksul maarata
voimsustaseme.

Vajutage Wi-Fi (=) nuppu vihemalt 5 sekundi. Ekraanil kuvatakse siimbol
up

Kinnitamiseks vajutage nuppu 2 .

Véimsustaseme suurendamiseks kasutage nuppu = ja viahendamiseks

nuppu Q
Valida saab jargmiste vdimsustasemete seast: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Vajutage kinnituseks nuppu ﬁ

Valitud véimsustase jadb mallu alles ka elektrikatkestuse korral.
Véimsustaseme muutmiseks Uhendage pliit elektrivorgust vdhemalt
60 sekundiks vdlja, lilitage tagasi sisse ning korrake eespool kirjeldatud etappe.

Seadistamise torgete esinemisel kuvatakse simbol “EE” a kostub helisignaal
ja kuulete piiksu. Sellisel juhul korrake toimingut.
Kui probleem piisib, votke tihendust teenindusega.

HELISIGNAAL SEES/VALJAS

Helisignaali sisse ja valja lGlitamiseks:

«Uhendage pliidiplaat vooluvérguga;

«  Oodake sisselilitussekventsi;

- Vajutage 5 sekundi esimese keritava klaviatuuri “P* nuppu, mis asub
Ulaosas vasakul.

Seadistatud alarmid jaavad aktiivseks.

DEMO REZIIM (iilessoojendus inaktiveeritud, vt jaotist “Veaotsing")

Demoreziimi sisse ja valja lilitamiseks:

«Uhendage pliidiplaat vooluvérguga;

«  Oodake sisselllitussekventsi;

«  Vajutage esimese minuti jooksul 5 sekundi kiirsoojenduse nuppu “P*,
mis asub vasaku klaviatuuri allosas (nagu all on naidatud);

«  Ekraanil kuvatakse “DE".

OFF 111111 18 P
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WI-FI HAALESTUS (ei kohaldu viljaspool Euroopa Liitu)

Seadme kaugjuhtimise aktiveerimiseks peate seadme (ihendama oma
koduvérgu jarakendusega. Hadlestusprotseduur tuleb teha ainult tiks kord.
See tuleb uuesti teha ainult siis, kui muudate oma marsruuteri atribuute
(vorgu nimi ja parool).

Whj;lﬁool



Miinimumnéuded

Nutiseade: Android eraldusvéimega 1280 x 720 (voi kérgem) voi iOS.
Vaadake rakenduse hilduvust Androidi ja iOSi versioonidega rakenduste
poest. Raadiovérgu marsruuter: 2,4Ghz Wi-Fi b/g/n.

Hddilestus

Selle funktsiooni kasutamiseks vajate alljargnevat: nutitelefon voi
tahvelarvuti ja internetitihendusega raadiovérgu marsruuter.

Kontrollige nutiseadmega, kas koduse raadiovérgu signaalitugevus on
seadme ldhedal hea.

Laadige mobiilseadmesse rakendus 6" Sense Live. Rakenduse 6 Sense Live
Live saate alla laadida veebipoest iTunes vdi Google Play.

IGAPAEVANE KASUTAMINE

I

- ET
Parast allalaadimist jargige konto loomiseks rakenduses kuvatud juhiseid.
Pérast konto loomist avage rakendus ja vajutage ekraani alumises vasakus
nurgas nuppu “+“, et lisada kontole uus seade. Rakendus 6™ Sense Live
juhendab teid labi toiminguks vajalike sammude.

Nutiseadme stinkroonimiseks seadmega kasutatakse QR-koodi, SAID-
koodi ja MAC-aadressiga kleebist.

Sidumine tuleb teha uuesti ainult siis, kui muudate oma marsruuteri
atribuute (vorgu nimi, parool voi teenusepakkuja).

| .. "
PLIIDIPLAADI LULITAMINE SISSE/VALJA

Pliidiplaadi sisselllitamiseks vajutage 1 sekundiks toitenuppu. Pliidiplaadi
vdljalllitamiseks vajutage sama nuppu uuesti ning koik keedualad
desaktiveeritakse.

ASENDID
Arge varjake poti véi panniga juhtpaneelil olevaid siimboleid.

Pange tahele! Juhtpaneelil asuvatel toidukuumtodtlemisaladel on soovitatav
hoida potte ja panne tahistatud alade sees (vottes arvesse nii panni pdhja
kui ka Glemist serva, kuna see kipub olema laiem).

See hoiab dra puuteplaadi Ulekuumenemise. Grillimisel voi praadimisel
kasutage voimaluse korral tagumist toidukuumtddtlemisala.

< —

KEEDUALADE  SISSE-VALJALULITAMINE JA  VOIMSUSTASEME
REGULEERIMINE
OFF i1 iitititrttirrerrerrnnnnmn 18 P

Keeduala sisseliilitamine:

Liigutage selle aktiveerimiseks ning vdimsuse reguleerimiseks oma sérme
horisontalselt modda soovitud kiipsetusala keritavat klaviatuuri (LIUGUR).
Taset ndidatakse koos alaga, koos aktiivset toiduvalmistamisala naitava
indikaatortulega. “P” nuppu voéib kasutada kiirsoojendusfunktsiooni
(Booster) valimiseks.

FUNKTSIOONID

Keeduala viljaliilitamine:
Valige keritava klaviatuuri alguses olev OFF nupp.

o[
JUHTPANEELI LUKK

Seadete lukustamiseks ja kogemata sissellilitamise ennetamiseks vajutage
ja hoidke all OK/Klahvilukk nupp 3 sekundit. Helisignaal ja hoiatustule
stittimine siimboli kohal kinnitavad funktsiooni kaivitamist. Juhtpaneel on
lukustatud; ainsana toimib valjaltlitamise funktsioon (O] ). Juhtnuppude
lukust vabastamiseks korrake sama toimingut.

o}
+ TAIMER

Taimer kontrollib kdiki kiipsetustsoone.

Taimeri sisseliilitamiseks:

Vajutagenuppu “+" voi “—" et madrata kasutatava keeduala jaoks soovitud
aeg. Indikaatortuli aktiveeritakse vastavalt konkreetsele siimbolile @. Kui
madratud aeg saab tais, kolab piiks ning keeduala lilitub automaatselt
vdlja.

Aega saab igal ajal muuta ning samaaegselt saab aktiveerida mitmeid
taimereid.

Kui pliidiplaadi samal kiljel aktiveeritakse korraga kaks taimerit, hakkab
tsooni valiku ndidik vilkuma ja keskmisel ekraanil kuvatakse vastav valitud
klpsetusaeg.

Taimeri viiljaliilitamiseks:
Vajutage samal ajal nuppe “+" ja “—*, kuni taimer vélja lilitub.

@ TAIMERI NAIDIK
See LED (kui on sees) nditab, et kiipsetusalale on mdaratud taimer.

. © o .
= g (] th O~ o=
) ( 18P 18P b (
w B o OFF 111111 O ase‘?‘c OFF 1111 (0 o
[0] o]
. [0] .
= =T ' "’ T =
“—' OFF ittt 18 P ls _ + Q =~ OFF tittitiinn i 18 P ':—'
won O = o L
O NB! Asetage potid kiipsetusala keskele nii, et need kataksid vahemalt Uhe

O FLEXISIDE

Valides “FLEXISIDE” nupu, saate kombineerida kahte kiipsetusala ning
kasutada neid samal véimsusel, kattes kogu pinna suure potiga voi
osaliselt immarguse/ovaalse potiga.

Funktsioon on alati sees (ON) ning vaid Uihte potti kasutades voib seda terve
piirkonna ulatuses liigutada. Sellisel juhul saab mélemat vasakpoolseid
keritavaid klaviatuure kasutada erinevalt.

Sobib ideaalselt ovaalsete ja kandiliste pannide voéi pannitalusega
kasutamiseks.

Funktsiooni inaktiveerimiseks vajutage nuppu “FLEXISIDE".

NB Selle omaduse kasutamise korral ei saa erifunktsioone valida.

vordluspunktidest (nagu allpool ndidatud).
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6™ SENSE

Nupp “6'" Sense” aktiveerib erifunktsioonid.

Asetage ndu kohale ja valige keeduala.

Vajutage nupule “6" Sense”.Valitud ala ekraanil kuvatakse “A”.

Suttib valitud keedualal kasutatava esimese erifunktsiooni naidik.

Valige soovitud erifunktsioon, vajutades liks véi mitu korda nupule
“6™ Sense”.

Funktsioon on aktiveeritud, kui kinnitamiseks vajutada nuppu o],
Mone muu erifunktsiooni valimiseks vajutage “OFF” ja seejdrel “6™ Sense”
nuppu, valimaks soovitud funktsioon.

Erifunktsioonide inaktiveerimiseks ja manuaalreziimi naasmiseks vajutage
“OFF".

Erifunktsioonide kasutamisel on véimsuse tase pliidiplaadi poolt eelnevalt
seatud ja seda ei saa muuta.

7

19 ULESSULATAMINE

See funktsioon véimaldab toidu viia sulatamiseks ideaalse temperatuurini
ja seda hoilda ilma kartmata, et see pdhja korbeb.

See on ideaalne, sest selliselt ei kahjustata 6rnemat toitu nagu sokolaad
ning samas voib olla kindel, et see potipdhja kiilge ei jaa.

M SOOJASHOID

See funktsioon vdimaldab hoida toitu ideaalsel temperatuuril, tavaliselt
parast toidu valmimist voi vedelike vdga aeglasel redutseerimisel.
Ideaalne toidu serveerimiseks tapselt digel temperatuuril.

= TASASEL TULEL KEETMINE

See funktsioon on ideaalne tasaseks kiipsetamiseks, mis voimaldab toitu
valmistada pikemat aega ilma pohjakérbemise ohuta.
Ideaalne kauavalmivate kastmega roogade jaoks (riis, kastmed, praeliha).

T  KEETMINE

Selle funktsiooni abil saate vee keema lasta ja hoida seda keevana vaiksema
energiakuluga.

Pannile tuleks panna ligikaudu 2 liitrit vett (eelistatavalt toatemperatuuril).
Vee keemisel tuleb kindlasti silm peal hoida ning kontrollida regulaarselt,
kas potis on piisavalt vett.

Kui potid on suured ja veekogus on suurem kui 2 liitrit, soovitame keemisaja
optimeerimiseks kasutada kaant.

% CHEF CONTROL

Paindlik tsoon on jagatud kolmeks kiipsetustsooniks
(vt joonist), mis aktiveeritakse poti/panni asukohast
olenevalt eelseadistatud vdimsusega (korge,
keskmine v6i madal): liigutage potti/panni pinnal,
et jatkata kipsetamist erineva temperatuuriga
juhtnuppe kasutamata.

koérge

keskmine

madal

MARGUTULED

= WI-FINUPP

Pliidiplaadi iihendamine Wi-Fi-vorku

Pliidiplaadi tihendamine kasutaja Wi-Fi-vorku mobiilirakenduse abil: lilitage
pliidiplaat sisse, vajutage Wi-Fi-nuppu (selle puudutamisel kélab heli) ja hoidke
seda 1-2 sekundit all. Kui te sdrme nupult vétate, kdlab pikk heli. Jargige
mobiilirakenduse juhtndodre. Kui enne pikka heli kdlab teine heli, tdhendab
see, et aktiveeritud on (ihendamine kasutaja Wi-Fi-vorguga marsruuteri WPS-
nupu abil (vt jargmist jaotist). Kui te ei soovi seda ihendusmeetodit kasutada,
lugege l4bi jaotis ,WI-FI-UHENDUSE LAHTESTAMINE” ja alustage iihendamist
Wi-Fi-vorku mobiilirakenduse abil uuesti.

Pliidiplaadi Ghendamine kasutaja Wi-Fi-vérku marsruuteri WPS-nupu abil:
lilitage pliidiplaat sisse, vajutage Wi-Fi-nuppu (selle puudutamisel kdlab heli)
ja hoidke seda 3 sekundit all, kuni kélab teine heli, seejérel eemaldage sérm
nupult. Kui te sdrme nupult votate, kdlab pikk heli. Vajutage marsruuteri WPS-
nuppu vahemalt kahe minuti jooksul. Jargige mobiilirakenduse juhtnddre.

PANGE TAHELE! Kui kasutaja on pliidiplaadi (ihendanud, kuid otsustab
hiljem, et ta ei soovi Wi-Fi-funktsiooni kasutada, saab Uhenduse igal
ajal katkestada jargmiselt, tegemata allpool kirjeldatud protseduuri: kui
pliidiplaat on sisse llitatud, vajutage Wi-Fi-nuppu (selle puudutamisel kdlab
heli) ja hoidke seda 7 sekundit all, kuni kélab teine heli, seejarel eemaldage
sorm nupult. Kui te sérme nupult vétate, kélab pikk heli. Pliidiplaadi uuesti
Uhendamiseks vajutage Wi-Fi-nuppu (selle puudutamisel kélab heli) ja
hoidke seda 3 sekundit all, kuni kélab teine heli, seejarel eemaldage sérm
nupult. Kui te sérme nupult votate, kolab pikk heli. See protseduur véimaldab
Uhenduse taastada mobiilirakenduse juhtndoride abita.

Q KAUGJUHTIMISNUPP

Mobiilirakendusest saadetud kaskude kinnitamine

Kui pliit saab kaugjuhtimisseadmelt kdsu (nt.: nutitelefon voi tahvelarvuti,
mobiilirakendusest), peab  kasutaja  selle  kinnitama, vajutades
kaugjuhtimisnuppu: liilitage pliidiplaat sisse ja vajutage vahemalt 1 sekundiks
alla kaugjuhtimisnupp (selle puudutamisel kdlab heli). Kui te sérme nupult
votate, kdlab pikk heli.

Pliidiplaadi lahutamine Wi-Fi-vérgust

Pliidiplaadi lahutamiseks kasutaja Wi-Fi-vorgust (nt kui on vaja marsruuter
vélja vahetada): lllitage pliidiplaat sisse, vajutage kaugjuhtimisnuppu (selle
puudutamisel kdlab heli) ja hoidke seda 7 sekundit all, kuni kélab teine heli,
seejarel eemaldage sdrm nupult. Kui te sorme nupult vétate, kdlab pikk heli.

Wi-Fi-iihenduse ldhtestamine

Kui Ghendamiseks on valitud vale protseduur véi méni eespool kirjeldatud
Uhendamise protseduuridest on vaja enne I6petamist katkestada
(pliidiplaat ei ole veel vérku tihendatud): lilitage pliidiplaat sisse, vajutage
kaugjuhtimisnuppu (selle puudutamisel kdlab heli) ja hoidke seda 7 sekundit
all, kuni kélab teine heli, seejérel eemaldage sérm nupult. Kui te sérme nupult
votate, kolab pikk heli.

Kui lahtestusprotseduur ei 6nnestu (pikka heli ei kola), lahutage pliidiplaat
vahemalt 20 sekundiks toitevérgust ja Ghendage see siis uuesti toitevorku.
Seejarel korrake lahtestusprotseduuri algusest.

(M
I | JAAKKUUMUS

Kui ndidikul kuvatakse “H”, tdhendab see, et kiipsetusala on kuum. Indikaator
stttib isegi siis, kui ala ei ole aktiveeritud, kuid seda on soojendanud korval
olevad kiipsetusalad véi sellele on pandud kuum pott.

Kui kiipsetusala on jahtunud, kaob kuva “H".

NOU VALESTI PAIGUTATUD VOI PUUDU

See siimbol kuvatakse, kui néu ei sobi induktsioonpliidil kasutamiseks,
on valesti paigutatud vdi kui selle suurus ei vasta valitud keedualale. Kui
30 sekundi jooksul potti ei tuvastata, ltlitub pliidiplaat valja.
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KUPSETUSTABEL

ET

Kilpsetustabelis on toodud naited iga voimsustaseme kiipsetustiitibi kohta. Tegelik voéimsustaseme véimsus oleneb kiipsetustsooni médtmetest.

VOIMSUSTASE VALMISTAMISVIIS " _ TASEMEKASUTAMINE
(tdhistab toiduvalmistamise kogemust ja harjumusi)
Maksimaalne " . . Ideaalne toidu temperatuuri kiireks tdstmiseks, et (vesi) kiiresti keema laheks voi
o P Kiire soojendamine/Booster . . oo
voimsus et klipsetusvedelikke kiiresti kuumutada.
. . Ideaalne pruunistamiseks, kiipsetamise alustamiseks, stigavkiilmutatud toodete
Praadimine - keetmine . SO .
praadimiseks, vedelike kiireks kuumutamiseks.
= 14-18
- Pruunistamine - aeglane praadimine | Ideaalne vahese rasvaga praadimiseks, keemise hoidmiseks, kiipsetamiseks ja
= - keemaajamine - grillimine grillimiseks.
E Pruu.nlstamlne—keetmlr.\e_— Ideaalne vdhese rasvaga praadimiseks, keemise hoidmiseks, kiipsetamiseks ja
= hautamine — aeglane praadimine - s - ; ;
= A grillimiseks voi tarvikute eelkuumutamiseks.
= grillimine
E 1014 | pryunistamine, hautamine - vahese
- rasvaga praadimine - grillimine - Ideaalne hautamiseks, tasaseks keetmiseks, klpsetamiseks ja grillimiseks
z kiipsetamine kreemja konsistentsi | (pikemaajaliselt).
- saavutamiseks
E Ideaalne aeglase toidu retseptide jaoks (riis, kastmed, praeliha, kala),
= Kiipsetamine — tasane keetmine - llzgg:eelt(zgg:]sqzksa:?;)Zia\rﬁcsi:&:ega (nt vesi, vein, puljong, piim), pastatoitudele
Z 5-9 paksendamine — kreemja konsistentsi vaimi IS€is.
- saavutamiseks Ideaalne aeglase toidu retseptide jaoks (vaiksemad kogused kui 1 liiter: riis, kastmed,
- praeliha, kala), kiipsetamiseks koos vedelikega (nt vesi, vein, puljong, piim).
- Sulatamine — iilessulatamine I_gleaalne v0|.sulatam|seks, Sokolaadi aeglaselt sulatamiseks, vaiksemate koguste
- Ulessulatamiseks.
- 1-4
Toidu soojas hoidmiseks - risotole | Ideaalne vdrskelt valminud toidu hoidmiseks voi toidu soojalt serveerimiseks ning
koorekastme valmistamiseks risotole koorekastme valmistamiseks
Nullvéimsus OFF - Pliit ootereziimis voi valjas (vdimalik kiipsetamisjargne jaakkuumus, kuvatakse “H").

HOOLDAMINE JA PUHASTAMINE

A\

HOIATUS!

Tdhtis:

Arge kasutage aurupuhastusseadmeid.
Veenduge enne puhastamist, et keedualad on vilja liilitatud ja jadkkuumuse néidik (“H”) ei ole kuvatud.

Kui klaasil on logo CleanProtect, on pliiti téddeldud tehnoloogiaga

Arge kasutage abrasiivseid vamme ega kiilirimispatju, kuna need
voivad klaasi kahjustada.

Puhastage pliidiplaat pérast iga kasutamist (kui pliidiplaat on jahe), et
eemaldada koik toidujaagid ja -plekid.

Kui pind ei ole piisavalt puhas, véib see vdhendada juhtpaneeli
nuppude tundlikkust.

Kasutage kaabitsat ainult siis, kui jadgid on pliidi kiilge kinni jaanud.
Klaasi kriimustamise valtimiseks jargige kaabitsatootja juhiseid.
Suhkur ja kérge suhkrusisaldusega tooted kahjustavad pliidiplaati ning
need tuleb kohe eemaldada.

Sool, suhkur ja liiv véivad kriimustada klaaspinda.
Kasutage pehmet lappi, imavat koogipaberit voi
pliidiplaadi puhastajat (jargige tootja juhiseid).
Keedualale vedeliku sattumisel véivad keedundud
vibreerima hakata.

Parast plaadipliidi puhastamist kuivatage see pohjalikult.

spetsiaalset

liikuma voi

CleanProtect. See ainulaadne kate tagab suurepdrase tulemuse puhastamisel
ja hoiab pliidi pinda kauem ldikivana.

Soovitatav on iga pdev parast kasutamist puhastada.

Jargige tehnoloogiaga CleanProtect pliitide puhastamisel jargmisi
suuniseid:

Leotage puhastatavaid alasid veega — katke kogu mdardunud ala
veeda, kuid hoiduge juhtpaneeli mérjaks tegemisest.

Veega leotamise juhtndorid:

« Tavapdrase maardumise korral oodake vdhemalt 2 minutit.

+  Tugeva maardumise korral oodake vdhemalt 5 minutit.

«  Kui vesi pliidil dra kuivab, tuleb leotamist korrata.

Kasutage jadkide eemaldamiseks pehmet nuustikut ja kuivatage pliit
parast puhastamist.
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RIKKEOTSING

- Kontrollige, et voolutoide ei oleks vilja ltlitatud.

- Kui pliidiplaati ei ole parast kasutamist voimalik vélja lilitada, lahutage
seade vooluvérgust.

«  Kui pliidiplaadi sisseliilitamisel kuvatakse ndidikul tahtarvkoodid, siis
vaadake jargmises tabelis olevaid juhiseid.

Pange tahele! Vee olemasolu, pottidest pliidile sattunud vedelik véi nupule
toetuvad esemed voivad juhtpaneeli luku juhuslikult kas sisse voi valja
lilitada.

KUVATUD KOOD KIRJELDUS VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUS
Tuvastatud on kédgindu, mis ei sobi | K6dgindu ei ole korralikult kiipsetustsooni | Vajutage kaks korda toitenuppu, et kood
valitud toiminguks. paigutatud voi pole see lihe véi mitme | FOET eemaldada ja taastada kiipsetustsooni
FOE1 kiipsetustsooni jaoks sobiv. funktsionaalsus. Seejérel proovige kasutada
koogindbud muu  kipsetustsooniga  voi
kasutage muud kédgindud.
Toitejuhtme vale Ghendus. Elektrihendus ei ole loodud tapselt | Kohandage elektriihendust jaotises
FOE7 nii, nagu on kirjeldatud jaotises | “ELEKTRIUHENDUS" toodud kirjelduse jargi.
“ELEKTRIUHENDUS".
Juhtpaneel lilitub liiga korge Elektrooniliste osade sisetemperatuur on | Lasta pliidiplaadil maha jahtuda, enne kui
FOEA - " - .
temperatuuri téttu valja. liiga korge. seda uuesti kasutada asuda.
Kui temperatuur on liiga kérge, Elektrooniliste osade sisetemperatuur on | Oodake, kuni kuumutusala on jahtunud,
FOE9 L 20 O . -
ltlitub kuumutusala valja. liiga korge. enne kui seda uuesti kasutate.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOE8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Toémmake pistik seinakontaktist valja.

Oodata natuke ja siis ihendada seade uuesti elektrivorku.
Probleemi plisimisel votta ihendust teeninduskeskusega ja teatada néidikul kuvatav veakood.

(1ssees/1svaljas)

F7E5, F7E6

dE Pliidiplaat ei liilitu soojendamiseks | DEMOREZIIM on sisse liilitatud. Jargige olevaid juhiseid “DEMOREZIIM*

[kui pliidiplaatei | sisse. peatukis .
tootal Funktsioonid ei aktiveeru.
WI-FI-LED: pdleb | Pliidiplaat ei to6ta. Tarkvara varskendamine on pooleli (sellele | Oodake, kuni varskendamine 16ppeb, enne
(fikseeritud) Nupud ei reageeri. voib kuluda rohkem kui 1 tund). kui uuesti pliidiplaati kasutate.
REM-LED: vilgub
aeglaselt

Pliit ei lase erifunktsiooni aktiveerida.

Voimsusregulaator piirab véimsustasemeid

Vt “Voéimsuse reguleerimine”.

Nt = — - lahtuvalt pliidile seatud maksimaalsest
vaartusest.
Nt P—§ Pliitmaarab automaatseltminimaalse | Véimsusregulaator piirab véimsustasemeid | Vt “Véimsuse reguleerimine”.
[Véimsustase néutust | VOimsustaseme, et kiipsetustsooni | lahtuvalt pliidile seatud maksimaalsest
madalam] kasutamine oleks véimalik. vaartusest.

Wi-Fi KKK

Millised Wi-Fi-protokollid on toetatud?
Paigaldatud Wi-Fi-adapter toetab Euroopa riikides protokolle Wi-Fi b/g/n.

Milliseid seadeid tuleb konfigureerida marsruuteri tarkvaras?
Noéutud on jargmised marsruuteri seaded: 2,4 GHz lubatud, Wi-Fi b/g/n,
DHCP ja NAT aktiveeritud.

Milline WPS-i versioon on toetatud?
WPS 2.0 v6i kérgem. Kontrollige marsruuteri dokumentatsioonist.

Kas on Androidi ja iOSi kasutamisel nutitelefonis (voi tahvelarvutis)
on mingeid erinevusi?

Voite kasutada seda operatsioonislisteemi, mida ise eelistate, mingit vahet
eiole.

Kas ma saan marsruuteri asemel kasutada mobiilseadme
3G-jagamisteenust?
Jah, kuid pilveteenused on méeldud pusitihendusega seadmete jaoks.

Kuidas kontrollida, kas minu kodune internetiiihendus ja raadiovérk
tootavad?

Saate oma raadiovorku nutiseadmega otsida. Inaktiveerige eelnevalt muud
andmeiihendused.

Kuidas kontrollida, kas seade on iihendatud minu kodusesse raadiovorku?
Avage marsruuteri konfiguratsioon (vt marsruuteri juhendit) ja kontrollige,
kas seadme MAC-aadress on raadiovorku ihendatud seadmete loendis.

Kust leida seadme MAC-aadress?

Klaasil on kleebis, millel on SAID- ja MAC-aadress.

MAC-aadress koosneb numbritest ja tahtedest, alates kombinatsiooniga
.88:e7"".

Kuidas kontrollida,
aktiveeritud?
Kasutage nutiseadet ja rakendust 6th Sense Live, et kontrollida, kas seadme
vork on ndhtav ja pilve Gihendatud.

Kas miski voib takistada signaali joudmist seadmeni?

Kontrollige, et vorku thendatud seadmed ei kasutaks dra kogu vaba
ribalaiust.

Kontrollige, et aktiivseid Wi-Fi-seadmeid ei oleks rohkem, kui marsruuter
lubab.

Kui kaugel peaks marsruuter seadmest olema?

Uldjuhul on Wi-Fi-signaal piisavalt tugev, et katta mitu ruumi, kuid see
oleneb suurel maaral seinamaterjalist. Saate signaalitugevust kontrollida,
kui asetate nutiseadme ahju korvale.

Mida teha, kui raadiosignaal ei ulatu seadmeni?

Koduse Wi-Fi-vorgu ulatuse laiendamiseks on vdimalik kasutada
eriseadmeid, nagu paasupunktid, Wi-Fi-kordajad, elektriliini sillad (pole
seadmega kaasas).

kas seadme raadiovorgu funktsioon on
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Kust vaadata oma raadiovorgu nime ja parooli?

Vaadake marsruuteri dokumentatsiooni. Tavaliselt on marsruuteril kleebis,
mille on toodud teave, mis on vajalik Ghendatud seadmega marsruuteri
haalestuslehele minemiseks.

Mida teha, kui minu marsruuter kasutab naabruskonna Wi-Fi-kanalit?
Sundige marsruuter kasutama kodust Wi-Fi-kanalit.

Mida teha, kui Wi-Fi LED-lamp vilgub vo6i seade ei saavuta marsruuteriga
stabiilset lihendust?

V6imalik, et seade on ihendatud marsruuteriga, kuid ei saa Uhendust
internetiga. Seadme internetti thendamiseks vaadake ule marsruuteri ja/
vOi teenusepakkuja seaded.

Marsruuteri seaded: NAT peab olema sisse lilitatud, tulemdir ja DHCP
peavad olema digesti konfigureeritud. Toetatud parooli kriiptimine: WEP,
WPA, WPA2. Muud tilipi kriptimise proovimiseks vaadake marsruuteri
juhendit.

Teenusepakkuja seaded: kui teie andmesideteenuse pakkuja on fikseerinud
internetti hendatavate MAC-aadresside arvu, ei pruugi seadmel olla
voimalik pilvega Uhendust luua. Seadme MAC-aadress on kordumatu
identifikaator. Kiisige oma andmesideteenuse pakkujalt, kuidas ihendada
internetti muid seadmeid peale arvutite.

TOOTAMISEL TEKKIVAD HAALED

I

- ET
Kuidas kontrollida, kas edastatakse andmeid?
Parast vorgu seadistamist lulitage toide vdlja ja oodake 20 sekundit,
seejarel lUlitage seade sisse. Kontrollige, kas rakendus nditab seadme
kasutajaliidese olekut.
Osade seadete kuvamiseks rakenduses kulub mitu sekundit.

Kuidas saan muuta oma Whirlpool kontot, jattes seadmed ithendatuks?
Saate luua uue konto, kuid seadmed tuleb vanalt kontolt enne uuele
leviimist eemaldada.

Vahetasin vélja marsruuteri - mida pean tegema?

Kui saate vorgu nime ja parooli uues marsruuteris samaks jatta, siis pole
vaja midagi teha, seade loob automaatselt uuesti thenduse.

Vastasel korral tuleb seadme thendamiseks uude Wi-Fi-vorku vajutada
rakenduse avalehel seadet eemaldamata nuppu ,+" ja jargida rakenduse
juhiseid.

Pliidiplaadid voivad tavaparasel téotamisel mira tekitada.

Poti tuvastamise etapis teeb pliidiplaat kldpsuva heli, toiduvalmistamise
ajal voib aga kuulda kahisevat véi krobisevat heli. Kahinad ja krébinad
parinevad pottidest ning seda tekitavad pottide teatud omadused (naiteks
kui péhi on valmistatud mitmest materjalikihist voi on ebatavaline).

MUUGIJARGNE TEENINDUS

Mira voib erineda olenevalt tarvikutest ja nendes oleva toidu kogusest
ning see ei téhenda viga.

Parema tugiteenuse saamiseks
www.whirlpool.eu/register.

ENNE MUUGIJARGSESSE TEENINDUSSE HELISTAMIST:

1. Proovige probleemiise VEAOTSINGU JUHENDIS olevate ndpundidete
abil lahendada.
2. Lilitage seade vilja ja uuestisisse, et ndha, kas probleem on kérvaldatud.

registreerige oma seade aadressil

KUIVIGA JAAB PUSIMA KA PARAST ULALKIRJELDATUD KONTROLLIMISI,
VOTKE UHENDUST LAHIMA TEENINDUSEGA.

Abi saamiseks helistage garantiijuhendis toodud numbril véi jargige
juhiseid veebilehelt www.whirlpool.eu.

Kui votate Ghendust meie klientidele méeldud miilgijargse teenindusega,
olge valmis esitama jargmisi andmeid:

«  torke luhike kirjeldus;

«  seadme tulp ja tdpne mudel;

I oooox  CEX

« seerianumber (number, mis jargneb seadme all oleval andmesildil
tahisele SN). Seerianumber on toodud ka dokumentatsioonis;

K NN ARA A

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

. teie taielik aadress;
. teie telefoninumber

Kui seadet on vaja Ukskoik millisel viisil remontida, pddrduge volitatud
teenindusse (see garanteerib originaalvaruosade kasutamise ja kvaliteetse
remondi).

Stivispaigalduse korral podrduge garantiiremonditeeninduse poole ja
kisige koostekruvide komplekti 4801 211 00112.

Kui seadet ei paigaldata integreeritud ahju kohale, véite helistada
jarelmudgiteenindusse, et osta eralduskomplekt C00628720 (pliidiplaat
suurusega 60 voi 65 cm) voi C00628721 (pliidiplaat suurusega 77 cm).

Kui te ei soovi eralduskomplekti osta, paigaldage kindlasti eraldaja, jargides
paigaldusjuhtnoore.

Whj;lfz?ool
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SAUGOS INSTRUKCIJOS

|
LT
PERSKAITYKITE IR LAIKYKITES

ISsamias naudotojo instrukcijas galite atsisiysti is
svetainés http://docs.whirlpool.euarba skambinkite
telefonu, kuris nurodytas garantijos knygeléje.

PrieS naudodami prietaisg, perskaitykite Sias saugos
instrukcijas. ISsaugokite jas ateiCiai.

Siame vadove ir ant prietaiso pateikti svarbls saugos
perspéjimai, kuriuos butina perskaityti ir visada
laikytis. Gamintojas neprisiima atsakomybeés, jei
nesilaikoma Sioje saugos instrukcijoje pateikty
nurodymy, prietaisas naudojamas netinkamai arba
neteisingai nustatomi valdymo jtaisai.

M\ |SPEJIMAS. Jei kaitlentés pavirsius subraizytas,
prietaiso nenaudokite - kyla elektros smugio pavojus.
A\ |SPEJIMAS. Ugnies pavojus: nelaikykite daikty ant
gaminimo pavirsiaus.

MDEMESIO. Stebékite visa gaminimo procesa.
Negalima palikti be prieZitros net trumpo gaminimo
proceso.

A\ |SPEJIMAS. Jei ant kaitlentés neprizidrint verda
riebalai arba aliejus, tai gali bati pavojinga - kyla
gaisro pavojus. JOKIU BUDU nebandykite liepsnos
gesinti vandeniu; prietaisa iSjunkite ir liepsng
uzdenkite, pavyzdziui, dangciu arba liepsnai gesinti
skirtu audiniu.

M Kaitlentés nenaudokite kaip darbo stalo ar
atramos. Kol visi prietaiso komponentai visiskai
neatvés, stenkités neprisiliesti prie prietaiso
drabuziais arba kitomis lengvai uzsiliepsnojanciomis
medziagomis — kyla gaisro pavojus.

M\ Ant kaitlentés pavirdiaus nedékite metaliniy
daikty, pvz., peiliy, $akuciy, Sauksty ir dangciy, nes
jie gali jkaisti.

M\ Labai mazi vaikai (0-3 mety) turi bati saugiu
atstumu nuo prietaiso. Vyresni vaikai (3-8 mety) turi
bati saugiu atstumu nuo prietaiso, nebent visa laikg
yra priziurimi. Sj prietaisg gali naudoti vaikai nuo 8
mety ir vyresni bei asmenys, turintys psichinj,
jutiminj ar protinj nejgaluma arba tie, kuriems truksta
patirties arba Ziniy, jeigu jie yra priziarimi ir
instruktuojami apie saugy prietaiso naudojimg ir
supranta su tuo susijusius pavojus. Neleiskite
vaikams Zaisti su prietaisu. Neprizitrimi vaikai
neturéty valyti ir prizitreéti prietaiso.

M Baige prietais naudoti, jungikliu igjunkite
kaitlentés elementg; pasikliaukite prikaistuvio
jutikliu.

M\ |SPEJIMAS. Prietaisas ir pasiekiamos jo dalys
naudojant jkaista. Bukite atsargus ir neprisilieskite
prie kaitinimo elementy. Prietaisg reikia saugoti nuo
jaunesniy nei 8 mety vaiky, jeigu jie néra nuolat
prizidrimi.

LEISTINAS NAUDOJIMAS

M\ DEMESIO. Prietaisas néra pritaikytas valdyti
naudojant iSorinj perjungimo jrenginj, pvz., laikmat;j
arba atskirg nuotolinio valdymo sistema.

M\ Sis prietaisas skirtas naudoti namy Gkyje ir
panasiose patalpose, pavyzdziui: parduotuviy, biury
ir kity jstaigy darbuotojy virtuvése; gyvenamuosiuose
namuose-ukiuose;  vieSbuciuose, moteliuose,
nakvyneés vietose, kur patiekiami pusryciai (angl. “Bed
and Breakfast”), bei kitose apgyvendinimo jstaigose.
A Kitoks naudojimas draudziamas (pvz., kambariams
Sildyti).

A\ Sisprietaisas néraskirtas profesionaliam naudojimui.
Prietaiso nenaudokite lauke.

MONTAVIMAS

A\ Prietaisg perkelti ir jrengti turi du ar daugiau
Zmoniy. PrieSingu atveju galite susizeisti. Mavékite
apsaugines pirstines, kai iSpakuojate ir montuojate
prietaisa. PrieSingu atveju galite jsipjauti.

A\ Jrengima, taip pat prijungimo prie vandentiekio,
elektros tinklo ir remonto darbus turi atlikti
kvalifikuotas technikas. Prietaisa remontuoti ar jo
dalis keisti galima tik tuo atveju, jei tai nurodyta
naudotojo vadove. Pasirtpinkite, kad montavimo
vietoje nebuty vaiky. ISpakave prietaisa, patikrinkite,
ar jis nebuvo pazZeistas transportuojant. Jei kyla
problemy, kreipkités j prekybos atstovg arba
artimiausig techninés prieziiros po pardavimo
tarnyba. Jrengus prietaisg, pakuotés medZiagas
(plastika, polistireno dalis ir pan.) laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje, kad nekilty uzdusimo
pavojus. Pries vykdant bet kokius jrengimo darbus,
prietaisg butina iSjungti is elektros tinklo, kad nekilty
elektros smugio pavojus. PasirGpinkite, kad
montuojant, prietaisas nepazeisty maitinimo laido.
PrieSingu atveju gali kilti gaisro ar elektros smugio
pavojus. Prietaisg jjungti galima tik baigus jrengimo
darbus.

A Spintelés pjovimo darbus atlikite pries montuodami
prietaisq j baldus ir nuvalykite visas medienos drozles
bei pjuvenas.

A Jei prietaisas néra montuojamas vir$ orkaités, po
prietaisureikiajstatytiskiriamajq plokste (nepridedama).
ISPEJIMAI DEL ELEKTROS

MPrietaisa reikia sumontuoti taip, kad jj baty galima
iSjungti i$ elektros tinklo istraukus maitinimo laido
kiStukg arba iki elektros lizdo pagal sujungimy
taisykles sumontuotu daugiapoliu jungikliu ir
prietaisas turi buti jzemintas pagal nacionalinius
elektros saugos standartus.

M\ Nenaudokite ilginamyjy laidy, tinklo lizdo
skirstytuvy ir adapteriy. Prietaisg jrengus, jo elektros




komponentai turi buti nepasiekiami naudotojui.
Prietaiso nenaudokite, jei jusy kdnas yra drégnas
arba esate basi. Sio prietaiso nenaudokite, jei
pazeistas jo maitinimo laidas arba kistukas, jei
prietaisas veikia netinkamai arba jei jis yra pazeistas
ar buvo numestas.

M Jrengti naudojant maitinimo laido  kistuka
draudziama, iSskyrus atvejus, kai gamintojas pateikia
gaminj su kiStuku.

Jei maitinimo laidas pazeistas, jj tokiu paciu turi
pakeisti gamintojas, jo jgaliotas techninés priezitros
darbuotojas ar kitas kvalifikuotas asmuo - taip
iSvengsite elektros smugio pavojaus.

VALYMAS IR PRIEZIURA

A\ |SPEJIMAS. Prie atlikdami bet kokius techninés
priezitros darbus, prietaisg iSjunkite ir atjunkite nuo
elektros tinklo, kad nekilty elektros smUgio pavojus;
jokiu budu nenaudokite vaIymo garais jrenginiy —
&Ia elektros smugio pavojus.

Nenaudokite braizanciy ar ésdinanciy produkty,
valikliy su chloru ir Sveistuky.
PAKAVIMO MEDZIAGY ISMETIMAS

Pakavimo medziagos yra 100 % perdirbamos ir pazymétos perdirbimo

simboliu &
Todél jvairias pakuotés medziagas reikia iSmesti labai atsakingai ir grieztai
laikantis vietos institucijy reglamenty, reguliuojanciy atlieky iSmetima.

BUITINIY PRIETAISY SALINIMAS

Sis prietaisas pagamintas naudojant perdirbamas arba pakartotinai
naudojamas medziagas. Prietaisg iSmeskite paisydami vietos atlieky
iSmetimo reglamenty. Dél i§samesnés informacijos apie buitiniy elektriniy
prietaisy apdorojima, utilizavima ir perdirbimg kreipkités j jgaliota vietos
institucija, buitiniy atlieky surinkimo jmone arba parduotuve, kurioje pirkote
prietaisa. Sis prietaisas pazenklintas pagal Europos direktyvos 2012/19/ES dél
elektros ir elektronikos jrangos atlieky (EEJA) reikalavimus ir pagal elektros ir
elektronikos jrangos atlieky 2013 m. reikalavimus (pataisas).

Tinkamai utilizuodami $j gaminj apsaugosite aplinka ir sveikata nuo galimo
neigiamo poveikio.

Ant prietaiso arba pridedamy dokumenty esantis simbolis )?_{ nurodo, kad
su Siuo prietaisu negalima elgtis kaip su buitinémis Siukslémis. Jj reikia
atiduoti j atitinkama surinkimo skyriy, kad elektros ir elektronikos jranga
baty perdirbta.

ENERGIJOS TAUPYMO PATARIMAI

Kad iSnaudotumeéte visas savo kaitlentés galimybes, likus kelioms minutéms
iki gaminimosi pabaigos, kaitlente isjunkite ir pasinaudokite likutine Siluma.
Puodo ar keptuvés dugnas turi visiskai uzdengti kaitviete; jei indas yra
mazesnis nei kaitvieté, bus be reikalo eikvojama energija.

Gamindami puodus ir keptuves uzdenkite gerai priglundanciu dangciu
ir naudokite kuo maziau vandens. Jei gaminsite nuéme dangtj, gerokai
padidés energijos sanaudos.

Naudokite tik ploksc¢iadugnius puodus ir keptuves.

ATITIKTIES DEKLARACIJA

Sis prietaisas atitinka ekologinio projektavimo reikalavimus, numatytus
Europos reglamente Nr. 66/2014 ir ekologinio projektavimo reikalavimus su
energija susijusiems gaminiams ir energijos informacijos (pataisa) (iS&¢jimas
i$ ES) 2019 m. reglamentg, vadovaujantis Europos standartu EN 60350-2.

PASTABA

Zmonés su 3irdies stimuliatoriais arba kitais panasiais medicininiais
prietaisais, turéty bati atsargus ir nestoveti prie Sios indukcinés kaitlentés
jai veikiant. Elektromagnetinis laukas gali paveikti sirdies stimuliatoriy arba
kitus panasius prietaisus. Jei reikia daugiau informacijos apie indukcinés
kaitlentés elektromagnetiniy lauky poveikj, pasitarkite su gydytoju, Sirdies
stimuliatoriaus ar kity panasiy prietaisy gamintojais.

B

Gamintojas Whirlpool Management Emea S.r.l. deklaruoja, kad Sio 1100
EMEA buitinés jrangos modelis su radijo jranga ayra suderinamas ir
atitinka direktyva 2014/53/ES ir 2017 m. radijo jrangos reikalavimus.
Visas atitikties deklaracijos tekstas yra pateiktas Sioje svetainéje: https://
docs.whirlpool.eu.

Radijo jranga veikia 2,4 GHz ISM dazniy juostoje, maksimali siunc¢iama
radijo daznio galia nevirsija 20 dBm (e.i.r.p.).

Siame gaminyje jdiegta tam tikra atvirojo kodo programiné jranga,
sukurta treciyjy Saliy. Atvirojo kodo programinés jrangos licencijos
naudojimo salygos pateiktos sioje svetainéje: https://docs.whirlpool.eu.




JRENGIMAS

A
L 6mm

i 4
i %
1

s
D ’

kit 4801211 00112

Min. 35 mm

750 +$mm

Min. 480 mm
Max. 492 mm R =Max. 10 mm

» min. 20 mm ={ i« @
\\* Bz .

0 mm

......
- -
e Y

Min. 28 mm

o'--'~
= | = ' P
. \ : L 7 "‘
Segme ! min. 45 mm |, B
\ H
H
H
:
;

Y, min. 550 mm

-~ -
~ -
........




ELEKTROS PRIJUNGIMAS

LT

Pries jjungiant prietaisg j elektros tinklg reikia sujungti visas elektros jungtis.
Jrengti gali tik kvalifikuoti darbuotojai, kurie Zino galiojancias saugos ir jrengimo taisykles. rengiant batina vadovautis galiojanciais vietinés elektros

tiekimo bendrovés reglamentais.

Jsitikinkite, kad ant prietaiso dugno esancioje duomeny lenteléje nurodyta jtampa bty tokia pat kaip namuy.
Reglamentuose reikalaujama, kad prietaisas bty jzemintas. Naudokite tik tinkamus konduktorius (jskaitant jzeminimo konduktoriy).
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-yepHeli-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepblit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vinre&-gul/grén-gul/gren-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar

Whj;lfz?ool



GAMINIO APRASYMAS

1. Kaitlente
2. Valdymo skydelis
1
Whjrlgool ZE §§ 2
VALDYMO SKYDELIS
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Simboliai/specialiujy funkcijy suaktyvinimas
Pasirinktas ruosimo lygis

Kaitvietés isjungimo mygtukas

Slenkama klaviatdra

Spartaus jkaitinimo mygtukas (Booster)
FLEXISIDE mygtukas

Indikatoriaus lemputé: funkcija aktyvi

8. |jungimo/ISjungimo mygtukas

9. Ruosimo laiko indikatorius

10. Laikmacio

11. 6 Sense mygtukas

12. Jjungto nuotolinio valdymo indikatorius
13. Nuotolinio valdymo mygtukas

14. Jjungto ,Wi-Fi” indikatorius

15. ,Wi-Fi” mygtukas.

16. Gerai/klaviso uzrakinimo mygtukas: 3 sekundes
17. Jjungto laikmacio indikatorius

18. Zonos pasirinkimo indikatorius

19. Laikmacio indikatoriaus simbolis

Whj;lﬁool



PRIEDAI

LT

PUODAI IR KEPTUVES

Naudokite tik i§ feromagnetinés medziagos pagamintus

puodusirkeptuves, tinkancius indukcinéms kaitlentéms:
AR > - emaliuoto plieno puodai ir keptuvés

« ketaus puodai ir keptuvés
@ @ + specialds neradijan¢io plieno puodai ir
keptuvés, kurie tinka indukcinéms kaitlentéms

Kad nustatytuméte, ar puodas yra tinkamas, patikrinkite, ar ant jo yra
simbolis (jprastai jspaustas ant dugno). Kad patikrintuméte, ar puodai
magnetiniai, naudokite magneta.

Gaminimui jtakos gali turéti puodo pagrindo kokybé ir struktara. Kai kurios
pagrindo skersmens indikacijos neatitinka tikrojo feromagnetinio pavirsiaus
skersmens.

Kai kuriy puody ir keptuviy dugnas yra tik i$ dalies pagamintas naudojant
feromagnetines medziagas, o kitos jy dalys yra pagamintos i$ kity
medziagy, kurios netinka indukcinéms kaitlentéms. Sios zonos gali kaisti
skirtingais lygiais arba esant Zemesnei temperatarai. Tam tikrais atvejais,
kai dugnas yra pagamintas naudojant daugiausiai neferomagnetines
medziagas, kaitlenté gali neatpazinti uzdéto indo ir nejjuti kaitvietés.

Kad veikimas baty efektyvus, naudokite puodus ir keptuves su ploksciu
dugnu, kuriame karstis pasiskirsto tolygiai. Jei dugnas yra nelygus, tai turés
jtakos galios ir karscio laidumui.

7
NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

Tusti puodai arba puodai plonu dugnu

Jei kaitlenté jjungta, nedékite ant jos tusc¢iy puody ar keptuviy. Kaitlenté
turi vidine apsaugine sistema, kuri nuolat stebi temperatarg, ir jai pakilus,
jjungia automatinio isjungimo funkcija. Uzdéjus tuscius puodus ar puodus
plonu dugnu temperatara gali labai greitai pakilti, o automatinio iSjungimo
funkcija gali ne iSkart suveikti, todél puodas ar kaitlentés pavirsius gali bati
apgadinti. Jei taip nutikty, nieko nelieskite ir palaukite, kol visos dalys atvés.
Pasirodzius kokiam nors klaidos pranesimui, skambinkite techninés
priezidros centrui.

Maziausias puodo/keptuvés dugno skersmuo skirtingoms kaitvietéms
Norédami uztikrinti tinkama viryklés veikima, naudokite tinkamo maziausio
skersmens indus (Zr. toliau pateikiama lentle).

Visada naudokite geriausiai maziausig indo dugno skersmenj atitinkancia
kaitviete.

Uzdéje inda jsitikinkite, kad jis tinkamai padétas naudojamos kaitvietés
centre.

Nerekomenduojame naudoti indy, kurie virSija naudojamos kaitvietés
perimetra.

D E}E t b
omin T

INDUKCIJAI NETINKAMY PUODY/KEPTUVIY ADAPTERIS

Naudojant §j prieda galima naudoti puodus ir keptuves, kurie paprastai
netinka indukcinéms kaitlentéms. Btina atkreipti démesj, kad naudojant
adapterj prastéja efektyvumas ir ilgéja maisto pasildymo laikas. Jo
naudojimas turi bati ribotas, nes pavirSiuje pasiekiamos temperatdros
labai priklauso nuo naudojamo puodo/keptuvés, dugno plokstumos
ir gaminamo maisto tipo. Jei naudosite puodg arba keptuve, kurios
skersmuo mazesnis nei adapterio, karstis gali bati akumuliuojamas ir
neperduodamas j puoda ar keptuve, o dél to gali pajuoduoti pati kaitvieté
arba adapterio diskas. Puodo/keptuvés ir kaitvietés skersmuo turi atitikti
adapterio skersmen;.

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

GALIOS LYGIO NUSTATYMAS

Pirkimo metu kaitlentés galia yra nustatyta didziausia. Sureguliuokite
nustatymus pagal elektros sistemos apribojimus jasy namuose, kaip tai
aprasoma tolimesniame skyriuje.

Démesio: Atsizvelgiant j kaitlentei pasirinkta galia, kaitvietés galios lygiai
ir funkcijos (pvz., uzvirinimas, greitas pasildymas) gali bati automatiskai
apribojamos, kad nebdty virsytas pasirinktas apribojimas.

Kad nustatytuméte kaitlentés galiq:

Jjunge kaitlente j elektros tlnquf%llos lygj galite nustatytl per 60 sekundziy.
Paspauskite Wi- Fi mygtuka ( ) ir palaikykite maZiausiai 5 sek. Ekrane
pasirodys “PL” simbolis.

Paspauskite 2| * |ir patvirtinkite.

Norédami padidinti galingumo lygj naudokite mygtuka =,
sumazinti, naudokite mygtuka =.

Galimi galios lygiai: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.
Patvirtinkite paspaude B o

o norédami jj

Pasirinktas galios lygis atmintyje islieka net ir nutrakus elektros tiekimui.
Norédami pakeisti galios lygj, iSjunkite prietaisg i$ elektros tinklo maziausiai
60 sekundziy, paskui vél jjunkite ir pakartokite aprasytus veiksmus.

Jei nustatymo metu jvyksta klaida, pasirodo “EE” simbolis ir pasigirsta
pypteléjimas. Jei taip jvykty, veiksmus pakartokite.
Jei klaida kartojasi, kreipkités j techninés priezitros skyriy.

GARSINIO SIGNALO JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS

Kad garsinj signalg jjungtumeéte/isjungtumeéte:

+  Prijunkite kaitlente prie maitinimo tinklo;
Palaukite jjungimo sekos;

«  Paspauskite “P“ mygtuka virSutinéje kairiojoje slankios klaviataros
dalyje ir palaikykite 5 sek.

Visi garsiniai signalai liks jjungti.

DEMONSTRACINIS REZIMAS (pasildymas isjungtas, zr. skyriy “Trikéiy

salinimas”)

Demonstracinio rezimo jjungimas ir i$jungimas.

+  Prijunkite kaitlente prie maitinimo tinklo;

- Palaukite jjungimo sekos;

«  Per pirmaja minute paspauskite greitojo kaitinimo mygtuky “P”
apatinéje kairiojoje klaviattros dalyje ir palaikykite 5 sek. (kaip parodyta
toliau);

+  Ekrane bus rodoma “DE” (lietuviy kalba).

o
[ H

-+ o= oFF i

WI-FI NUSTATYMAS (netaikoma uz Europos Sajungos riby)

Jei norite jgalinti prietaiso valdyma nuotoliniu badu, turite sékmingai
uzbaigti jrenginio prijungimg prie namy tinklo ir prie programos.
Nustatymas atliekamas tik vieng karta. Procesa reikés pakartoti tik tuo
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atveju, jei pakeisite marsruto parinktuvo nustatymy ypatybes (tinklo
pavadinima ir slaptazodj).

Minimalis reikalavimai

ISmanusis jrenginys: ,Android” 1280 x 720 (ar didesniu) ekranu arba ,iOS".
Programos suderinamumg su ,Android” arba ,iOS” versija Zr. programy
parduotuvéje. Belaidis mardruto parinktuvas: 2,4 Ghz ,Wi-Fi“ b/g/n.

Kaip nustatyti

Jei norite pasinaudoti Sia funkcija, jums reikés: iSmaniojo telefono arba
plansetinio kompiuterio ir prie interneto prijungto belaidzio marsruto
parinktuvo.

Naudodamiesi iSmaniuoju jrenginiu patikrinkite, ar belaidZio namy tinklo
rySys prie prietaiso yra geras.

KASDIENIS NAUDOJIMAS

| mobilyjj jrenginj atsisiyskite 6" Sense Live. 6% Sense Live galima atsisiysti i$
JTunes” arba ,Google Play”.

Atsisiunte vadovaukités programos instrukcijomis ir susikurkite paskyra.
Sukdre paskyra atidarykite programa ir apatiniame kairiajame ekrano
kampe paspauskite ,+“, kad pridétuméte prie paskyros nauja prietaisa.
6" Sense Live nurodys veiksmus, kuriuos turésite atlikti, kad procesas baty
uzbaigtas.

Lipdukas su QR, SAID ir MAC adreso kodu naudojamas sinchronizuojant
iSmanujj jrenginj su jusy prietaisu.

Susiejimo procedura reikés pakartoti tik tuo atveju, jei pakeisite marsruto
parinktuvo nustatymy ypatybes (pvz., tinklo pavadinimg, slaptazodj arba
duomeny teikéja).

[ . =
KAITLENTES JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS

Kad kaitlente jjungtumeéte, paspauskite ir apie 1 sek. palaikykite maitinimo
mygtuka. Kad kaitlente iSjungtuméte, paspauskite ta patj mygtuka dar
karta ir visos kaitvietés bus iSjungtos.

PADETIES NUSTATYMAS
Valdymo skydelio simboliy neuzdenkite puodu.

Atkreipkite démesj: Gaminimo zonose, kurios yra netoli valdymo skydelio,
rekomenduojame puodus ir keptuves déti tik pazymétose vietose (atkreipiant
démesj j apatine ir virsutine indo dalj, kuri paprastai bana platesné).

Taip jutiklinis skydelis bus apsaugotas nuo perkaitimo. Jei yra galimybé,
kepdami ant groteliy arba kepindami naudokite galines gaminimo zonas.

KAITVIETES JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS IR GALIOS LYGIY
SUREGULIAVIMAS

OFF i iitiiitttttiiitrrirrernnnnnn 18 P

Kaitvieciy suaktyvinimas:

Braukite pirstu horizontaliai per atitinkamos kaitvietés slankiaja klaviattrg
(SLANKIKL]), kad ja jjungtuméte ir nustatytuméte galia. Lygis bus rodomas
prie pasirinktos kaitvietés ir taip pat uzsidegs indikatorius, nurodantis, kad
kaitvieté veikia. Mygtuku “P“ galima pasirinkti greito kaitinimo funkcija
(Booster).

FUNKCIJOS

Kad isjungtuméte kaitvietes:
Slankiosios klaviattiros pradzioje pasirinkite iSjungimo mygtuka “OFF".

2] | YALDYMO PULTO UZRAKTAS

Jei norite uzrakinti nustatymus ir apsisaugoti nuo netycinio jjungimo,
paspauskite ir 3 sek. palaikykite nuspaustg mygtuka “OK/Klaviso uzrakinimo®.
Pypteléjimas ir vir$ simbolio uZsidegusi jspéjamoji lemputé reiskia, kad
funkdija jjungta. Valdymo skydelis uzrakintas, isskyrus i§jungimo funkcija ([]).
Norédami atrakinti valdymo skydelj, pakartokite jjungimo procedra.

o
+ LAIKMATIS

Laikmatis valdo visas kaitvietes.

Kad jjungtuméte laikmat;:

Paspauskite “+“ arba “—“ mygtuka, kad nustatytuméte norima
naudojamos kaitvietés laika. Prie konkretaus simbolio bus suaktyvinta
indikatoriaus lempute (. Praéjus nustatytam laikui pasigirsta garsinis
signalas, ir kaitvieté iSsijungia automatiskai.

Laika galima bet kada pakeisti ir vienu metu galima naudoti kelis laikmacius.
Jeivienu metu jjungiami 2 kaitlentés laikmaciai vienoje puséje, ima mirkséti
“Zonos pasirinkimo indikatorius” ir pasirinktas atitinkamas gaminimo laikas
parodomas centriniame ekrane.

Kad laikmatj isjungtuméte:
Paspauskite “+"ir “—" mygtukus, kad laikmatis issijungty.

@ LAIKMACIO INDIKATORIUS

Sis LED indikatorius (kai yra jjungtas) rodo, kad nustatytas kaitvietés
laikmatis.

. o © .
= '-‘ th "-' T =
"_‘ OFF 1ttt nnnnnnnn 18 P Q) @ OFF 11ttt 18 P “—'
B — sense 3sec o BT
[0] [0]
. 0] .
= e "™ ' BT =
"—‘ OFF 11ttt 18 P Ig . + Q f~ OFF 1ttt 18 P ':—'
w g 0 o = S,
(= SVARBU. Indus kaitvietés centre dékite taip, kad jie uzdengty bent vieng i$

O FLEXISIDE

mygtuka galite sujungti dvi kaitvietes ir naudoti jas ta pacia galia, jei visa
pavirsiy uzdengia didelis puodas arba i$ dalies pavirsiy uzdengia apvalus/
ovalus puodas.

Funkcija lieka jjungta ir, jei naudojate viena puoda, galite jj statyti bet
kurioje zonos vietoje. Tokiu atveju abi kairiosios slankiosios klaviattros gali
bati naudojamos vienodai.

Puikiai tinka gaminant apvaliame arba staciakampiame puode ar su
keptuvés atramomis.

Norédami iSjungti sig funkcija, paspauskite mygtuka “FLEXISIDE".
JSIDEMEKITE. Specialiyjy funkcijy negalima pasirinkti, kai naudojama $i
funkcija.

nurodyty atskaitos tasky (kaip parodyta toliau).

=] ,
S (=) € =2
N\ =1 -
= )
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6™ SENSE

“6'" Sense” mygtukas jjungia specialigsias funkcijas.

Pastatykite puoda ir pasirinkite kaitviete.

Paspauskite “6" Sense” mygtuka. Pasirinktos srities ekrane bus rodoma “A”.
Uzsidegs pirmosios specialiosios kaitvietés funkcijos indikatorius.

Norimg specialigjg funkcija pasirinkite vieng ar kelis kartus paspaude
“6% Sense” mygtuka.

Funkcija jjungiama, patvirtinimui paspaudus 2| * | mygtuka.

Jei norite pasirinkti kitg specialigjg funkcija, paspauskite “OFF” (ISjungti),
tada paspauskite mygtuka “6™ Sense” ir pasirinkite reikiama funkcija.

Jei norite iSjungti specialiasias funkcijas ir grjzti j rankinio nustatymo rezima,
paspauskite “OFF” (I5jungti).

Naudojant specialigsias funkcijas galios lygj nustato kaitlenté ir Sio lygio
negalima keisti.

14 LyDIMAS

Si funkcija leidZia pasiekti lydymui tinkama temperatira ir palaikyti ja
nesudeginant maisto.

Sis badas yra puikus, nes jj naudojant nesugadinami jautris patiekalai,
pavyzdziui, Sokoladas, ir neleidziama maistui prikibti prie puodo dugno.

M SILUMOS PALAIKYMAS

Si funkcija leidzia baigta gaminti maista islaikyti idealios temperatiros arba
kai reikia i$ Iéto nugarinti skyscius.

Puikiai tinka tiekiant idealios temperatiros maista.

T=J  VIRIMAS ANT MAZOS UGNIES

Sifunkcija puikiai tinka palaikyti virimo temperatra, kad maistg galétuméte
ruosti ilgai ir nereikéty bijoti jj sudeginti.

Idealiai tinka ilgai gaminamiems patiekalams (ryziams, padazams, mésai) su
skystais padazais.

=T VIRIMAS

Si funkcija leidZia uzvirinti vandenj ir palaikyti virimo temperatira,
suvartojant mazai energijos.

| puoda jpilkite mazdaug 2 litrus vandens (pageidaujama kambario
temperataros).

Visais atvejais naudotojams patariama atidziai stebéti verdantj vandenj ir
tikrinti, ar jis nenugaravo.
Jeipuodaiyradidesni,ovandenskiekis daugiau nei2 litrai,rekomenduojame
naudoti dangtj, kad optimizuotuméte virimo laika.

% CHEF CONTROL
Lankscioji zona yra padalinta j tris gaminimo zonas

didelis (@r. iliustracijg), kurios suaktyvinamos i$ anksto

nustatytu galingumu (didelis, vidutinis, mazas),
’ atsizvelgiant j puodo / keptuvés padétj: perkelkite
vidutinis

puodg / keptuve | kita pavirdiaus vieta ir teskite
gaminimg naudodami skirtingas temperatdras ir
nesinaudodami valdikliais.

mazas

= WI-FIMYGTUKAS

Kaip prijungti kaitlente prie ,Wi-Fi” tinklo

Kaitlentés prijungimas prie naudotojo ,Wi-Fi” tinklo naudojantis programa
mobiliesiems: jjunkite kaitlente, paspauskite mygtuka ,Wi-Fi” (jj palietus
pasigirsta garsas) ir palaikykite maziausiai 1 sek., bet ne ilgiau nei 2 sek. Jj

INDIKATORIAI

I
LT
atleide isgirsite ilgai skambantj garsa. Vykdykite mobiliojoje programoje
pateikiamas instrukcijas. Jei pries ilgesnj garsa pasigirsta antras garsas,
rySio su naudotojo ,Wi-Fi” tinklu per marsruto parinktuvo WPS mygtuka
proceddra yra suaktyvinta (Zr. tolimesnj skyriy); jei nenorite Sios proceddros,
skaitykite skyriy ,WI-FI* RYSIO NUSTATYMO IS NAUJO PROCEDURA” , o
tada pakartokite prisijungimo prie ,Wi-Fi” tinklo procediirg naudodamiesi
programa mobiliesiems.

Kaitlentes prijungimas prie naudotojo ,Wi-Fi” tinklo naudojantis marsruto
parinktuvo WPS mygtuku: jjunkite kaitlente, paspauskite mygtuka ,Wi-Fi"
(ji palietus pasigirsta garsas) ir palaikykite nuspaude 3 sek. o pasigirdus
antram garsui mygtuka atleiskite. Jj atleide iSgirsite ilgai skambantj garsa.
Paspauskite marsruto parinktuvo WPS mygtuka maks. dvi minutes.
Vykdykite mobiliojoje programoje pateikiamas instrukcijas.

ATKREIPKITE DEMES]. Jei naudotojas prijungia kaitlente, bet po to
nusprendzia nesinaudoti ,Wi-Fi* funkcija, rysj galima bet kada iSjungti
neatliekant toliau apradytos proceddros: kai kaitlenté yra jjungta,
paspauskite ,Wi-Fi" mygtuka (jj palietus pasigirsta garsas) ir palaikykite jj
nuspausta 7 sek., kol pasigirs antras garsas, o tada atleiskite mygtuka. Jj
atleide isgirsite ilgai skambantj garsa. Jei vél noreésite prijungti kaitlente,
paspauskite mygtuka ,Wi-Fi* (jj palietus pasigirsta garsas) ir palaikykite
ji nuspausta 3 sek., kol pasigirs antras garsas, o tada atleiskite mygtuka.
Jj atleide isgirsite ilgai skambantj garsa. Si procedira leidzia atkurti rysj
nesinaudojant instrukcijomis mobiliojoje programoje.

Q NUOTOLINIO VALDYMO MYGTUKAS

Kaip patvirtinti mobiligja programa siunc¢iamas komandas

Jei kaitlenté gauna komanda nuotolinio valdymo badu (pvz.: i$ iSmaniojo
telefono arba plansetinio kompiuterio programos mobiliesiems),
naudotojas turi patvirtinti jg paspaudziant nuotolinio valdymo mygtuka:
jjunkite kaitlente ir laikykite nuspaude nuotolinio valdymo mygtuka (jj
palietus pasigirsta garsas) maziausiai 1 sek. Jj atleide iSgirsite ilgai skambant;j
garsa.

Kaip atjungti kaitlente nuo Wi-Fi tinklo

Kaitlentés atjungimas nuo naudotojo ,Wi-Fi” tinklo (pvz, jei reikia pakeisti
marsruto parinktuva): jjunkite kaitlente, paspauskite nuotolinio valdymo
mygtuka (jj palietus pasigirsta garsas) ir palaikykite jj nuspausta 7 sek., kol
pasigirs antras garsas, o tada atleiskite mygtuka. Jj atleide isgirsite ilgai
skambantj garsa.

Wi-Fi rySio nustatymo i$ naujo procedira

Jei buvo pasirinkta netinkama rysio proceddra arba prireikia nutraukti
kurig nors i$ anksciau aprasyty rysio procedury jy dar neuzbaigus (kuomet
kaitlenté dar néra prijungta prie tinklo): jjunkite kaitlente, paspauskite
nuotolinio valdymo mygtukg (jj palietus pasigirsta garsas) ir palaikykite jj
nuspausta 7 sek., kol pasigirs antras garsas, o tada atleiskite mygtuka. Jj
atleide isgirsite ilgai skambantj garsa.

Jei nustatymo i$ naujo procediros nepavyko sékmingai uzbaigti (ilgai
skambantis garsas nepasigirdo), atjunkite kaitlente nuo maitinimo lizdo
maziausiai 20 sek., o tada vél jjunkite jg j maitinimo lizda; pakartokite
nustatymo i$ naujo procedura nuo pradziy.

(N
I | LIKUTINE SILUMA

Jei ekrane rodoma raidé “H”, kaitvieté yra karsta. Indikatorius jsijungia, net
jei kaitvieté nebuvo suaktyvinta, taciau jkaito naudojant gretimas kaitvietes
arba dél to, kad ant jos buvo pastatytas karstas indas.

Kaitvietei atvésus “H" raidé uzgesta.

Y PUODAS NETINKAMAI PASTATYTAS ARBA NEUZDETAS

Sis simbolis pasirodo tada, kai puodas néra tinkamas indukcinei kaitlentei,
jis netinkamai pastatytas arba yra kaitvietei netinkamo dydzio. Jei per
30 sekundziy nuo pasirinkimo puodas neaptinkamas, kaitvieté issijungia.
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KEPIMO SALYGU LENTELE

Gaminimo lenteléje pateikiami gaminimo tipo pavyzdziai kiekvienam galios lygiui. Tikroji tiekiama galia kiekvienam galios lygiui priklauso nuo kaitvietés

iSmatavimy.
- LYGIY NAUDOJIMAS
GALIOS LYGIS GAMINIMO RUSIS (nurodo gaminimo patirti ir jprocius)
Didziausia . I Puikiai tinka greitai padidinti maisto temperattra, greitai uzvirinti (vandenj) ar greitai
galia P Greitas pakaitinimas/Booster pakaitinti skyscius.
Kepi o Puikiai tinka skrudinimui, kepimo pradzioje, uz3aldytiems produktams kepti, greitai
= epimas - uzvirinimas . PR
= skysciams uzvirinti.
= 14-18
= Skrudinimas - |étas kepimas — S . . R I A S
: usvirinimas - kepimas ant groteliy Puikiai tinka sautéing, smarkiam virimui palaikyti, kepimui ir kepinimui.
E Skrudinimas — virimas - trokinimas S S . S I L U,
:  létas kepimas — kepimas ant PU|k|_a[ tlnka sautéing, Svelniam virimui palaikyti, kepimui ir kepinimui bei priedams
= . pakaitinti.
= groteliy
- 10-14
- Virimas - troskinimas - létas
- kepimas - kepinimas - kepimas, Puikiai tinka troskinti, Svelniam virimui palaikyti, kepimui ir kepinimui (ilgesnj laika).
- virimas iki sutirstéjimo
E Puikiai tinka létai ruoSiamam maistui (ryziams, padazams, mésai, zuviai) su skysciais
E s o Virimas - virinimas - tirétinimas, (pvz., vandeniu, vynu, sultiniu, pienu) ir pastai sutirstinti.
- kremo formavimas Puikiai tinka létai ruosSiamam maistui (kai kiekis yra maziau nei 1 litras: ryziai, padazai,
- kepsniai, Zuvis) su skysciais (pvz., vandeniu, vynu, sultiniu, pienu).
- Lydymas - atitirpdymas Puikiai tinka sviestui, Sokoladui lydyti bei nedideliems gabaléliams atitirpdyti.
- 1-4 Maisto islaikymas $iltai - rizoto Puikiai tinka kg tik paruosto maisto ar patiekiamo maisto islaikymui $iltai ir rizoto
ruosdimas ruoSimui
Nuliné OFF B Budéjimo rezimu veikianti arba iSjungta kaitlenté (gali bati jkaitusi nuo gaminimo; ta
galia parodo “H” raidé).

PRIEZIURA IR VALYMAS

A\

Svarbu:

Nenaudokite Siurk$¢iy kempiniy arba 3veistuky, nes jie gali pazeisti

stikla.

Valykite kaitlente po kiekvieno naudojimo (kai

DEMESIO

Nenaudokite valymo garais jrangos.
Pries valydami jsitikinkite, kad kaitvietés iSjungtos ir nerodomas likutinés Silumos indikatorius (“H").

pasalintuméte maisto likucius ir démes.

atvésta),

Jeiantstikloyra CleanProtect logotipas, kaitlentéje yranaudojama CleanProtect
technologija. Si i§skirtiné danga uztikrina puikius valymo rezultatus ir ilgiau
islaiko kaitlentés pavirsiy blizgy.

Rekomenduojame valyti kasdien, po kiekvieno naudojimo.

Valydami CleanProtect kaitlentes, laikykités siy rekomendacijy:

kad

Jei pavirSius néra tinkamai valomas, gali sumazéti valdymo skydelio  *

mygtuky jautrumas.

Grandiklj naudokite tik tuo atveju, jei likuciai prikepé prie kaitvietés.
Kad nepazeistuméte stiklo, vadovaukités grandiklio gamintojo
instrukcijomis.

Cukrus arba maisto produktai, kuriy sudétyje yra daug cukraus, gali
pakenkti kaitlentei, todél juos reikia nedelsiant pasalinti.

Druska, cukrus ir smélis gali subraizyti stiklo pavirsiy.

Naudokite minksta Sluoste, sugeriantj virtuvinj popieriy arba specialy
kaitlenciy valiklj (vadovaukités gamintojo nurodymais).

Ant kaitvietés issiliejus skysciui, puodai gali pajudéti arba imti vibruoti.
Nuvalyta kaitlente kruop3ciai nusausinkite.

Valomas zonas sudrékinkite vandeniu ir jsitikinkite, kad padengéte visg

nesvary plota, ir bukite atsargls, kad vandens nepatekty ant valdymo

skydelio.

Drékinimas vandeniu:

« Esant jprastoms salygoms, laukite maziausiai 2 minutes.

« Jeinesvarumy daug, laukite maziausiai 5 minutes.

« Jei vanduo ant kaitlentés iSdziasta, drékinimo zingsnj butina
pakartoti.

Nesvarumus pasalinkite nebraizancia kempine ir baige valyma nusausinkite

kaitlente.
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TRIKCIY SALINIMAS

LT

«  Patikrinkite, ar neatjungtas elektros tiekimas.
- Jei pasinaudoje kaitlente jos negalite iSjungti, iSjunkite jos maitinimo

Atkreipkite démesj: Vanduo, skystis, issiliejes i puody arba kity ant
mygtuky esanciy objekty, gali netycia jjungti arba isjungti valdymo

laida.

skydelio uzrakinimo funkcija.

- Jei jjungus kaitlente ekrane pasirodo kodas i$ skai¢iy ir raidziy,
patikrinkite toliau esancioje lenteléje pateikiamas instrukcijas.

temperatdra yra per auksta.

RODOMAS KODAS APRASYMAS GALIMOS PRIEZASTYS SPRENDIMAS
Aptiktas gaminimo indas, bet jis [ Gaminimo indas netinkamai uzdétas | Du kartus paspauskite mygtuka On/Off
nesuderinamas su pageidaujama | ant gaminimo zonos arba jis yra | (jungti/ISjungti), kad pasalintuméte FOE1 koda
FOET operacija. nesuderinamas su viena arba keliomis | iratkurtuméte gaminimo zonos funkcijas. Tada
gaminimo zonomis. pabandykite naudoti gaminimo indg kitoje
gaminimo zonoje arba bandykite naudoti kitg
gaminimo inda.
Netinkamai prijungtas maitinimo Maitinimo tiekimo jungtis neatitinka | Pakoreguokite maitinimo tiekimo jungtj, kad
FOE7 laidas. nurodymy, kurie pateikiami skyriuje [ ji atitikty nurodymus, kurie pateikiami skyriuje
“ELEKTROS PRIJUNGIMAS". “ELEKTROS PRIJUNGIMAS".
FOEA Valdymo skydelis i3sijungia dél | Per auk$ta vidiné elektroniniy daliy | Prie$ vél naudodami palaukite, kol kaitlenté
pernelyg aukstos temperataros. temperatara. atves.
FOE9 Gaminimo zona iSsijungia, kai | Per auksta vidiné elektroniniy daliy | Palaukite, kol gaminimo zona atvés, ir tik tada

temperatura.

vél ja naudokite.

FOE2, FOE4, FOEG,

ISjunkite kaitlente is elektros tinklo.

[kai kaitlenté iSjungta] | Funkcijos nesuaktyvinamos.

FOES8, FOEC, F1E1, Sekunde palaukite ir kaitlente vél jjunkite j elektros tinkla.
F2E1, F6E1, F6E3, Jei problema nedingsta, paskambinkite techninés priezitros centrui ir nurodykite ekrane matoma klaidos koda.
F7E5, F7E6
dE Kaitvieté nejsijungia ir nekaista. DEMONSTRACINIS REZIMAS jjungtas. | Vadovaukite instrukcijomis, kurios pateikiamos

skyriuje “DEMONSTRACINIS REZIMAS"” .

Kaitlenté neveikia.
Mygtukai neveikia.

+Wi-Fi” LED Sviesos
diodas: jjungta
(Sviecia)
REM LED Sviesos
diodas: létai mirksi
(1sdega/1snedega)

Vyksta programinés jrangos atnaujinimas
(jis gali truktiilgiau nei 1 val.).

Palaukite, kol pasibaigs atnaujinimas ir
galésite naudoti kaitlente.

Kaitlente  neleidzia
specialiosios funkcijos.

A suaktyvinti
pvz.: =T 0 — —

Galios reguliatorius riboja galios lygius,
atsizvelgiant j didziausias Siai kaitlentei
nustatytas reikSmes.

Zr. skyriy “Galios lygio nustatymas”.

pvz: p—-gq Kaitlenté automatiskai nustato
[Galios lygis Zemesns nei maziausig galios lygj ir taip uztikrina
pageidaujamas lygis] galimybe naudoti kaitviete.

Galios reguliatorius riboja galios lygius,
atsizvelgiant j didzZiausias Siai kaitlentei
nustatytas reikSmes.

Zr. skyriy “Galios lygio nustatymas”.

Wi-Fi DUK

Kurie ,,Wi-Fi” protokolai yra palaikomi?

|diegtas ,Wi-Fi” adapteris palaiko ,Wi-Fi“ b/g/n Europos salyse.

Kurie nustatymai turi bati konfigiiruojami marsruto parinktuvo
programinéje jrangoje?

Butini toliau nurodyti marsruto parinktuvo nustatymai. 2,4 GHz jjungtas,
4Wi-Fi” b/g/n . DHCP ir NAT suaktyvintas.

Kuri WPS versija yra palaikoma?
WPS 2.0 arba naujesné versija. Daugiau informacijos pateikiama marsruto
parinktuvo dokumentuose.

Ar yra skirtumy, jei naudojamas ,,Android” arba ,iOS” naudojantis
iSmanusis telefonas (arba plansetinis kompiuteris)?

Galite naudoti operacine sistema, kurj jums patinka, skirtumo néra.

Ar galima naudoti susiejima mobiliuoju 3G rysiu, o ne naudojant
marsruto parinktuva?

Taip, bet debesy paslaugos yra sukurtos nuolat prijungtiems jrenginiams.
Kaip galéciau patikrinti, ar mano namy interneto rysys veikia ir
belaidzio rysio funkcija yra jjungta?

Tinklo paieska galite atlikti naudodamiesi iSmaniuoju jrenginiu. Pries
bandydami nepamirskite iSjungti visy kity duomeny rysiy.

Kaip patikrinti, ar prietaisas prijungtas prie belaidzio namy tinklo?
Eikite j marSruto parinktuvo konfiglracijg (zr, marsruto parinktuvo
vadova) ir patikrinkite, ar prietaiso MAC adresas yra belaidZiu rysiu
prijungty jrenginiy puslapio sarase.

Kur rasti prietaiso MAC adresg?

Ant stiklo yra lipdukas, kuriame nurodyti SAID ir MAC adresai.

MAC adresa sudaro skaiciy ir raidziy seka, kuri prasideda ,88:e7".

Kaip galéciau patikrinti, ar prietaiso belaidzio rysio funkcija yra
jjungta?

Naudodamiesiismaniuoju jrenginiu ir 6" Sense Live patikrinkite, ar prietaiso
tinklas yra matomas ir prijungtas prie debesies.

Ar yra kas nors, kas galéty neleisti signalui pasiekti prietaiso?
Patikrinkite, ar jasy prijungti jrenginiai nei$naudoja viso galimo interneto
pralaidumo.

Jsitikinkite, kad , Wi-Fi” naudojantys jrenginiai nevirsija didziausio marsruto
parinktuvo leidziamo skaiciaus

Koks atstumas turi bati tarp marsruto parinktuvo ir jrenginio?
Paprastai ,Wi-Fi” signalas yra pakankamai stiprus, kad galéty veikti keliuose
kambariuose, bet tai labai priklauso nuo medziagy, i$ kuriy pastatytos
sienos. Signalo stipruma galite patikrinti padéje iSmanujj prietaisa prie
jrenginio.

Ka daryti, jei belaidis rySys nepasiekia prietaiso?

Galite panaudoti specialius jrenginius, kurie iSplecia ,Wi-Fi” rySio zona
namuose, pvz., prieigos taskas, ,Wi-Fi” kartotuvus ir ,Power-line” tiltg (su
prietaisu nepridedamas).

Whj;lfz?ool



Kaip suzinoti savo belaidzio tinklo pavadinima ir slaptazodj?

Zr. mardruto parinktuvo dokumentus. Mar3ruto parinktuvo etiketéje
paprastai pateikiama informacija, kuri yra batina norint pasiekti jrenginio
sarankos puslapj naudojant prijungta jrengin;.

Ka daryti, jei mano marsruto parinktuvas naudoja kaimyny ,Wi-Fi”
kanalg?

Priverskite marsruto parinktuva naudoti jusy namy ,Wi-Fi* kanala.

Ka daryti, jei mirksi ,,Wi-Fi” LED indikatorius arba jei jrenginys negali
uzmegzti pastovaus rysio su namy tinklo marsruto parinktuvu?

Gali bati, kad prietaisas sékmingai prijungtas prie marsruto parinktuvo, bet jis
negali prisijungti prie interneto. Jei norite, kad prietaisas baty prijungtas prie
interneto, patikrinkite marsruto parinktuvo ir (arba) pernasos nustatymus
Marsruto parinktuvo nustatymai: NAT turi bati jjungtas, uzkarda ir DHCP
turi bati tinkamai sukonfigaruoti. Palaikomas slaptazodzio Sifravimas: WEP,
WPA,WPA2. Jei norite iSbandyti kitg Sifravimo tipa, Zr. marsruto parinktuvo
vadova.

Pernados nustatymai: Jei interneto paslaugos teikéjas nustaté galinciy
jungtis prie interneto MAC adresy skaiciy, gali nepavykti prijungti prietaiso

TOOTAMISEL TEKKIVAD HAALED

prie debesies. renginio MAC adresas yra jo unikalus identifikatorius. Jei prie
interneto norite prijungti kitus jrenginius (ne kompiuterius), dél procedary
kreipkités j interneto paslaugos teikéja.

Kaip galéciau patikrinti, ar duomenys yra perduodami?

Po to, kai nustatysite tinkla, iSjunkite maitinima, palaukite 20 sek. ir tada vél
jjunkite jrenginj: Patikrinkite, ar programa rodo jrenginio Ul busena.

Kai kuriems nustatymams prireikia keliy sekundziy, kol jie atsiranda
programoje.

Kaip pakeisti ,,Whirlpool” paskyra islaikant prijungtus prietaisus.
Galite sukurti nauja paskyra, bet prie$ perkeldami prietaisus j nauja paskyra
nepamirskite pasiimti prietaisy i$ senosios paskyros.

Pakeic¢iau marsruto parinktuva, ka turiu daryti?

Jei naujajame marsruto parinktuve pliksite tg patj tinklo pavadinima
ir slaptazodj, nereikés nieko daryti, o prietaisas prisijungs i naujo
automatiskai.

Kitu atveju, norédami prijungti prietaisq prie naujojo ,Wi-Fi” tinklo,
programos pradzios puslapyje turésite paspausti ,+" ir vykdyti programos
pateikiamus nurodymus.

Pliidiplaadid véivad tavapérasel to6tamisel miira tekitada.

Poti tuvastamise etapis teeb pliidiplaat kidpsuva heli, toiduvalmistamise
ajal voib aga kuulda kahisevat voi krobisevat heli. Kahinad ja krobinad
parinevad pottidest ning seda tekitavad pottide teatud omadused (nditeks
kui pohi on valmistatud mitmest materjalikihist voi on ebatavaline).

MUUGIJARGNE TEENINDUS

Miira véib erineda olenevalt tarvikutest ja nendes oleva toidu kogusest
ning see ei téhenda viga.

Parema tugiteenuse saamiseks registreerige oma seade aadressil
www.whirlpool.eu/register.

ENNE MUUGIJARGSESSE TEENINDUSSE HELISTAMIST:

1. Proovige probleemiise VEAOTSINGU JUHENDIS olevate ndpundidete
abil lahendada.
2, LUIitage seade véiljaja uuestisisse, et naha, kas probleem on kérvaldatud.

KUIVIGA JAAB PUSIMA KA PARAST ULALKIRJELDATUD KONTROLLIMISI,
VOTKE UHENDUST LAHIMA TEENINDUSEGA.

Abi saamiseks helistage garantiijuhendis toodud numbril véi jargige
juhiseid veebilehelt www.whirlpool.eu.

Kui votate tihendust meie klientidele méeldud miiligijargse teenindusega,
olge valmis esitama jargmisi andmeid:

torke luhike kirjeldus;
« seadme tllp ja tdpne mudel;

PE 0K Tod 0
X000000000000KINK

[

« seerianumber (number, mis jargneb seadme all oleval andmesildil
tahisele SN). Seerianumber on toodud ka dokumentatsioonis;

AR TR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

. teie taielik aadress;
« teie telefoninumber

Kui seadet on vaja Ukskoik millisel viisil remontida, pé6rduge volitatud
teenindusse (see garanteerib originaalvaruosade kasutamise ja kvaliteetse
remondi).

Stivispaigalduse korral po6érduge garantiiremonditeeninduse poole ja
kusige koostekruvide komplekti 4801 211 00112.

Kui seadet ei paigaldata integreeritud ahju kohale, voite helistada
jarelmutgiteenindusse, et osta eralduskomplekt C00628720 (pliidiplaat
suurusega 60 v6i 65 cm) voi C00628721 (pliidiplaat suurusega 77 cm).

Kui te ei soovi eralduskomplekti osta, paigaldage kindlasti eraldaja, jargides
paigaldusjuhtnoore.

400011689686
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DROSIBAS NORADIJUMI

|
- LV
NOTEIKTI JAIZLASA UN JAIEVERO

Lejupieladéjiet pilno instrukciju rokasgramatu vietnée
http://docs.whirlpool.eu vai piezvaniet uz talruna
numuru, kas noradits garantijas bukleta.

PirmsiericeslietoSanasizlasiet Sosdrosibas noradijumus.
Saglabajiet Sos noradijumus turpmakam uzzinam.
Si rokasgramata un pati ierice sniedz svarigus
drodibas bridinajumus, kas ir jaizlasa un vienmér
jaievero. Razotajs neuznemas atbildibu par
bojajumiem, kas radusies nepiemérotas lietosanas
vai nepareizu vadibas elementu iestatisanas dél.
A\ BRIDINAJUMS! Neizmantojiet ierici, ja plits virsma
ir saplaisajusi — pastav stravas trieciena risks.
A\ BRIDINAJUMS! Aizdegsanas risks: neuzglabajiet
piederumus uz gatavosanas virsmas.
A UZMANIBU! Gatavo$anas process ir jauzrauga.
Neilgs gatavosanas processirnepartrauktijauzrauga.
A\ BRIDINAJUMS! Gatavosana uz plits virsmas bez
uzraudzibas, izmantojot taukvielas vai ellu, var bat
bistama - aizdeg3anas risks. NEKAD neméginiet
dzest ugunsgréku ar Gdeni: ta vieta izslédziet ierici
un apsedziet liesmu, pieméram, ar vaku vai uguns
slapésanas materialu.
&\ Neizmantojiet pliti ka darbvirsmu vai atbalstu.
Nelaujiet iericei saskarties ar audumu vai citiem viegli
uzliesmojosSiem materialiem, kamer visas detalas nav
pilnigi atdzisusas — pastav aizdegsanas risks.
&\ Metaliskus  priekdmetus, pieméram, nazus,
daksas, karotes un vakus, nedrikst novietot uz plits
virsmas, jo tie var uzkarst.
A\ Loti maziem bérniem (0-3 gadi) jaatrodas drosa
attaluma no ierices. Maziem bérniem (3-8 gadi)
jaatrodas drosa attaluma no ierices, ja vien tie netiek
nepartraukti uzraudziti. Bérni no 8 gadu vecuma un
personas ar fiziskiem, jusanas vai garigiem
traucéjumiem vai bez pieredzes un zinasanam var
lietot 30 ierici, ja tas tiek uzraudzitas vai instruétas par
ierices drosu lietoSanu un izprot ar to saistitos riskus.
Bérni nedrikst spéléties ar ierici. lerices tiriSanu un
Kkopi nedrikstveiktbérnibezpieaugusouzraudzibas.
Péc lietosanas ar pogu izslédziet plits virsmu un
nepalaujieties uz pannas detektoru.
A\ BRIDINAJUMS! Lietosanas laika ierice un tas atklatas
dalas uzkarst. Nepieskarieties sildelementiem. Bérniem
[idz 8 gadu vecumam ir jaatrodas drosa attaluma no
ierices, ja vien tie netiek nepartraukti uzraudziti.
ATLAUTA LIETOSANA
A\ UZMANIBU! lerici nav paredzéts darbinat ar aréju
slédzaierici, pieméram, taimeri vai atsevisku talvadibas
sistemu.
MNSo ierici ir paredzéts izmantot sadzivé un
tamlidzigi, pieméram: personala virtuves zonas
veikalos, birojos un citas darba vides; zemnieku
saimniecibas; klientu istabas viesnicas, motelos un
citas lidziga tipa apmesanas vietas.

&\ Neizmantojiet to citiem nolkiem (pieméram,
telpu apsildei).

AN\Si ierice nav paredzéta profesionalai lietosanai.
Neizmantojiet ierici arpus telpam.

MONTAZA

A lerices parvieto$ana un uzstadisana javeic vismaz
diviem cilvékiem - pastav savainojumu risks.
[zmantojiet aizsargcimdus visos izsaino$anas un
uzstadiSanas darbos — pastav risks sagriezties.

&\ Montazu, taja skaita adens sistémas (ja tada ir) un
elektrosavienojumu uzstadisanu, un remontu drikst
veikt tikai kvalificets tehnikis. Nelabojiet un
nemainiet ierices detalas, ja vien tas nav tiesi noradits
lietotaja rokasgramata. Nelaujiet bérniem atrasties
ierices montazas vietas tuvuma. Péc ierices
izsaino3anas parliecinieties, vai parvadasanas laika
ta nav bojata. Problému gadijuma sazinieties ar
izplatitaju vai tuvako péecpardosanas apkopes
centru. Péc ierices montazas novietojiet iepakojuma
materialus (plastmasas un polistirola dalas u.c)
bérniem nepieejama vieta — pastav nosmaksanas
risks. Pirms ierices uzstadiSanas tai jabut atvienotai
no elektrotikla - pastav elektriska trieciena risks.
UzstadiSanas laika sekojiet, lai ierice nesabojatu
baroSanas kabeli — pastav aizdegSanas un stravas
trieciena risks. leslédziet ierici tikai tad, kad montaza
ir pabeigta.

&\ Uzmanigi veiciet skapja zagésanas darbus pirms
ierices uzstadisanas vieta un rupigi noslaukiet visas
koka skaidas un puteklus.

A Ja ierici neuzstada virs krasns, atdaloso paneli
(nav ieklauts) jauzstada nodalijuma zem ierices.
ELEKTRISKIE BRIDINAJUMI

M Janodrosina iespéja atvienot ierici no stravas
padeves, to vienkarsi atsledzot, ja pieejama
kontaktdaksa, vai ar divpolu slédzi, kas uzstadits
pirms  kontaktligzdas péc elektroinstalacijas
noteikumiem, un iericei jabut zemétai atbilstosi valsts
elektribas drosibas standartiem.

&\ Neizmantojiet pagarinatajus vai vairakspraudnu
kontaktligzdas vaiadapterus.Pécierices uzstadisanas
tas elektriskas sistémas detalas nedrikst but
pieejamas. Neizmantojiet ierici ar mitram rokam vai
basam kajam. Nelietojiet So ierici, ja bojats tas stravas
kabelis vai kontaktdaksa, ja ta nedarbojas pareizi vai
ta ir bojata vai tikusi nomesta.

M\ Uzstadigana, izmantojot elektrokabela spraudni,
ir aizliegta, ja vien izstradajums nav aprikots ar
Razotaja piegadato kabeli.

M\ Ja padeves kabelis ir bojats, tas jaaizvieto ar
identisku, nomaina javeic razotajam, ta apkalposanas
dienesta agentam vai lidzigas kvalifikacijas personai,
lai izvairitos no bistamibas - stravas trieciena riska.




TIRISANA UN APKOPE

M\ BRIDINAJUMS! Parliecinieties, ka pirms apkopes
darbibu veikSanas ierice ir izslégta un atvienota no
stravas padeves — pastav stravas trieciena risks; nekad
nelietojiet tvaika tirisanas iekartu — pastav stravas
trieciena risks.

M\ Nelietojiet abrazivus vai kodigus izstradajumus,
tinsanas lidzeklus uz hlora bazes vai pannu tirisanas
lidzek]us.

IEPAKOJUMA MATERIALU UTILIZACIJA

lepakojuma materials ir 100 % parstradajams un tiek apziméts ar otrreizéjas

parstrades simbolu .
Tadé| dazadas iepakojuma dalas jautilizé atbildigi un saskana ar vietéjiem
atkritumu apsaimniekosanas noteikumiem.

MAJSAIMNIECIBAS IERICU UTILIZACIJA

Si ierice ir izgatavota no parstradajamiem un atkartoti izmantojamiem
materialiem. Utilizéjiet to saskana ar vietéjiem atkritumu apsaimnieko3anas
noteikumiem. Plasaku informaciju par lietotu majsaimniecibas ieri¢u apstradi,
atjaunosanu un parstradi varat iegut vietéjas varas iestades, pie atkritumu
savaksanas pakalpojumu sniedzéjiem vai veikala, kur ierici iegadajaties.
Si ierice ir markéta saskana ar Eiropas Savienibas Direktivu 2012/19/ES par
elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA) un saskana ar 2013.
gada Regulu par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem (un tas
grozijumiem).

Nodrosinot $is ierices pareizu utilizaciju, varat novérst iespéjamo negativo
vides un cilvéka veselibas apdraudéjumu.

>i( simbols uz izstradajuma vai komplektacija ieklautajiem dokumentiem
norada, ka 3o ierici nevar izmest sadzives atkritumos, bet ta ir janodod
parstradei elektrisko un elektronisko iericu savaksanas centra.

IETEIKUMI ENERGIJAS TAUPISANAI

Izmantojiet savas plits atlikuso karstumu, izslédzot to dazas minGtes pirms
beidzat gatavot.

Katla vai pannas pamatnei pilniba janosedz attiecigais laukums uz plits
virsmas; tvertne, kas ir mazaka par attiecigo laukumu uz plits virsmas, radis
energijas izSkérdésanu.

Gatavojot nosedziet katlus un pannas ar ciesi piegulosiem vakiem un
izmantojiet péc iespéjas mazak tdens. Gatavojot, kad nonemts vaks, tiek
patéréts daudz vairak energijas.

Izmantojiet katlus un pannas tikai ar plakanam pamatném.

PAZINOJUMS PAR ATBILSTIBAS DEKLARACIJU

Si ierice atbilst Eiropas Regulas 66/2014 ekodizaina prasibam un 2019.
gada noteikumiem saistiba ar ekodizaina prasibam ar energiju saistitiem
razojumiem un energijas informaciju (grozijums) (ES izvesana) saskana ar
Eiropas standartu EN 60350-2.

PIEZIME

Cilvékiem ar elektrokardiostimulatoru vai lidzigu medicinisko ierici jaievéro
piesardziba, stavot pie Sis indukcijas plits virsmas, kamér ta ir ieslégta.
Elektromagnétiskais lauks var ietekmét elektrokardiostimulatoru vai lidzigu
ierici. Konsultéjieties ar arstu vai elektrokardiostimulatora, vai lidzigas
mediciniskas ierices razotaju, lai iegutu papildinformaciju par indukcijas
plits virsmas elektromagnétiska lauka iedarbibu uz to.

Razotajs, uznémums Whirlpool Management Emea S.r.l. pazino, ka Sis
sadzives ierices modelis 1100 EMEA ar radio aprikojuma atbilst Direktivai
2014/53/UE un 2017 gada Regulai par radio aprikojumu.

Pilns atbilstibas deklaracijas teksts atrodas 3aja vietné: https://docs.
whirlpool.eu.

Radio aprikojums darbojas 2,4 GHz ISM frekvences josla; maksimala
parraidita radio frekvences jauda neparsniedz 20 dBm (e.i.r.p.).

Sis izstradajums ietver zinamu atvérta koda programmatiru, ko
izstradajusas tresas puses. Pazinojums par atvérta koda licences lietojumu
ir pieejams $ada vietné: https://docs.whirlpool.eu.
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ELEKTRISKAIS PIESLEGUMS

Pirms ierices pieslégsanas elektrotiklam jaizveido elektriskais savienojums.

Uzstadisanu drikst veikt kvalificéts specialists, kas parzina pasreizéjos drosibas un uzstadisanas normativus. Uzstadisana it ipasi javeic saskana ar valsts
energoapgades uznémuma noteikumiem.

Parbaudiet, vai datu plaksnité, kas atrodas ierices apakSpusé, noradita sprieguma parametri atbilst majas elektrotikla sprieguma parametriem.

Saskana ar noteikumiem ierice ir jasazemé: izmantojiet tikai atbilstoSu parametru vaditajus (tostarp zemé&juma vaditaju).
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IZSTRADAJUMA APRAKSTS

1. Plits virsma
2. Vadibas panelis
1
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1. Simboli/ipaso funkciju aktivizé3ana 8. leslégdanas/Izslégsanas poga 15. Wi-Fi taustin3
2. Gatavosanas limenis atlasits 9. Gatavosanas laika indikators 16. OK/Taustinu blokésanas poga - 3 sekundes
3. Gatavosanas zonas izslégsanas poga 10. Taimeris 17. Aktiva taimera indikators
4. Ritinalanas tastatara 11. 6™ Sense poga 18. Zonas atlases indikators
5. Atras karsésanas rezima poga (Booster) 12. Talvadibas darbibas indikators 19. Taimera indikatora simbols
6. FLEXISIDE poga 13. Talvadibas tausting
7. Indikatora gaismina - funkcija aktiva 14. Wi-Fi darbibas indikators
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PIEDERUMI

KATLI UN PANNAS
lzmantojiet tikai feromagnétiska materiala katlus un
pannas, kas ir piemérotas izmantosanai ar indukcijas
W > plits virsmam:

+ emaljéts térauds
@ @ - c¢uguns

+ speciali katli un pannas no neraséjosa térauda,
kas pieméroti gatavosanai uz indukcijas plits

Lai noteiktu, vai katls ir piemérots, parbaudiet simbolu (parasti
markéjums atrodas apakspusé). Lai noskaidrotu, vai katli ir magnétiski, var
izmantot magnétu.

Katla pamatnes kvalitate un uzbave var ietekmét gatavosanas rezultatu.
Atseviskos gadijumos noraditais pamatnes diametrs neatbilst patiesajam
feromagnétiskas virsmas diametram.

Daziem katliem un pannam apakséja dala ir tikai daléji izgatavota no
feromagnétiska materiala; ja atseviskas dalas ir no cita materiala, trauks
nav piemérots gatavosanai uz lndukcuas pllts Sis zonas var sasilt dazadas
pakapés vai ar zemaku temperatiru. Dazos gadijumos, ja apakséja dala ir
izgatavota galvenokart no ne feromagnétiskiem materialiem, plits virsma
var neatpazit pannu un tapéc neieslégt gatavosanas zonu.

Lai nodrosinatu optimalu efektivitati, vienmér izmantojiet katlus un pannas
ar plakanu dibenu, kas vienmeérigi sadala siltumu. Ja apaksdala ir nelidzena,
tas ietekmés stravas un siltuma novadisanu.

7

PIRMA LIETOSANAS REIZE

Tuksi katli vai katli ar planu pamatni

Kad plits virsma ir ieslégta, neizmantojiet tuksus katlus vai pannas. Plits
virsma ir aprikota ar iekséjas drosibas sistému, kas nepartraukti uzrauga
temperataru, aktivizéjot funkciju “automatic off” (automatiska izslégsanas),
kad tiek konstatéta augsta temperatdra. Izmantojot ar tukSiem katliem vai
katliem ar planu pamatni, temperattra var loti strauji pieaugt un funkcija
“automatic off” automatiska izslégsanas var netikt aktivizéta nekavéjoties,
sabojajot pannu vai plits virsmu. Ja tas notiek, nekam nepieskarieties un
pagaidiet, kamér komponenti atdziest.

Ja tiek paraditi kadi kladu zinojumu, sazinieties ar servisu.

Minimalais katla/pannas pamatnes diametrs dazadas gatavosanas
zonas

Lai nodrosinatu pareizu plits darbibu, izmantojiet katlus ar piemérotu
minimalo diametru (skatiet talak noradito tabulu).

Vienmér izmantojiet to gatavo3anas zonu, kas vislabak atbilst katla
apaksdalas diametram.

Novietojiet katlu, parliecinoties, ka tas ir novietots izmantotas gatavosanas
zonas centra.

leteicams neizmantot katlus, kas parsniedz izmantotas gatavosanas zonas
perimetru.

HES :‘_ '1 (| L '
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ADAPTERISKATLIEM/PANNAM, KASNAVPIEMEROTIINDUKCIJAS
PLITL)

Izmantojot 3o piederumu, var lietot katlus un pannas, kas nav pieméroti
indukcijas plits virsmam. Ir svarigi atceréties, ka ta izmantoSana ietekmé
efektivitati un idz ar to arl laiku, kas nepieciesams, lai uzsilditu édienu.
Adapteri nav ieteicams izmantot biezi, jo temperatiira, kas tiek sasniegta uz ta
virsmas, liela méra ir atkariga no izmantota katla/pannas, no t3, cik lidzena ir
to apakséja dala, ka ari no gatavota édiena veida. Izmantojot katlu vai pannu,
kuru diametrs ir mazaks neka adaptera diskam, var veidoties siltums, kas
netiek parnests uz katlu vai pannu, tadéjadi var nomelnét gan plits virsma, gan
disks. Salagojiet katlu/pannu un plits virsmas diametru ar adaptera diametru.

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

JAUDAS KONTROLE

Pirkuma bridi plits virsmai tiek iestatits maksimalais iespéjamais
jaudas limenis. Noreguléjiet iestatijumu atbilstosi elektribas sistémas
ierobezojumiem jlsu majas, ka aprakstits nakamaja punkta.

Levérojiet: Atkariba no plauktam izvélétas jaudas dazus gatavosanas zonas
jaudas limenus un funkcijas (pieméram, varisanu vai atro uzsildisanu) var
automatiski ierobezZot, lai novérstu izvéléta ierobezojuma parsniegsanu.

Plits virsmas jaudas intensitates iestatisana

Kad ierice pievienota elektrotiklam, nakamajas 60 sekundés varat iestatit
jaudas intensitates limeni.
Nospiediet Wi- Fi pogu ( =
paradits “PL" simbols.
Nospiediet ﬁm poguy, lai apstiprinatu.

Izmantojiet taustinu = lai palielinatu jaudas limeni, vai taustinu [ , lai to
samazinatu.

Pieejamie jaudas intensitates limeniir $adi: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Apstipriniet, nospiezot QE

) un pieturiet vismaz 5 sekundes. Ekrana tiks

Atlasitais jaudas limenis tiks saglabats atmina pat tad, ja stravas padeve tiks
partraukta.

Lai mainitu jaudas intensitates limenus, atvienojiet ierici no elektrotikla
vismaz uz 60 sekundém, péc tam atkal to pievienojiet tiklam un atkartojiet
iepriekSminétas secigas darbibas.

Ja, veicot secigas iestatisanas darbibas, rodas kluda, tiks paradits “EE”
simbols un bas dzirdams skanas signals. Ja ta notiek, atkartojiet darbibu.
Ja klida netiek novérsta, sazinieties ar pécpardosanas servisu.

SKANAS SIGNALS IESLEGTS/IZSLEGTS

Skanas signala ieslégsana/izslégsana:

«  Pievienojiet plits virsmu elektrotiklam;

- Gaidiet ieslégsanas secibu;

+ Nospiediet pogu “P* pirmaja ritindsanas tastatdra augséja kreisaja stari
un pieturiet 5 sekundes.

Jebkadas iestatitas trauksmes paliks aktivas.

DEMONSTRESANAS REZIMS (uzsildisana deaktivizéta, skatiet nodalu
“Problému risinasana”)

Lal ieslégtu un izslégtu demonstrésanas rezimu:
Pievienojiet plits virsmu elektrotiklam;

- Gaidiet ieslégsanas secibu;

- Pirmas minates laikd nospiediet un 5 sekundes pieturiet apakséjas
kreisas puses tastatras atras sildisanas pogu “P* (ka paradits talak);

- Displeja tiks paradits “DE” (Vacu).
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WI-FI IESTATISANA (tikai Eiropas Savienibas valstim)

Lai varétu ierici vadit attali, jums ta pareizi japievieno savas majas tiklam un
lietotnei. lestatiSana javeic tikai vienu reizi. lestatiSana bas javeic atkartoti,
ja mainat marsrutétaja iestatijumus (tikla nosaukumu un paroli).

Minimalas prasibas

Viedierice: Operétajsistéma Android ar 1280720 (vai lielaku) ekranu vai
iOS. Lietotnu veikala noskaidrojiet lietotnes savietojamibu ar Android vai
iOS versijam. Bezvadu marsrutétajs: 2,4 Ghz Wi-Fi b/g/n.

Ka iestatit

Lai izmantotu So funkciju, ir nepieciesams: viedtalrunis vai plansetdators un
bezvadu marsrutétajs ar interneta savienojumu.

Ar savu viedierici parbaudiet, vai jusu majas bezvadu tikla signals ir
pietiekami spécigs.

IKDIENAS IZMANTOSANA

I
LV
Lejupieladéjiet savai mobilajai iericei paredzéto lietotni 6 Sense Live. JUs
varat lejupieladét lietotni 6 Sense Live no iTunes vai Google Play.

Kad lietotne lejupieladéta, izpildiet lietotnes noradijumus, lai izveidotu
kontu.

Kad konts izveidots, atveriet lietotni un ekrana apaksa pa kreisi nospiediet
“+", lai pievienotu jauno ierici savam kontam. Lietotne 6th Sense Live
sniegs norades par visam veicamajam darbibam.

Uzlime ar QR, SAID un Mac adreses kodu tiek izmantota viedierices
sinhronizacijai ar jasu ierici.

Savienosana pari javeic atkartoti, ja mainat marsrutétaja iestatijumus (tikla
nosaukumu, paroli vai datu pakalpojuma sniedzéju).

| - _ -
PLITS VIRSMAS IESLEGSANA/IZSLEGSANA

Laiieslégtu plits virsmu, jaudas ieslégsanas pogu turiet nospiestu apméram
1 sekundi. Lai izslégtu plits virsmu, vélreiz nospiediet to pasu pogu un visas
gatavo$anas zonas tiks deaktivizétas.

NOVIETOSANA
Neaizsedziet vadibas panela simbolus ar gatavosanas trauku.

Ladzu, nemiet véral Gatavosanas zonas, kuras ir vadibas panela tuvuma, ir
ieteicams uzglabat katlus un pannas mark&jumos (nemot véra pannas pamatni
un augséjo malu, jo ta médz but lielaka).

Tas novérs skarienpaliktna parmérigu parkarsanu. Grilgjot vai cepot, ladzu,
izmantojiet aizmuguréjas gatavosanas zonas kad vien ir iespéjams.

GATAVO§_ANAS_ZONU AKTIVIZ_I_§§ANA/DEAKTIVIZI_EgANA UN JAUDAS
INTENSITATES LIMENU REGULESANA

OFF ! ittt 18 P

Gatavosanas zonu aktivizésana:

Virziet pirkstu horizontali pari nepiecieS$amas gatavosanas zonas ritinasanas
tastatdrai (SLIDER), lai to aktivizétu un pielagotu jaudu. Limenis tiks
paradits viena linija ar zonu, kopa ar gaismas indikatoru, kas norada aktivo
gatavosanas zonu. Pogu “P“ var izmantot, lai izvélétos atras uzsildisanas
funkciju (Booster).

FUNKCLJAS

Gatavosanas zonu deaktivizésana:
Atlasiet “OFF” (Izslégt) pogu slidna skarienekrana augspuse.

3sec OK

VADIBAS PANELA BLOKESANA

Lai blokétu iestatijumus un nepielautu nejausu ieslégsanu, nospiediet
un 3 sekundes pieturiet OK/Taustinu bloké3anas poga. Skanas signals
un bridinajuma gaismina virs simbola noradis, ka $i funkcija ir aktivizéta.
Tiek blokéts viss vadibas panelis, iznemot izslégsanas funkciju ([O).
Atkartojiet aktivizésanas darbibas, lai atblokétu vadibas pogas.

®
+ TAIMERIS

Taimeris vada visas gatavosanas zonas.

Taimera aktivizésana:

Nospiediet “+“ vai “=" pogu, lai iestatitu vélamo laiku izmantojamajai
gatavosanas zonai. Tiks aktivizéts indikators, kas atbilst konkrétajam
simbolam . Kad iestatitais laiks bus pagajis, atskanés signals un
gatavosanas zona automatiski izslégsies.

Laiku var mainit jebkura bridi, kd ari vienlaikus var aktivizét vairakus
taimerus.

Gadijuma, ja vienlaikus tiek aktivizéti divi taimeri viena plits virsmas sana,
“Zonu atlases indikators” mirgo un centralaja displeja tiek attélots relativais
gatavosanas ilgums.

Taimera deaktivizésana:
Nospiediet “+" un “—" pogas kopa, kamér taimeris tiek deaktivizéts.

@ TAIMERA INDIKATORS

Sis LED indikators (kad atrodas stavokli “ON” (leslégts)) norada, ka
gatavo3anas zonai ir iestatits taimeris.
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I O
O FLEXISIDE

Atlasot pogu “FLEXISIDE", iespéjams kombinét divas gatavosanas zonas
un izmantot tas ar vienadu jaudu, nosedzot visu virsmu ar lielu katlu vai
nosedzot daléji ar apalu/ovalu katlu.

Funkcija vienmér ir ieslégta, un, lietojot tikai vienu katlu, to var parvietot
pa visu zonu. Sada gadijuma var lietot jebkuru kreisas puses ritinasanas
tastataru.

Ideali gatavosanai ar ovaliem vai Cetrstara katliem vai pannu paliktniem.
Lai funkciju deaktivizétu, nospiediet taustinu “FLEXISIDE".

LEVEROJIET: Izmantojot 30 reZimu, nevar izvéléties pasas funkcijas.

SVARIGI! Novietojiet katlus gatavo3anas zonas centra, lai tie nosegtu vismaz
vienu atsauces punktu (ka noradits talak).
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6™ SENSE

"6t Sense” poga aktivizé Tpasas funkcijas.

Novietojiet katlu un atlasiet gatavo$anas zonu.

Nospiediet “6" Sense” pogu. |zvélétas zonas displeja tiks paradits “A”.
ledegsies gatavosanas zonai pieejamas pirmas Tpasas funkcijas indikators.
Atlasiet vélamo ipaso funkciju, nospieZot “6" Sense” pogu vienu vai vairakas
reizes.

Funkcija tiek aktivizéta, kad apstiprinasanai nospiesta £ poga.

Lai atlasitu citu ipaso funkciju, nospiediet “OFF” (Izslegt) un péc tam
pogu”6t Sense”, lai izvélétos nepieciesamo funkciju.

Lai deaktivizétu ipasas funkcijas un atgrieztos manualaja rezZima, nospiediet
“OFF" (Izslegt).

Izmantojot Tpasas funkcijas, plits ieprieks iestata jaudas [imeni, un to nevar
mainit.

19 KAUSESANA

Sifunkcija lauj sagatavot édienu ideala temperatira kausésanai un saglabat
sadu édiena stavokli bez riska piededzinat.

Simetode ir ideala, jo nekaité tadiem smalkiem produktiem ka $okolade, un
novérs to pielipsanu katlam.

M SAGLABAT SILTU

Si funkcija lauj uzturét édienu ideala temperatara, parasti péc gatavosanas
vai oti leni reducéjot Skidrumus.
Ideali édiena pasniegsanai ideala temperatara.

T=J VARISANA UZ LENAS UGUNS

Si funkcija ir ideala, lai saglabatu tadu temperataru, kada ir gatavojot uz
Iénas uguns, laujot gatavot ilgstosi bez riska piededzinat.

Ideali ilgstosas gatavosanas receptém (risiem, mércém, cepesiem) ar
skidruma mércém.

=T VARISANA

Sifunkcija lauj uzvarit Gdeni un uzturét varisanos ar mazu energijas patérinu.
Panna iepildiet aptuveni 2 litrus Gdens (vélams istabas temperatura).
Lietotajiem vienmér ieteicams uzmanigi uzraudzit verdosu ddeni un
regulari parbaudit atlikusa tdens daudzumu.

Ja katli ir lieli un Gdens daudzums parsniedz 2 litrus, ieteicams izmantot
vaku, lai optimizétu varisanas laiku.

% CHEF CONTROL

Pielagojamaislaukumsiir sadalits tris gatavosanas zonas
(sk. attélu), kas aktivizétas ar ieprieks iestatitu jaudu
(augstu, vidéju vai zemu) atkariba no katla/pannas
novietojuma: parvietojiet katlu/pannu pa virsmu,
lai turpinatu gatavosanu dazadas temperatdras,
neizmantojot vadibas ierices.

augstu

vidéju

zemu

= WI-FIPOGA

Ka savienot plits virsmu ar Wi-Fi tiklu

Lai savienotu plits virsmu ar lietotaja Wi-Fi tiklu, izmantojot mobilo lietotni:
ieslédziet plits virsmu, nospiediet un pieturiet Wi-Fi pogu vismaz 1 sekundi
(pieskaroties tai, atskanés skanas signals), bet ne ilgak par 2 sekundém.
Kad ta tiks atlaista, atskanés ilgs skanas signals. Izpildiet instrukcijas,
kas redzamas mobilaja lietotné. Ja tiek atskanots otrais skanas signals
pirms gara skanas signala, ir aktivizéta savienojuma ar lietotaja Wi-Fi tikla
marsrutétaja WPS pogu procedira (sk. nakamo paragrafu); ladzu, izlasiet

INDIKATORI

paragrafu “WI-FI SAVIENOJUMA ATIESTATES PROCEDURA” , ja nevélaties
veikt $o procediiru un vélreiz izveidot savienojumu ar Wi-Fi tiklu, izmantojot
mobilo lietotni.

Lai savienotu plits virsmu ar lietotaja Wi-Fi tiklu, izmantojot marsrutétaja
WPS pogu: ieslédziet plits virsmu, nospiediet Wi-Fi pogu (to nospiezot,
atskanés skanas signals) un turiet to nospiestu 3 sekundes, lidz atskan otrs
skanas signals, péc tam atlaidiet pogu. Kad ta tiks atlaista, atskanés ilgs
skanas signals. Nospiediet WPS pogu sava marsrutétaja maks. divu minasu
laika. Izpildiet instrukcijas, kas redzamas mobilaja lietotné.

LUDZU, NEMIET VERA! Ja lietotajs savieno plits virsmu, bet vélak nolemj
neizmantot Wi-Fi funkciju, savienojumu var partraukt jebkura laika,
neizpildot talak aprakstito proceddru: kad plits virsmair ieslégta, nospiediet
Wi-Fi pogu (pieskaroties tai atskanés skanas signals) un turiet to nospiestu
7 sekundes, lidz atskanés otrs skanas signals, péc tam atlaidiet pogu. Kad ta
tiks atlaista, atskanés ilgs skanas signals. Lai atkartoti savienotu plits virsmu,
nospiediet Wi-Fi pogu (pieskaroties tai, atskanés skanas signals) un turiet
to nospiestu 3 sekundes, lidz atskanés otrs skanas signals, péc tam atlaidiet
pogu. Kad ta ir atlaista, atskanés gar$ skanas signals. Si procedira lauj
atjaunot savienojumu, neizmantojot instrukcijas mobilaja lietotné.

Q TALVADIBAS POGA

Ka apstiprinat komandas, kas nosititas, izmantojot mobilo lietotni

Ja gatavosanas virsma sanem talvadibas komandu (pieméram: izmantojot
viedtalruna vai plansetdatora mobilo lietotni), lietotajam ta ir jaapstiprina,
nospiezot talvadibas pogu: ieslédziet plits virsmu un pieturiet nospiestu
talvadibas pogu vismaz 1 sekundi (pieskaroties tai, atskanés skanas signals).
Kad ta tiks atlaista, atskanés ilgs skanas signals.

Ka partraukt plits virsmas savienojumu ar Wi-Fi tiklu

Lai atvienotu plits virsmu no lietotaja Wi-Fi tikla (piem. ja janomaina
marsrutétajs): ieslédziet plits virsmu, nospiediet talvadibas pogu (pieskaroties
tai, atskanés skanas signals) un turiet to nospiestu 7 sekundes, lidz atskanés otrs
signals, péc tam atlaidiet pogu. Kad ta tiks atlaista, atskanés ilgs skanas signals.

Wi-Fi savienojuma atiestates procediara

Ja ir izvéléta nepareiza savienojuma procedira vai ja kada no ieprieks
aprakstitajam savienosanas proceddram ir japartrauc pirms pabeigsanas (plits
virsma vél nav savienota ar tiklu): ieslédziet plits virsmu, nospiediet talvadibas
pogu (pieskaroties tai, atskan skanas signals) un turiet to nospiestu 7 sekundes,
[idz atskan skanas signals, péc tam atlaidiet pogu. Kad ta tiks atlaista, atskanés
ilgs skanas signals.

Gadijuma, ja atiestates procedira nav sekmigi pabeigta (ja neatskan ilgais
skanas signals), atvienojiet plits virsmu no elektrotikla uz vismaz 20 sekundém
un péc tam pievienojiet to elektrotiklam; péc tam no jauna atkartojiet atiestates
proceduru.

|
I'| ATLIKUSAIS KARSTUMS

Ja displeja ir redzams “H”, tas nozimé, ka gatavosanas zona ir karsta.
Indikators iedegas pat tad, ja zona nav aktivizéta, bet ir sakarsusi blakus
eso$0 zonu lietosanas dé| vai tapéc, ka uz tas ir novietots karsts katls.

Kad gatavosanas zona ir atdzisusi, “H” nodziest.

- ' KATLS NOVIETOTS NEPAREIZI VAI TA NAV VISPAR

Sis simbols ir redzams tad, kad katls nav piemérots gatavosanai ar indukciju,
ir novietots nepareizi vai ta izmérs neatbilst atlasitajai gatavosanas zonai.
Ja katls netiek konstatéts 30 sekundés péc atlasisanas, gatavosanas zona
izslédzas.
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GATAVOSANAS TABULA

LV

Edienu gatavosanas tabula katram jaudas limenim piedava gatavosanas veida pieméru. Katra jaudas limena faktiska piegadata jauda ir atkariga no
gatavo$anas zonas izmériem.

- LIMENA LIETOJUMS
JAUDAS LIMENIS GATAVOSANAS VEIDS 2 g A y - -
(norada édiena gatavosanas pieredzi un paradumus)
Maksimala 5 - Ideali straujai édiena temperatiras paaugstinasanai lidz straujai virsanai (Gdenim) vai

. P Atra uzkarséSana/Booster e N v I

jauda straujai gatavosanas skidrumu uzkarsésanai.
= . i Ideéli apbruninasanai, gatavosanas sakumam, dzili sasaldétu produktu cepsanai, atrai
= CepS$ana - varisana - R ;
= skidrumu uzvarisanai.
= 14-18
- . _ .
= Apcepsana —|éna cepsana - Ideali apcepsanai, straujas virsanas uzturésanai, gatavosanai un grilésanai
= varisana - grilésana pcep ! ) "9 9 )
-
= Apcepsana - varisana — sautésana — | Ideali apceps$anai, vidéjas virsanas uzturésanai, gatavosanai un grilésanai, ka ari
= |éna cepsana - grilésana piederumu priekssildisanai.
- 10-14 M . Y
- Gatavo$ana - sautésana, apcepsana - sy 1z - . P Saw o) .
- PR " . Ideéli sautésanai, lénas virSsanas uzturésanai, gatavosanai un grilésanai (ilgakiem laika
- - grilésana, gatavosana lidz ;
- - ] : .. | posmiem).
- krémveida konsistences ieglsanai
- Ideali léenakas gatavosanas receptém (risi, mérces, cepetis, zivs) ar Skidrumiem
z s o Gatavoiana - variéana uz lénas (pieméram, ddens, vins, virums, piens) un pastas “ievilksanas”.
- uguns - iebiezinasana, “ievilksanas Ideali lénakas gatavosanas receptém (daudzumam mazakam par 1 litru: risi, mérce, cepesi,
- zivis) ar Skidrumiem (pieméram, Gdens, vins, virums, piens).
- Kausésana — atkausésana Ideali, lai padaritu sviestu mikstu, lenam izkausétu sokoladi, atkausétu nelielas porcijas.
- 1-4 Ediena siltuma saglabasana - risoto | Ideali, lai uzturétu siltas nelielas porcijas tikko pagatavota édiena vai traukus
- “ievilksanas” servésanai, ka ari, lai “ievilktos” risoto.

Nulles OFF _ Plits virsma dikstavé vai izslégta rezima (gatavosanas beigas iesp&jams

jauda atlikusais karstums, norada ar “H").

APKOPE UN TIRISANA

BRIDINAJUMS!

+ Neizmantojiet tvaika tirisanas ierices.

- Pirms tirisanas parliecinieties, ka gatavosanas zonas ir izslégtas un atlikusa karstuma indikators (“H") nav iedegts.

Svarigi!

Neizmantojiet abrazivus un skrapé&josus suklus.

Péc katras lietosanas reizes notiriet plits virsmu (kad ta ir atdzisusi), lai
nonemtu visas nogulsnes un édiena traipus.

Virsma, kas nav pienacigi tira, var samazinat vadibas panela pogu
jutibu.

Izmantojiet skrapi tikai tad, ja atliekas ir pielipusas pie plits virsmas.
Izpildiet skrapja razotaja noradijumus, lai nesaskrapétu stiklu.

Cukurs un partikas produkti ar augstu cukura saturu var sabojat plits
virsmu, tapéc tie janotira nekavéjoties.

Sals, cukurs un smiltis var saskrapét stikla virsmu.

Izmantojiet mikstu draninu, virtuves dvieli vai specialu plits virsmu
tiritaju (ievérojiet razotaja noradijumus).

Izlijusi Skidrumi gatavosanas zonas var izraisit katlu parvietosanos vai
vibraciju.

Péc plits virsmas tirisanas, rapigi nosusiniet.

Ja uz stikla CleanProtect ir redzams logotips, plits virsma ir apstradata ar
CleanProtect tehnologiju. Sis ekskluzivais parklajums nodrosina izcilus
tirisanas rezultatus un uztur spozu plits virsmu daudz ilgak.

Més iesakam veikt ikdienas tirisSanu péc katras lietosanas reizes.

Lai notiritu CleanProtect plits virsmu, ievérojot $os ieteikumus:

Apslaciet ar Gdeni vietas, kur ir nepiecieSama tirisana, nodrosinot, ka

visu netiro laukumu parklaj idens, un uzmanieties, lai uz vadibas panela

nenonaktu Gdens piles.

Apslacisanai ar Gdeni:

«  Parastos apstaklos nogaidiet 2 minates.

« Lielas netiribas gadijuma nogaidiet 5 minutes.

« Jauddensuzplits virsmas nozlst, apslacisanas soliar nepiecieSams
atkartot.

Izmantojiet neabrazivu stkli, lai nonemtu netirumu paliekas un nosusinatu

plits virsmu péc tirisanas.
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PROBLEMU RISINASANA

- Parbaudiet, vai nav partraukta elektropadeve.

- Japlits virsmu péc lietosanas nevar izslégt, atvienojiet to no elektrotikla.

« Ja, ieslédzot pliti, displeja paradas burtu un ciparu kodi, izlasiet
noradijumus talak noraditaja tabula.

Ladzu, nemiet véra! Udens, iz3|akstijies $kidrums no katliem un priek$meti
uz plits virsmas pogam var nejausi aktivizét vai deaktivizéet vadibas panela
blokésanas funkciju.

DISPLEJA KODS

APRAKSTS

IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMS

Konstatéts gatavosanas trauks, bet
tas neatbilst pieprasitajai darbibai.

Gatavosanas trauks nav  pareizi
novietots uz gatavosanas zonas vai ari
tas nav saderigs ar vienu vai vairakam

Nospiediet pogu “leslégt/Izslegt” divas
reizes, lai nonemtu FOE1 kodu un atjaunotu
gatavosanas zonas funkcionalitati. Péc tam

temperatara ir parak augsta.

parak augsta.

FOE1 Y - R, ,
gatavosanas zonam. méginiet izmantot gatavosanas trauku uz
citas gatavosanas zonas vai izmantot citu
gatavosanas trauku.
Nepareizs stravas vada savienojums. | Elektrotikla savienojums nav izveidots | Pielagojietelektrotikla savienojumuatbilstosi
FOE7 ta, ka noradits punkta “ELEKTRISKAIS | noradijumiem  punkta  “ELEKTRISKAIS
PIESLEGUMS". PIESLEGUMS".
FOEA Vadibas panelis izslédzas parlieku | Elektronisko dalu iek3éja temperatira ir | Laujiet plits virsmai atdzist, pirms atsakat
augstas temperataras dé. parak augsta. lietosanu.
FOE9 GatavoSanas zona izslédzas, ja | Elektronisko daluiek3éjatemperattrair | Pirms atkartotas lietosanas pagaidiet, lidz

édiena gatavosanas zona ir atdzisusi.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, FOE3,

Atvienojiet plits virsmu no elektrotikla.

Pagaidiet dazas sekundes, péc tam vélreiz pievienojiet plits virsmu elektrotiklam.
Ja probléma netiek atrisinata, sazinieties ar servisu un noradiet displeja redzamo k|adas kodu.

F7E5, F7E6
dE Plits virsma neieslédzas sildis&anas | DEMONSTRESANAS REZIMS ieslégts. | Sekojiet instrukcijam, kas sniegtas paragrafa
[kad plits virsma ir rezima. “DEMONSTRESANAS REZIMS”.
izslegta] Funkcijas neieslédzas.

Wi-Fi gaismas diode:
ieslégta (deg)
REM gaismas diode:
Iéni mirgo
(1 sdeg/1 s nedeq)

Plits virsma nedarbojas.
Pogas nereagé.

Notiek programmatiras atjauninasana
(ta var ilgt vairak neka vienu stundu).

Uzgaidiet, kamér tiek veikta atjauninasana
un tikai tad atkal lietojiet plits virsmu.

pieméram Plaukts nelauj aktivizétipaso funkciju. | Jaudas regulators ierobezo jaudas | Skatiet paragrafu “Jaudas kontrole”.
L [imenus s_askané ar maksimalo vértibu,
kas iestatita plauktam.
pieméram Plaukts automatiski iestata minimalo | Jaudas regulators ierobezo jaudas | Skatiet paragrafu “Jaudas kontrole”.
p—q jaudas  limeni, lai  nodrodinatu | limenus saskana ar maksimalo vertibu,
[audas limenis zemaks | gatavo$anas zonas izmantosanu. kas iestatita plauktam.
par pieprasito limeni]

BIEZAK UZDOTIE JAUTAJUMI PAR Wi-Fi

Kadi Wi-Fi protokoli tiek atbalstiti?

Uzstaditais Wi-Fi adapteris atbalsta Wi-Fi b/g/n Eiropas valstis.

Kadi iestatijumi jakonfiguré marsrutétaja programmatiira?
Nepieciesami $adi marsrutétaja iestatijumi: iespéjota 2,4 GHz frekvence,
Wi-Fi b/g/n, aktivizéts DHCP un NAT.

Kada WPS versija tiek atbalstita?

WPS 2.0 vai jaunaka. Parbaudiet marsrutétaja dokumentaciju.

Vai pastav atskiribas, lietojot viedtalruni (vai plansetdatoru) ar
Android sistému vai i0S?
Varat izmantot jebkuru operétajsistému; atskiribu nav.

Vai var izmantot mobilo 3G piesaisti marsrutétaja vieta?

Ja, tatu makonpakalpojumi paredzéti pastavigi pievienotam iericém.

Ka parbaudit, vai darbojas majas interneta savienojums un ir ieslégta
bezvadu funkcija?

Tiklu ir iesp&jams atrast, izmantojot viedierici. Pirms méginat atrast tiklu,
atspéjojiet citus datus savienojumus.

Ka parbaudit, vai ierice ir pievienota majas bezvadu tiklam?

Atveriet marsrutétaja  konfiguracijas sadalu (skatiet marsrutétaja
rokasgramatu) un parbaudiet, vai ierices MAC adrese ir noradita bezvadu
pievienoto iericu lapa.

Kur atrast ierices MAC adresi?

Uz stikla ir uzlime ar SAID un MAC adresém.

Mac MAC adresé ir ciparu un burtu kombinacija, sakot ar “88:e7".

Ka parbaudit, vai ir ieslégta ierices bezvadu funkcija?
Lai noskaidrotu, vai ierices tikls ir atpazits un ir izveidots savienojums ar
makoni, izmantojiet savu viedierici un lietotni 6th Sense Live.

Vai pastav kadi apstakli, kas var traucét signalam sasniegt ierici?
Parbaudiet, vai ierices, ko pievienojat, neizmanto visu pieejamo joslas
platumu.

Parbaudiet, vai jasu pievienoto iericu, kuras iespéjots Wi-Fi, skaits
neparsniedz maksimalo marsrutétaja ierobezojumu.

Cik talu marsrutétajam jaatrodas no ierices?

Parasti Wi-Fi signals ir pietiekami spécigs, lai aptvertu dazas telpas, tacu
signala stiprums ir atkarigs no sienu izgatavosanas materiala. Signala
stiprumu var parbaudit, novietojot viedierici blakus iericei.

Kas jadara, ja nevar izveidot bezvadu savienojumu ar ierici?

Lai palielinatu majas Wi-Fi parklajumu, varat izmantot ipasas ierices,
pieméram, piekluves punktus, Wi-Fi atkartotajus un elektrolinijas tiltus (nav
ierices komplekta).

Ka noskaidrot sava bezvadu tikla nosaukumu un paroli?

Skatiet marsrutétaja dokumentaciju. Marsrutétaja etiketé parasti noradita
informacija, lai atvértu ierices iestatisanas lapu, izmantojot pievienoto ierici.
Ka jarikojas, ja marsrutétajs izmanto apkartnes Wi-Fi kanalu?

lestatiet, lai marsrutétajs izmanto majas Wi-Fi kanalu.
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Ka jarikojas, ja mirgo Wi-Fi gaismas diode vai ierice nespéj izveidot
stabilu savienojumu ar majas marsrutétaju?

lerice var but veiksmigi pievienota marsrutétajam, tacu savienojums
ar internetu netiek izveidots. Lai izveidotu savienojumu starp ierici un
internetu, parbaudiet marsrutétaja un/vai operatora iestatijumus.
Marsrutétaja iestatijumi: jabut ieslégtam NAT, ugunsmdarim un DHCP jabat
konfigurétam pareizi. Atbalstitais paroles ifréSanas rezims: WEP, WPA, WPA2.
Lai izméginatu citu SifréSanas veidu, skatiet marsrutétaja rokasgramatu.
Operatora iestatijumi: ja jasu interneta pakalpojumu sniedzéjs ir noteicis
to konkrétu MAC adresu skaitu, kas var izveidot savienojumu ar internetu,
iespéjams, ka nevarésit pievienot ierici makonim. lerices MAC adrese ir ierices
unikalais identifikators. Lidzu, sazinieties ar savu interneta pakalpojumu
sniedzéju, lai uzzinatu, ka pievienot internetam ierices, kas nav dators.

SKANAS DARBIBAS LAIKA

I
LV
Ka parbaudit, vai dati tiek parraiditi?
Péc tikla iestatiSanas izslédziet ierici, uzgaidiet 20 sekundes un tad atkal
iesledziet to. Parbaudiet, vai lietotne uzrada ierices Ul statusu.
Dazu iestatijumu paradisanai lietotné nepiecieSsamas vairakas sekundes.

Ka mainit savu Whirlpool kontu, saglabajot savienojumu ar iericem?
Varat izveidot jaunu kontu, tacu, nemiet véra, ka ierices vispirms janonem
no veca konta, pirms to pievienosanas jaunajam kontam.

Es nomainiju marsrutétaju. Ka jarikojas?

jums nekas nav jadara — ierice izveidos savienojumu automatiski.

Citadi, lai pievienotu ierici jaunam Wi-Fi tiklam, lietotnes sakumlapa
nospiediet taustinu “+” un izpildiet lietotnes noradijumus.

Indukcijas plits virsmas normalas darbibas laika var radit svilpjosas vai
krak$ko3as skanas. Sos trokinus isteniba rada gatavo$anas piederumi
un tie saistiti ar pannu pamatnu ipasibam (pieméram, kad pamatnes ir
izgatavotas no dazadu materialu kartam vai ari tas ir deformétas).

PECPARDOSANAS SERVISS

Sie troksni var at$kirties atkariba no izmantotajiem piederumiem un tajos
ievietota partikas daudzuma un nav kadas klimes indikators.

Lai sanemtu pilnvéertigu palidzibu, lGdzu, registréjiet savu ierici vietné
www.whirlpool.eu/register.

PIRMS SAZINATIES AR PECPARDOSANAS APKALPOSANAS DIENESTU:

1. Méginiet atrisinat problému saviem spékiem, izmantojot Seit atrodamo
PROBLEMU RISINASANA.

2. lIzslédziet ierici un ieslédziet to vélreiz, lai parliecinatos, vai probléma ir
noveérsta.

JA PEC IEPRIEKgMIN_ETAJI:\!VI PARBAUDEM PROBLEMA NAV NOVERSTA,
SAZINIETIES AR TUVAKO PECPARDOSANAS APKALPOSANAS DIENESTU.

Lai sanemtu palidzibu, zvaniet uz garantijas gramatina noradito numuru
vai sekojiet noradijumiem timekla vietné www.whirlpool.eu.

Sazinoties ar klientu pécpardosanas apkalposanas dienestu, vienmér
noradiet:

+ Tsu klames aprakstu;

«  precizu ierices veidu un modeli;

T7Pe R Mod XK ez @
XOOO0XXINK =

sérijas numurs (skaitlis péc varda SN uz tehnisko datu plaksnes zem
ierices). Sérijas numurs ir noradits ari dokumentacija;

K AN ARARFR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« savu pilno adresi;
«  savu talruna numuru.

Ja nepiecieSams remonts, l0dzu, sazinieties ar pilnvarotu Pécpardosanas
apkopes centru (lai batu garantija, ka tiek izmantotas tikai originalas
rezerves dalas un remonts tiktu veikts pareizi).

Ja ierices tiks uzstaditas lidzas, piezvaniet pécpardosanas apkopes
dienestam, lai sanemtu skravju komplektu 4801 211 00112.

Ja uzstadisana netiek veikta virs iebivétas cepeskrasns, jas varat zvanit
pécpardosanas dienestam (After Sales Service), lai iegadatos dalitaju
komplektu C00628720 (plits virsma 60 un 65 cm) vai C00628721 (plits
virsma 77 cm).

Ja nevélaties iegadaties dalitaju komplektu lGdzu, parliecinieties, vai
atdalitajs ir uzstadits saskana uzstadisanas instrukcijam.

Whj;lfz?ool

400011689686



INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA

2

' RO
IMPORTANT: TREBUIE CITITE $I
RESPECTATE

Descarcati manualul cu instructiuni complet de pe
site-ul http://docs.whirlpool.eu sau sunatila numarul
indicat pe certificatul de garantie.

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le laindemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu fsi
asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ AVERTISMENT: Daca suprafata plitei este crapats,
nu folositi aparatul - risc de electrocutare.

M\ AVERTISMENT: Pericol de incendiu: nu depozitati
articole pe suprafetele de gatit.

A\ ATENTIE: Procesul de preparare trebuie s& fie
supravegheat. Un proces de preparare care dureaza
putin trebuie sa fie supravegheat in permanenta.
N\ AVERTISMENT: Prepararea la plitd cu grasime sau
ulei poate fi periculoasa - risc de incendiu. Nu
incercati NICIODATA sa stingeti un incendiu folosind
apa: opriti aparatul si apoi acoperiti flacara, de
exemplu, cu un capac sau cu o patura ignifuga.

A\ Nu utilizati plita ca suprafata de lucru sau suport.
Nuamplasati articole vestimentare sau alte materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit
complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.

A\ Obiectele metalice precum cutite, furculite,
linguri si capace nu trebuie asezate pe suprafata
plitei, deoarece pot deveni fierbinti.

M\ Nu l3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8ani)decatdacasuntsupravegheatiinpermanenta.
Copiii cu varsta de peste 8 ani si persoanele cu
capacitati fizice, senzoriale sau mintale reduse sau
fara experienta si cunostinte pot folosi acest aparat
doar daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu
privire la utilizarea in siguranta si inteleg riscurile
implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.
Curatarea si intretinerea nu trebuie sa fie efectuate de
catre copii fara a fi supravegheati.

A\ Dupé utilizare, opriti plita folosind butonul de
comanda si nu va bazati pe detectorul de vase de gatit.
M\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea elementele de incalzire. Copiii cu varste
mai mici de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de
aparat, cu exceptia cazurilor in care sunt
supravegheati in permanenta.

UTILIZAREA PERMISA

M\ ATENTIE: aparatul nu trebuie s& fie pus in
functiune prin intermediul unui comutator extern,
precum un temporizator, sau al unui sistem de
comanda la distanta separat.

A Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte
spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip "bed and breakfast”
si alte spatii rezidentiale.

MNNu este permisa nicio altd utilizare (de ex,
incalzirea incaperilor).

M\ Acest aparat nu este destinat utilizrii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul afara.

INSTALARE

&\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s3 fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare
si instalare - risc de taiere.

M Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesarad) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio componenta a
aparatului, cu exceptia cazului in care acest lucru este
indicat in mod expres in manualul de utilizare. Nu
lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta nu a
fost deteriorat in timpul transportului. Daca apar
probleme, contactati distribuitorul sau cel mai
apropiat serviciu de asistenta tehnica post-vanzare.
Odata instalat aparatul, deseurile de ambalaje (bucati
de plastic, polistiren etc.) nutrebuie lasate laindemana
copiilor - risc de asfixiere. Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de la
reteaua de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. Intimpul instalarii, aveti grija ca aparatul
sa nu deterioreze cablul de alimentare - risc de
incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul numai
atunci cand instalarea a fost finalizata.

A\ Efectuati toate operatiile de tiiere a dulapului
inainte de montarea aparatului si indepartati toate
aschiile de lemn si rumegusul.

M\ n cazul in care aparatul nu este montat deasupra
unui cuptor, trebuie sa fie instalat un panou
despartitor (neinclus in dotarea aparatului) in
compartimentul de sub acesta.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

M Aparatul trebuie si poatd fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului din
priza (dacastecherul esteaccesibil), fie prinintermediul




unui intrerupator multipolar situat in amonte de
priza, in conformitate cu normele privind cablurile
electrice, si trebuie sa fie impamantat in conformitate
cu standardele nationale privind siguranta electrica.
M Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru
utilizator. Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale
corpului umede sau cand sunteti desculti. Nu puneti
in functiune acest aparat daca are cablul de
alimentare sau stecherul deteriorat, daca nu
functioneaza corespunzator sau daca a fost
deteriorat sau a cazut pe jos.

A\ Instalarea folosind o fisa de cablu de alimentare
nu este permisa, cu exceptia cazuluiin care produsul
este deja dotat cu una furnizata de producator.

In cazul in care cablul de alimentare este
deteriorat, acesta trebuie sa fie inlocuit cu unul
identic de catre producator, agentul sau de service
sau alte persoane calificate, pentru a evita orice
pericol sau risc de electrocutare.

CURATAREA SIiNTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-vé c& aparatul este oprit
si deconectat de la sursa de alimentare inainte de a
efectua orice operatie de intretinere; nu folositi
niciodata aparate de curatare cu aburi - risc de
electrocutare.

A\ Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse
pe baza de clor sau bureti de sarma pentru vase.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclériiﬁ.

Prin urmare, diferitele pdrti ale ambalajului nu trebuie aruncate la
intamplare, ci trebuie eliminate in conformitate cu normele stabilite de
autoritatile locale.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile. Eliminati-I
in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea deseurilor. Pentru
informatii suplimentare referitoare la tratarea, valorificarea si reciclarea
aparatelorelectrocasnice, contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul de unde ati achizitionat
aparatul. Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)
si cu reglementarile din 2013 privind deseurile de echipamente electrice si
electronice (astfel cum au fost modificate).

Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti la
prevenirea consecintelor negative asupra mediului inconjurator si sanatatii
persoanelor.

Simbolul E de pe produs sau de pe documentele care il insotesc indica
faptul ca acest aparat nu trebuie eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat
la un centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor
electrice si electronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA
ENERGIEI

Profitati din plin de cdldura reziduald a placii fierbinti prin oprirea aparatului
cu cateva minute inainte de a termina prepararea.

Baza oalei sau a cratitei trebuie sa acopere placa fierbinte in intregime; un
recipient care este mai mic decat placa fierbinte va duce la irosirea energiei.
Acoperiti oalele si cratitele cu capace etanse in timpul prepararii si folositi cat mai
putind apa. Prepararea fard capac va creste foarte mult consumul de energie.
Utilizati numai oale si cratite cu baza plata.

h:¢

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste Cerintele de proiectare ecologicd prevdzute de
Regulamentul european nr. 66/2014, precum si Regulamentele din 2019
(lesire UE) (Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea
ecologica aplicabild produselor cu impact energetic, in conformitate cu
Standardul european EN 60350-2.

NOTA

Persoanele care poarta un stimulator cardiac sau un dispozitiv medical
similar trebuie sa fie deosebit de atente atunci cand se afla in apropierea
plitei cu inductie daca aceasta este pornita. Cdampul electromagnetic poate
afecta stimulatorul cardiac sau un dispozitiv similar. Consultati medicul
sau producdtorul stimulatorului cardiac ori al dispozitivului medical similar
pentru a obtine informatii suplimentare despre efectele care pot aparea
asupra acestuia in apropierea campurilor electromagnetice ale plitelor cu
inductie.

Producatorul, Whirlpool Management Emea S.r.l., declara ca acest model
11700 EMEA de aparat electrocasnic cu echipament radio este in conformitate
cu Directiva 2014/53/UE si reglementarile din 2017 privind echipamentele
radio.

Textul complet al declaratiei de conformitate este prezent pe urmatorul
site web: https://docs.whirlpool.eu.

Echipamentul radio functioneaza pe o banda de frecvente ISM de 2,4 GHz,
puterea maxima a frecventelor radio transmise nu depdseste 20 dBm (e.i.r.p.).
Acest produs include un anumit software cu sursa deschisd, dezvoltat
de terti. Declaratia de utilizare a licentei software-ului cu sursd deschisa
este disponibila pe urmatorul site web: https://docs.whirlpool.eu.
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CONECTAREA LA RETEAUA DE ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA

Conexiunea electrica trebuie efectuata inainte de a conecta aparatul la alimentarea cu electricitate.

Instalarea trebuie efectuata de personal calificat care cunoaste reglementérile in vigoare referitoare la instalare si siguranta. In special, instalatia trebuie
efectuata in conformitate cu normele companiei locale de furnizare a energiei electrice.

Asigurati-va ca tensiunea indicatd pe placuta cu date tehnice, situatd la baza aparatului, corespunde cu tensiunea din locuinta unde va fi instalat aparatul.
Impamantarea aparatului este obligatorie prin lege: utilizati numai conductori (inclusiv conductorul pentruimpamantare) de dimensiuni corespunzitoare.
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-yepHeli-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepblit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vinre&-gul/grén-gul/gren-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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DESCRIEREA PRODUSULUI
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Simboluri/activarea functiilor speciale
Nivel de gatit selectat

Buton de oprire a zonei de gatit
Tastatura pentru derulare

Buton pentru incdlzire rapida (Booster)
Buton FLEXISIDE

Indicator luminos - functie activa

NowswN

8. Buton de Pornire/Oprire

9. Indicatorul duratei de preparare

10. Temporizator

11. Buton 6" Sense

12. Indicator comanda de la distanta activa
13. Tastd comanda de la distanta

14. Indicator Wi-Fi activ

15. Tasta Wi-Fi

16. Buton OK/Blocare taste — 3 secunde
17. Indicator temporizator activ

18. Indicator de selectare a zonei

19. Simbol indicator temporizator
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ACCESORII
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OALE SI TIGAI
“ Folositi numai oale si tigdi din material feromagnetic
care suntadecvate pentru utilizarea pe plite cu inductie:

AR > - otel emailat

- fonta
@ @ « oale si cratite speciale din otel inoxidabil,
adecvat pentru gatit cu inductie

Pentru a stabili dacd o oald este adecvatd, verificati simbolul M (de obicei,
acesta se afld pe partea inferioara). Puteti utiliza un magnet pentru a verifica
dacd oalele sunt magnetice.

Calitatea si structura bazei oalei poate modifica rezultatele de preparare.
Anumite indicatii pentru diametrul bazei nu corespund cu diametrul
efectiv al suprafetei feromagnetice.

Anumite oale si cratite au doar o parte a portiunii inferioare confectionata
din material feromagnetic, celelalte portiuni fiind confectionate din alte
materiale nepotrivite pentru gatit cu inductie. Aceste zone se pot incalzi
la niveluri diferite sau la temperaturi mai scazute. In anumite cazuri,
cand partea inferioara este confectionatd in principal din materiale
neferomagnetice, este posibil ca plita sd nu recunoascd cratita si, prin
urmare, nu va activa zona de gatit.

Pentru a asigura eficientd maxima, utilizati intotdeauna oale si cratite cu
partea inferioara plata, care distribuie cdldura uniform. Daca partea inferioara
nu este uniformd, acest lucru va afecta puterea si conducerea caldurii.

PRIMA UTILIZARE

Oalele goale sau oalele cu baza subtire

Nu amplasati oale si tigdi goale pe plita pornita. Plita este dotatd cu un
sistem de sigurantd intern care monitorizeaza in mod constant temperatura,
activand functia de "oprire automatd” la detectarea unor temperaturi
inalte. Atunci cand este utilizata cu recipiente goale sau cu recipiente care
au baze subtiri, temperatura poate creste foarte rapid, iar functia de "oprire
automatd” nu poate fi declansata imediat, determina astfel deteriorarea
tigdii sau suprafetei plitei. Daca se intampla acest lucru, nu atingeti nimic si
asteptati pand cand se racesc toate componentele.

Daca apare orice mesaj de eroare, contactati centrul de service.

Diametru minim al bazei oalei/tigdii pentru diferitele zone de gaitit
Pentru a asigura functionarea corectd a plitei, utilizati oale cu un diametru
minim adecvat (consultati tabelul de mai jos).

Utilizati intotdeauna cea mai adecvatd zond de gatit pentru diametrul
minim al partii inferioare a oalei.

Asezati oala si asigurati-va cd este bine centrata pe zona de gatit utilizata.
Este recomandat sd nu utilizati oale care depdsesc perimetrul zonei de gatit
utilizate.

omin T

ADAPTOR PENTRU OALE/CRATITE NEPOTRIVITE PENTRU GATIT
CU INDUCTIE

Utilizarea acestui accesoriu face posibila folosirea oalelor si cratitelor care
nu sunt potrivite pentru plite cu inductie. Este important sa retineti ca
utilizarea acestuia afecteaza eficienta si, in consecintd, durata necesara
pentru incalzirea alimentelor. Utilizarea trebuie limitatd deoarece
temperaturile atinse pe suprafata sa depind in mod semnificativ de oala/
cratita utilizatd, platitudinea acesteia si tipul de aliment gatit. Utilizarea
unei oale sau cratite cu un diametru mai mic decat discul adaptorului
poate cauza acumularea unui nivel de caldurd care nu este transmis la
oala sau cratitd, lucru care poate innegri atat plita, cat si discul. Adaptati
diametrul oalelor/cratitelor si plita la diametrul adaptorului.

=%
=
]

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (SETAREA NIVELULUI DE PUTERE)

La momentul achizitionarii, plita este setata la puterea maxima posibila.
Reglati setarea in functie de limitele sistemului electric din locuinta
dumneavoastra conform descrierii din paragraful urmator.

N.B: In functie de puterea selectata pentru plita, unele dintre nivelurile de
putere si functiile zonei de gatit (de exemplu, fierbere sau reincalzire rapida)
ar putea fi limitate in mod automat, pentru a preveni depdsirea limitei
selectate.

Pentru a seta nivelul de putere a plitei:

Dupa ce ati conectat dispozitivul la reteaua de alimentare cu energie
electricd, aveti la dispozitie 60 de secunde pentru a seta nivelul de putere.
Tineti apasat butonul Wi-Fi (=) timp de cel putin 5 secunde. Pe afisaj va
apdrea simbolul "PL".

Apasati butonul - [o] pentru a confirma.

Utilizati tasta = pentru a creste nivelul de putere si tasta Q pentru a-l reduce.
Sunt disponibile urmatoarele niveluri de putere: 2.5 kW - 4.0 kW - 6.0 kW
—-7.2kW.

Confirmati apasand pe ’.

Nivelul de putere selectat va rdmane stocat in memorie chiar daca
alimentarea cu energie electrica este intrerupta.

Pentru a modifica nivelul de putere, deconectati aparatul de la reteaua de
alimentare electrica timp de cel putin 60 de secunde, apoi reconectati-l si
parcurgeti din nou etapele de mai sus.

Daca pe parcursul efectudrii setarii survine o eroare, va fi afisat simbolul
"EE" si se va emite un semnal sonor. In acest caz, repetati operatiunea.
Daca apare orice mesaj de eroare, contactati centrul de service.

ACTIVAREA/DEZACTIVAREA SEMNALULUI ACUSTIC

Pentru a activa/dezactiva semnalul acustic:

«  Conectati plita la reteaua de alimentare cu energie electrica;

« Asteptati secventa de pornire;

«  Apasati butonul "P” de pe primul suport tactil de derulare din stanga
sus timp de 5 secunde.

Orice alarme setate vor rémane active.

MOD DEMO (reincélzire dezactivatd, consultati sectiunea "Remedierea
defectiunilor”)

Pentru a porni si opri modul demo:

«  Conectati plita la reteaua de alimentare cu energie electrica;

+ Asteptati secventa de pornire;

« In primul minut, apasati butonul de incalzire rapida "P” din partea din
stanga jos a tastaturii timp de 5 secunde (conform indicatiilor de mai jos);

« Peafisajva aparea "DE".
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CONFIGURARE WI-FI (nu se aplica in afara Uniunii Europene)
Pentru a permite aparatului s fie comandat de la distantd, trebuie sa
finalizati cu succes procesul de conectare a aparatului la reteaua si aplicatia
dumneavoastra de domiciliu. Procedura de configurare trebuie efectuata o
singurd data. Aceasta trebuie efectuata din nou in cazul in care schimbati
setarile routerului dumneavoastra (numele si parola retelei).

Cerinte minime

Dispozitiv inteligent: Android cu ecran de 1280x720 (sau mai mare) sau iOS.
Consultati pe App Store compatibilitatea aplicatiei cu versiunile de Android
sau iOS. Router fara fir: 2.4Ghz Wi-Fi b/g/n.

Modul de configurare

Pentru a utiliza aceasta functie, este necesar sa detineti: Un smartphone
sau o tableta si un router fara fir conectat la internet.

UTILIZAREA ZILNICA

Verificati cu dispozitivul dumneavoastra inteligent dacad semnalul retelei
fara fir de domiciliu este puternic langa aparat.

Descarcati aplicatia 6™ Sense Live pentru dispozitivul dumneavoastra mobil.
Puteti descarca aplicatia 6™ Sense Live din iTunes Store sau magazinul
Google Play.

Odata descdrcata, urmati instructiunile din aplicatie pentru a crea un cont.
Dupa crearea contului, deschideti aplicatia si apasati "+" in partea din stanga
jos a ecranului pentru a adduga un nou aparat la contul dumneavoastra.
Aplicatia 6™ Sense Live va fi ghidul dumneavoastra pentru a parcurge toti
pasii necesari pentru finalizarea procesului.

Autocolantul cu cod adresa QR, SAID si Mac este utilizat pentru a sincroniza
un dispozitiv inteligent cu aparatul dumneavoastra.

Procedura de asociere trebuie efectuata din nou numai daca modificati
proprietdtile routerului (de exemplu, numele retelei, parola sau furnizorul
de date).

|
ACTIVAREA/DEZACTIVAREA PLITEI

Pentru a activa plita, apdsati butonul de pornire/oprire timp de aproximativ
1 secunda. Pentru a opri plita, apésati din nou pe acelasi buton si toate
zonele de gatit vor fi dezactivate.

AMPLASAREA
Nu acoperiti cu vasul de gatit simbolurile de pe panoul de comanda.

Vd rugam sa retineti: In cazul zonelor de gatit localizate in apropierea
panoului de comandd, se recomanda sd tineti oalele si cratitele in interiorul
marcajelor (luand in considerare atat baza, cat si marginea superioara a
cratitei, aceasta din urma avand tendinta sd fie mai mare).

Acest lucru impiedica incdlzirea excesiva a panoului tactil. Atunci cand frigeti
sau prdjiti alimente, vd rugam sd utilizati onele de gatit din partea posterioara,
oricand acest lucru este posibil.

ACTIVAREA/DEZACTIVAREA ZONELOR DE GATIT SI REGLAREA
NIVELURILOR DE PUTERE

OFF\H\\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Pentru a activa zonele de gatit:

Miscati degetul pe orizontald pe suportul tactil de derulare (GLISOR) din
zona de gatit necesard pentru a o activa si pentru a regla puterea. Nivelul va
fi afisat in conformitate cu zona, fiind insotit de indicatorul luminos pentru
identificarea zonei de gatit active. Butonul “P* poate fi utilizat pentru a
selecta functia de incalzire rapidd (Booster).

FUNCTII

Pentru a dezactiva zonele de gatit:
Selectati butonul "OFF” de la inceputul suport tactil de derulare.

2] * | BLOCAREA BUTOANELOR
Pentru a bloca setarile si a preveni activarea accidentala a acestora,
apasati si mentineti apdsat timp de 3 secunde butonul OK/Blocare taste.
Emiterea unui semnal sonor si lumina de avertizare de deasupra simbolului
indicd faptul ca functia a fost activatd. Panoul de comandd este blocat, cu
exceptia functiei de dezactivare ([]). Pentru a debloca comentzile, repetati
procedura de activare.

o
+ TEMPORIZATOR

Temporizatorul comanda toate zonele de gatit.

Pentru a activa temporizator:

Apdsati butonul “+” sau "—" pentru a seta durata doritd pentru zona de gatit
utilizata. Un indicator luminos va fi aprins impreuna cu simbolul speciﬁc@
. La finalizarea duratei programate, va fi emis un semnal sonor, iar zona de
gatit se va dezactiva automat.

Durata poate fi modificatd oricand si mai multe temporizatoare pot fi
activate simultan.

In cazul in care sunt activate simultan 2 temporizatoare de pe aceeasi parte
a plitei, "Indicatorul de selectare a zonei” clipeste si durata de preparare
corespunzatoare selectata este afisata pe afisajul central.

Pentru a dezactiva temporizator:
Apasati simultan butoanele "+" si "-"

pana la dezactivarea temporizatorului.
@ INDICATOR TEMPORIZATOR

Acest LED (cand este aprins) indica faptul ca temporizatorul a fost setat
pentru zona de gatit.
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O IMPORTANT: Asezati oalele centrate pe zona de gatit, astfel incat acestea sa

O FLEXISIDE

Prin selectarea butonului "FLEXISIDE”, puteti combina doud zone de gatit
si le puteti utiliza la aceeasi putere acoperind suprafata in intregime cu o
oald mare sau partial cu o oala rotundd/ovala.

Functia ramane intotdeauna activatd si, atunci cand utilizati o singura
oald, aceasta poate fi deplasatd pe intreaga suprafata. In acest caz, ambele
suporturi tactile de derulare din stanga pot fi utilizate in mod nediferentiat.
Este ideald pentru prepararea in oale ovale sau dreptunghiulare sau cu
suporturi pentru cratite.

Apasati tasta "FLEXISIDE” pentru a dezactiva functia.

N.B. Cand utilizati aceastd functie, nu puteti selecta functiile speciale.

acopere cel putin unul dintre punctele de referinta (dupd cum se arata mai jos).

[‘>:<]

Whj;lﬁool



6™ SENSE

Butonul "6™ Sense” activeaza functiile speciale.

Asezati vasul de gatit si selectati zona de gatit.

Apasati butonul "6™ Sense”. Pe afisajul zonei selectate va apdrea "A”.
Indicatorul pentru prima caracteristica speciala disponibila pentru zona de
gatit se va aprinde.

Selectati functia speciald doritd apdsand o datd sau de mai multe ori
butonul "6 Sense”.

Functia este activata la apasarea butonului h@ pentru confirmare.
Pentru a selecta o altd functie speciald, apasati "OFF” si apoi butonul
"6t Sense” pentru a alege functia solicitata.

Pentru a dezactiva functia speciala si a revenila modul manual, apasati "OFF".
Nivelul de putere atunci cand utilizati functiile speciale este presetat de plita
si nu poate fi modificat.

19 TOPIRE

Aceasta functie va permite sa aduceti alimentele la temperatura ideala
pentru topire si sa mentineti starea acestora fara riscul de a le arde.
Metoda este ideald deoarece nu deterioreaza alimentele delicate precum
ciocolata si impiedicd aderarea acestora la suprafata vasului de gatit.

19)  MENTINERE LA CALD

Aceastd caracteristica va permite sa pastrati alimentele la o temperatura
ideald, de obicei, dupad finalizarea prepardrii sau cand doriti sa reduceti
foarte lent nivelul lichidelor.

Functia este ideala pentru servirea alimentelor la temperatura perfecta.

T FIERBERE LA FOC MIC

Aceastd functie este ideald pentru mentinerea unei temperaturi de fierbere
la foc mic, ceea va permite sa preparati alimentele pe o perioada mailunga,
fard riscul de a le arde.

Aceasta este ideala pentru retetele care impun o durata lunga de preparare
(orez, sosuri, fripturi) cu sosuri lichide.

=T FIERBERE

Aceasta functie va permite sa aduceti apa la temperatura de fierbere si sa
mentineti fierberea cu un consum de energie mai redus.

Trebuie sa turnati aproximativ 2 litri de apa (de preferintd la temperatura
camerei) in vasul de gdtit.

In orice caz, este recomandat sa supravegheati apa care fierbe si sa verificati
cu regularitate cantitatea de apd ramasa.

Daca vasele de gatit sunt mari si cantitatea de apa este de peste 2 litri, va
recomandam sa utilizati un capac pentru a optimiza timpul de fierbere.

% CHEF CONTROL

Zona flexibila este impartitd in trei zone de gatit
(consultati figura) activate la un nivel de putere
presetat (ridicat, mediu sau redus) in functie de
pozitia oalei/tigaii: mutati oala/tigaia pe suprafata
pentru a continua prepararea la temperaturi diferite
fara sa utilizati butoanele de comanda.

ridicat

mediu
redus
= TASTA WI-FI

Conectarea plitei la reteaua Wi-Fi

Pentru a conecta plita la reteaua Wi-Fi a utilizatorului folosind aplicatia mobila:
porniti plita, apasati si mentineti apasat butonul Wi-Fi timp de cel putin 1
secundd (cand este atins, se va auzi un sunet), dar nu mai mult de 2 secunde.

INDICATORI

|

' RO
Cand este eliberat, se va auzi un sunet lung. Urmati instructiunile din aplicatia
mobild. Dacd se aude un al doilea sunet inaintea sunetului lung, conexiunea
la reteaua Wi-Fi a utilizatorului prin procedura de actionare a butonului WPS
al routerului a fost activatd (consultati urmatorul paragraf); va rugam sa cititi
paragraful ,PROCEDURA DE RESETARE A CONEXIUNII WI-FI” daca nu doriti sa
urmati aceastd procedura si reactivati conexiunea la reteaua Wi-Fi folosind
aplicatia mobila.

Pentru a conecta plita la reteaua Wi-Fi a utilizatorului folosind butonul WPS
al routerului: porniti plita, apasati butonul Wi-Fi (cand este atins, se va auzi
un sunet) si mentineti-l apdsat timp de 3 secunde pana cand se aude un
al doilea sunet, apoi eliberati butonul. Cand este eliberat, se va auzi un
sunet lung. Apasati butonul WPS de pe router in decurs de maximum doud
minute. Urmati instructiunile din aplicatia mobild.

VA RUGAM SA RETINETI: Daca utilizatorul conecteaza plita, dar ulterior
decide sa nu utilizeze functia Wi-Fi, conexiunea poate fi intrerupta oricand
fara a urma procedura descrisa mai jos: in timp ce plita este pornitd, apasati
butonul Wi-Fi (cand este atins, se va auzi un sunet) si mentineti-l apdsat
timp de 7 secunde pand cand se aude un al doilea sunet, apoi eliberati
butonul. Cand este eliberat, se va auzi un sunet lung. Pentru a reconecta
plita, apdsati butonul Wi-Fi (cand este atins, se va auzi un sunet) si
mentineti-l apasat timp de 3 secunde pand cand se aude un al doilea sunet,
apoi eliberati butonul. Cand este eliberat, se va auzi un sunet lung. Aceastd
procedura permite restabilirea conexiunii, evitand utilizarea instructiunilor
prin aplicatia mobila.

Q TASTA COMANDA DE LA DISTANTA

Confirmarea comenzilor trimise prin aplicatia mobila

Daca plita primeste o comandd de la distantd (de ex.: de la un smartphone
sau o tabletd, prin intermediul aplicatiei mobile), utilizatorul trebuie sa
confirme acest lucru apdséand butonul de comanda de la distantd: porniti
plita si mentineti butonul de comanda de la distanta apdsat timp de cel
putin 1 secunda (cand este atins, se va auzi un sunet). Cand este eliberat, se
va auzi un sunet lung.

Deconectarea plitei de la reteaua Wi-Fi

Pentru a deconecta plita de la reteaua Wi-Fi a utilizatorului (de exemplu,
atunci cand routerul trebuie inlocuit): porniti plita, apdsati butonul de
comanda de la distanta (cand este atins, se va auzi un sunet) si mentinetji-|
apasat timp de 7 secunde, pana cand se aude un al doilea sunet, apoi
eliberati butonul. Cand este eliberat, se va auzi un sunet lung.

Procedura de resetare a conexiunii Wi-Fi

Daca a fost selectata o procedura de conectare incorecta sau daca oricare
dintre procedurile de conectare descrise mai sus trebuie intrerupte inainte
de finalizare (plita incé nu a fost conectata la retea): porniti plita, apasati
butonul de comanda de la distantd (cand este atins, se va auzi un sunet)
si mentineti-l apasat timp de 7 secunde, pana cand se aude un al doilea
sunet, apoi eliberati butonul. Cand este eliberat, se va auzi un sunet lung.
In cazul in care procedura de resetare nu a fost finalizatd cu succes (dacd nu
se aude sunetul lung), deconectati plita de la reteaua electrica timp de cel
putin 20 de secunde, apoi reconectati-o la retea; apoi, repetati procedura
de resetare de la inceput.

(M
I | CALDURA REZIDUALA

Daca pe afisaj apare "H", aceasta inseamna ca zona de gatit este fierbinte.
Indicatoarele luminoase sunt aprinse chiar daca zona nu a fost activata, dar
a fost incalzita din cauza utilizarii zonelor adiacente sau pentru ca o oala
fierbinte a fost asezata pe aceasta.

Atunci cand zona de gatit s-a rdcit, litera "H"” dispare.

4 VAS DE GATIT POZITIONAT INCORECT SAU LIPSA

Acest simbol apare daca vasul de gdtit nu este adecvat pentru plita cu
inductie, dacd nu este pozitionat corect sau daca nu are o dimensiune
adecvata pentru zona de gatit selectatd. Daca in interval de 30 de secunde
nu este detectata niciun vas de gatit, zona de gatit se dezactiveaza.
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TABELUL DE GATIRE

Tabelul cu informatii privind prepararea oferd un exemplu de tip de preparare pentru fiecare nivel de putere. Puterea livrata reala a fiecarui nivel de putere

depinde de dimensiunea zonei de gatit.

UTILIZAREA NIVELULUI
NIVEL DE PUTERE TIP DE PREPARARE (indicatia poate fi modificata in functie de experienta si de
obiceiurile de a gati)
Putere P incalzire rapida/Booster Ideald pentru cresterea rapida a temperaturii alimentelor in scopul fierberii
maxima P rapide (a apei) sau pentru incalzirea rapida a lichidelor pentru gatit.
Prdjire - fierbere Ideald pentru a rumeni, a céli, a praji produse congelate, a fierbe rapid lichidele.
= -8 Rumenire - préjire usoara, fierbere - Ideala pentru a praji usor, a mentine fierberea, a coace si a frige la gratar
= frigere la gratar P prajt usor, ' ? g€ lagratar.
= Rumenire — preparare - fierbere indbusita - | Ideala pentru a prdji usor, a mentine fierberea lentd, a coace si a frige la gratar,si
= prdjire usoara — frigere la gratar a preincalzi accesoriile.
- 10-14 Preparare - indbusire — prdjire usoara
= —fr%ere Ia grétari prepgra:re pé’né la Ideald pentru a indbusi, a mentine fierberea lentd, a coace si a frige la gratar
E obtinerea unei texturi cremoase (pentru perioade indelungate de timp).
- Ideala pentru preparate cu durata lunga de coacere (orez, sosuri, fripturi, peste)
- cu lichide (de ex. ap4, vin, bulion, lapte) si obtinerea unei texturi cremoase a
= 5_9 Preparare - fierbere la foc mic - ingrosare | pastelor finoase.
- - obtinerea unei texturi cremoase
z Ideala pentru preparate cu duratd lunga de coacere (volume mai micide 1 litru:
- orez, sosuri, fripturi, peste) cu lichide (de ex. ap4, vin, bulion, lapte).
= . Ideald pentru a inmuia untul, pentru a topi delicat ciocolata, pentru a
- Topire — decongelare g -
- decongela produse de mici dimensiuni.
- 1-4 Mentinerea la cald a alimentelor - Ideala pentru a mentine la cald portii mici de mancare, a caror preparare
- obtinerea unei texturi cremoase pentru | abia s-a terminat, pentru mentinerea la temperatura adecvatd a felurilor de
rizoto mancare gata pentru a fi servite si pentru a condimenta rizoto.
Putere OFF B Plitd in modul Standby sau Oprit (este posibil sa existe caldura reziduald la
zero finalizarea etapei de preparare, semnalata prin afisarea literei “H").

INTRETINEREA S| CURATAREA

AVERTISMENT
+  Nu utilizati aparate de curatat cu aburi.

+ Inainte de a incepe operatiunile de curatare, asigurati-va ca zonele de gatit sunt oprite si ca indicatorul de caldura reziduala

("H") a disparut.

Important:

Daca sigla CleanProtect este prezenta pe sticld, inseamna ca plita a fost
tratata cu tehnologia CleanProtect. Acest strat unic asigura rezultate de

+  Nu utilizati bureti abrazivi sau din sarmd deoarece acestia pot deteriora

suprafata din sticla.

Dupa fiecare utilizare, curatati plita (dupa ce s-a racit) pentru a elimina
depunerile si petele cauzate de resturile de mancare.

O suprafatd care nu este mentinutd curatd poate reduce sensibilitatea
butoanelor panoului de comanda.

Utilizati o razuitoare numai daca rdman resturi de alimente prinse de
plitd. Respectati instructiunile producatorului razuitoarei pentru a evita
zgarierea sticlei.

Zaharul si alimentele cu un continut ridicat de zaharuri deterioreaza
plita si trebuie sa fie indepartate imediat.

Sarea, zaharul si nisipul pot zgaria suprafata de sticla.

Folositi o laveta moale, hartie absorbanta pentru bucatarie sau produse
speciale pentru curatarea plitei (respectatiinstructiunile producatorului).
Patrunderea lichidului in zonele de gatit poate provoca deplasarea sau
vibrarea vaselor de gatit.

Uscati temeinic plita dupa ce o curatati.

curdtare excelente si mentine lucioasa suprafata plitei pentru mai mult timp.
Este recomandata curdtarea zilnica, dupa fiecare utilizare.
Pentru a curata plitele CleanProtect, urmati aceste recomandari:

Inmuiati cu apa zonele care trebuie curatate, asigurandu-va ca ati

acoperit intreaga zona murdara si avand grija sa nu varsati apd pe

panoul de comanda.

Pentru inmuierea cu apa:

- In conditii normale, asteptati cel putin 2 minute.

- In conditii de murdarie dificil3, asteptati cel putin 5 minute.

. In cazul in care apa se usuca pe plita, este necesar s& repetati
etapa de inmuiere.

Utilizati un burete neabraziv pentru a indeparta depunerile si uscati

plita dupa curdtare.
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REMEDIEREA DEFECTIUNILOR
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- Controlati sa nu fie intrerupta alimentarea cu electricitate.

»  Dacd, dupa utilizarea plitei, nu reusiti sa o dezactivati, deconectati-o de
la reteaua de alimentare cu energie electrica.

- Dacd, atunci cand porniti plita, pe afisaj apar coduri alfanumerice,
consultati tabelul urmator pentru instructiuni.

Va rugdm sd retineti cd: Apa, lichidele varsate din oale sau obiectele de orice
tip care ating butoanele plitei pot activa sau dezactiva accidental functia de
blocare a panoului de comanda.

COD AFISAJ DESCRIERE POSIBILE CAUZE SOLUTIE
Accesoriile pentru gatit sunt detectate, | Accesoriile pentru gatit nu sunt | Apasati butonul de Pornire/Oprire (On/Off)
dar nu sunt compatibile cu operatia | pozitionate corect pe zona de gatit | de doua ori pentru a sterge codul FOET si a
FOET solicitata. sau nu sunt compatibile cu una sau | restabili functionarea zonei de gatit. Apoi,
mai multe zone de gatit. incercati sa folositi accesoriile pentru gatit
cu o zond de gdtit diferita sau utilizati alte
accesorii pentru gatit.
Conectare gresitd a cablului de Conectarea la reteaua de alimentare | Reglati conectarea la reteaua de alimentare
alimentare. cu energie electrica nu este efectuata | cu energie electrica conform paragrafului
FOE7 exact cum este indicat in paragraful | "CONECTARE LA RETEAUA DE ALIMENTARE
"CONECTARE LA REJEAUA DE | CUENERGIE ELECTRICA".
ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA".
FOEA Zona comenzilor se stinge din cauza | Temperatura interna a partilor | Asteptati ca plita sa se raceasca inainte dea o
temperaturii prea ridicate. electronice este foarte ridicata. folosi din nou.
FOE9 Zona de gatit se opreste atunci cand | Temperatura internd a partilor | Asteptati pand cand zona de gadtit s-a racit
temperaturile sunt prea ridicate. electronice este foarte ridicata. inainte de a o utiliza din nou.

FOE2, FOE4, FOEG,

Deconectati plita de la reteaua electrica.

FOES8, FOEC, F1E1, Asteptati cateva secunde, apoi reconectati plita la reteaua de alimentare cu energie electrica.
F2E1, F6E1, F6E3, Daca problema persistd, apelati centrul de service si specificati codul de eroare care apare pe afisaj.
F7E5, F7E6
dE Plita nu creste temperatura deincdlzire. | MOD DEMO activat. Respectati instructiunile din paragraful "MOD
[atunci cand plitaeste | Functiile nu se activeaza. DEMO”.
opritd]

LED Wi-Fi: Aprins (fix)

LED REM: clipeste
incet
(1s aprins / 1s stins)

Plita nu functioneaza.
Butoanele nu raspund.

Actualizarea software ruleaza (poate
dura mai mult de o ord).

Asteptati ca actualizarea sa se finalizeze
fnainte de a utiliza plita din nou.

LI |
deex; =T 10 — —

Plita nu permite activarea unei functii
speciale.

Regulatorul de putere limiteaza
nivelurile de putere in conformitate cu
valoarea maxima setata pentru plita.

Consultati paragraful “Setarea nivelului de
putere”.

deex: P— 5

[Nivel de putere mai mic

Plita stabileste automat un nivel minim
de putere pentru ca zona de gatit sa
poata fi utilizata.

Regulatorul de putere limiteaza
nivelurile de putere in conformitate cu
valoarea maxima setata pentru plita.

Consultati paragraful "Setarea nivelului de
putere”.

decat nivelul solicitat]

INTREBARI FRECVENTE LEGATE DE WI-FI

Ce protocoale Wi-Fi sunt suportate?
In tdrile europene, adaptorul Wi-Fi instalat suporta Wi-Fi b/g/n.

Ce setari trebuie configurate in software-ul routerului?
Este necesara efectuarea urmatoarelor setari ale routerului: 2,4 GHz activat,
Wi-Fi b/g/n, DHCP si NAT activat.

Ce versiune de WPS este suportata?
WPS 2.0 sau o versiune ulterioara. Consultati documentatia din dotarea
routerului.

Exista diferente la utilizarea unui smartphone (sau a unei tablete) cu
sistem de operare Android sau iOS?
Puteti utiliza orice sistem de operare preferati, nu exista diferente.

Pot sa utilizez partajarea conexiunii mobile la internet 3G in locul unui
router?

Da, insa serviciile cloud sunt concepute pentru dispozitive conectate
permanent.

Ce verificari trebuie sa fac pentru a vedea daca conexiunea mea la
internetul de la domiciliu este functionala, iar functionalitatea fara fir
este activata?

Puteti cduta reteaua dumneavoastra pe dispozitivul inteligent. Dezactivati
toate celelalte conexiuni de date inainte de a incerca.

Ce verificari trebuie sa fac pentru a vedea daca aparatul este conectat
la reteaua fara fir de la domiciliu?

Accesati configuratia routerului dumneavoastra (consultati manualul
routerului) si verificati daca adresa MAC a aparatului apare pe pagina cu
lista de dispozitive fara fir conectate.

Unde pot sa gasesc adresa MAC a aparatului?

Pe sticld existd un autocolant pe care sunt afisate adresele SAID si MAC.
Adresa MAC constd dintr-o combinatie de cifre si litere care incepe cu
"88:e7".

Cum pot verifica daca functionalitatea fara fir a aparatului este
activata?

Folosind dispozitivul dumneavoastra inteligent si aplicatia 6™ Sense Live,
puteti verifica dacd reteaua aparatului este vizibila si conectata la cloud.
Exista modalitati de aimpiedica semnalul sa ajunga la aparat?
Verificati daca dispozitivele conectate utilizeaza intreaga latime a benzii de
internet.

Asigurati-va ca dispozitivele dumneavoastra conectate la Wi-Fi nu depasesc
numadrul maxim permis de router.

La ce distanta trebuie sa se afle routerul de aparat?

In mod normal, semnalul Wi-Fi este suficient de puternic pentru a acoperi
mai multe incdperi, insd conteaza foarte mult si materialul din care sunt
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construiti peretii. Puteti verifica puterea semnalului amplasand un
dispozitiv inteligent langd aparat.

Ce pot sa fac in cazul in care conexiunea mea fara fir nu ajunge la
aparat?

Puteti utiliza dispozitive speciale pentru a extinde acoperirea Wi-Fi
de domiciliu, precum puncte de acces, repetoare de semnal Wi-Fi sau
adaptoare Powerline (neincluse impreund cu aparatul).

Cum pot afla numele si parola retelei mele fara fir?

Consultati documentatia din dotarea routerului. De obicei, pe router exista
un autocolant care prezinta informatiile de care aveti nevoie pentru a
accesa pagina de setare a dispozitivului, folosind un dispozitiv conectat.

Cum procedez in cazul in care routerul meu utilizeaza un canal Wi-Fi
de la vecini?
Faceti tot posibilul ca routerul sa utilizeze propriul canal Wi-Fi de domiciliu.

Ce pot face daca LED-ul Wi-Fi clipeste sau daca aparatul nu poate sa
stabileasca o conexiune stabila cu routerul de domiciliu?

Aparatul a fost conectat cu succes la router, dar nu poate sa se conecteze la
internet. Pentru a conecta aparatul la internet, trebuie sa verificati setdrile
routerului si/sau ale purtatorului.

Setarile routerului: NAT trebuie sa fie activat, paravanul de protectie si DHCP
trebuie sd fie configurate corespunzator. Criptarea parolei suportata: WEP,
WPA, WPA2. Pentru a incerca un tip diferit de criptare, vd rugam sa consultati
manualul routerului.

SUNETE EMISE iN TIMPUL FUNCTIONARII

Setérile purtatorului: Daca furnizorul dumneavoastra de servicii de internet
a stabilit numarul de adrese MAC ce se pot conecta la internet, probabil ca
nu veti putea sa conectati aparatul la cloud. Adresa MAC a dispozitivului
este identificatorul sdu unic. Vd rugam sa solicitati furnizorului de internet
informatii despre modul de conectare la internet a altor dispozitive decat
computerele.

Cum pot verifica daca datele sunt transmise?

Dupa configurarea retelei, opriti alimentarea, asteptati 20 de secunde,
dupa care porniti alimentarea aparatului: Verificati dacé aplicatia indica
starea Ul a aparatului.

Pentru unele setdri, dureaza cateva secunde inainte ca acestea sa fie afisate
in aplicatie.

Cum sa procedez daca vreau sa imi schimb contul Whirlpool, dar sa
pastrez celelalte aparate conectate?

Puteti crea un cont nou, dar nu uitati sa eliminati asocierea aparatelor
dumneavoastra la contul vechi inainte de a le asocia contului nou.

Mi-am schimbat routerul, ce trebuie sa fac?

Daca puteti pastra numele si parola retelei anterioare pentru noul router,
atunci nu trebuie sa faceti nimic, aparatul se va reconecta automat.

In caz contrar, pentru a reconecta aparatul la noua retea Wi-Fi, nu trebuie
decat sd apasati “+" in pagina de pornire a aplicatiei fara elimina asocierea
aparatului si sa urmati instructiunile din aplicatie.

In timpul functionarii normale, plitele cu inductie pot emite diverse sunete,
precum suierat sau scartait. De apt, aceste zgomote provin de la accesoriile
pentru gatit si sunt legate de caracteristicile partilor inferioare ale cratitelor
(de exemplu, atunci cand partile inferioare sunt realizate din straturi diferite
de material sau sunt neregulate).

Aceste zgomote pot varia in functie de tipul de accesorii pentru gatit
folosite si de cantitatea de alimente continuta si nu reprezinta un motiv
de ingrijorare.

SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA POST-VANZARE

Pentru a beneficia de servicii complete de asistentd, va rugam sd va
inregistrati produsul pe www.whirlpool.eu/register .

iNAINTE DE A CONTACTA SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA

POSTVANZARE:

1. Incercati s rezolvati singuri problema, cu ajutorul recomandarilor din
GHIDUL DE REMEDIERE A DEFECTIUNILOR.

2. Opriti si puneti din nou in functiune aparatul pentru a verifica daca
defectiunea persista.

DACA PROBLEMA PERSISTA CHIAR SI DUPA CONTROALELE
MENTIONATE, CONTACTATI CEL MAI APROPIAT SERVICIU DE
ASISTENTA TEHNICA POST-VANZARE.

Pentru asistentd, sunati la numarul de telefon specificat pe certificatul de
garantie sau urmati instructiunile de pe site-ul web www.whirlpool.eu.

Atunci cand contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare,
specificati intotdeauna:

+ oscurtd descriere a defectiunii;

+ tipul simodelul exact al aparatului;

VoI 7o
Q30000 (¢3S

“‘fm@wwm

«numarul de serie (numarul de dupa cuvantul SN de pe placuta cu date
tehnice, amplasata sub aparat). De asemenea, numarul de serie este
indicat in documentatie;

K NN ARARTA

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« adresa dumneavoastra complets;
« numarul dumneavoastra de telefon

Daca sunt necesare orice fel de reparatii, va rugam sa contactati un serviciu
de asistenta tehnica post-vanzare autorizat (pentru a avea garantia cd se
folosesc piese de schimb originale si ca reparatiile vor fi executate corect).

In cazul unei instalari nivelate, apelati serviciul de asistentd tehnici post-
vanzare pentru a solicita asamblarea kitului de suruburi 4801 211 00112.

In cazul ne instaldrii deasupra unui cuptor incorporabil, puteti contacta
serviciul de asistentd tehnicd post-vanzare pentru a achizitiona kitul
separator C00628720 (plite de 60 si 65 cm) sau C00628721 (plita de 77 cm).
Daca preferati sd nu achizitionati kitul separator, va rugam sa va asigurati
cd este instalat un separator in conformitate cu instructiunile de instalare.

400011689686
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MHCTPYKLUU 3A
BE3OMNMACHOCT

" BG

BAXXHO E AA TV NMPOYETETE U AA I'M CITA3BATE

13Ternete MbNHOTO PbKOBOACTBO C MHCTPYKLMUN OT
http:/docs.whirlpool.eu nnn ce o6apete Ha Homepa,
MOCOYEH Ha KHPKKATa 3a rapaHuuaTa.

Mpean wm3NON3BaHETO Ha ypeda mnpouerteTe
BHMMATENHO Te3M yKa3aHuA 3a 6e3onacHOCT. [JpbxTe
I Ha yAOOHO MACTO 3a ObAeLLM CNPaBKU.
B Te3un ykasaHuA n Ha camna ypepg ca npeacTaBeHun
BaXKHM NpepynpexaeHns 3a 6e30macHOCTTa, KOUTO
TpA6Ba Aa ce NpoyeTaT 1 Aa ce cbbnogaBat BUHAru.
Mpon3BoanTenAT OTKa3Ba BCAKAKBa OTFOBOPHOCT
npv Hecna3BaHe Ha Te3n yKa3aHusA 3a 6e30MacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C Henoaxopsiia ynotpeba Ha ypeaa nnm
HenpaBWIHa HACTPOWKa Ha OpraHMTe 3a ynpaBeHue.
A\ NPEQYNPEXOEHWE: Ao NMOBBbPXHOCTTA Ha nyioyarta
3a roTBeHe e HarykaHa, He u3nonssavite ypeaa -
OMACHOCT OT eNeKTpUYeCcKn yaap.
M\ NPEOYNPEXOEHUE: OnacHocT ot noxap: He
NoCTaBANTe NPeaMET MO rOTBAPCKNTE MOBbPXHOCTH.
O\ BHYMAHVE: MpouecbT Ha roTBeHe TpsibBa Aa ce
Habnogaea. KpatkoTpariHMTe Npouecy Ha roTBeHe
TpA6Ba a ce HabnogaBaT NOCTOAHHO.
MPEAYMNPEXOEHWE: ToTBeHeTO Ha nmnouyaTta Ha
XPaHM C Ma3HWHa Uv onno 6e3 HabnaeHne Moxe
[la Ce OKarke onacHo 1 aa goseae Ao noxkap. HAKOTA
He onuTBanWTe Aa NOTyWwuWTe MaaMbumuTe C BOJa:
BMeCTO TOBa M3K/loueTe ypeda W MOKpunte
niambKa C Kanak uim orHeynopHo ogeasno.
M\ He w3nonssaiite nnouata Kato paboTeH NioT
nnn noctaska. laseTte gpexute 1 Apyrv 3ananmmm
mMaTepuu faney oT ypefa, AOKATO BCUYKM HEroBM
KOMMOHEHTM W3CTUHAT HaMmb/IHO - OMAaCcHOCT OT
noap.
MNHe ocraBaiiTe BbpXy Mnoyata MeTanHu
npeameTi, KaTo HOXOBE, BUMNLUM, THXALUM WK
Kanauu, Tbi KaTO MOXe [a Ce HaropeLuAT.
&\ MHoro manku peua (0-3 rop) TpA6sa fa CTOAT
faney ot ypepa. Mankn peua (3-8 rog.) Tpabea fa
CTOATfaneyoTypena, 0CBEH ako He ca nog noCTOAHHO
HabntogeHve. To3n ypen MoXe Aa ce 13nonssa ot
[eua Ha 8 roguHK 1 No-ronemMm, Kakto 1 OT Nnua ¢
orpaHuyeHn Qu3nYecKkn, CETUBHM WIN YMCTBEHU
Bb3MOXHOCTW U C HeAOCTaTbyeH ONUT 1 NO3HAHNSA
CaMO aKkO Ca nof Haa30p WM ca UM JafeHu
NHCTPYKLMIK 3a yrnoTpebaTta Ha ypeaa no 6e3onaceH
HauMH 1 Pa3dbupaT Bb3MOXKHUTE onacHocTu. [euaTa
He TpAGBa Ja v vrpasaT ¢ ypepa. [MouncTBaHeTO U
noaapbKKata oT noTpebutens He TpsabBa ga ce
M3BbPLUBA OT AeLa 6e3 Haa3op.
M Cnep w3nonssaHe K3KOYeTe CbHOTBETHUA
HarpeBaTeNieH eIeMEeHT OT MJ10Ta, @ HE pa3unTanTe
Ha JaTuMKa 3a CbaoBe.
O\ MPENYMPEX AEHUE: YpenosT v OTKpUTUTE My YacTuh
ce HaropelwyaBaT rno Bpeme Ha paboTa. BH1maBawiTe
[a He OKOCBaTe HarpeBaTenHute enemeHTu. euarta

nopg 8-roguniiHa Bb3pacT TpAbBa fa ce NasAT ganey ot
ypena, ako He ce HabnoaaBaT HeNPeKbCHATO.
NMO3BOJIEHA YNOTPEBA
A\ BHVIMAHVE: ypeabT He e npefHasHayeH 3a
ynpaBJieHne C BbHLUEH Tamep 1nv OTAeNHa cuctema
C AVCTAHLMOHHO YrNpaBeHue.
MNTo3n ypen e npegHasHaueH 3a ynoTpeba B
AOMALUHM YCNIOBMA U MOJOOHN NPUIOXKeHNA, KaTo:
KYXHUW 33 CNYXKUTENN B MarasuvHu, obucn n gpyru
paboTHM cpefu; B CTONAHCTBA; OT KJIMEHTN B XOTENN,
MOTENM 1 APYrn MecTa 3a HaCTaHABaHe.

He e no3BoneHo n3non3saHe 3a HUKaKBU Apyru
uenu (Hanpumep 3a OTOMJIEHME Ha NOMELLEHNA).

To3nypepnHe enpegHasHayeH 3a npodecnoHanHa
ynoTtpeba. He nsnonsgainte 1031 ypen Ha OTKPUTO.
MOHTUPAHE
A\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypefa TpAbBa fa ce
M3BbPLLBAT OT ABE UM NOBeYe N1LA — CbLyeCTBYBa
OMNacHOCT OT HapaHsABaHe. V3non3earnTte npegnasHu
pbKaBULM 32 pa30NakoBaHETO 1 MOHTaXa Ha ypeaa
— CblLECTBYBa OMACHOCT OT NMOPA3BaHNA.
A\ MoHTVpaHeTo, BKNIOUMTENHO NoflaBaHeTo Ha Boja
(@KO e NMPUNOXMMO) 1 enekTPNYECKOTO CBbP3BaHE U
PEMOHTHUTE OENHOCTU TPAbGBa Aa Cce M3BbPLUBAT OT
KBampuumpaH TexHuK. He nonpasante un He
3aMeHANTe YacTu OT ypeda, ako TOBa He e M3PUYHO
NOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebuTtens. Masete
[euata faney OT MACTOTO, KbAeTo Ce M3BbpLUBa
MOHTaXbT. Cief; KaTo pa3onakoBaTte ypeaa, npoBepere
[iaJIN He e NOBPeEH MO BpeMe Ha TPAHCMOPTUPAHETO.
B cnyuan Ha npobnemu ce o6bpHeTE KbM TbproseLa,
OT KOWMTO CTe 3aKynunum ypeaa, Wiv KbM Han-6nmskus
cepBM3 3a cneanpopaxbeHo obcnyxsaHe. Cnep
MOHTa»a BCUYKM OTMagbLiy OT ONAKOBKMTE (MlacTmaca,
cTuponop 1 Aap.) TpAbsa Aa ce CbxpaHABaT faney oT
obceraHaaeLa—CbLLeCTBYBaOMNACHOCTOT3ayLUaBaHe.
Ypenut TpA6bBa Aa O6bae M3KoUYeH OT 3axXpaHBaHETO
Npean MOHTa)Ka — OMacHOCT OT eNeKTpUYecKn yaap.
Mo BpemMe Ha MOHTaXa BHUMaBaWTe ypenbT A He
noBpean 3axpaHBawyA kaben - omacHOCT Ot
enekTpuyeckn yaap. AKTmBupainTe ypeaa efga cnepj
3aBbpLUBAHE HA MOHTaXa.
A\ VizBbpluete BarukM paboTy Mo M3pA3BaHETO Ha
wkada, npean fa nocrtasute pypHaTa B HALIATA, U
cnep TOBa OTCTPAHETe BCUYKM ObPBEHU OTIOMKN 1
CTbProTUHN.

AKO ypenbT He e MOHTUpPaH Hag ¢ypHa, TpabBa
[la Ce NOCTaBW pa3fenuTenieH naHen (He e BKIIYEH)
B HYLLIATA NOA ypeaa.

NPEAYMNPEXAEHUA OTHOCHO
EJIEKTPO3AXPAHBAHETO

A\ TpabBa fa e Bb3MOXHO ypebT f1a e U3KAIoUM OT
3aXPaHBaHETO Upe3 M3BaXKAAHE Ha LUencesna, ako e
AOCTbMEH, WM 4Ype3 [AOCTbMeH MHOrOMoJICEH
NPEeBKJIIoYBATEN, MOHTUPAH Clef KOHTAKTa, KaKTo 1




ypeabTAae3a3eMeHBCbOTBETCTBUE CHALMOHAHUTE
CTaHAAPTU 3a eneKkTpuyecka 6e3onacHoCT.

M\ He vi3nonsBaiite yabmkuTeny, pasknoHUTenm ¢
HAKONKOorHe3aaunnagantepun.CnegnHCTannMpaHeTo
eNeKkTpUYecKknTe KOMMOHEHTN TpAbBa da 6baat
[AOCTBMHM 3a NOTpebuTens. He nsnonseaiite ypeaa,
KOraTo CTe C MOKpW v 6ocn Kpaka. He nsnonssavite
TO3U ype[, ako 3aXpaHBaLLUAT My Kaben nnu wencen
€ NnoBpefieH, ako He PaboTy NPaBUIIHO WS aKOo €
6un noBpeaeH unu e Nagan.

M\ VHcTanmpaHeTo ¢ u3non3saHe Ha 3axpaHBalL Kaben ¢
LLlercen He ce pa3peLLiaBa, OCBEH aKo YpeabT OpUriHaIHO
He e Beye 060pYy/BaH C TaKbB OT NPOM3BOAUTENA.

N\ Ako 3axpaHBaLLMAT Kaben e noBpeaeH, Tol TpA6Ba
fa Ce CMeHM OT MPOV3BOAUTENS, HErOB CEpPBU3EH
areHT UM InLE C aHaNnornyHa keanndukaums, 3a fa ce
n3berHe ornacHa CUTyaLus, HaNpYMep eneKTPUYECKN

YAap.
MOYNCTBAHE U NOAAPDBXKKA
ANPEOYNPEXAEHWE: MMpean  um3BbpluBaHe  Ha

KaKBaTO 11 ja 6110 AEMHOCT MO NoAAPBKKATa Ha ypeaa,
ce yBepeTe, ue Tol € U3K/IOUYEH 1 He e CBbp3aH KbM
3aXpaHBaHETO; HMKOra He W3nos3BaiiTe ypeay 3a
MOYMCTBAHE C Napa - ONACHOCT OT eNIeKTPUYECKN Yaap.
M He wusnonsgaiiTe abpasvBHWU WM KOPO3MBHM
npenapaTy, npenapaTyi Ha XJIOpHa OCHOBA WM
CTOMaHeHa BbJ/lHa.

N3XBBHPNAHE HA ONAKOBDBYHUTE MATEPUANA

OnakoBbYHMAT MaTepuan e 100% rofeH 3a peuunkIMpaHe 1 e MapKupaH

CbC CMMBONA 3a peuukupaHe B,

PasnnuHniTe OMakoBbYHM MaTepuany TpAbsBa fJa 6baaT W3XBbPREHW
OTrOBOPHO M B CbOTBETCTBME C HapeabuTe Ha MeCTHWTE OpraHu 3a
N3XBbPJIAHE Ha OTNaAbLM.

N3XBDBPNIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypen e npovsBefieH C MaTepuany, TOAHW 3a PeuyvKIvMpaHe Wi 3a
MOBTOPHO M3non3BaHe. [lpy UW3XBbPMAHETO My Cra3BaiiTe MecTHUTe
pa3nopenby 3a U3XBbPIIAHE Ha OTNaAbLUM. 3a AOMbIHUTENHO MHOPMaLMA
OTHOCHO TPETVPAHETO, OMON30TBOPSABAHETO U PELIMKIMPAHETO Ha IOMAKVHCKU
eneKkTpoypeam ce 06bpPHETE KbM KOMMETEHTHUTE MECTHI OpraHu, cny»xbaTa 3a
61TOBM OTMaAbLM U MarasnHa, OTKbAETO CTe 3aKynuiu ypepa. Tosu ypep e
MapKupaH B cboTBeTCTBYE C EBponelicka gnpekTtraa 2012/19/EC, OtnagbyuHo
€eneKTPUYeCcKo 1 enekTpoHHo obopyasaHe (WEEE) 1 c npaBunata 3a oTnagbyHO
€NeKTPUYECKO 1 eNeKTPOHHO 06opyaBaHe oT 2013 T. (C M3MEHEHMATA).

KaTo ce norpwknTte NPoAyKTbT Aa ObAe N3XBbPAEH MO NpaBUiEH HauMH,
Bve we nomorHeTe 3a npepoTBpaTABaHE Ha Bb3MOXHWTE HeraTViBHU
nocnefCcTBYA 3a OKOJHaTa Cpeja 1 3ApaBeTo Ha xopaTa.

CumBONBbT E BbPXY ypeda WAM npuipyxaBaljata ro AOKYMeHTaums
nokasBa, Ye TO31 ypep He TpAbBa fAa ce TpeTupa KaTto 6UTOB OTMafAbK, a
Ja 6bJe npefajieH B CbOTBETHYA CbOMpaTeneH MyHKT, NpeaHa3HayeH 3a
peurKnnpaHe Ha enekTpuyecka 1 enekTpoHHa anaparypa.

CbBETU 3A UKOHOMWA HA EHEPIUA

Bb3non3gaiiTe ce MakKCMMasiHO OT OCTaTbyHaTa TOMMMHA Ha KOT/IOHA, KaTo s
N3KITIOUMTE HAKOJIKO MUHYTH, MPEAU a CTe 3aBbpLUMV TOTBEHETO.
OcHoBaTa Ha Bawarta TeHmkepa Wiy TraH TpAabBa M3LUANO Aa MOKpMBa
KOT/IOHA; M3MOM3BaHETO Ha CbA, YMATO MAOW € Mo-Majsika OT Tas3u Ha
KOT/IOHa, LLie JoBefie A0 3ary6a Ha eHeprus.

Mo BpemMe Ha roTBeHe MoKpMBaNTe TEHAXKEPUTE 1 TUTAHUTE C MOAXOAALM
Karnauu 1 13nosn3BaiiTe Bb3MOXHO Hali-Masnko Bopaa. FoTBeHeTo 6e3 Kanak
LLie YBEINYM 3HAUMTENHO NOTPEBIEHNETO Ha EHEPTUS.

M3non3BaiTe camo TeHIXKEPU 1 TUFAHU C NMIOCKO ABHO.

AEKJIAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

To3n ypepn oTroBapA Ha M3MCKBaHMATA 3a ekoam3alH Ha EBponencku
pernameHT 66/2014 1 PernameHTn 3a ekoam3aliH 3a eHepruiHU NPOAYKTU
N eHeprunHa nHpopmaums (n3meHeHue) (EC nsxog) 2019, B CbOTBETCTBYE C
Esponeickm ctangapt EN 60350-2.

3ABEJIEXKKA

Jlnua ¢ nencmenkbp MM NOJo6HO MERMLMHCKO YCTPOICTBO TpAbBa Aa
6bAaT BHUMATENHU, KoraTo ce Hammpat 61130 [0 UHAYKLMOHHMA MNoT 3a
roTBeHe, JOKATO e BK/oueH. EneKTpomMarHMTHOTO none Moxe Aa nosnvse
Ha nencmenkbpa uUAn Apyr BUL YyCTPOMCTBO. KoHcynTupante ce ¢ Bawwma
neKap Uy C NPou3BoAMTENs Ha neicMenkbpa nnm Nofo6HO MeANLIMHCKO
YCTPONCTBO, KOWTO LWe Bu paapat ponbaHuTenHa MHGOpMauma OTHOCHO
edeKTnTe, KOUTO MOXe Aa VIMa eN1EKTPOMArHUTHOTO NOJIE Ha UHAYKLMOHHMA
M/10T 3a roTBeHe.

Mpowussogutenar, Whirlpool Management Emea S.r.l, gexknapupa, ue
To3m Mogen 1100 EMEA Ha fOMaKVHCKM ypep ¢ pagmo obopynBaHe e B
cbotBetcTBre cAnpekTnea 2014/53/UEn PernameHTri3a pagmoobopyasaHe
2017.

MbAHKAT TEKCT Ha AeKnapaLmsaTa 3a CbOTBETCTBYE € NPEACTaBeH Ha C1IeAHNs
yebcaiT: https://docs.whirlpool.eu.

Papnoo6opynsaHeTo paboT B ISM uectoTHaTa NieHTa ot 2,4 GHz, MakcmanHaTa
npeaaBaHa pPaaroYecToTHa MOLHOCT He Hapagwiwaega 20 dBm (e.i.r.p.).

To3m npofyKT BKNouBa onpeaeneH codTyep C OTBOPEH Kof, pa3paboTeH
OT TpeTu cTpaHu. [leknapauusaTa 3a 13non3BaHe Ha nrLleH3a C OTBOPeH
KOA e [oCTbNHa Ha cnepHuA yebcanT: https://docs.whirlpool.eu.
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CBbP3BAHE KbM EJIEKTPUYECKATA MPEXA

EnekTpuueckute cBbp3BaHNA TPsAOBa [a Ce M3BbPLUAT Npeamn CBbP3BaHETO Ha ypeaa KbM eNlekTpryeckaTa Mpesxa.

MoHTVpaHeTO TpsibBa Aa ce M3BbPLWM OT KBANMULUMPAH NMepcoHasn, 3ano3HaT ¢ TeKyLUTe HOPMATUBHM pa3nopenbu OTHOCHO 6e3omnacHocTTa u
MOHTVpaHeTo. OCO6EHO BaXXHO € MOHTaXbT Aa Ce U3BbPLUM B CbOTBETCTBME C HAPEAOWTE Ha MeCTHaTa eNeKTPOCHAbANTENHA KOMMaHWS.

YBepeTe ce, Ye HaNpPEeXeHNETO, yKa3aHo Ha TabenikaTa C HOMVHaNHUTE JaHHU, HamMpalla ce B ofIHaTa YacT Ha Ypeaa, e CbLLOTOo KaTo ToBa B joma Bu.
3a3emsBaHeTOo Ha ype[ia e 3a[ib/IKUTENTHO MO 3aKOH: 13M03BaliTe NPOBOAHMLY (BKIIOUNTENHO 3a3eMABaLLMUA NPOBOAHMK) CAaMO C MOAXOZSALL pa3mep.
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4yepHeli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopn4HeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/mpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbil/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

¥
2 m = un X

blue-blu-azul-azul-pTrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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OMNMMNCAHUWE HA U3OEJIVUETO

1. Tnoua 3arotseHe
2. [laHen 3aynpaBneHue
1
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NowrwNo

CUMBOIM/aKTVBMPaHE Ha CreLlmanHmTe GyHKLWN
M36paHo H1BO Ha MOLLHOCTTA

ByTOH 3a 13K/0YBaHe Ha HarpeBaTesiHaTa 30Ha
Mnb3rawaTa KnasvaTtypa

ByToH 3a 6bp30 3aTonnsHe (Booster)

ByToH FLEXISIDE

CurHanHa CBeT/IMHa 3a BKIloYeHa QyHKLUMA

8. byToH 3a BkniouaHe/l/13kntouBaHe

9. KyxHeHCKM Tanmep

10. byToH 6™ Sense

11. NHauKaTop 3a NPOABIKUTENHOCTTa Ha FOTBEHe

12. lHAMKaTop 3a aKTUBHO ANCTAHLNOHHO
ynpasneHue

13. byTOH 3a ANCTaHLMOHHO ynpaBneHne

14. lupunkaTtop 3a aktnueHa Wi-Fi Bpb3ka

15. byTtoH 3a Wi-Fi Bpb3ka

16. bytoH OK (MoTtBbp*aaBaHe)/bnoknpaHe Ha
naHena 3a ynpasneHuve — 3 ceKyHan

17. lHpuKaTop 3a akTMBEH Taivep

18. IHpuKaTop 3a 1360p Ha 30Ha

19. CumBON Ha HAMKATOpa Ha Talimepa

Whj;lﬁool



NMPUHAONEXKHOCTHU

TEHOKEPU N TUTAHU
“ o M3non3gaiite camo TeHAXKEpPW W TUraHU OT
- bepomarHUTHN MaTepurany, NoAXOAALLM 3a paboTa ¢
W > VIHAYKUMOHHI TOTBAPCKM MNIOTOBe:
+  TeHZKepW 1 TUraHu OT eMaiinipaHa CToMaHa
@ @ +  UyryHeHU TeHZKepw 1 TUraHu
+  CNeuranHuTEHIXKePW Vi TUraHN OT HEpbXKAaema
CTOMaHa, NOAXOAALLA 338 UHAYKLUVMOHHO FOTBEHE
3a pa onpegenuTte Aany CbAbT € MOAXOAALW, NpoBepeTe Aann uUma

O3HaueHune (06UKHOBEHO HaHeCeHO Ha AbHOTO). Moxe Aa nsnonseare
MarHuT, 3a ja NpoBepuTe Aann CbAbT € OT GepoMarHUTHU MaTepuanu.
KauecTBOTO U CTpyKTypaTa Ha OCHOBaTa Ha CbAa 3a FOTBEHe MoraT ja
NOBNUAAT Ha NpoLieca Ha roTBeHe. HAKOM MHAMKaLUM 3a AraMeTbpa Ha
OCHOBaTa He OTroBapsAT Ha AeNCTBUTETHUA IMaMETbP Ha GepoMarHmMTHaTa
NMOBbBPXHOCT.

Mpy HAKOWU TEHIXKEPW M TUTaHW CaMO YacT OT AbHOTO € HamnpaBeHO OT
dbepomMarHMTeH maTepuars, JOKaTo OCTaHaMTe YacTU Ca HanpaBeHY OT Apyr
BUW MaTepuian, KOWTO He € NoAXoAALY 338 MHAYKLUOHHO roTBeHe. Tesn 30H1
MoraT fia ce HarpesaT A0 Pa3IMYHO HUBO UK NPY NO-HICKa Temnepatypa. B
HAKOM CJlyyau, Korato /bHOTO € HarnpaBeHO OCHOBHO OT MaTepuasu, KOUTo
He ca GpepoMarHNTHU, € Bb3MOXKHO KOT/IOHDBT [1a He pa3no3Hae, ye Mma
NOCTaBEH TUraH 1 CIefOBaTENHO Aa He BKITIOYM 30HaTa 3a FOTBEHE.

3aocurypsBaHe Ha MaKCMasHa eeKTMBHOCT M3MOJ3BaiiTe CAMO TEHAXEPU
1 TUraHW C MIOCKO AbHO, KOETO OCUTypsBa PaBHOMEPHO pa3npepeneHmne
Ha TonnvHaTa. AKO JbHOTO He € PaBHO, TOBA Le MOBUAE Ha MOLLHOCTTa U
TOMNONPOBOAMMOCTTA.

7

W3MOJI3BAHE 3A NMPBHB IMbT

lMpa3Hu cv008e unu cb008e c MbHKO OBbHO

He nocraBaiiTe npasHu TEHIKEPY UV TUraHW BbPXY BKITIOUYEHUA rOTBAPCKIM
nnort. MnoTbT MMa BrpafieHa cuctema 3a 6e30MnacHOCT, KOATO HeMpeKbCcHaTo
cen TemnepaTypaTta M aBTOMaTUYHO IO M3KJTIOUBA, KOraTo permcrpupa
NpeKkoMepHO B1COKa TemnepaTypa. [Mpu HarpsBaHe Ha Npa3Hy CboBe Un
CbAi0Be C TbHKO J/bHO TemrepaTypata Moe fja ce NoBumLIM TBbpae 6bp30o n
byHKUMATa 32 aBTOMATMYHO U3KITIOUBAHE Aia He ycriee Aa CpaboTu HaBpeMme,
KoeTo Le fjoBefe [0 NOBPeAa Ha CbAa UM NOBBbPXHOCTTa Ha MnoTa. B Takbe
CSlyyain He nnanTe HALLO M M34aKkarTe BCUYKO Aa Ce OX1aan.

AKo ce NosBY CbObLLEHNE 3a FPeLLKa, CBbPXKETE Ce CbC CEPBU3HMA LIEHTBP.

MuHumaneH duamemwsp Ha 05HOMO HA Cb0A 3a pa3/IUYHUME HazpeeamesiHu
30HU

3a Aa ce rapaHTUpa npasuiHaTa paboTa Ha NoTa 3a roTBeHe, U3Mon3BaTe
Cbfl0Be 3a FOTBEHE C MOAXOAAL, MUHUMANEH AVAaMeTbp (BUXKTe AoJsiHaTa
Tabnuua).

BviHarv nsnosnsBsariTe 30HaTa 3a roTBEHE, KOATO CbOTBETCTBA Hail-gobpe Ha
MUHUMAJTHVA AUAMETBP Ha BHOTO HA FOTBAPCKUA CbA,.

MocTaBeTe roTBapCKMs Cbf, KaTo Ce yBepuTe, Ye e [obpe LeHTprpaH
BbpXY M3M0JI3BaHaTa 30Ha 3a roTBeHe.

He ce npenopbuBa M3Mon3BaHETO Ha rOTBApPCKM CbAOBE, UMETO ObHO
npesuLIaBa 06MKO/KaTa Ha M3Mos3BaHaTa 30Ha 3a roTBEHeE.
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AQANTEP3ATEHAMXEPU N TUTAHWN, KOUTO HECANOAXOAALLA
3AUNHAYKUMA

C NoMoLLTa Ha Ta3u MPUHAZIEXHOCT MOXE f1a U3MON3BaTe TEHPKEPU 1 TUTaHN,
KOMTO He Ca MOAXOAALLY 33 UHAYKLVIOHHI KOTIIOHU. BaxkHO e Aa umare npegsug,
ue UW3MON3BAHETO Ha afarnTepa OKasBa BAVAHME BbPXy edeKTUBHOCTTA
M CnegoBaTeNHO Ha BPEMETO, HeoOXOAMMO 3a 3arpsBaHe Ha XpaHara.
V3non3BaHeTo Ha ajanTepa e OrpaHUYeHo, Thbid KaTo TemrepaTypara, KoAaTo
[0CTUra HerosaTa MOBbPXHOCT, 3aBUCK [0 roffMa CTEMeH OT TeHmpkeparta/
TWraHa, KOJIKO MIOCKO € [IbHOTO 1 KakbB TUM XpaHa ce npuroTes. 3nonssaHeto
Ha TEHPKEPA WM TUraH C MO-MaTbK AViaMeTbp OT ANCKA Ha ajanTepa MoXe
[la foBefe 4O HATPYrBaHe Ha TOMMHA, KOATO He ce NMpefasa Ha TeHmKepaTa
UMW TUraHa 1 BrOCIEACTBYE KAKTO KOT/IOHBT, Taka M AUCKBT [a MOYepHenT.
CbobpaseTe AriaMeTbpa Ha TEHIKEPUTE/TUrAHNTE 1 KOT/IOHA C AVaMeTbpa Ha
apjanTepa.

150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

ONPEAENAHE HA MOLLHOCTTA

B MOMeHTa Ha nokKynkaTa MjOTbT € HAaCTPOEH Ha MakC/MasiHa MOLLHOCT.
Perynupante HacTporikaTa CbriacHO napameTpuTe Ha efneKkTpuyeckata
Mpexa B aomMa Bu, KakTo e onncaHo B cnefiBallya pasgen.

3ABEJIEXKA: B 3aBMCMOCT OT MOLLHOCTTA, 130bpaHa 3a nioTa 3a roTBeHe,
HAKOW OT HMBaTa Ha MOLLHOCT 1 GYHKLMUTE Ha 30HaTa 3a roTBeHe (Hanp.
BapeHe 1nv 6bp30 NpeTonsisHe) MoraT Aa 6baaT aBTOMATUUYHO OFpaHNYEHN,
3a fja He 6bJaT NpeBuMLIaBaHN N36paHnTe rpaHNYHK CTONHOCTN.

HacmpotieaHe Ha mowjHocmma Ha nioma:

B npogbmkeHne Ha 60 cekyHan Cneq CBbp3BaHe Ha ypeda KbM efeKkTpuyeckaTa
Mpe»ka e Bb3MOXKHO Aia e 3afaie MakCMMariHaTa MOLLHOCT Ha NyioTa.

HatucHete 6yToH Wi- Fi (=) 11 ro 3agpbTe 3a Hali-Manko 5 cekyHan. Ha
eKpaHa ce n3Bexga cumonbT “PL".

HatucHeTe GyToH 2| * |3a ga notebpanTe.

W3nonssarite 6yToHa =, 3a 12 yBENMUNTE HUBOTO Ha MOLLHOCT, 1 6yTOHa H
, 33 1a ro HamanuTe.
Bb3moXkHUM ca cnegHuTe cToMHOCTY: 2,5 KBT - 4,0 KBT - 6,0 KBT - 7,2 KBT.

]
nOTB'bp,ElETe, KaTO HaTucHeTte = .

I/I36paHaTa MaKC/MaJTHa MOLLHOCT Ce 3ana3Ba Aopu 1 e npekbCBaHe Ha
€NeKTPpN4eCKoTO 3axpaHBaHe.

3a pa NpoMeHunTe MaKCManHata MOLWHOCT, W3KKYyeTe Yypeda oOT
eJleKTpuyeckaTa Mpexa, n3yakauTte noHe 60 CeKyHOW, BKNKOYETE o OTHOBO U
n3nbHETE ONMcaHUTe No-rope CTbnku.

[Mpw rpeLLKa No Bpeme Ha HAaCTPOKaTa Ha eKkpaHa ce n3Bexaa cumonbT “EE”
1 Cce NOAaBa 3BYKOB cUrHan. AKO TOBa ce CJlyuu, MoBTOpeTe npoleaypata.
AKO rpelLKaTa He 134e3He, obafieTe ce B CEpBII3a 3a NOAAPBKKA.

BK/IIOYBAHE/U3KJTIOYBAHE HA 3BYKOBUA CUTHAN

BkntousaHe/n3KniouBaHe Ha 3ByKOBMA CUrHaN:

«  CBbpxeTe KOT/IOHA KbM 3axpaHBaHETO;

«  WM3yakante nocnenoBaTeNHOCTTa Ha BKIOYBAHE;

«  HaTtucHete 6yToH “P” Ha mbpBaTa Mib3ralla KnasvaTtypa rope BisBo 1
ro 3afjpbxTe 3a 5 cekyHan.

AKoO VMa 3afafieHn CUrHanmM3aLmm, Te ocTaBaT akTUBHM.

AEMOHCTPALMOHEH PEXXWUM (npeTonnaHeTo e AeakTNBUPAHO, BUXKTE
CbOTBETHYA ab3aL B “OTCTpaHsABaHe Ha HEM3MPABHOCT" )

3a BKJIIOYBAHE Y N3KJIOUYBAHE Ha AEMOHCTPALIMOHHMA PEXIM

«  CBbpeTe KOT/IOHA KbM 3axpaHBaHETo;

+  WM3uakaiiTe nocnepoBaTeNnHOCTTa Ha BKIOYBaHe;

+  BpamkuTe Ha efHa MMHYyTa HaTUCHeTe fJonHUA OyTOH 3a 6bp30 3arpaABaHe
“P" Ha nABaTa KnaBmaTypa 1 ro 3agpbxKTe 3a 5 ceKyHam (KakTo e nokasaHo
no-gony);

«  Ha ancnnes we ce nokaxe “DE”.
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KOHOUTYPUPAHE HA WI-FI (He e npunoxumo nssbH EBponeiickus
Cbl03)

3a pa paspewnTe AMCTAHUMOHHO YynpaBneHWe Ha ypepa, Tpabsa fAa
3aBbpLUMTE YCMELWHO MpoLeca Ha CBbp3BaHe Ha ypefa C foMaluHaTta Bu
MpeXa 1 npunoxeHueto. Mpoueaypata no KoHdUrypupaHe Tpabsa Aa ce
M3BBPLLN eAHOKPaTHO. Moxe Aa ce HanoXw Aa A NOBTOPUTE, ako MPOMeHNTe
HaCTPOMKMTE Ha CBOWCTBaTa Ha MapLipyTui3aTopa (MMe mau napona Ha
Mpexata).

MuHumanHu usuckearusa

Cmaprt yctpoiictso: Android ¢ 1280x720 (unv no-BMCOKa) paspenvTenHa
CNocobHOCT Ha ekpaHa nnw iOS. MpoBepeTe B MarasnHa 3a NPUNOXKeHWs
Janyu MpUNoOXeHMeTo e cCbBMecTMMo C Bepcum 3a Android wnwn iOS.
Mapuwpytusatop 3a 6e3xnyHa Bpb3Ka: 2.4Ghz Wi-Fi b/g/n.

BCEKUWAHEBHA YINOTPEBA

I

. BG
Ha4uH Ha KoHu2ypupatre
3a pga n3nonsgate Tasu GpyHKUMA, TPAOBa Aa npuTexaBaTte: C(MapTHOH rn
Tabnert 1 MapLIpyT13aTop 3a 6e3KnyHa Bpb3Ka C UHTEPHET.
M3non3BaiTe cmapT yCTPOMCTBOTO CU, 3a Aa NPOBEpUTE Jann CUTHAMBLT Ha
JAoMalluHaTa Bu 6e3xunuHa Mpexa e AoCTaTbuYHO CUIeH B 6NIM30CT Ao ypesa.
M3Ternete npunoxeHreto 6 Sense Live Ha Balweto MoGWIHO YCTPOCTBO.
MoxeTe pa usternute npunoxexueto 6" Sense Live ot iTunes nnn Google
Play.
Cref 3aBbpLUBaHE HA M3TETTIAHETO CJIEABANTE MHCTPYKLUTE B MPUIOKEHNETO
1 CV Cb3pAaliTe akayHT.
Cnep KaTo Cb3fajeTe CBOA akayHT, OTBOPETE NPUIOMKEHNETO U HaTUCHETe
“+" B [JONHaTa NABa YacT Ha eKpaHa, 3a Ja fobaBuTe HOB ypea KbM Bawwumsa
akayHT. MpunoxeHueTo 6 Sense Live we By npeBese npes BCUUKM CTHIKMY,
Heo6XxoAVMM 3a 3aBbpLLUBaHE Ha npoLeca.

- BKJIIOYBAHE/U3KJTIOYBAHE HA TOTBAPCKUA NNOT

3a pa BKOYUTE roTBapcCkmMA MNnoT, HaTUCHETe 6yTOHa 3a BKJ/KO4YBaHE B
NPoAb/KEeHNE Ha oKono 1 cekyHpa. 3a ga M3KmunTe MoTa, HaTUCHeTe
OTHOBO CbLUNA 6yTOH - U3KJIOYBAT Ce BCUYKWU HarpesBaTelHN 30HW.

PA3MOJIATAHE HA CbJOBETE
CbabT He TpAGBa [la NOKPKBa CYMBOINTE Ha NaHena 3a ynpasneHue.

Mons, nmante npeasna: AKO 30HWTE 3a roTeBeHe ca [Pa3nonoxeHn 611130 no
KOHTPOTHMA NaHen, NPENoPbYNTENHO € a AbPXKUTE TeHOXKEePUTE N TUTaHUTE B
OYepTaHNATa Ha 30HUTE (KaTo ce CbO6paSHBaT€ KaKTO C AbHOTO Ha roTBapCKmA
Cbf, Taka 1 C TOPHUA My p'b6, TbI1 KaTo OOMKHOBEHO T3 YacTu ca I'IO-LLII/IpOKI/I).
ToBa npeanasBa CeH30PHWA MNaHeN OT NpeKaneHo HarpAaBaHe. ﬂpl/l nevyeHe
NN NbpxeHe 1M3MON3BanTe 3aAHUTE 30HM 3a FOTBEHE, akO € Bb3MOXHO.

BK/NIOYBAHE/M3KNIOYBAHE HA HATPEBATEJIHUTE 30HU U
PErYJINPAHE HA MOLLHOCTTA

OFF i irtrttitttrttttrrrrttrnnnnnnn 18 P

BknioyeaHe Ha HazpeeamesiHa 30HaA:

[iBvrKeTe NPbCTa C XOPM3OHTANTHO MO MUTb3ralaTa kiaeuatypa (MJTb3rAY) Ha
»enaHata 30Ha 3a roTBeHe, 3a Aa A aKTMBMpaTe 1 Aa perynmpare MOLHOCTTa.
HVBOTO Ha MOLLIHOCT LLie Ce MOKa3Ba B CbOTBETHATa 30Ha 3aeAHO CbC CBETIMHHMA
MHAVKaTOp, 0603HauYaBaLl akTMBHATa 30Ha 3a rotBeHe. ByToHbT “P* Moxe fa ce
13Mon3Ba 3a U3bmpaHe Ha pyHKLMATa 3a 6bP30 3arpasBaHe (Booster).

Usknioyeare Ha HazpeeameJiHa 30Ha:

HatucHete 6yToH “OFF”, pa3nonoxeH OT nsiBaTa CTpaHa Ha mib3ralyata ce
KnaBuaTtypa.

OYHKLIUU

2] | EOKMPAHE HA BYTOHUTE

3a fAa 3aknounTe BYTOHUTE 3a HACTPOMKa 1 3a fja U3berHeTe CilyyanHOTO
BK/IOUYBAHE HA KOT/IOHA, HATUCHETE 1 3aApbXKTe 3a 3 cekyHau GyToHa OK/
BnokupaHe Ha naHena 3a ynpasneHue. [logaBa ce 3BYKOB CUrHanm v Hafg
GyToHa Ce MosABABa CBET/MHA, CUTHANM3MPALL], Ye GYHKLMATA e BKtoYeHa.
MaHensT 3a ynpaeneHvie Beue e 60KMPaH, C U3KIYeHre Ha GpyHKLMATa 33
n3KsousaHe ( ). 3a ga pebnokupate NaHena 3a ynpassieHne, NOBTOpPeTe
npoueaypata 3a 6roKupaHe.

®
— + KYXHEHCKU TAUMEP
TaliMepbT yrnpaBnsBa BCUYKM 30HM 3a FOTBEHe.

BknroyeaHe Ha Talimep:

HatucHete 6yToH “+“ nnun “—* 3a fla 3afafeTe XenaHata NPOABIKUTENHOCT Ha
paboTa Ha 13no3BaHaTa HarpeBaTesiHa 30Ha. LLle cBeTHe nHAMKaTOp 3aegHO
cbe cvotBetHua cumson O, Criep M3TUaHe Ha 3aafeHOTO BpeMe ce nopasa
3BYKOB CUrHas U HarpeBaTesiHaTa 30Ha aBTOMaT1YHO Ce U3KITI0YBa.

BpemeTo moxe fja 6bfe NPOMEHAHO BbB BCEKN €AVH MOMEHT 1 € Bb3MOXXHO
HAKOJMKO TallMepa fa 6baT akTUBUPAHW €HOBPEMEHHO.

B cnyuyain ye Ha nnoTa 3a rotBeHe 6bAAT aKTUBMPAHW €[HOBPEMEHHO 2
TalMepa, MHAMKATOPBbT 3a 1360p Ha 30Ha 3aroyBa fla MUra U CbOTBETHO
136paHOTO BPEME Ha FOTBETE Ce NMoKa3Ba Ha LIEHTPaHNA ANCTNEN.

u_u

UskniouyeaHe Ha Talimep:
HaTucHeTe egHOBPEMEHHO BYTOHM “+“ 11

u_u

OOKaTo Taﬁmepr Ce N3K4n.

@ UHANKATOP HA TAUMEPA

To3u cBeToano, (korato cBeTr) 0603HauaBa, Ye 3a Tasy 30Ha 3a FoTBEHE UMa
3afjaeH Tanmep.
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O TakaBa HarpeBaTe/iHa 30Ha € MHOrO MOAXOAALLA 32 OBAJIHU UM NMPABObIb/IHN
0O FLEXISIDE CbA0Be VIV MOIONKKN.

CHatuckaHe Ha 6yToHa “FLEXISIDE” MoxeTe fa KoMOVHMpaTe fBe 30H1 3a roTBEHe
1 [a v 13Mon3Barte C eHa 1 CbLLia MOLLIHOCT, KaTo MOKpUeTe LAnaTta NoBbpXHOCT
Ha 30HUTE C rofiAMa TeHPKEPa W YaCTUYHO C KPbIa/oBaHa TeHKepa.

QyHKUMATa OCTaBa BMHArnM BKJIOYEHA M KOraTo M3nos3Bate Camo efHa
TeHIKepa, MOXeTe [1a A MecTuTe Mo uanata 30Ha. B T03u cnyyain n ggete
NeBV MTb3rally KnaBmaTypu morat a 6bfaT 13non3BaHu Mo eAHaKbB HauuH.

3a pa peaktusmpate GyHKUMATA, HaTUCHeTe 6yToHa “FLEXISIDE".
3ABEJIEXKKA: KoraTo m3non3Bate Ta3u QyHKUMsA, He MOXe fa u3bupare
creumaniy GyHKUMN.
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BAMKHO: NocTaBAaiiTe roTBapCKMTE ChA0BE B LIEHTbPA Ha 30HaTa 3a rOTBEHe Taka,
ye [1a NOKPMBAT MOHE e1Ha OT MAPKMpPaLLMTe TOUKY (KAKTO e MOKa3aHo no-gony).
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6™ SENSE

ByToH “6'" Sense” BknouBa cneumanHute GyHKUMN.

MocTaBeTe cbaa 1 13bepeTe CbOTBETHATA HarpeBaTesiHa 30Ha.

HatucHeTte 6yToH “6'" Sense”. [lucnneat Ha n3bpaHaTta 30Ha Lie nokassea “A”.
CBeTBa WHAMKATOPBT 3a MbpBaTa creuynanHa ¢yHKUMA, Bb3MOXHa 3a
n3bpaHaTa HarpeBaTesiHa 30Ha.

M3bepeTe xenaHaTa cneuvanHa oyHKUMA, KaTo HaTUCHeTe OyTOH
"6t Sense” BegHDBK NN HAKOMNKO MbTU.

QyHKUMATa ce akTUBMpPaA CNef NOTBbpPxKAaBaHe ¢ 6yToH £ ﬂ .

3a u3bupaHe Ha gpyra cneyuanHa GyHKUUA HaTcHeTe “OFF” u cnep ToBa
6yToHa “6" Sense”, 3a fja n3bepeTe xenaHata GyHKLKS.

3a peaKTmBMpaHe Ha cneyunanHute GyHKLMM 1 BpbLUAHe KbM PbUeH peXxim
HaTucHete “OFF”.

Mpu wn3non3BaHe Ha cneuvanHyW QYHKUUM HUMBOTO HA MOLLHOCT e
npefBapuTeNHO 33afeHO OT MI0Ta U He MOXe Aa 6bae NPOMEHSAHO.

15 PA3TONABAHE

OyHKUMATa No3BOAABA fJa Ce Ocurypu U MoAAbpKa Heobxoanmata
TemnepaTypa 3a pa3TonsaBaHe Ha XpaHa 6e3 orMacHOCT OT 3arapsiHe.
QOyHKUMATa € MHOro MosiesHa, Tbii KaTo He MoBpexpa ¢GuHUTE XpaHu,
HanpuMep LUOKOJIaAa, 1 He Mo3BO/ABA [1a 3a/1enHaT KbM AbHOTO Ha Cbfa.

M noaAbPXKA TOMJIO

Tasu GpyHKLMA NO3BOMSABA Aa NOLAABbPMKATE XpaHaTa Npu Ha-noaxoasiyarta
TemnepaTtypa, OOMKHOBEHO cfief MPUKIOYBAaHE Ha FOTBEHETO WM MpW
MHOro 6aBHO M3MnapsBaHe Ha TeYHOCTTa.

MHoro nogxopstia 3a cepBUpaHe Ha XxpaHa C nieanHa Temneparypa.

=0 KbKPEHE

QyHKUMATa NO3BOSIABA [a Ce NOAAbPXKa TemrnepaTypa 3a KbKpeHe 1 fa ce
roTBY NPOABIMKUTENTHO 6€3 OMACHOCT XpaHaTa Aa 3aropul.

MHoro noaxogsiua 3a peLenTi, U3UCKBALLM NPOABIKUTENHO FOTBEHE (0pu3,
COCOBE, NMeYEHO) C TEYHU COCOBE.

=T KUNEHE

QyHKUMATa CTY>KM 3@ Bb3BMPaHEe Ha BOAA U MOAAbPKAHE Ha KUMEHETO C
NMO-HUCHK Pa3Xof Ha eNeKTpoeHeprus.

B cbpa 3a roteeHe TpsAbBa Aia Ce HaneAaT OKoso 2 NTpa BoAA (3a NpeanoumnTtaHe
Ha CTaliHa TeMnepaTypa).

MpenopbuBa ce KMNALATa BOAA BUHarK a ce Habnogasa 1 nepuoanyHo
[ia ce NpoBepsABa KaKBO KOJIMYECTBO OCTaBa.

AKO Cb[IOBETE Ca rofiemMmr 1 KONMYeCTBOTO BOfa € MoBeuye OT 2 JiTpa,
npenopbyBamMe Aa U3Mon3BaTe Kanak, 3a Aa ONTUMK3MpaTe BPEMETO 3a
BapeHe.

% CHEF CONTROL

YHMBepcanHaTa 30Ha e pasfe/nieHa Ha Tpu 30HU 3a
rotseHe (BX. ¢urypata), KOUTO Ce aKTMBMUPAT Ha

chnHo I'Ipe,Cl,Bapl/lTeJ'lHO3ap,ap,eHaMOLLI,HOCT(BI/ICOKa,Cpe,EIHa

WM HUCKA), B 3aBUCMMOCT OT Pa3nonoXXeHNeTo Ha

cpenHo TEHLI,)KepaTa/TI/IFaHa: mecTeTe Ter,)KepaTa/TI/lI'aHa

6 No NMOBBPXHOCTTA, 3a Aa NPOABIIKUTE Aa roTBuUTe
cnabo

Ha pasnuyHa Temnepatypa 6e3 ga ce Hamara Aa
“3non3Bate NpubopuTe 3a yrpasneHue.

= WI-FIBYTOH

Kak pa cBbpKeTe rotBapckua nnot ¢ wi-fi Mpexara

3a cBbp3BaHe Ha roteapckua nnot kbm Wi-Fi mpexkata Ha noTpebutens
C nomowTa MOOGWIHOTO NPWNOXKEHME: BKIOUYETe TFOTBAPCKMA MIOT,
HaTUCHeTe 1 3appbxTe 6yToHa Wi-Fi noHe 3a 1 cekyHaa (Mpu foKocBaHe
Ce uyBa 3BYK) 1 3a He noBeue OT 2 ceKyHAW. [pn ocBobOXAaBaHETO My
ce yyBa npogb/mKuTeneH 3ByK. Cnefparnite MHCTPYKLUMUTE OT MOBUIHOTO
npunoxeHve. AKo npeay NPOABIPKUTENIHUA 3BYK Ce uyye BTOPU 3BYK,
Bpb3KaTa KbMm Wi-Fi MpexaTa Ha notpebuTens, TpAabBa Aa ce akTMBMpa
npouepnypata ot WPS 6yToHa Ha pyTepa (BUXTe cieaHus naparpad); Moss,
npoyeteTe naparpad ,MPOLIEAYPA 3A HYNIMPAHE HA WI-FI BPb3KATAY,
aKo He xenaeTe fAa cCnegpate Tasw npoueaypa W M3MbiHETe OTHOBO
cBbp3BaHeTo ¢ Wi-Fi MpexaTa ¢ nomoLLTa Ha MOBUTHOTO NPUITOXKEHME.

3a cBbp3BaHe Ha rotBapckua nnot kbm Wi-Fi MpexxaTta Ha noTpebutens
c nomowTa Ha 6yToHa WPS Ha pyTepa: BK/OUeTe roTBapCKusA rJIOT,
HaTucHeTe OytoHa Wi-Fi (mpu pokocBaHeTo My ce uyBa 3BYK) M ro
3a[lpbXKTe HaTUCHAT 3a 3 CeKyHAM, LOKaTO ce Yye BTOPW 3BYK, CJIe TOBa
ro oceobogerte. [pn ocBob6OXK/JaBaHETO My Ce YyBa MPOABIKUTENEH 3BYK.
HaTucHete 6yToHa WPS Ha pyTepa B paMKuTe Ha MakCMyM [iBe MUHYTU.
CnepBaliTe UHCTPYKLUMTE OT MOGUITHOTO NPUTOXKEHNE.

MOJA, UMAWTE NPEABUA: Ako noTpe6bUTENaT CBbpKe roTBapCKuA
M0T, HO NO-KbCHO peLun Aa He usnonsea Wi-Fi dyHKUMATa, Bpb3KaTa Moxe
[la ce cnpe Mo BCAKO Bpeme 6e3 fla ce crefiBa npouenypata, onvcaHa no-
[IONy: AOKATO rOTBAPCKMAT MNIOT € BKIIIYeEH, HaTncHeTe 6yToHa Wi-Fi (npwn
[IOKOCBaHETO My Ce YyBa 3BYK) V1 'O 3aAPbXKTE HAaTUCHAT 3a 7 CEKYHAW, [LOKATO
Ce uye BTOpW 3BYK, C/lef ToBa ro ocBobogete. [Npy ocBoboKgaBaHeTO My
ce 4yBa NPOADBIKMTENEH 3BYK. 3a ja CBbprKeTe OTHOBO rOTBapCKUA MOT,
HaTucHeTe 6yToH Wi-Fi (Mpun OKOCBaHETO My Ce UyBa 3BYK) 1 Mo 3aipbKTe
HaTWCHAT 3a 3 CeKyHAW, LOKATO Ce Uye BTOPU 3BYK, CJIeA TOBa ro ocBoboAeTe.
Mpwn ocBo6OXAaBaHETO My Ce UyBa MPOABIKUTENEH 3BYK. Ta3n npoueaypa
MO3BOJIABA Bb3CTaHOBSABAHE HA BPb3KaTa KaTo ce U36Area 1M3non3BaHeTo
Ha VHCTPYKUMUTE OT MOOUTHOTO NPUIIOXKEHME.

Q BYTOH 3A AUCTAHUMOHHO YNPABJIEHUE

Kak ce noTBbpKAaBaT KOMaHAW, N3NPaTeH Ypes MOGITHOTO NPUNoXKeHNe
AKO MNoTbT 3a roTBeHe MoJlyyaBa KOMaHAA AUCTAHUMOHHO (Hamp.: oT
CMapTPOH nnn Tabnet upes MOOWSIHO NPUNOXKEHME) noTpebutenaTt
TpA6Ba Aa ro NMoTBbPAY Ype3 HaTVCKaHe Ha ByTOHa Ha AMCTaHLMOHHOTO
yrnpaBfieHve: BKOUETe rOTBAPCKUA MAOT 1 3aapbXTe OyToHa 3a
JOUCTaHLMOHHO yrpaB/eHne NnoHe 3a 1 cekyHaa (Npy JOKOCBaHe ce yyBa
3BYK). [Mpu 0cBOGOXAaBaHETO My Ce UyBa NMPOABIKUTENEH 3BYK.

Kak ga paskauute rorBapckus nnot ot Wi-Fi mpexarta

3a paskauBaHe Ha rotBapckua nnot ot Wi-Fi mpexaTa Ha notpebutens
(Hanp. KoraTo pyTepbT TPAGBa fa ce CMEHN): BKIloYeTe roTBapCKMA MioT,
HaTcHeTe OyTOHa 3a AMCTAHUMOHHO YnpaBrneHve (Npu [OKOCBAHETO
My Ce YyBa 3BYK) U ro 3afpbXKTe HAaTWUCHAT 3a 7 CeKyHAM, AOKaTo ce yye
BTOPW 3BYK, C/lef; TOBa ro ocBobogeTe. Mpu ocBob60xaaBaHeTO My ce UyBa
NPOLBIKUTENEH 3BYK.

Mpouepypa no HynupaHe Ha Wi-Fi Bpb3ka

AKO MMa rpellka npu n3bopa Ha npoueaypaTa Mo CBbp3BaHe UK ako
TpﬂﬁBa pfa Cce npekbCHe HAKOA OT OonMcaHUTE Mno-rope npouenypu
Mo CBbp3BaHe NMpean Aa e npukaloumna (roTBapCKUAT MAOT Ole He e
CBbp3aH C MperkaTa): BK/OYeTe rOTBapCKMA MMOT, HaTuCHeTe OyToOHa
3a AUCTaHLMOHHO ynpaBeHue (Npy JOKOCBAHETO My ce uyBa 3BYK) U ro
3a[pbKTe HaTUCHAT 3a 7 CeKyHAM, [LOKaTo ce uye BTOPW 3BYK, CNlef} TOBa
ro ocsobogeTe. [Mpy 0cBO6OXKOABAHETO My Ce UyBa NPOABIKUATENEH 3BYK.
AKo npoueaypaTa no HynupaHe e 6una 3aBbplueHa HeyCneLwHo (@Ko He e
YyT ABArMA 3BYK), pa3kayeTe rotBapCckuA NIoT OT OCHOBHOTO 3axpaHBaHe
3a noHe 20 CeKyHOM U Cneq ToBa ro CBbpKeTe OTHOBO KbM TN1aBHOTO
3axpaHBaHe; cfiefi ToBa NOBTOPETE NpoLeAypaTa no HynrpaHe OT Hayano.
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WHOAWKATOPU

' BG

(M
I | OCTATBYHA TOMJIUHA

AKo amncnneaT nokasea “H”, ToBa 03HauaBa, Ye 30HaTa 3a rOTBEHE e ropelya.
MHOMKaTOpbT CBETM 0P aKo 30HaTa He e Ginia akTUBMPaHa, HO Ce e Harpsna
nopazu N3non3BaHe Ha CbCeAHY 30HW UMK 3aLLOTO BbPXy Hes e 61 noctaBeH

]

-2  HEMNPABUJHO PA3NOJIOXKEH NN NTUNCBALL CbJ

CUMBOJTBT Ce MOABABA, KOraTo CbAbT He e MOAXOAAL 33 VHAYKLVOHEH
rOTBApPCKU MIOT, HE € PAa3MOJIOKEH MPABWIHO WM Pa3MepbT My e
HernoaxoaAll 3a n3bpaHaTa HarpeBaTenHa 30Ha. AKO CbCTOSHUETO ce

ropeLy Cbf 3a roTBEHE.
KoraTo 30HaTa 3a rotBeHe nsctuHe, “H” n3racsa.

TABJINLIA 3A TOTBEHE

3ana3suv B NpoAgbJIKeHNeE Ha 30 CeKyHOWN, HarpeeaTeiHaTa 30Ha Ce U3KJKYBa.

[oTBapckaTa Ta6n|/||4a OaBa NMpumMmepn 3a Tuna roteeHe npu BCAKO HMBO Ha MOLLHOCT. PeanHata nogaBaHa MOLYHOCT Ha BCAKO OT HMBaTa Ha MOLLHOCT
3aBUCK OT pa3mMepa Ha 30HaTa 3a roTBeHe.

HUBO HA M3NON3BAHO HUBO
BUA FOTBEHE
MOLWHOCTTA (MHAMKaLMA 3a nognomaraHe Ha onvTa Y HaBULMTE NPU roTBEHeE)
MakcumanHa

MOLHOCT P bbp3o 3arpasaHe/Booster MHoro noaxonawo 3a 6bp30 3arpsABaHe ¥ KMMNBaHe Ha BOAA Ui APYT TEYHOCTU.
E MHoro noaxoaALLo 3a 3anMyaHe, B HAYanoTO Ha FOTBEHETO, 3a MbPXKEHE Ha AbIOOKO
= MbpxeHe — 3aBMpaHe
= 3aMpa3eHu NpoayKTr, 6bp30 3aBUPaHe Ha TEUHOCTY.
= 14-18
=
= 3anunuaHe - 3anbpKBaHe — KuneHe [ MHOro noaxofdALwo 3a NeKo 3ambpBaHe, MOAAbP)KAHE Ha WHTEH3VBHO KWMeHe,
=
= - nevyeHe rOTBEHE 1 NeyveHe.
- 3anuuaHe — rotTeeHe — 3agyLlwasaHe [ MHOro noaxofAawo 3a NeKo 3ambpKBaHe, NoagbpiKaHe Ha BapeHEeTo, roTBeHe U
- — 3aMbpKBaHe — neyeHe neyeHe, NoarpsaBaHe.
- 10-14 _ _
- [oTBeHe — 3agyLIaBaHe — IeKo
- MHoro nopxopAwo 3a 3agyllaBaHe, NOAAbPXKAHE HAa BapeHeTOo, rOTBEHE U MeyeHe
- 3anbpKBaHe — NeyeHe — roTBeHe
- (NMPOABIMKUTENHO).
= [10 OMEKBaHe
= MHoro nopxopsLlo 3a peLenTu, N3MCKBaLLY 6aBHO NPUroTBsHE (OPK3, COCOBE, MEUEHO,
= r pri6a) 1 CbabpKaLLM TEYHOCTM (Hanp. BOAQ, BUHO, OyNbOH, MIISIKO), KaKTo 1 3a MPUroTBsAHe
= 5_9 OTBEHE — BapeHe HA TUX OTbH, [ 13 \akapoHeHM M3genva.
- CrbCTABaHE — HarnosABaHe
- MHOro noaxoaALLo 3a peLenTy, U3VCKBaLLM 6aBHO NPUroTsHe (KonmuecTsa nog 1 nnTbp:
- 0pU3, COCOBE, MeYeHO, pr6a) 1 CbabpaLLM TEYHOCTM (Hanp. BOAA, BUHO, OYNIbOH, MITSIKO).
- MHoro nogxopALLo 3a pa3aMmeKkBaHe Ha Mac/o, BHUMATESIHO pa3TonABaHe Ha LWOKOoNag,
- ToneHe - pa3mpasfaBaHe
- 1-4 pa3mMpassBaHe Ha MajKy KonMyecTsa XpaHa.
- MopabpaHe Ha xpaHaTa Tonna — [ MHOro nMoaxoAAawo 3a NoaabpkaHe Ha TemnepaTtypaTa Ha Mankuy Mopumn XpaHa
- NPUroTBAHE Ha PU30TO BefiHara cnefi roTBeHe UK 3a NPUroTBAHE Ha PU30TO.

MowHocT OFF _ [OTBapPCKMAT NIOT € B PEXKUM Ha FOTOBHOCT UK € M3KII0YEH (Bb3MOXKHO € [ia e ropeLy

Hyna cnef rotBeHe, 3a KOETO CUrHanusmpa cumeonsT “HY).

NOoAAPBKKA N TMOYUNCTBAHE

NPEAYNPEXAEHUNE
« He unznonzgaiite ypean 3a nouncTBaHe c napa.

- [pean nouncrBaHe ce yBepere, Ye 30HNTE 3a FOTBEHE Ca U3K/IOYEHN N UHANKATOPBT 3a ocTaTb4yHa TonaunHa (“H”) He cBeTn.

BakHo:
«  He u3non3gaiite abpasunBHM rbOM MK TeN, Tbid KaTo MOXe Aa MoBpeaute
CTBKJIOTO.

»  (neg BCAKO U3Mon3BaHe NMouMCTBalTe rotBapcKimA MioT (Korato U3CTUHE), 3a
[la OTCTPaHWTE OCTaTbLMTE Y METHATA, Ab/PKALLY CE HA OCTaHKM OT XPaHW.

+  [loBbPXHOCT, KOATO He ce NoAAbPMKA AOCTAaTbYHO UMCTa, MOXeE [1a Hamanm
UyBCTBUTENTHOCTTA Ha BYTOHWTE Ha KOHTPOJTHUSA MaHes.

«  Vi3non3gaiite CTbprasika camo ako Mo KOT/IOHA VMa 3anenHain octaTbLy OT
xpaHa. CeBaiiTe MHCTPYKLMUTE Ha MPOV3BOAUTENA Ha CTbprasikaTta, 3a a He
HafpacKaTte CTbKIoTO.

+  3axap WM XpaHW C BUCOKO CbAbpMaHMe Ha 3axap MoraT Aa MoBpegAar
rOTBAPCKMA M/IOT U TPAOBA Aa Ce OTCTPaHABAT He3abaBHO.

«  ConTa, 3axapTa 1 NACHKBLT MOraT [la HafpackaT CTbK/eHaTa NMoBbPXHOCT.

«  V3nonsgaiite MeKa Kbpra, MONMBaLLA KyxHEHCKa candeTka Wim crewyarneH
MOYVCTBALL, NpenapaT 3a roTBapCKy MoToBe (CrasgaiiTe MHCTPYKUMWTE Ha
npov3BoauTens).

«  [pwv pa3nmBaHe Ha TEUHOCT BbPXY HarpeBaTe/lHa 30Ha CbAOBETE MOXe [a
3aMoyYHaT a ce MpemMecTBaT Uin fja Brbpupar.

«  Topcywagaiite fO6pe NOBBPXHOCTTA Ha MIOTa UJ1ef NMOUMCTBAHETO IA.

Axo noroto CleanProtect npncbCTBa Ha CTBHKIIOTO, KOTIOHBLT e 0bpaboTeH C

CleanProtect TexHonorviA. ToBa eKCKy3VIBHO MOKPUTVIE OCUrypsABa OTIIMYHU

pesynTaT Npy NOYNCTBaHE 1 3arna3Ba NOBbPXHOCTTa Ha KOT/IOHa 6recTALLa 3a no-

[bIro Bpeme.

lMpenopbyBa ce exeAHeBHO NouYnCcTBaHe dlef BCAKa yroTpeda.

3a pa nouncrure CleanProtect KoTnoHuTe, UlefBaliTe TE3M NPENOPbKU:

+ HakucHeTe 30H1Te, KOUTO TPAOBA Aa Ce MOUMCTAT C BOA, KaTo Ce yBepuTe, ve
MOKpMBaTe LisinaTa 3aLlanaHa 30Ha, 1 BHIMaBaTe [ja He U3MyCcHeTe BOAa BbpXy
KOHTPOSHUA NaHen.

+  3aHaKucBaHe BbB BOAa:

+  [pn HOpManHW ycroBuA M34aKaiTe MOHe 2 MUHYTU.

+  [pun cnHo 3ambpcABaHe 134aKalTe NMoHe 5 MAHYTU.

+ AKo BOJaTa U3CbxHe BbPXy KOT/IOH3, € HeoOXxoavMo fAa MosTopuTe
CTbrKaTa C HaKVCBaHe.

+  W3nonssaiite HeabpasvBHa bba, 3a Aa MpemMaxHeTe OTlaraHuATa ”
MOACyLLIETE KOT/IOHa U1ef MOUMCTBaHe.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3IMNMPABHOCTU

. npOBEDETe Aann Ma HanpexeHne B 3aXpaHBalllaTa MpeXa.
«  AKO He CTe B CbCTOAHUE Aa N3KIIOYUTE roTBapcCKuMA NNoT cneq pa60Ta,
He3abaBHO ro M3KnoveTe oT efieKTpnyeckaTa 3axXpaHBalla Mpe<a.

Mons, vmaiite npepsua: MNMonagaHeTo Ha BOAa, pas3fsATa OT CbAoBETE
TEUHOCT WM KaKbBTO U Aa € MpeameT BbpXy MaHena 3a yrnpaeneHue
Ha MoTa MOXe C/lyYyallHO Aa aKTBMPA WUW AeakTnBupa GyHKUMATa 3a

«  AKo cnef BKNIOYBaHe Ha roTBapCKMA NMiIoT Ha gucnnea ce noAsun 6yKBEHO-

6n0K|/|paHe Ha naHena.

LMPpPOB KOg, NOCTbETE B CbOTBETCTBYE C NPUBEAeHaTa No-Aony Tabnmua.

TemnepaTypuTe ca TBbPAE BUCOKW.

€JIEKTPOHHUTE YacCTu € TBbpe BUCOKa.

KOoA HA
.D,I/IC%HEﬂ OMUCAHUE Bb3MOXHU NPUYUHU PELWWEHUE
[OTBApCKMAT Cbfl € pa3no3HaT, HO He | FOTBApCKMAT CbA He e fobpe pasnonoxeH | HatucHeTte aBykpaTHO GyTOHa 3a BKitousaHe/
€ CbBMEeCTVM C »KeNaHoTo JeCTBME. | BbpXy 30HaTa 3a roTBeHe wnu He e | M3knouBaHe, 3a ga m3tpuete kog FOET wn
CbBMECTUM C efjHa WM HAKONKO 30HM 3a | Aa Bb3CTaHOBUTE QYHKLMOHANHOCTTa Ha
FOE1 roTBeHe. 30HaTa 3a rotBeHe. Cnef ToBa onuvTanTe aa
13ron3BaTe roTBAPCKUA Cbh BbPXY Apyra
30Ha 3a roTBEHEe WM 13MO3BaNTe pasfnyeH
Cba.
HenpaBwunHo cBbp3BaHe Ha Bpb3kaTa KbM enekTpuyeckata mpexa He | CebpiKeTe ypefia KbM enekTpryeckata Mpexa
FOE7 3axpaHBaLLs Kaben. € HanpaBeHa, KaKTo e OMMCaHO B pa3aen CbrnacHo onucaHveTo B pa3gen “CBbP3BAHE
“CBbP3BAHE KbM EJTEKTPUYECKATA KbM EJTEKTPUYECKATA MPEXKA”.
MPEMA”.
FOEA [OTBapCKUAT MNNOT Ce W3KIYBa | BbTpeluHaTa TemnepaTtypa Ha | M3yakaiiTe nnoTobT fa ce oxnaau, Npeau aa
nopagu TBbpAe B1COKa TeMnepaTtypa. | eNeKTPOHHUTE YacTu e TBbPAE BMCOKa. ro 13nosn3eate OTHOBO.
FOE9 30HaTa 3a roTBeHe ce 13K/oYBa Korato | BbTpeluHaTta Temnepatypa Ha M3uakaiiTe 30HaTa 3a roTBEHe fia Ce OXNaaun,

npeav oa A n3nons3sate OTHOBO.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

V3kntoueTte roTBapCKuis MioT OT efleKTpryecKaTa Mpexa.
V134aKaiiTe HAKONKO CEKYHAW, Cief KOETO OTHOBO BKIIOYETE MNiloTa B MpesKaTa.
AKO NPOoBIEMBT HE 34e3HE, CBBPIKETE CE CbC CEPBU3EH LEEHTBP 1 ' MHGOPMMPANTE 3a KOAA Ha FpeLLKaTa, 3BefeH Ha aucres.

F7E5, F7E6
dE [noTHbT He 3arpaBa. PEXXM DEMO e BKJOUEH. CnepBaiite  MHCTPYKUMWTE B pasgen
[koeamo nnromesme | OyHKUMMTE He ce BKNOYBAT. “OEMOHCTPALVOHEH PEXKM" .
U3KJtoYeH]

Csemoouoo 3a Wi-Fi:
Bkn. (nocmosHHO)
Ceemoouo0 3a REM:
Muea 6agHo
(1 cek.8k1./ 1 cex.
U3KI1.)

MnoTbT He paboT.
ByToHUTe He pearupar.

M3BbpwBa ce  akTyanusmpaHe  Ha
codTyepa (ToBa MOXe fja OTHeMe noseye
ot 1 yac).

V13uakaiiTe akTyanusnpaHeTo Aa 3aBbpLuy,
npeay OTHOBO /a M3ros3BaTe MoTa.

Hanp. =T 0—-

MnoTbT 3a roTBeHe He MO3BONABA
aKTUBMpPaHe Ha crieuranta GyHKUms.

PerynaTopr Ha MOLHOCTTa OrpaHn4yaBa
HMBaTa Ha MOLHOCT CbI1laCHO MakCMMasiHaTa
CTOMHOCT, 33a/ieHa 3a nnoTa.

BvxTe pasgen “OnpegenaHe Ha MoLHOCTTA".

Hanp. P—g
[Husomo Ha mowHocm
e No-HUCKO om
300a0eHomo HU8oJ

MnotbT aBTOMATUYHO 3afaBa
MVHMUMAJIHO HMBO Ha MOLLHOCT, 3a Aa
€ CUTYPHO, Ye 30HaTa 3a roTBEHE MOXe
[1a 6bjie 13non3BaHa.

PerynatopbT Ha MOLHOCTTa OrpaHuyaBa
HMBaTa Ha MOLLHOCT CbrTaCHO MakcManHata
CTOVHOCT, 3aiafieHa 3a noTa.

Bwkte pasgen “OnpepensHe Ha MOLHOCTTA".

WI-FI FAQ

Kowu Wi-Fi npoTtokonu ce noaabpxat?

WHctanupanunat Wi-Fi agantep nogabpxa Wi-Fi b/g/n 3a eBponeiicku
CTpaHu.

Kou HacTpoiku TpAa6Ba Aa ce KoH$Urypupar B coptyepa Ha pyTepa?
Heobxopanmu ca cnefHMTE HaCTPOKU Ha pyTepa: 2,4 GHz aktnBupaH, Wi-Fi
b/g/n, DHCP n NAT akTviBMpaHu.

Kos Bepcusa Ha WPS ce nogabpxa?
WPS 2.0 unu no-Hosa Bepcus. [lpoBepeTe JOKYMeHTaUMATa Ha pyTepa.

Mma nu pasnukmn mexay nsnonssaHeTo Ha cmapTdoH (unm Tabner) ¢
Android unn i0S?

MoseTe aa m3non3BaTe KakBaTo OfepauvoHHa cucTeMa MpearnounTaTe,
HAMa 3HavyeHune.

Mora nu ga nsnonssam mo6uneH 3G TETbPUHT BMeCTO pyTep?
[a, Ho 06nauHMTE YNy ca npegHa3HaueH! 3a MoCTOAHHO CBbP3aHI YCTPOVICTBA.

Kak mora Aa npoBepsA ganu gomallHaTa My MHTepHeT Bpb3Ka pabotu
1 6e3xunuHaTa pyHKUMA e aKTUBMPaHa?

MoxeTe Aa TbpCuTe BallaTa MpeXa Ha BaleTo CMapT YCTPOWCTBO.
[leakTriBUpaiiTe BCUYKM APy BPb3KM 3a laHHV, Npeav Aa onuTare.

Kak mora ga npoBeps fanu ypeabT € CBbp3aH KbM MOsiTa AOMAaLUHa
6e3Kn4Ha mpexxa?

OcbluyectBeTe AOCTbN A0 KOHOWrypauusaTa Ha Balwuvs pyTep (BUbKTe
PbKOBOACTBOTO 3a pyTepa) 1 nposepeTe Aanv MAC agpechT Ha yCTPOCTBOTO
€ MOCOoYeH Ha CTpaHWMLaTa C 6e3XKNMYHO CBBP3aHM YCTPOICTBA.

Kbpe mora na Hamepa MAC appeca Ha ypepa?

Ha cTbknoTo nma ctukep, Ha Kointo ca nocoyeHn SAID kogbt u MAC agpecsT.
MAC agpecsT ce cbcToM OT KOMOMHALMA OT Urdpy 1 ByKBY, 3anouBaLLm C
,88:e7".

Kak mora pa npoBepsa pganu 6GesxmnyHata ¢yHKUMA Ha ypepa e
aKkTuBupaHa?

M3non3gaiiTe BalWeToO CMAPT YCTPOMCTBO 1 npunoxeHueto 6 Sense Live
3a ja NpoBepwuTe Aanu MpexkaTa Ha ypefia e B1ArMa 1 CBbp3aHa ¢ obnaka.

Wma nu Hello, KoeTo MoXe Aa MonNpeuyn Ha CUrHana Aa AOCTUrHe Ao
ypepa?

MpoBepeTe fanu ycTponcTeaTta, KOUTO CTe CBbP3aniu, He 13Mos3BaT Luanata
HanMyHa YeCToTHa JleHTa.

YBeperTe ce, ye BawwmTe yctponctea ¢ Wi-Fi He HagBMLWwaBaT MakCMManHuA
6poi1, paspeLLeH oT pyTepa.
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Ha kakBo pascTosiHne TpAGBa fa e pyTepbT OT ypepa?

O6vikHoBeHO Wi-Fi cMrHambT e JOCTaTbyYHO CUJIEH, 3a [ja MOKpUe HAKOJKO
CTay, HO TOBa MHOrO 3aBWCKM OT MaTepuana, OT KOWTO Ca HampaBeHu
cTeHuTe. MoxeTe fa NpoBepuTe CuaTta Ha CUrHana, Kato NocTaBuTe CMapT
YCTPOWNCTBOTO C/ A0 ypeaa.

KakBo mora fja HanpaBs, ako 6e3)X1YHaTa MV Bpb3Ka He JOCTUTHe 10
ypepa?

MoxeTe pa wu3nonssate ornpeAeneHn YCTPOWCTBA, 3a Aa paswmpure
nokpuTreto Ha gomawHua Wi-Fi, kato Touku 3a goctbn, Wi-Fi petpaHcnatopum
1 MOCTOBE 3a efIeKTPONPOBOAM (He Ce AOCTaBAT C ypera).

Kak mora pa pa36epa umeTo v naponata 3a mosATa 6e3)Kn4uHa mpexa?

Bute poKymeHTauuATa Ha pytepa. OGMKHOBEHO MMa CTVIKEP Ha pyTepa,
noKasealy VHPOPMALMATA, OT KOATO Ce HyXKOAeTe, 3a Aa AOCTUrHETe [0
CTpaHMLIaTa 3a HAaCTPOIIKa Ha YCTPOICTBOTO C MOMOLLTA HA CBbP3aHO YCTPOIACTBO.

KakBo mora fa HanpaBs, ako MOAT pyTep nsnon3sa kBaptanHua Wi-Fi
KaHan?
MprHyneTe pyTepa fa n3nonssa Baluma gomawueH Wi-Fi kaHan.

KakBo pa HanpaBs, ako cBetoauoabt 3a Wi-Fi Bpb3ka npemursa unm
aKo ypeAbT He MOXe fa YCTaHOBU cTabuiHa Bpb3Ka C fOMalUHUA
mapLpyTusartop?

YpeabT mMoXe fa ce e CBbp3aj YCNewHo C pyTepa, HO He MoXe f[a
OCbLLECTBM JOCTbN A0 UHTEPHET. 3a Ja CBbpXKeTe ypefa KbM MHTEPHET,
Lie TpAGBa Aa MPOBepUTE HACTPOMKIWTE Ha pyTepa W/unv onepaTopa.
Hactpoiikn Ha pytepa: NAT Tps6Ba fa e BK/OYEH, 3all/THaTa CTeHa 1
DHCP tpsab6Ba aa ca npaBuiiHo KoHourypupaHu. lNogabpa ce KpuntupaHe
Ha napona: WEP, WPA, WPA2. 3a ga onuTate pasnvyeH Tun KpuntupaHe,
MOJIf, BUXKTE€ PbKOBOACTBOTO Ha pyTepa.

LUYMOBE MO BPEME HA PABOTA

I

. BG
Hactpoiikn Ha onepatopa: AKO BalMAT AOCTaBUMK Ha MHTEPHET YCnyrn
e onpegenun 6pos Ha MAC agpecute, KOUTO MoraT Aa ce CBbp3BaT C
WHTEPHET, MOXe Aa He ycreeTe Aa CBbPXeTe YCTPOWCTBOTO CU KbM
obnaka. MAC appecbT Ha [HafieHO YCTPOWCTBO € HEroBUAT YHUKaNeH
ngeHtTndukatop. Mons, nonutariTe Bawms JOCTABUNK HA UHTEPHET YCyrn
KaK [la CBbpKeTe YCTPOWCTBA, Pa3fINuHM OT KOMMIOTPY, KbM UHTEPHET.

Kak mora fa npoBeps ganu ce npeaaBaT faHHN?

Cnep KaTo HacTpouTe MpeXaTa, U3KoYeTe 3axpaHBaHeTo, 13dakainte 20
CeKyHaW 1 Cnep ToBa BKiodeTe ypepa: [posepeTe fanvi NPUIOKEHNETO
MOKa3Ba CbCTOSHMETO Ha MOTPEBUTENCKUA MHTEPENC Ha ypeaa.

HAKOM HaCcTpOWKM OTHEMAaT HAKOMKO CeKyHAM, 3a Aa Ce MoKaxaT B
MPUIIOKEHMETO.

Kak mora ga npomeHs akayHta cu B Whirlpool, Ho ga 3anassa ypegure
1 cBbp3aHn?

MoieTe fa cb3pajeTe HOB akayHT, HO He 3abpaBaiiTe fa npemaxHere
ypeawvTe C1 OT CTapus akayHT, Npeau ja ri NpemecTuTe B HOBUS.

CMeHUX MapLupyTh3aTopa ci - KakBo TpA6Ba Aa HanpasA?

AKO MOXeTe fia 3anasuTe NPeAnLIHOTO ME 1 Maposia Ha MpeXkaTa B HOBUA
MapLIpyT13aTop, He € HeobXOAMMO Aa MPaBUTE HWLLO; YpeabT Lie ce
CBbP’Ke OTHOBO aBTOMATUYHO.

B npoTuBeH ciyyait, 3a 1a CBbPXKETe OTHOBO ypeAa KbM HOBaTa 6e3K1MuHa
MpEeXa, MPOCTO HaTCHETe "+" Ha HavyanHaTa CTpaHULA Ha NPUIOXKEHNETO,
6e3 faa oTnMCBaTe ypena, v CefBaiTe UHCTPYKUUMTE.

VHOyKUMOHHKTE NNoTOBe MoraT Aa U3AaBaT CBUCTALL MAW NyKall LWym Nno
BpeMe Ha HopMarnHa paboTa. LLlymbT BCbLHOCT uaBa oT CbAa v 3aBrCK OT
CBOWCTBaTa Ha HErOBOTO AbHO (HanpVMep KOraTto [bHOTO € OT HAKOJIKO
CNOA OT Pa3fIMYHN MaTepUani UM e HeeJHOPOAHO).

CNEANPOAAMXBEHO OBCJTYKBAHE

LUyMOBETe Ca pasnyHn 3a pas/inyHnUTe BMOOBE CbAOBE U 3aBUCAT OT
KOJINYeCTBOTO Ha XpaHaTa B TAX; Te He Ca NPK3HaK 3a HeM3npaBHOCT.

3a ga nonyyaBaTe MO-Mb/HO CbAENCTBME, perncTpupanTe Bawna ypen Ha
www.whirlpool.eu/register.

NPEOU AOA CE OBAAUTE HA OTAENA 3A CNEANPOAAXBEHO
OBCJTYXKBAHE:

1. lMpoBepeTe fanu MOXeTe fa OTCTpaHWUTe camu npobriema ¢ noMowiTa
Ha npepnoxeHvATa, fdageHn B pa3gena OTCTPAHABAHE HA
HEU3MNPABHOCTMI.

2. W3knioueTe ypena v ro BKIOYETe OTHOBO, 3@ Aa MpoBepuTe danu
Hen3npaBHOCTTA € OTCTPaHEeHa.

AKO CNIEA WU3BDLPLUBAHE HA TOPEMOCOYEHUTE NPOBEPKU
HEU3MPABHOCTTA BCE OLLE HE E OTCTPAHEHA, CBbPKETE CE C
HAWN-BNN3KUA OTAEN 3A CUJIEANPOAAMBEHO OBC/TYKBAHE.

3a pa nonyuute cbpeiicTBUe, ce obafeTe Ha HOMepa, HanmucaH Ha
KHW)KKaTa 3a rapaHuua, wnu cieaBaniTe MHCTPYKUMMTE Ha yebcaiTa
www.whirlpool.eu.

KoraTto ce cBbpKeTe ¢ oThena 3a cneanpofakbeHo o6cny»KBaHe, BUHaru
nocouyeanTe:

+  KpaTKO OMMCaHne Ha HeM3MnpPaBHOCTTa;

+  TOYHVA TUM U MOZEN Ha ypesa;

00X
00000000000

I Type 00 Wod

«  cepueH Homep (HomepbT cnef fymata SN Ha Tabenkarta ¢ HOMUHaNHK
[aHHW, pa3nonokeHa nog ypena). CepninHUAT HOMep € MOCOYEH CbLLo
1 B JOKyMEHTaLMATa;

AR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

+  Bawwusa nbneH agpec;
«  Bawwsa tenedpoHeH Homep.

AKO Cce HanaraT HAKakBUW MOMPaBKW, MOJIS, CBbPXKETe Ce C OTopu3upaH
otaen 3a cnepnpogakbeHo obcnyxBaHe (3a Ja 6baeTe cUrypHu, ye Lie
6bAaT M3MNon3BaHy OPUrMHANHN Pe3ePBHY YacTy 1 NoNpaBKuTe Wwe 6baaT
M3BbPLLIEHU MPaBUITHO).

B cniyualn Ha MOHTaX C MIbTHO MpunsraHe ce obafeTe Ha oThena 3a
cnepnpopax6eHo obcnyxBaHe, 3a fa NouckKate KOMMIeKT BUHToBe 4801
21100112.

AKO MHCTanMpaHeTo He e Ha BrpafeHa GypHa, MoXeTe fla ce CBbpXKeTe CbC
cepBu3a 3a ciefnpofaxbeHo 06CyKBaHe, 3a Aa 3aKynuTe pasgenuteneH
komnnekt C00628720 (rotBapckm nnot 60 m 65 cm) mnn C00628721
(rotBapcku nnoT 77 cm).

AKo npepnounTaTe Aa He 3aKynyBaTe pasfenvTesieH KOMMIEKT, MOss, yBepeTe
Ce, Ye e VHCTanMpaH cenapaTop CbrMacHO YKa3aHUATa 3a MHCTanvpaHe.
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